Ранобэ:  Нисхождение Бога Магии

Описание: Линк был главным Архимагом на всём сервере. Он только что победил самого сильного босса, владыку бездны Нозаму со своим отрядом. Однако вместо того, чтобы вернуться в город, его перевезли в секретное место с пиксельной компьютерной графикой.
Это было похоже на вакуум, и в нём появился славный и властный голос, который называет себя Богом света.
"Линк, не желаешь ли ты быть спасителем, который вытащит мир Фирумана из вздымающейся пропасти?"
Какая огромная миссия! Если бы это было в реальном мире, Линк немедленно бы её отверг. Однако он был склонен стать героем в игре.
"Я принимаю её!" Линк ответил уверенно.
"Ну что же, желаю удачи".
И так начинается путешествие Линка с магией, дружбой, предательством, любовью и отчаянием в постоянно меняющемся мире Фирумана.
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Глава 501



Глава 501. Почитают как святого


Люди, которые вышли из леса, выглядели очень странно. Все они были выше шести футов ростом и были очень мускулистыми. Они были без рубашки, показывая свою темную кожу. Их черты лица были угрожающими, полные рот клыков и свернувшиеся рога, выступающие из их лба. Единственным предметом одежды на них был кожаный пояс вокруг талии.


Они казались охотниками. Прямо сейчас они шли из леса в маленький город, неся трупы нескольких гигантских неизвестных зверей.


В городе тоже появились люди. Они выглядели точно так же, как охотники, хотя и немного слабее. Они радостно приветствовали охотников. Какие-то дети даже выбежали им навстречу и окружили охотников. Их маленькие руки схватились за добычу, хихикая.


Видя это, Гретель решила: «Это демоны, вероятно, подтип рогатых демонов ... Но по какой-то причине я чувствую, что их родословная не чиста».


«Смешанные демоны?» - спросил Линк. Он также чувствовал, что у этих демонов была смешанная аура. Она казалась мрачной, но в ней не было хаотической ярости бесов из Бездны.


«Более вероятно. Они кажутся не очень сильными. Должны ли мы пойти и проверить?»


«Конечно»,- сказал Линк.


Он чувствовал, что смешанные демоны были слабыми. Эти охотники были не выше 5-го уровня. Даже если бы сила Гретель была на мгновение отключена, ничего плохого не случилось бы в присутствии Линка.


У него было другое соображение. Гретель была прекрасна, но это по человеческим стандартам красоты. Возможно, она была уродливой ведьмой для демонов, поэтому ему не пришлось бы беспокоиться о том, что ее внешность вызовет проблемы.


Видя, что охотники подошли ко входу в город, Линк вывел Гретель из леса. Оказавшись снаружи, он отменил заклинание Невидимость и шагнул к охотникам.


Они были обнаружены демонами после 150 футов. Эти парни казались действительно шокированными. Они посмотрели налево и направо, что-то кричали, бросили оружие на землю и начали убегать. Они кричали на бегу и казались очень взволнованными.


«Они собираются атаковать?»,- спросила Гретель.


Линк покачал головой. «Не похоже на это. Они не взяли оружие».


Несмотря на его слова, он все еще активировал прозрачный пространственный защитный щит вокруг них, на всякий случай.


Через несколько секунд эти демоны были на расстоянии около 100 футов. Затем, игнорируя грязь на земле, они упали на колени и практически повалились на землю.


Линк никогда не видел, чтобы кто-то так падал на колени.


Они продолжали бормотать, стоя на коленях. Линк прислушался. Казалось, что это был вариант «лингва франка», и он мог разобрать несколько слов, но они говорили слишком быстро. Также было очень много сонорных звуков, поэтому Линк не мог понять, о чем они говорят.


«Телли, ты можешь их понять?»,- спросил Линк.


Гретель слегка покачала головой. «Просто несколько слов, таких как «Божий вестник», «святой», и тому подобное. Кажется, они поклоняются нам ... Нет, я думаю, что они поклоняются тому, кто похож на нас».


Это имело смысл. Линк и Гретель были впервые здесь. Эти демоны не должны знать его и не будут поклоняться им. Единственная возможность состояла в том, что раньше к ним приходил человек, который выглядел как они. Этот человек был, вероятно, действительно могущественным. В противном случае его бы так не уважали.


В этом случае все будет намного проще.


Линк не говорил. Он двинул свою руку и активировал руку мага. Тела были подняты с колен.


Они инстинктивно пытались сопротивляться, но сила Линка была на совершенно другом уровне. Они не могли сопротивляться вообще.


Охотники были в ужасе. Один из самых мускулистых начал что-то кричать. Линк мог разобрать несколько слов, таких как «святой», «святой», «спаситель» и другие благоговейные слова.


Он ничего не мог понять, но он не волновался. Для таких людей, как он и Гретель, изучение языка, особенно одного из языков, было чрезвычайно легким. Они провел бы время с этими людьми, они могли выучить его за несколько дней.


До этого им просто нужно было молчать, слушать и смотреть.


Ему было все равно, что говорят демоны. Он указал на маленький городок и начал идти. Смешанные демоны обменялись взглядами и последовали за ним.


Когда они добрались до каменной стены, Линк решил поразить их заклинанием. Махнув рукой, на стене появилась цепочка рун. Затем он похлопал по стене. Как камень, врезавшийся в воду, в стене открылась дверь.


Гретель вошла за Линком. Когда демоны проследовали, портал уже исчез. Демоны коснулись гладкой стены, глядя из стороны в сторону, вверх и вниз. Они просто не могли найти трещину, которая могла бы пропустить кого-то.


К настоящему времени у стены собралось много людей - все смешанные демоны. Линк слышал шок и почтение в их голосах.


Улицы внутри города были очень грязными, как внешний район опаленного города. Земля была покрыта грязью, калом, костями, гниющими овощами и многим другим. Весь город пахло мусором.


Гретель нахмурила брови. Она знала, что не может показать свое отвращение, поэтому она скрыла его.


Линк к этому тоже не привык. Он наложил на них заклинание Левитации. Затем он бросил очищающее заклинание в воздух. Им больше не придется дышать отвратительным запахом.


После этого он бросил силовое поле, которое подтолкнуло обоих вперед. Они медленно плыли к центру города.


Смешанные демоны в городе явно не видели магии раньше. Видя, как два парят над землей, они все были в шоке. В результате, где бы ни проходили Линк и Гретель, все горожане преклоняли колени в поклонении, не обращая внимания на грязь на земле.


Пройдя так несколько минут, они увидели воинов с грязными кожаными доспехами и стальными копьями. Они подошли, сопровождая старого демона с седыми волосами и морщинами.


Этот старец был явно высокого статуса. Он подошел с тростью, пошатываясь. Все остальные последовали за ним с уважением.


После того, как он увидел Линка и Гретель, он долго щурился и изучал их. Затем он бросил свою трость в сторону и упал на колени.


Видя его таким, Воины позади него последовали за ним и без колебаний опустились на колени. Это заставило Линка почувствовать, что что-то не так.


Люди, которых они видели раньше, были простолюдинами. Грубо говоря, это были невежественные деревенщины. Им было легко перепутать Линка и Гретель с кем-то еще. Этот старец был другим делом. Судя по всему, он должен быть умнее. Возможно, он не очень хорошо осведомлен, но должен хотя бы знать больше, чем обычные граждане. Он внимательно изучил их, прежде чем встать на колени. Это означало, что Линк и Гретель выглядели очень, очень похоже на человека, которому они поклонялись.


«Это не имеет смысла»,- прошептала Гретель. Она тоже нашла это странным.


Но сейчас у них был языковой барьер, и они не могли общаться. Хотя у них были сомнения, они ничего не могли сказать. Что они могли сделать?


Линк огляделся и увидел несколько меньших демонов, стоящих на коленях в толпе ... Они должны быть детьми. Они явно не чувствовали себя столь же благоговейными, как взрослые.


Линк также видел много копченых овощей и мяса, свисающих с домов на улицы. Там было не так много. Одежда жителей деревни была очень потертой. Мужчины были в основном голые с тряпкой на талии. Женщины выглядели немного лучше, с дополнительной тряпкой на груди. Дети были в основном все голые.


У смешанных демонов здесь были ужасные условия жизни, и им не хватало материальных благ.


Думая об этом, он нашёл идею. Первым делом он выучит язык, но он не хочет учиться у взрослых. Мышление детей было более невинным.


Линк выдерживал строгое выражение. Сначала он помахал в сторону трости старейшины, и деревянный посох упал ему в руки.


Он украдкой достал кусочек мифрила и использовал чары, чтобы сплавить мифрил в трость. Он добавил заклинание усиления 5-го уровня, а затем использовал мифрил, чтобы нарисовать много элегантных узоров.


Таким образом, трость стала красивой, как произведение искусства. Что-то такое прекрасное никогда не появлялось в городе раньше. Линк мог ясно видеть желание в глазах старейшины.


Линк не сразу отдал ему трость. Он указал на детей, а затем немного толкнул трость вперед. Его смысл был ясен: обменять детей на трость.


Старейшина колебался и смотрел на родителей детей. Линк проследил за его взглядом и указал пальцами на них, наложив заклинание исцеления дракона на всех этих демонов.


Линк мог сказать, что у них всех была какая-то болезнь из-за долгих лет труда. С помощью заклинания все их проблемы были вылечены. Многие люди сгорбились, но теперь они поднялись высоко, полные энергии. Казалось, они мгновенно помолодели.


Это действие было похоже на руку бога. Вместо наказания это было исцеление. Это также показывало, что с их детьми не будут плохо обращаться, не говоря уже об опасности.


Некоторые родители добровольно подталкивали своих детей к Линку - всего пять.


Линк слегка кивнул и бросил трость старшему. Затем он указал на лес за городом. Не объясняя себя, он активировал пространственный прыжок.


Появился белый свет. Под благоговейными взглядами горожан Линк, Гретель и пятеро детей исчезли из города.


Группа вновь появилась в лесу.


«Что ты планируешь?»,- наконец спросила Гретель.


«Мы останемся здесь на некоторое время и будем учиться у детей. После того, как мы узнаем ситуацию, мы можем использовать помощь местных жителей, чтобы найти материалы, необходимые для твоего противоядия. Я также потрачу это время для изучения этого метеорита».


Была на самом деле и другая причина. Он чувствовал, что люди здесь слишком странно отреагировали на них. Этот остров может содержать какой-то секрет. Он должен был по крайней мере выяснить, были ли они друзьями или врагами.


Гретель не особо возражала. «Это сработает».


Линк усмехнулся. «Поэтому я собираюсь сначала построить безопасную крепость».


Для легендарной фигуры превращение грязи в камень, а камня в здание было простой задачей.
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Глава 502



Глава 502. Легенда об одноглазом короле (1)


Линк махнул рукой пятерым детям-демонам вокруг него и указал на лес неподалеку. Поскольку он не был знаком с местным языком, Линк активировал заклинание Предложения 0-го уровня.


«Идём!»


Дети выпрямились и пошли туда, куда указал Линк. Гретель стояла на безопасном расстоянии от него.


Линк обнаружил ровную площадку в лесу, немного прогулявшись по нему. Он выпустил взрыв Силы Дракона, и белая пространственная рябь распространилась по всем четырем направлениям от его тела.


Деревья вокруг него были срублены в одно мгновение.


Когда деревья падали одно за другим, воздух наполнился роем уменьшенных версий вакуумных лезвий Линка. Прозрачные магические лезвия мчались к деревьям и начали сбривать с них листья и ветви, пока деревья не лежали совершенно голыми на земле.


По мере того, как в районе бушевали пространственные искажения, чистые бревна падали аккуратными сваями на землю. Затем Линк высушил их все блестящим красным пламенем. Земля вокруг него была выровнена и готова к строительству.


Затем он позволил своей Силе Дракона течь в землю. Три секунды спустя он поднял оба запястья и прошептал: «Встань…»


Коричнево-сероватый грязный замок начал обретать форму. В то же время сине-белый круг света появился в пяти футах в воздухе. Когда грязь поднялась по кругу, она мгновенно превратилась в твердый полированный камень.


Это было просто заклинание 4 уровня. Его основная функция состояла в том, чтобы превратить обычную грязь в волшебный рунный камень, но Линк перенес заклинание на другой уровень.


Дети, стоящие вдалеке, смотрели на работу Линка, совершенно ошеломленные. Некоторые из них остались безмолвными, с широко раскрытыми глазами.


Не прошло и пяти минут, как величественно возвышался замок высотой 50 футов и 40 кубических футов. Вокруг замка была большая стена, на которой были установлены деревянные двери с рунами.


Общая структура замка была завершена, но его детали оставались далекими от завершения. Глядя на дрянное создание перед ним, Линк почувствовал желание сгладить все недостатки.


Он активировал прогулку по пустоте и начал кружить по стене кругами.


Он начал вырезать украшения на стенах замка и стенах внутри и снаружи замка. Затем он приступил к укладке полов и установил мебель замка и деревянные оконные рамы с кучами сухих бревен снаружи.


Десять минут спустя, после десяти обходов вокруг замка, Линк наконец-то остановился. Детали замка и его внутренняя отделка были созданы с изысканностью, которая великолепно контрастировала с общим упрощенным стилем здания.


Линк приземлился в замке. С толчком его руки, земля покрытая грязью была немедленно преобразована в плоскую поверхность, составленную из нефритовых плиток.


Линк вышел вперед, и нефритово-зеленая поверхность начала извиваться перед ним. Когда он вышел из-за стен замка, гладкая зеленая дорожка продолжала простираться наружу под тенью леса.


Тропа продолжала простираться в сотнях футов от территории замка, пока, наконец, не достигла Королевы Красных Драконов. Линк улыбнулся ей. Он протянул руку и поклонился ей.


«Ваше Высочество, ваш дворец готов».


Гретель улыбнулась в ответ. «Если распространится известие о том, что ты используешь свои магические навыки для выполнения такой непростой задачи, ты, вероятно, станешь посмешищем волшебного мира».


Несмотря на то, что она сказала, Гретель была впечатлена работой Линка. Она прошлась по нефритовой дорожке к ослепительному замку.


Дети рядом с ней смотрели на Линка глазами, полными страха.


Когда Линк повернулся к ним, некоторые из детей изобразили почтительную позу, которую принимали их старшие, простираясь перед ним и не осмеливаясь смотреть Линку прямо в глаза. Однако они продолжали взволнованно сплетничать между собой. Хотя Линк не понимал ни слова от них, он мог ясно ощутить их изумление.


Линк не сразу позволил детям встать. Вместо этого он несколько минут слушал их бред, пытаясь понять некоторые из их слов. Затем он сказал им: «Встаньте и следуйте за мной».


Сказав это, Линк направился в замок за Гретель.


Дети, казалось, поняли, что сказал Линк. Задержавшись на секунду, они поднялись на ноги и робко последовали за Линком к замку.


Поскольку они были еще детьми, они не были сдержанными. Пройдя некоторое время, они полностью забыли свое почтение к Линку и снова стали болтать между собой.


Линк не остановил их и внимательно слушал их, пытаясь выучить язык смешанных демонов из их возбужденной болтовни.


Когда они достигли входа в замок, Линк, который все это время подслушивал разговор детей, теперь лучше понимал их язык.


Остановившись в дверях, он повернулся и указал на детей. Точки света, содержащие заклинание Очищение и заклинание Чары, поплыли от его пальца к ним.


Заклинание «Очищение» очистило их от грязи на их телах, в то время как заклинание «Чары» превратило тряпки, которые они носили, в красивые комплекты одежды.


Не дожидаясь, пока дети закончат удивляться своей новой одежде, Линк указал на Гретель, которая восхищалась элегантной мебелью в большом зале замка. Он сказал им: «Она, королева, хозяйка. Подчиняйся приказам хозяйки, понимаешь?»


«Понимаем», - робко ответили дети.


Линк тогда указал на себя. «Я, дворецкий замка. Я отвечаю за вас, научу вас служить госпоже. Понятно?»


«Понятно ...»,- ответили дети. Их ответы были несколько дезорганизованы. У одного из них все еще был большой палец во рту, и в результате его голос вышел приглушенным.


Линк махнул пальцем на него и сказал: «Не сосать большие пальцы, иначе ты станешь таким, как он».


Сказав это, он щелкнул пальцами и волшебным образом закрыл рот ребенку. На его лице появилось удивление, когда он попытался вытащить большой палец изо рта, но безрезультатно.


Другие дети в ужасе смотрели на него. Одна из них, вероятно, девочка, начала плакать, а остальные трое последовали ее примеру. Хаос обрушился на них в одно мгновение.


Линк наложил на них заклинание Безмолвия, а затем достал четыре кусочка сухофруктов из своего пространственного браслета. Он дал кусочек каждому из них. «Это вкусно».


Четверо детей, которые не сосали большие пальцы, мгновенно перестали плакать. Они осторожно посмотрели на кусочки фруктов. Затем один из более смелых детей, уже не в силах противостоять сладкому запаху, откусил маленький кусочек. Его лицо расплылось в широкой улыбке, и он взволнованно пискнул остальным: «Вкусно».


Все четверо детей вытерли слезы и принялись есть сухофрукты. Ребенок, которому Линк закрыл рот, на мгновение забыл о своем наказании. Теперь он жадно смотрел на своих спутников, которые жевали свои кусочки конфет перед ним.


Линк снял с него заклинание и протянул ему кусочек сухофрукта. Как только ребенок взволнованно потянулся к нему, Линк одёрнул руку назад и сунул конфету в рот. Он сказал им, когда он жевал свою конфету: «Выполняйте мои приказы, и вы получите что-нибудь вкусное. Мое первое правило - не сосать палец. Понятно?»


«Понятно, дворецкий», - ответили все пятеро в унисон. Четыре их лица были наполнены волнением, хотя одно все еще оставалось в слезах.


«Хорошо, моё второе правило — будь всегда в чистоте. Вымойтесь в бассейне, если вы как-то испачкались».


«Хорошо».


«Моё третье правило ...»


Линк начал перечислять правила своего замка детям, навязывая им обещание вкусного лакомства или какой-то ужасающей формы магического наказания. Через десять минут он наконец превратил их в чистых, послушных, воспитанных служителей замка.


Когда он привел всех пятерых в замок, Линк начал назначать им комнаты и обязанности. Затем он дал каждому из них красивый мифриловый браслет, который позволял ему подслушивать их, когда бы он ни захотел. Линк хотел лучше понять сам остров, слушая разговоры детей.


«Всегда держите это на своем запястье. Не снимайте его, иначе вам нечего будет есть». Сказав это, Линк дал каждому из них кусочек сладкого сыра.


«Я всё понимаю, дворецкий». Хотя в этот момент они были голодны, они стояли как вкопанные, не решаясь дотронуться до кусочков сыра, которые им дали.


«Хорошо. Можете есть».


Когда он закончил говорить, дети с жадностью сунули кусочки сыра в свои маленькие рты. Пока они жевали, они посмотрели в сторону Линка, не зная, сделали ли они что-то не так.


Линк некоторое время наблюдал за ними, затем кивнул. «Хорошо. Теперь запомните это последнее правило. Собирайтесь на еду в большом зале, когда браслет зажигается. Понятно?»


«Понятно, дворецкий».


«Хорошо, теперь вы можете пойти и поиграть на улице». Линк исчез в белом свете, и через мгновение он снова появился рядом с Королевой Красных Драконов.


Королева вышла на балкон на третьем этаже. Она прислонилась к перилам и смотрела на деревню демонов на расстоянии. Почувствовав появление Линка рядом с ней, она спросила, не оборачиваясь к нему: «Ты подготовил малышей?»


«Конечно. На самом деле, я уже почти освоил их язык». Линк передал рунный камень Королеве и сказал: «Можешь использовать это, чтобы подслушать, о чем они говорят друг с другом».


«Умный ход». Гретель с улыбкой взяла рунный камень, а затем спросила: «Что ты планируешь делать дальше?»


Линк уже планировал свой следующий шаг. Он достал фиолетовый метеорит. «Мне нужно изучить особые свойства метеорита. В любом случае нам нужно как можно быстрее найти подходящий демпфирующий материал для взрыва сингулярности».


«Я оставлю это на тебя, а я постараюсь изучить местных жителей. А пока я поищу остальные лекарственные травы, которые мне до сих пор не хватает для противоядия. О, я надеюсь, что малыши окажут мне помощь в этом деле».


Линк улыбнулась. «Они довольно умные. Позже я создам тебе пару магических вещей, чтобы ты могла защититься от любой угрозы в лесу. Я помню, как дети упоминали что-то про одноглазого короля».


У него также был собственный подслушивающий рунный камень. Он поднес его к уху и услышал, как из него льются детские голоса.


Одним из выступавших была девушка. «Моя бабушка сказала, что никто не должен строить свои дома в лесу, потому что это царство одноглазого короля, и он накажет любого, кто вторгнется в его лес».


«Чего ты боишься? Одноглазый король не сможет победить дворецкого. Разве ты не видела, насколько он могущественен?»


«Но моя бабушка сказала, что одноглазый король огромен, как гора. Он разрушит замок, просто чихнув. Он даже съел сто лам одним укусом. Если он расстроится, он начнет топать, и земля под ним расколется».


Дети описывали чудовищное существо, живущее в лесу. Хотя все это звучало как сказка, в легендах всегда была доля правды. Также Линк заметил, что нигде в лесу не было зданий.


Он посмотрел на Гретель. «Как думаешь, есть на самом деле одноглазый король?»


Гретель улыбнулась в ответ. «Может быть. Люди в деревне, кажется, напуганы появлением этого замка. Во всяком случае, ты герцог расы драконов; тебе действительно есть чего бояться?»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Nisxozhdenie-Boga-Magii/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 503



Глава 503. Легенда об одноглазом короле (2)


В три часа дня, через час после того, как Линк закончил строительство замка, из отдаленной деревни демонов вышла группа. Лидер был тем самым старейшиной.


Взглянув с балкона, Линк увидел, что демоны были взволнованы и беспокойны. Казалось, произошло нечто невероятное.


Когда группа была на расстоянии около 100 футов от ворот замка, они остановились. Они шагали к двери, желая приблизиться к ней, но, казалось, ошеломленные прекрасным зданием, нависшим над ними.


Они спорили, задаваясь вопросом, должны ли они войти.


Стоя на балконе, Линк хотел рассмеяться. Вспыхнул белый свет, и он появился над городскими стенами. Демоны внизу сразу заметили его. Они замолчали и упали на колени. Тогда старший начал кричать.


На этот раз Линк мог в основном понять его.


«Верховный посланник Бога в мире смертных, у меня есть очень, очень важная вещь, которая может иметь отношение к вашей безопасности, я должен вам что-то сказать».


Линк уже догадался, что он собирается сказать. Он нарочно подождал несколько секунд, напугав демонов так сильно, что они начали потеть. Наконец он протяжно произнёс: «Говори».


Его голос не был громким, но звучал ясно под чарами.


Старейшина снова начал кричать: «Верховный посланник»


«Хватит, доберись до сути»,- прервал его Линк.


«Божий… Божий посланник, я должен сказать тебе, что лес - это территория одноглазого короля Морофира. Он очень сильный и у него дурной нрав. Ему не нравится, когда в лесу живут люди…»


У одноглазого короля действительно было имя. Это означало, что он действительно существовал. Немного подумав, Линк спросил: «Вы видели его раньше?»


Взрослые и сильные мужчины рядом с ним немедленно начали кивать головами. Старейшина даже широко раскрыл руки. «Да, да. Он такой высокий, как гора. Когда вы стоите под ним, вы даже не видите его голову. Его руки во много раз толще талии красного слона. Его пощечина может превратить вас в фарш. Он использует деревья в качестве оружия. Он может просто вырвать древние деревья, которые несколько человек не смогут даже обхватить. Он взмахнёт деревом и убьет любого, кого увидит. Никто ему не соперник. У него много сильных подчиненных!»


Его объяснение было немного преувеличено и наполнено субъективными бредовыми описаниями. Но когда он заговорил, остальные демоны кивали в согласии. Это означало, что большинство его слов были объективными. Вероятно, они действительно видели Морофира.


Когда Линк услышал последнее предложение, он не смог сдержать улыбку. Бой деревьями - такой примитивный способ борьбы. Это, вероятно, был великан с бесконечной силой. Судя по размерам деревьев, он должен быть ростом от 100 до 150 футов. Действительно, обычным людям его невозможно остановить.


Думая об этом, он махнул рукой. «Понятно», - сказал он. «Вы можете идти».


Прежде чем испуганные демоны смогли ответить, Линк махнул рукой. Он использовал пространственный прыжок, чтобы отправить их обратно в деревню.


Вернувшись в замок, он увидел, что Гретель рассказывает страшные истории детям-демонам. Они дрожали от страха, свернувшись клубочками, но им нравились истории. В итоге они дрожали, как перепелки, заставляя Гретель хихикать.


Увидев, что Линк вернулся, дети сразу же встали и в унисон сказали: «Дворецкий».


Гретель не думала, что Линк станет наказывать детей. Она снова рассмеялась. После того, как её смех утих, она спросила: «Значит, одноглазый король действительно существует?»


«Да. Он, вероятно, Горный великан. У него даже есть имя – Морофир», - со смехом ответил Линк.


Горные великаны были гигантскими существами в Фирумане. Они были размером с гору и в среднем выше 120 футов. Они сражались, вырывая деревья, и были ужасно сильны. Сила земных элементов внутри них была обычно выше уровня 8.


Для обычных людей это было богоподобное существо. Но какими бы сильными они ни были, это была смертная сила. Легендарная фигура все еще может убить тысячи таких с помощью одной атаки.


В этом случае Гретель больше не беспокоилась. Посмеиваясь, она сказала: «Тогда я оставлю это на тебя, дворецкий …»


Линк неловко рассмеялся. После паузы он сказал: «Я пойду, укреплю замок».


Укрепления не должны были отразить прямую атаку одноглазого короля. Скорее это было нужно для защиты от ударных волн.


Линк пошел на работу. Гретель, казалось, очень нравились эти дети-демоны. Она заставила их собраться вокруг и снова начала рассказывать истории. Они были так напуганы, что продолжали дрожать.


С другой стороны, Линк был вне здания.


Замок использовал обычные магические рунные камни вокруг уровня 4. Если бы фигура 4-го уровня пинала камни изо всех сил, это нанесло бы довольно большой урон. Это было естественно недостаточно против кого-то на уровне 8. Линк использовал прогулку по пустоте, чтобы облететь замок, постоянно выбрасывая руны.


Изначально стены были белыми. После того, как он несколько раз обвел их рунами, на стенах появился полупрозрачный, нефритовый щит толщиной 20 сантиметров. Это был материал 9-го уровня. Даже если одноглазый король напал напрямую, стена может продержаться некоторое время.


После этого Линк повернулся, чтобы пойти изучать метеорит. Но, пролетев немного, он посмотрел на небо. Было четыре часа дня. Становилось поздно, и было время ужина.


Раньше, до того, как сила Гретель была сковано, это не было бы важно. Она могла бы прожить год без еды. Теперь все было иначе. Она была не сильнее других; ей нужно было питаться три раза в день, чтобы пополнить свою энергию.


Имея это в виду, Линк улетел в лес. Через некоторое время он принес животное, походившее на дикого козла.


Сначала он подошел к ручью не слишком далеко от замка и обработал тело заклинанием. Он отделил мясо, кости и сухожилия.


Было слишком затратно готовить мясо огненными заклинаниями, но так было быстрее. Через десять секунд всё было готово.


Одного мяса было мало. Линк нашел несколько съедобных растений у ручья. Он использовал маленькие заклинания воды и огня, чтобы экспериментировать десятки раз, прежде чем получить хорошие результаты.


Закончив все, Линк вылетел обратно в замок.


«Время ужина!»


Пока он говорил, Линк махнул рукой. Десятки элегантных тарелок появились на длинном обеденном столе в замке.


Гретель привела детей. Она села на основное место и попробовала творение Линка. Ее глаза прояснились. Улыбаясь, она сказала: «Мм, неплохо. Продолжай в том же духе».


Линк криво улыбнулся. Такое ощущение, что он сам себя обрёк на это. Однако ему оставалось только дождаться восстановления силы Гретель. Ему не пришлось бы терпеть это слишком долго.


Повернувшись к детям, Гретель сказала: «Дети, ешьте».


Пятеро детей некоторое время рассматривали еду. Они хотели просто наброситься на еду, но в присутствии Линка они не осмеливались на такую дерзость. Им приходилось пользоваться посудой и есть медленно. Они выглядели очень осторожно.


Линк тоже немного поел. Это была небольшая закуска для него. Когда все поели, он использовал чистящее заклинание, чтобы все вымыть. Затем он наконец отправился в тихую комнату на верхнем уровне замка, чтобы изучить метеорит.


Метеорит был темно-фиолетового цвета и был комнатной температуры на ощупь. Когда он постучал по нему, тот тихо загудел. Это было очень странно.


Линк создал маленький огненный шар; и он взорвался на поверхности метеорита. После того, как пламя исчезло, метеорит остался неизменным. Даже температура не изменилась.


«Интересный камень, но какую максимальную температуру он может выдержать?»


Если бы он действительно мог быть использован в качестве буфера, Линк подсчитал, что он должен быть в состоянии выдержать хотя бы атаку уровня 20, что было достаточно для буфера от взрыва сингулярности.


Уровень 20 был силой божественного уровня. Линк не мог сделать это сам, но он мог использовать волшебную печать, чтобы продемонстрировать это. Конечно, волшебная печать была бы сложной и потребляла бы много материалов.


Это было необходимо для эксперимента. Линк убрал метеорит и достал нужный материал. Он начал строить магическую печать высокого уровня в комнате.


Было очень и очень трудно создать магическую печать 20-го уровня, когда он был на 11-м уровне. Линк вложил все, что знал, используя весь свой драгоценный материал. Потратив пять дней, он наконец создал большую магическую печать.


Она заняла большую часть комнаты. Она содержала более 10 000 рунических колес, всевозможные техники, все магические знания, которыми обладал Линк, и тончайший отрезок времени.


Линк положил метеорит на руну и затем начал подавать Силу Дракона к волшебной печати.


Он не мог сделать это так легко. В действительности, магическая печать консолидирует его мощность уровня 11 до уровня 20. Даже если он хотел получить клочок силы 20-го уровня, Линк должен был добавить огромное количество силы дракона.


Линк продолжал вводить мощность. Один час, два часа, три ... В десять часов большая магическая печать все еще не реагировала. Единственным изменением было то, что руны были немного ярче.


«Мне нужно как минимум два миллиона очков легендарной силы дракона, чтобы получить немного силы 20-го уровня. Я надеюсь, что никаких несчастных случаев не произойдет».


Если магическая печать сломалась бы, и вся эта сила дракона взорвалась разом, замок будет разрушен. Это был бы отстой.


Единственной хорошей вещью было то, что Гретель взяла детей собирать лекарственные травы и не была в замке. Линк мог экспериментировать без забот.


Для этой магической печати требовалось два миллиона очков Силы Дракона. Однако это не означало, что клочок силы 20-го уровня будет равен двум миллионам очков Силы Дракона.


В действительности, настоящая фигура 20-го уровня могла бы подумать, что эта магическая печать была чрезвычайно грубой. Много энергии было потрачено впустую в течение всего процесса. Сам Линк подсчитал, что 99,9% энергии было потрачено впустую. Только 0,1% силы дракона будет преобразовано в силу 20-го уровня.


Линк вздохнул. В конце концов, я все еще недостаточно в этом разбираюсь.


После отдыха он продолжал напитывать печать силой еще пять часов. Когда пять часов были близки к концу, в конце магической печати появилась крошечная, почти ничтожная сила.


Сила казалась твердой и тонкой, как игла. Линк не смел долго смотреть на неё. Он быстро отвел глаза.


Сила пронеслась через метеорит. Затем темно-пурпурный метеорит упал в пучок кипящей пурпурной жидкости. Он вообще не мог противостоять силе 20-го уровня.


Линк был сильно разочарован.


Метеорит был недостаточно сильным. Но это был самый прочный материал, который имел Линк. Он не мог заменить его, поэтому он должен был улучшить его.


Как? Алхимия и чары были единственными вариантами.


Если бы он хотел алхимии, он должен был бы спросить Гретель, но она еще не оправилась. Линк подумал и решил найти Гретель. Сначала он поможет ей восстановиться.


Он дал Гретель следящую руну, поэтому он просто телепортировался к ней. С несколькими вспышками света он оказался рядом с Гретель.


Она была в лесу в нескольких милях оттуда. Когда Линк достиг её, она уставилась на огромный след на земле.


Увидев, что Линк пришел, Гретель сказала: «След свежий. Судя по всему, вес этого гостя не менее 300 тонн. Это даже больше, чем Горный великан».


Линк оглянулся. След был около двух футов в глубину, 15 футов в длину и шесть футов в ширину. Было два пальца на ногах, и эти два следа были приблизительно на расстоянии в 60 футов.


«Действительно, очень большой. Нам пойти, посмотреть?»,- спросил Линк.


Гретель быстро покачала головой. «Я не хочу тебя сдерживать. Иди ... Вот, я нарисовала травы, которые мне нужны. Если увидишь их по пути, собери их для меня. Чем больше, тем лучше».


Рисунки были очень реалистичными и подробными.


«Ясно. Будь осторожна, пока я хожу там».
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Глава 504



Глава 504. Легенда об одноглазом короле (3)


Следы в лесу были свежими. Линк без проблем проследовал по ним.


К кому бы ни принадлежали эти следы, казалось, он действительно был огромным. Линк продолжал преследование, не беспокоясь о том, что жертва может спрятаться. По пути он собирал лекарственные травы, в которых Гретель все еще нуждалась.


Вскоре он собрал в руке целую кучу трав. Гретель даже сказала ему, что чем больше он сможет найти в лесу, тем лучше.


Преследуя свою добычу и собирая травы по пути более 30 миль через лес, он наконец увидел озеро впереди.


Озеро было овальной формы, его диаметр более тысячи футов. Его вода была кристально чистой. У тростника на берегу озера Линк мельком увидел то, что он выслеживал.


Это был великан. Он казался ростом около 150 футов, почти гуманоидного вида. У него не было много волос на теле или даже одежды, покрывающей его мускулистое тело.


Под промежностью великана Линк мог видеть два гигантских мясных шарика, качающихся синхронно с движениями великана. Несколько птиц приземлились на огромном теле великана, очевидно, в поисках пищи.


В этот момент великан сидел на корточках у озера, подхватив воду руками к губам. Иногда он ловил огромную рыбу в своих огромных руках. С идиотской улыбкой на лице он зажимал её между пальцев, откидывал голову назад и позволял её скользить в его большую пасть, даже не жуя.


Казалось, ему все это было весело, так как он долго смеялся. Когда он закончил смеяться, великан продолжал пить из озера.


Линк заметил существо из-за дерева и заметил огромную деревянную палку на земле рядом с великаном. Как он и слышал от туземцев, это был ствол дерева, листья и ветви которого были сорваны. Один конец был зазубрен.


Линк перевел свой взгляд из-за дерева и увидел, что гигант физически похож на человека. Единственная разница была в том, что у него был только один глаз. Глаз смотрел сверху на переносицу гиганта. Огромный шар практически закрыл половину его лица. Он также излучал тревожное оранжевое свечение.


«Это должен быть одноглазый король», подумал Линк. Он тщательно прочувствовал его ауру. Он был мощным, примерно 8-го уровня.


Конечно, независимо от того, насколько могущественным был смертный, он все еще оставался смертным. Для легендарного мастера размер противника мало что значил.


«Его мозг окажется таким же большим, как и все его тело, или нет?», - подумал Линк. Он вышел из-за дерева и бросился на циклопа, крича: «Эй, дылда!»


Он также использовал немного магии, чтобы усилить свой голос.


«А?» Гигант услышал его, перестал пить и повернулся туда, откуда доносился звук.


Он не ожидал такого громкого голоса от относительно крошечного Линка. Когда его взгляд упал на Линка, он проигнорировал его и искал в другом месте большого парня, которому принадлежал голос.


Линк неудержимо рассмеялся над этим. Кажется, он не такой умный, как выглядит. Большой шкаф, но в голове пусто.


Он сделал несколько шагов вперед и помахал гиганту, крича еще раз: «Эй, сюда!»


На этот раз одноглазый гигант заметил его. Он наклонился, чтобы взглянуть на него поближе. Затем он странно спросил: «Малыш, почему у тебя такой громкий голос?»


Линк улыбнулся.


Затем он активировал прогулку по пустоте и взлетел в воздух. Он ускорился, и с грохотом в воздухе Линк мгновенно приземлился на плечо гиганта.


Он небрежно прошел вдоль плеча и сказал ему: «Здоровяк, ты видел замок в лесу?»


«Что ты здесь делаешь? Отстань от меня, малыш ... замок? Нет, я его не видел. Где он находится? Я хочу снести его. Я люблю разрушать замки».


Речь гиганта была бессвязной.


Несмотря на то, что Линк так легко отвлек его упоминанием о замке, рука великана быстро опустилась на его плечо, готовясь стряхнуть его. Если бы Линк отреагировал медленнее, он был бы раздавлен.


Линк не увернулся от руки великана. Вместо этого он остался сидеть на его плече и окружил себя пространственным силовым полем 10-го уровня.


Как только он закончил читать заклинание, раздался стук. Рука циклопа ударила по силовому полю. Благодаря своему эффекту, удар руки был перенаправлен вокруг силового поля без ущерба для Линка.


«Э? Почему я не могу ударить тебя?» Циклоп взревел от удивления. Он повернул руку еще несколько раз к плечу, и результат был тот же. Его рука безвредно соскользнула с его плеча каждый раз, когда он бил по Линку.


Линк спокойно сидел на его плече. Затем он спросил: «Большой парень, у тебя есть друзья?»


«Да, у меня много друзей и король. Моя рука, кажется, сломана. Я не могу ударить себя по плечу ... Это странно»,- ответил гигант. Он продолжал хлопать Линка по плечу, даже не осознавая тщетности своих усилий.


Значит, он не одноглазый король? Ответ гиганта ошеломил Линка. Подумав немного об этом, он спросил: «Можешь ли ты отвести меня к своему королю?»


«Зачем мне тебя отводить? Мое плечо, моя рука, они все сломаны... Ухххх!» Внезапно гигант закричал в отчаянии. Огромные капли слез хлынули из его единственного глаза, и он продолжал наносить удары по плечу еще настойчивее.


Заметив, насколько истощен великан, Линк взлетел и приземлился на макушку.


Бам! Циклопу наконец удалось ударить его по плечу рукой. Он громко рассмеялся: «Ха-ха, у меня все в порядке, и с моим плечом все в порядке. Эй, куда делся этот маленький парень?»


Он оглянулся, но нигде не увидел Линка. Затем он пробормотал про себя: «Странно».


Затем он присел на корточки и продолжил пить.


На голове Линк вздохнул с разочарованием от очевидного недостатка интеллекта великана. Он активировал заклинание 1-го уровня, затем произнес: «Иди и найди своего короля!»


«А?» Великан оглянулся еще раз, но не мог видеть ничего или кого-либо, кто сказал эти слова. Его рука потянулась, чтобы почесать голову, и он странным образом сказал: «Почему я должен идти к королю? Я не пойду».


Затем он продолжал собирать воду для питья.


«Иди и найди короля!»


«Что это было? Кто-то говорит в моей голове?»


«Иди и найди короля!»


«Хорошо, хорошо, нет необходимости повторять это дважды, я иду». Одноглазый великан наконец бросил пить. Он встал, поднял свою огромную деревянную палку и огромными шагами отошел от озера.


Линк раздраженно вздохнул, схватившись за лоб. Должно быть, этот великан был недоразвитым. У него даже не было достаточно умственной стойкости, чтобы противостоять заклинанию 1-го уровня.


Гигант шел в довольно быстром темпе, покрывая 30 футов земли в секунду. Деревья вокруг него были ничем иным, как сорняками, которые совершенно не замедляли его.


Линк иногда обнаруживал поблизости лекарственную траву, в которой Гретель все еще нуждалась, и спрыгивал с головы великана, чтобы добавить ее в свою коллекцию.


Пройдя два часа по лесу, они наконец достигли огромной долины. На расстоянии Линк видел, что в ней много зданий.


Архитектурный стиль долины был простоват. Здания были просто сложенными огромными белыми камнями друг на друга. Единственной отличительной чертой было то, что все было почти таким же большим, как сам Храм Дракона.


Посреди долины стояло огромное белое здание. Это было единственное место с крышей, которая находилась на расстоянии более ста футов от земли. Само здание было около нескольких тысяч кубических футов. В нем гигант, одетый в черную меховую одежду с обнаженными плечами, довольно долго ел только что приготовленное большое животное.


За пределами здания горел большой костер. Два обнаженных циклопа усердно трудились, готовя мясо над огнем.


В горной долине было много гигантов. Все они были голые, независимо от пола. Гигант в середине долины, казалось, был единственным, полностью одетым.


Должно быть, это одноглазый король.


Гигант тоже казался намного умнее остальных. Он смог заметить Линка с того места, где он сидел, но его следующая реакция застала Линка врасплох. Гигантский король бросил свою еду в сторону и выбежал из здания. Он сделал несколько мощных шагов вперед и упал на колени. Он взревел: «Наш всемогущий спаситель пришел, чтобы освободить нас!»


Линк нахмурился на это. Сначала смешанные демоны, теперь циклопы, что творилось в этом мире?
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Глава 505



Глава 505: Могучий Человек или Лжец?


Одноглазый Гигант, принёсший Линка на место, не понимал, что случилось. Увидев, как одноглазый король кричит, стоя на коленях перед ним, он немедленно махнул руками.


«Король, король, я не посланник Бога. Я Аука. Ты меня не узнаешь?»


Одноглазый король вышел из себя. Он схватил камень шириной в три фута и швырнул его в гигантского Аука. «Ты идиот», - воскликнул он. «Посланник бога на твоей голове!»


Голова Ауки кровоточила от удара. Он схватился за голову и поспешил прочь.


Линк полетел вниз и завис в 100 футах от одноглазого короля. «Почему вы называете меня посланником Бога?»,- с любопытством спросил он.


Видя, что Линк может летать без крыльев, одноглазый король стал еще более почтительным. Он упал на землю и поднял голову. «Однажды Бог дал нам оракула», - сказал он с уважением. «Если кто-то, кто выглядит точно так же, как он, появится однажды, он будет посланником, который был послан, чтобы спасти нас, грешников».


«Бог? Оракул?»,- Линк был еще более смущен. Бог Света сделал это? Это было неправильным. Если бы это был Бог Света, игровая система уведомила бы его.


Конечно, система, возможно, не чувствовала необходимости уведомлять его. Но нужно ли быть таким загадочным?


«Да, оракул. Мы передаем это каждому поколению. Вы не только выглядите точно так же, как в оракуле, но вы также появились в то же время».


Это объяснение шокировало Линка.


Поскольку оракул говорил, что в это время появится посланник бога, он был уверен, что это не так. Истинный посланник, скорее всего, скоро прибудет.


Боги не могли просто прийти в мир смертных, но если посланник бога хотел завоевать уважение этих смертных, они должны были быть как минимум на Легендарном уровне. Если бы они были недружественными, это было бы проблематично.


Размышляя об этом, Линк сказал: «Так как он бог, у вас должна быть его статуя. Позвольте мне посмотреть на неё».


«Да, Посланник». Одноглазый король встал и пошел в ущелье. Линк парил в воздухе и следовал на 100 футов позади.


По пути многие одноглазые великаны с любопытством смотрели на него. Возможно, потому что они боялись лорда, они смотрели издалека, не приближаясь.


Ущелье было огромным. Оно было по крайней мере шесть миль в длину и почти 2000 футов в ширину. Идя по тропинке, Линк обнаружил, что здесь было много гигантов всех полов и возрастов. Все они тоже были голыми.


Видя, как Линк изучает его людей, одноглазый король с презрением сказал: «Посланник, все они безумные идиоты. Они даже не заслуживают упоминания».


Линк так не думал. Все они были сильными воинами выше уровня 8. Одноглазый король был на вершине 9-го уровня. Кроме короля, который был умен и его было трудно обмануть, других было легко завербовать. Если бы им дали хорошую еду и одежду, которую носил только лидер, они, вероятно, работали бы на Линка.


Такая мощная сила и большие тела станут машинами террора на поле битвы. Конечно, Линк не знал, сработает ли это, прежде чем он понял ситуацию на острове.


Примерно через десять минут Линк дошёл за одноглазым королем до конца ущелья. Здесь было пусто. В центре стояла белая статуя высотой 250 футов.


Статуя выглядела в точности как человек. Изучая его, черты Линка действительно были похожи на него, но лишь немного. На самом деле у Линка было действительно простое лицо, поэтому он выглядел почти как любой человек.


Для людей он выглядел бы совсем не так, как статуя. Но чужая раса не видела никакой разницы.


Одноглазый король уже был на земле. «Это могущественный Торо», - сказал он. «Он всегда защищал наш остров от вторжения зла, но зло никогда не уходило. Оно патрулирует за пределами острова в ожидании возможности пожрать наши души. Таким образом, могущественный Торо оставил оракула, что через 1,000 лет его посланник вернется и поможет нам победить зло раз и навсегда».


С этими словами он повернулся к Линку. Его желтый глаз был наполнен пылом. «Теперь вы здесь. Наконец-то мы можем освободиться от угрозы».


Линк был смущен. Он никогда раньше не слышал о могущественном Торо - ни в книгах, которые он читал, ни в игре ... Подождите, что-то промелькнуло у него в голове. Это было воспоминание об игре.


Оно было действительно мимолетно. Линк, возможно, видел эту информацию раньше, но не внимательно её прочитал.


Он хотел восстановить эту толику памяти. Но это было бесполезно. У него было только смутное впечатление. Память осталась в безымянном уголке, глубоко в его мозгу. Чем больше он пытался вспомнить, тем меньше у него получалось.


Поскольку он не мог вспомнить, Линк мог только сдаться. «Какое зло ты имеешь в виду?» - спросил он.


«Зло за пределами острова. Они повсюду в море. Они опрокидывают все корабли, покрывают небо и блокируют все пути для нас, чтобы связаться с материком. Это сейчас не важно. Вы здесь, и даже небо стало ярче!»


Линк был в шоке. Он обратил внимание на одну деталь. «Вы сказали, что они покрывают небо?»


Когда он и Гретель вошли в Царство Фируман и пролетели мили в воздухе, он был уверен, что небо было чистым.


Однако Линк вспомнила, что Гретель сказала ему, что 400 лет назад она путешествовала по всему миру со своей матерью. Они не видели такой большой остров. Для них остров Рассвета был самым большим островом.


Это означало, что небо когда-то было занято, но теперь нет. Угроза исчезла за эти 400 лет.


Но почему?


Мысли Линка зашевелились и быстро подумали о двух возможностях. Во-первых, посланник бога уже появился, но одноглазый король не знал. Во-вторых, зло, о котором говорил король, переживало внутренние конфликты.


Первое было гораздо более возможным.


Тогда этот посланник друг или враг?


Линк не знал. Он только знал, что этот остров не так безопасен, как он думал. И зло в море, и посланник Торо угрожали им.


Думая об этом, Линк проигнорировал одноглазого короля. Пространство вокруг него слегка размыто. Это был признак Пустоты, действующей на пределе.


В следующее мгновение произошел бум. Звуковые волны распространяются во всех направлениях, заставляя одноглазого короля отступить, когда его ударили. В то же время Линк исчез.


Он полетел обратно в замок. Его мысли метались из стороны в сторону. Он подумал, почему имя Торо было знакомым.


На канале игры было уведомление о том, что игрок нашел клад. Уведомления там перемещались очень быстро, и игроки всегда находили сокровища. Линк не обращал особого внимания на них.


С этой подсказкой Линк вспомнил немного больше.


Злой Бог Торо, вечная тюрьма, мошенничество, ужасы во имя справедливости ... Их было немного, но слова продолжали всплывать в его уме. Все они тоже были плохими новостями, но это было то, что было включено в уведомление.


Это было все, что знал Линк. Он не знал ни о каких деталях, но этого было достаточно, чтобы привести его в состояние повышенной готовности. Он был менее чем в 100 милях от замка. Со своей скоростью он мог добраться туда за пять минут.


Четыре минуты спустя замок появился в его поле зрения. Ничего странного не было. Издалека Линк увидел Гретель, моющую травы у ручья возле замка. Пять детей помогали ей. Все выглядело нормально.


Он испытал облегчение. Замедляясь, он изменил направление и полетел к Гретель. Когда он медленно приземлился, дети сразу же встали и поприветствовали его. «Дворецкий».


Линк кивнул. Затем он сказал Гретель: «Телли, я думаю, я знаю, почему нас приняли за посланников Бога».


«О?» Гретель нахмурилась. «Скажи мне»


Линк рассказал ей всё, что он услышал по пути, включая подробности о Злом Боге и мошенничестве. Когда он закончил, Гретель нахмурила брови. «Я слышала легенды от этих малышей. Есть такая могущественная фигура, но в легенде он должен спасти мир».


На всякий случай Гретель не произнесла имени Торо. Она знала, что если бы он действительно был богом, он был бы предупрежден, если бы она произнесла его имя вслух.


Линк думал об этом. «Легенды не противоречат тому, что я слышал. Просто одна находится на поверхности, а другая глубже. Из того, что я знаю, богов трудно понять. Если бы этот могучий человек действительно был богом, никто бы не знал, чего он хочет ... Я думаю, что мы должны хорошо подготовиться или быстро уйти».


«Ты прав. Ты достал травы?»


«Конечно. Я много чего нашел». Линк вытащил все травы, которые он собирал по пути. Их было несколько сотен фунтов.


Гретель проверила их все и затем усмехнулась. «Я недостаточно сильна, поэтому тебе придется приготовить для меня зелье. Я буду говорить, что делать».


«Понял».
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Глава 506



Глава 506. Прибытие настоящего Божьего Посланника


В замке


Линк стоял рядом с хрустальным котлом почти такого же роста, как и он. Он был занят, помешивая густую лекарственную смесь в котле с помощью хрустального стержня.


Эта смесь была настолько густой, что каждый взмах отнимал у него много сил. Линк чувствовал себя так, словно грёб веслом по расплавленной стали.


«О, ты должен помешивать его немного быстрее. Кроме того, ты должен сосредоточиться на перемешивании по спирали. Да, вот так».


В этот момент Линк задыхался. Он подумал о волшебном очаровании хрустального стержня, но Гретель сказала, что любое использование магии повлияет на лечебные свойства смеси и что ему нужно будет размешивать ее голыми руками.


С учетом сказанного, Линк был вынужден работать, пока его руки не онемели.


Пока он двигался изо всех сил, Гретель стояла по другую сторону котла, регулируя интенсивность огня. Иногда она добавляла в смесь щепотку трав.


После этого она вывалила в котел огромную миску с травами золотистого цвета, которую она называла «Опаляющая трава Солнца». Затем она сказала Линку: «Помешивай быстрее, да, продолжай в том же духе… Не дай своему поту капать внутрь. Да это оно».


Линк продолжал помешивать в соответствии с инструкциями Гретель.


Из-под котла раздалось бульканье, и он увидел, что смесь внутри начинает густеть. Опаляющая трава солнца полностью растворилась в смеси, и смесь медленно начала переливаться нефритово-зеленым цветом. В то же время из котла донёсся приятный аромат.


Детей бессознательно задергались от запаха.


Лицо Гретель прояснилось при изменении состава. «Вот и все, текстура получается хорошей. Не прекращай мешать, Линк».


Линк был истощён. Хорошо, что Сила Дракона в его теле способна практически мгновенно исправить любую травму. В противном случае он бы покалечил обе руки.


После перемешивания в течение более часа в котле осталось не более десятой части нефритово-зеленой жидкости. Она приобрела темно-зеленый цвет, и аромат стал настолько острым, что почти опьянял.


Гретель начала убавлять огонь. Затем она сказала: «Почти готово. Мешай его медленнее. Да, вот так».


Линк сделал, как ему было приказано. Он продолжал помешивать в течение получаса, пока жидкость внутри котла не была окончательно сконденсирована в черную капсулу размером не больше яйца голубя.


«Готово», - сказала Гретель с улыбкой. Она взяла капсулу из котла, откусила маленький кусочек, а затем передала остальное Линку. «Попробуй».


«Зачем? Я не отравлен», - сказал Линк в замешательстве.


«Съешь это, и ты поймешь почему. Это не просто противоядие, - сказала Гретель, улыбаясь ему.


Линк взял вторую половину капсулы и вдохнул ее лекарственный аромат. Он осторожно пожевал капсулу. Когда противоядие растворилось в его слюне и скатилось по горлу, Линк почувствовал прилив жара в животе, а затем оно распространилось по всем углам его тела.


Сразу после этого перед ним появилось сообщение о капсуле, которую он только что проглотил.


Противоядие Королевы Красных Драконов


Качество: Уровень 11


Описание: Нейтрализует яд пустотной сороконожки, восстанавливает физическую силу пользователя. При приеме внутрь после экстремальных нагрузок препарат восстанавливает разорванные мышцы и одновременно укрепляет пользователя.


(Примечание: все, что сделано Королевой Красных Драконов, гарантированно будет высшего качества.)


Прочитав сообщение, Линк вернул оставшуюся капсулу Гретель. «Я думаю, что ты должна съесть остальное. Ты отравлена. Тебе это нужно больше, чем мне».


«Идиот»,- Гретель покачала головой, улыбаясь. «Я уже рассчитала нужную мне дозировку. Я оставила этот кусок специально для тебя. Ты так устал, помешивая смесь. И все же, ты хочешь отдать мне свою половину?»


«Понятно»,- сказал Линк. Он проглотил все это за один раз, и из его желудка потекла сильная жара.


Жара была сильной, но не подавляющей. Вместо этого она вызывала почти успокаивающее ощущение, когда оно кипело по всему его телу.


Где бы ни проходило тепло, оно растворяло все истощение в этой части его тела. Некоторое время спустя Линк был наполнен такой энергией, что он, вероятно, взорвался бы в любой момент.


Огонь внутри него начал усиливаться. Тело Линка в этот момент ощущалось как воздушный шар. Точнее, он чувствовал себя как кусок стали, жарившийся в бассейне с лавой.


«Гретель пытается растопить меня изнутри? Это лекарство слишком эффективно!» он подумал. Линк больше не мог переносить жару. Он немедленно вынул меч Ярости Короля Драконов и бросился в близлежащий ручей, где начал безумно практиковать свой меч в воде.


Гретель потеряла дар речи, когда увидела, как Линк глотает целую капсулу. Она забыла сказать ему, чтобы он принимал её умеренными порциями.


«Ему будет тяжело», - сказала она.


Гретель осторожно сунула один маленький кусочек капсулы в рот. Ее бледное лицо стало багровым в одно мгновение, и ее дыхание стало более устойчивым, чем раньше.


Она могла отчетливо ощущать, как ледяной яд, пронизывающий ее тело, сжигается сильным жаром капсулы. После освобождения от яда сила Дракона снова прошла сквозь нее. Через несколько мгновений она восстановила более 1000 очков Силы Дракона.


Раньше она не могла справиться с Хаотической Гнилью, которую Линк запечатал в её теле своим заклинанием Запечатывания. Теперь с помощью Силы Дракона ей удалось изгнать Гниль вместе с заклинанием Линка.


Энергия, которую она высвободила из своего тела, была настолько мощной, что, вероятно, если бы с ней не обращались должным образом, она могла бы разнести все пространство в радиусе десяти миль. Когда энергия вышла из ее тела, Гретель была достаточно осторожна, чтобы открыть портал царства и направить её из царства Фирумана.


Когда она закончила, Гретель услышала свистящий звук меча Линка, исходящего из ближайшего ручья. Она покачала головой, посмеиваясь над ним. Затем она вздохнула с глубоким чувством уважения и благодарности Линку.


Много раз она лично была свидетелем сдержанности Линка.


Он был надежным человеком, который не позволил бы своим эмоциям одолеть его. Ей никогда не нужно беспокоиться о том, что он подведет ее в трудный момент. Он также был чрезвычайно прилежным. За 2000 лет своей Королевы Гретель никогда не встречала таких, как он.


Его достижения, скорее всего, не остановятся на этом. Линк будет продолжать идти вперед, пока он наконец не превзойдет всех и вся.


Это было действительно благословение для всего драконьего рода, иметь такого Герцога.


«Ах, если бы я встретила тебя раньше ... Что мне делать с этой Селин?» подумала Гретель, хмурясь.


Поначалу она хотела привязать Линка к себе. Со временем, чем она узнала его ближе, и она почувствовала, что это невозможно сделать. Порой он был очень умным и редко допускал ошибки.


Подумав некоторое время, она внезапно выпучила глаза. «Если я не могу связаться с ним напрямую, возможно, я смогу сделать это через Селин. У меня может быть шанс, если Селин согласится на это ... хорошо, я сделаю это!»


...


Пока Линк выплёскивал избыточную энергию, которую он получил от противоядия, морская вода лениво плескалась о белый песок пляжа в нескольких сотнях миль. Одна из волн отступила от пляжа, и на песке появилась огромная черная рыба.


Длина рыбы составляла около двух футов, а чешуя была плотной. При ближайшем рассмотрении видно, что его чешуя покрыта бесчисленными сверкающими рунами. Когда волна отступила, ее чешуя начала превращаться в длинную черную мантию с золотыми подкладками. В этой мантии рыба приняла человеческий облик.


Перед тем, как следующая волна обрушилась на песок, фигура в черной мантии встала, и из его тела в воздух начали подниматься пары. Вскоре он был полностью высушен с головы до ног.


Фигура была 20-летним мужчиной. У него были черные волосы и светлая кожа, а тело было стройным.


Затем мужчина пошёл вдоль береговой линии около десяти миль, пока перед ним не появилась простоватая деревня.


В деревне было много крупных гуманоидных фигур. Если внимательно посмотреть, можно было увидеть, что у каждого из них была рыбья голова на торсе человека, а их кожа блестела липкой жидкостью, подобной коже амфибии.


Ошеломленные появлением мужчины в черной мантии, они начали кричать и махать своими трезубцами, когда они бросились на человека в черной мантии.


Со зловещей улыбкой на лице, мужчина мягко махнул рукой. В воздухе появилась рябь, как кристаллическая волна, поднявшая в воздух белый песок и обрушившаяся на рыбо-людей, словно огромная сеть.


Послышался ужасный звук разрыва. В результате внезапного нападения более 200 рыбаков в деревне были разорваны на части, их деформированные тела были разбросаны по песку.


Человек в черной одежде проигнорировал трупы вокруг себя и продолжал идти по деревне, пока не достиг большой клетки. Клетка открылась сама собой, выпустив десять смешанных демонов.


Смешанные демоны уже валялись на полу перед ним. Все они в унисон сказали: «Наш всемогущий посланник бога, ты наконец пришел, чтобы спасти нас!»


Мужчина кивнул. «Торо приказал мне спуститься в царство смертных, чтобы спасти его детей. Пойдём, следуйте за мной, мы избавим это место от тьмы. Я чувствую её, тьму, которая укоренилась в более глубоких частях острова».


После смерти рыбо-людей ни один из демонов не мог сказать ничего иного, кроме как: «Как пожелаешь, великий посланник бога!»
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Глава 507



Глава 507: Меч времени


В воде на теле Линка появился слой огненно-красного света. Вода вокруг него кипела, испаряясь. Когда он орудовал своим мечом, тот оставлял красное остаточное изображение в воздухе.


Он был очень быстр, поэтому остаточные изображения перекрывали его, словно лес мечей. Хотя этого всё ещё было недостаточно.


Линк чувствовал, что огонь все еще горит внутри него, почти прожаривая его тело. Как ни странно, кроме ощущения вздутия, он не чувствовал никакой боли. Он мог ясно почувствовать, как крошечные примеси внутри него сгорели.


«Мой предел силы дракона увеличивается!»


Он думал о высказывании из мира Фирумана. «Когда дела идут хорошо, не пытайтесь ничего менять. Пусть всё будет хорошо».


Это было мудрое изречение. Линк не пытался измениться. Он продолжал практиковать фехтование в ручье. Практикуясь, он погрузился в очень странное и интригующее состояние. Он полностью забыл о горящем в нем огне и даже забыл, что он занимался фехтованием. Он просто продолжал прыгать и колоть мечом в реке, следуя инстинктивному побуждению.


Вода летела во все стороны.


Меч пронзал небо, свистя в воздухе.


Полупрозрачные капли воды падали с неба. Чистая вода текла вверх по течению. Когда она проходила мимо Линка, она мутнела текла дальше вниз по течению.


В голове Линка появилась фраза: пространство - это вода; Время - это река.


Это было похоже на ключ от замка и красиво написанное эссе. Разум Линка прояснился, как будто в нём взошло солнце.


Мысль пронеслась в голове Линка, как потоп. Так вот в чём суть времени. Пространство - это вода, а время - сила, толкающая воду. Два дополняют друг друга. Это два одинаковых лица ... Теперь я понял! Я понял!


Понимая книгу времени под этим углом зрения, Линк понял, что все его замешательство мгновенно исчезло. Перед ним открылась огромная золотая аллея.


В это время у него все еще были вопросы о времени, но он был уверен, что знает, как продвинуться вперёд. Он больше не был сбит с толку.


Огонь продолжал сжигать его тело, поэтому он не мог остановить свою практику меча.


По мере того, как он практиковался, теории о времени, которые он только что придумал, теории, которые у него были раньше, и даже техники, которые он практиковал, теперь медленно смешивались воедино. Это чувство было странным. Даже Линк не знал, что именно происходит. Он даже не думал; знания смешивались сами по себе.


Теперь разум Линка походил на печь, а все знания на плавление металлов.


Сила Дракона начала гореть в голове Линка, снабжая его мышление энергией. Но разум Линка продолжал тратить все больше и больше энергии. Наконец, даже быстрый уровень восстановления не мог компенсировать потребление.


Сила Дракона внутри него постепенно истощалась. Даже огонь ослаб и в конце концов погас.


После этого Линк почувствовал, как что-то взорвалось в нем. Он яростно ударил вперед.


Он нанес удар дереву.


Треск дерева пробудил Линка. Он сосредоточил свои глаза и посмотрел вперед. Он вышел на берег реки, сам того не замечая, и пронзил большое дерево.


Он мог бы сделать это и раньше, но вскоре понял, что этот удар был другим.


После нанесения удара кора дерева в радиусе 20 сантиметров от отверстия стала гнилой. Линк мягко убрал меч. Гнилые части превратились в мелкий порошок и рассыпались. Открылась широкая дыра.


«Странно». Линк подошел и взял немного порошка. Он помял его в руке. Порошок превратился во что-то вроде пепла и сдулся на ветру.


Он понюхал руку. Порошок пах гнилой древесиной.


«Что это за сила?» Линк нашел это странным. Сила Дракона не могла создать этот эффект. Он также не использовал никаких заклинаний, и у порошка не было никакой магической ауры.


Через мгновение Линк вспомнил, что чувствовал, когда наносил удар вперед. Он снова ударил дерево. Когда меч был на полпути, странное чувство пришло вновь. Ему казалось, что его тело сливалось с мечом Ярости Короля Драконов.


Он снова пронзил дерево безо всяких усилий. Это было так же просто, как нарезать тофу. Вокруг отверстия, как и раньше, появилось еще одно кольцо гнили размером 20 сантиметров.


«Странно, как странно. С каких это пор у меня такая сила? Что именно может вызвать такой странный эффект?»


Пока Линк был совершенно сбит с толку, в его поле зрения что-то вспыхнуло.


Игрок создал новую боевую технику времени, +300 Очков Омни. Пожалуйста, назовите эту технику боя.


«Боевая техника времени?» Линк не мог понять это. «Объясни боевую технику», - сказал он.


Его видение отобразило какой-то текст.


Безымянная боевая техника


Выше 12-го уровня (Мощность меняется в зависимости от количества вложенной Силы Дракона)


Стоимость: минимум 3000 очков силы дракона (не максимум)


Эффект: активирует временную сущность в Силе Дракона и подает её в оружие. Все цели будут подвергаться эффекту «прохода времени». Соседняя область мгновенно переместится на 100 000 лет в будущее.


(Примечание: лишь только время непобедимо!)


Это описание ошеломило Линка. Он проверил разрушенный слой вокруг дыры в дереве. Был ли серо-белый порошок результатом времени?


Линк был шокирован и счастлив одновременно. Он видел камни в окрестностях. Он подошел и снова активировал боевую технику времени.


Пуф. Камень был крепким, но в тот момент, когда меч ударил его, он легко рассыпался.


Линк подошел, чтобы проверить. Он обнаружил, что все вокруг камня превратилось в мягкую грязь. Он мог легко раздавить её руками.


Это не очень сильно по отношению к неживым вещам. Но для живых организмов это смертельно!


Какое существо может прожить 100 000 лет? Даже бог пострадает, если не будет сопротивляться.


Заинтересовавшись, Линк пошел нанести удар другому дереву. На этот раз он не мог активировать технику боя. Не то чтобы он не был хорош в этом. Он просто израсходовал всю свою Силу Дракона.


Три удара израсходовали всю его силу. Такое потребление было сумасшедшим.


Затем Линк проверил свою собственную статистику.


Линк Морани (Герцог Драконов)


Уровень-11


Текущая скорость восстановления силы дракона: 45 очков в секунду


Лимит Силы Дракона: 16500 очков


Текущая сила дракона: 1500 очков


Его верхний предел увеличился на 2000 очков. Это было здорово.


Линк был очень доволен и начал мозговой штурм, как назвать эту боевую технику. Через некоторое время он сказал: «Поскольку она использует время, это боевая техника, и я использую меч, давайте назовем её Мечом Времени».


Называние закреплено. Теперь у игрока есть Меч времени!


Линк остался доволен этой мощной техникой меча. Видя, как он был покрыт грязью и водой, он прочел заклинание очистки и направился к замку.


У двери Линк увидел Гретель. Она уже восстановила свою силу.


«Мы уходим с острова сейчас же?»,- спросил Линк. Они не знали, где именно они сейчас находятся, но на этом острове были неизвестные опасности и Злой Бог Торо. Уйти определенно будет лучше.


Гретель кивнула. Подумав немного, она дала семена Силы Дракона всем детям. Глядя на красивый замок, она с грустью сказала: «Я буду скучать по этому красивому дому».


«Ваше Величество… Телли, если вы хотите, я могу построить вам новый в Долине Драконов»,- сказал Линк, посмеиваясь.


Гретель рассмеялась. «Хорошо, не забудь свои слова».


Затем Линк вышел вперед. Сила Прогулки по Пустоте привела их обоих в небо. Они полетели к морю.


Двадцать минут спустя они увидели побережье. Пляж и море были перед ними, и все выглядело нормально, но Линк остановился.


«Пространство закрыто», - прошептал он.


Гретель тоже это обнаружила. Море было синим и казалось нормальным, но она могла ясно чувствовать, что воздух был наполнен рунами.


«Руны довольно мощные, вероятно, выше 14-го уровня. Если мы продолжим полет, мы столкнемся с большим давлением», - сказал Линк.


«Ты можешь лететь выше?» - спросила Гретель.


Линк попробовал. Когда он было на 1,5 миль в воздухе, он снова остановился. «Я не могу».


«Он нас обнаружил?» - спросила Гретель. Линк, естественно, знала, что она говорит о Торо.


«Боюсь, что так. Я думаю, что посланник бога тоже скоро появится». Линк не искал проблем; проблемы нашли его.
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Глава 508



Глава 508. Торо, Пожиратель Душ


На пляже таинственного острова


«Ну что? Ты можешь сломать пространственную руну?»,- спросила Гретель.


На пляже Гретель откинулась на стуле, волшебно вылепленном из песка, и грелась под солнцем. Поскольку Линк уже намного превзошел её в деле пространственной магии, она решила не вмешиваться в его работу.


Линк внимательно наблюдал за прозрачными рунами, вырезанными в пространстве на другой стороне пляжа. Через некоторое время он кивнул. «Я могу сломать её, но мне может понадобиться полдня, чтобы сделать это, и я боюсь, что наш противник не будет настолько щедрым, чтобы дать нам столько времени».


Как только он сломает руну, тот, кто установил её, обязательно придет за ними. Остров был территорией противника; у врага было преимущество.


«Что нам тогда делать?»,- спросила Гретель, хотя она не казалась взволнованной. Судя по спокойному поведению Линка, Гретель предположила, что у него в рукаве должен быть какой-то козырь.


Линк ходил кругами по пляжу. Наконец, он сказал: «Чем дольше мы будем ждать, тем более подготовленным будет наш противник на этом острове. Поскольку он намеренно запер нас здесь, нам просто нужно заставить его прийти к нам».


Гретель сразу поняла, что он имел в виду. Она сказала, смеясь: «Похоже, отличный план. Тогда сломай печать, пока я буду ждать его прихода».


Линк кивнул и вытащил меч Ярости Короля Драконов. Из кончика меча полился красный свет, который затем пронзил воздух перед ним.


Он начал процесс разрушения рун, но его целью было не сломать магическую печать, а скорее выманить врага.


Восемь минут спустя руна рухнула, и на руне образовалась трещина. Окружающие руны начали мерцать и выравниваться на месте. В одно мгновение трещина снова закрылась.


Трещина, вызванная разрывом одной руны, может быть излечена без каких-либо проблем. Если десять или сто или даже тысяча из этих рун сломались бы одновременно, образовавшаяся трещина могла бы стать непоправимой.


Пять минут спустя вторая руна рухнула. Затем трещина закрылась так же быстро, как и появилась.


Затем он продолжил ломать руну с двухминутным интервалом, но было слишком много рун, покрывающих весь остров. Простое дробление нескольких рун не повлияло бы на все это, и вся магическая печать вокруг острова оставалась такой же прочной, как и раньше.


Но это было только временно.


Хотя формирование рун казалось идеальным, после потери примерно десяти рун несколько мест начали раскалываться. Все, что ему нужно было сделать, это продолжать ломать руны, пока все не рухнет.


Когда Линк пробил более 50 рун, Гретель, которая все это время лениво отдыхала на пляже под солнцем и морским бризом, неожиданно приняла сидячее положение. "Он идет!"


Линк кивнул и продолжил свою работу. «Он реагирует немного медленнее, чем я ожидал. Если бы он был медленнее, я бы покончил со всей руной.


Если враг еще не заметил состояние своей магической печати, Линк не прекращал ломать руны. С другой стороны Гретель встала, и ее тело начало кружиться от яркого света. В одно мгновение свет сконцентрировался в блестящем боевом платье драконьей шкуры на ней. Она держала в руке элегантно выглядящий одноручный меч. Само оружие излучало мягкий красный свет, указывая на то, что оно тоже было легендарным оружием.


Линк посмотрел на нее, несколько удивленный. «Ваше Высочество, вы владеете фехтованием?»


Гретель улыбнулась. «За последние 2000 лет я многому научилась. Хотя я обычно не использую меч, я управляюсь с ним лучше, чем ты».


«Может быть». Линк усмехнулся.


В этот момент на небе появилось черное пятно. Через несколько секунд черное пятно превратилось в фигуру человека с черным халатом, вздымающимся вокруг него. Еще через десять секунд фигура была уже в 300 футах. Он завис в воздухе, и от него донесся голос. «Ах, кажется, я поймал двух драконов. Сегодняшний улов превзошел все мои ожидания».


Линк поднял голову и увидел в воздухе чрезвычайно красивого молодого человека. Он был одет в черную магическую одежду с золотыми подкладками. С черными волосами и белой, почти безупречной кожей, он был красотой, чтобы созерцать по человеческим меркам. Однако Линк не заботился о своей внешности. Он внимательно следил за аурой своего противника, которая была почти незаметна.


Это означало, что его противник был, вероятно, на два уровня выше, чем Линк.


Линк посмотрела на Гретель. "Он сильный".


Лицо Гретель было теперь измучено настороженностью. Она кивнула и начала фокусировать Силу Дракона в свой волшебный меч, готовясь к битве.


Молодой человек снова заговорил. «По правде говоря, я не ожидал такого экстравагантного улова. Ваши души кажутся сильными. Поглощая ваши души, я буду обладать твоей силой и знаниями. Мое понимание законов, управляющих этим миром, достигнет высот, которые раньше никто не мог себе представить, даже я!»


Услышав это, Линк нахмурился. Он спросил: «Вы — Торо, уважаемый?»


Человек готовился пожрать их души. Это не было чем-то, что мог бы сделать посланник бога, поскольку все души принадлежали тому богу, которому он или она служил.


В игровом мире остров был частью обмана, и персонаж, известный как Торо, совершил много зла под маской правосудия. Зная это, Линк смог определить личность незнакомца.


Молодой человек в черной одежде был ошеломлен тем, как быстро его личность была раскрыта. Затем он покачал головой и вздохнул. «Я не ожидал меньшего от легендарного мастера. От тебя ничего не скроешь, да?»


Он оставался в воздухе, не двигаясь ни на дюйм, и сказал: «Да, ты догадался, я Торо. 1,000 лет назад я потратил бесчисленное время и энергию, создавая этот остров. Я даже собрал смешанные расы, изгнанные из внешнего мира, чтобы они процветали здесь и размножались. Когда они воспроизводили поколение за поколением, души их умерших питали меня, делая меня сильнее. Когда остров становился перенаселенным, я представал перед ними как демон и доводил их численность до приемлемого уровня. Через этот цикл жизни и смерти моя сила дважды превысила свои пределы. Ха-ха, разве мой план не великолепен?»


«Мерзость», - сказала Гретель. «Ты пожираешь души. То, что ты делаешь, против самой природы, и ты скоро ответишь за свои преступления против нее!»


Торо хихикнул. «Мои преступления против природы? Нет, нет, нет, единственное правило, управляющее всей жизнью в мире, - это выживание наиболее приспособленных. Если я достаточно силен и осторожен, никто и ничто не сможет наказать меня за мои действия».


Сказав это, он повернулся к Гретель и улыбнулся. «Судя по вашей внешности и силе, вы должны быть Королевой Красных Драконов. Ни одно другое существо во всем Фирумане не обладает такой безупречной красотой. Если вы готовы отдать свою власть мне, я обещаю пощадить вас и позволить вам остаться со мной. Что вы думаете?»


Гретель покачала головой. «Ты сошел с ума».


Торо вздохнул. «Похоже, вы еще не поняли свое место здесь. Прямо сейчас я охотник, и вы оба - моя добыча. Я - тот, кто управляет вашими судьбами, а вы ничего не решаете».


Когда он наконец закончил злорадствовать, в его руке внезапно появилась волшебная палочка. Палочка была темно-золотистого цвета с синим драгоценным камнем, закрепленным на кончике. Как только появилась палочка, все небо замерцало лазурной голубой дымкой. В то же время волны начали взрываться на пляже. Уровень воды поднялся, и казалось, что должно произойти цунами.


Это был феномен легендарного уровня.


Торо тихо сказал: «Я потратил 300 лет на изготовление этой палочки, и она уже близка к совершенству. За все эти годы я никогда не встречал ни одной жертвы, достойной моей полной силы. Но теперь вы оба получите эту честь!»


При появлении волшебной палочки Линк услышал, как дух Ярости Короля Драконов предупредил его в уме: «Осторожно, я знаю эту палочку. Это палочка Ярости морского Бога!»


Игровая система мгновенно отреагировала на упоминание названия палочки, раскрыв сообщение в игре.


Палочка Ярости морского Бога, Скипетр Призывателя Приливов


Легендарный уровень (14)


Описание: Значительно усиливает все водные заклинания, оружие мечты любого Водного Мага.


(Примечание: если вы случайно столкнулись с пользователем палочки в океане, бегите!)


Прочитав это, Линк смог немедленно придумать контрмеры. Он сказал Гретель: «Это чрезвычайно мощная волшебная палочка на водной основе. Мы не должны сражаться с ним у океана».


Сказав это, Линк подмигнул ей, подразумевая, что в его словах был скрытый смысл.
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Глава 509



Глава 509. Даже 10,000 трюков не могут остановить время


На пляже


В этом мире, если вы отдадите кому-то свое сердце, вы сможете ощутить даже малейшие его движения.


Для Гретель Линк был этим «кем-то». За более чем 2000 лет жизни, кроме её умершей матери, Линк был человеком, с которым она была ближе всего.


Она чувствовала, как Линк подмигнул ей. Она поняла, что имел в виду Линк. Эта фраза должна была отвлечь противника. Его скрытый мотив состоял в том, чтобы убить врага в то время как тот был расслаблен и слушал его.


Углы губ Гретель изогнулись вверх. «Я поняла».


Линк тоже уловил это небольшое движение. Он знал, что Гретель поняла его мотив и начала готовиться к действию.


Торо не обнаружил их скрытых жестов. Он гордился тем, что Линк похвалил его палочку. «По крайней мере, ты не слепой. Но, к сожалению- »


Прежде чем он успел закончить, Линк резко двинулся. Он ударил своим мечом Ярости Короля Драконов. На полпути кончик вспыхнул кристально-красным светом. Он активировал Кнут Убийцы Демонов.


Тонкая кристально-красная полоска мелькнула и ударила по голове Торо. Он был так быстр, что достигал 60 футов от Торо в течение одной десятой секунды.


Из-за предыдущих слов Линка Торо подсознательно догадался, что Линк использует это действие. Он усмехнулся. «Хороший расчет, но против меня это бесполезно. Хрустальные волны! »


Вжух! Вокруг него появилось кольцо прозрачной ряби. Сначала он был такой же высокий, как и его центр. В трех футах он превратился в огромную волну. Еще через три фута волна превратилась в прилив. Кристаллическая волна целиком накрыла Торо.


Мгновение спустя она врезалась в Кнут Убийцы Демонов Линка.


Вода и огонь столкнулись, и поднялся белый пар. Кнут Убийцы Демонов Линка пронесся сквозь кристальную волну, пытаясь атаковать заклинателя за ней.


Но волны казались бесконечными. Кнут Убийцы Демонов рвался вперед и испарял волны. Он даже создал дыру шириной более шести футов в волнах. Но после 15 футов он израсходовал всю свою энергию.


Пуф. Пламя Линка потухло.


Его закон огня был примерно на том же уровне, что и Хрустальные Волны. Однако разница в масштабе заклинания была слишком большой. Торо был победителем в этом столкновении заклинаний.


«Ха-ха, почувствуй силу моря!» Рев Торо донесся из-за бесконечных волн. Его голос звучал как гром.


Линк проиграл в борьбе воды с огнем. Но он был не один.


«Огненное дыхание дракона!» - завопила Гретель.


Она направила свой волшебный меч на приходящие волны. Темно-фиолетовый столб огненного света бросился вперед. На полпути столб превратился в дракона в полете.


Через мгновение произошел огромный бум. Дракон света вонзился в дыру в хрустальных волнах, которые создал кнут Линка.


Торо потратил много энергии на защиту от кнута убийцы демонов. Заклинание Гретель, с другой стороны, было целенаправленной атакой и имело преимущество, созданное Кнутом Убийцы Демонов. С этими двумя вместе вода и огонь соединились.


С грохотом поднялся белый пар, и огонь разлетелся во всех направлениях. Огромная дыра открылась в ужасной стене воды.


Сейчас!


Линк ждал этого. Он мгновенно активировал боевую технику Мгновенная вспышка.


Его фигура размылась, и в следующий момент он оказался рядом с человеком в черной одежде. Он нанес удар мечом вперед с помощью техники Меча Времени, которую он только что приобрел. Он также добавил 10 000 очков Силы Дракона.


Он вложил все свои силы в эту атаку. Если бы ему не удалось, он был бы мертв.


С этим ударом прошло время и пролетело 100,000 лет!


Эта атака была такой резкой. В качестве боевой техники также не было необходимости строить структуру маны. Таким образом, он действовал так быстро, что противник вообще не успел среагировать.


Торо был удивлен. Его заклинание шло против Гретель, он был отвлечен. Он совершенно не ожидал, что Линк сможет нанести такую смертельную атаку. Хотя он все еще был легендарным волшебником 13-го уровня. Когда его мысли текли, его тело исчезло. Он превратился в шар белого тумана, который быстро отлетел назад.


Убегая, хрустальные иглы появились в воздухе вокруг него. Они полетели в сторону Линка.


Если Линк не уклонится от них, он превратится в подушку для булавок.


Если бы он продолжал бить своим мечом, он бы пропустил удар. Но он не изменил своего движения. Его меч продолжал идти, но на полпути белый туман был на расстоянии 300 футов. Он превратился обратно в человека, в то время как хрустальные иглы были прямо перед Линком, собираясь пронзить его.


«Отчаяние!» Легкий шар с черным вихрем внутри появился на кончике меча Линка. Наконечник уткнулся в шар. Он все еще игнорировал хрустальные иглы.


«Барьер из чешуи дракона!» Это была Гретель; она произнесла защитное заклинание для Линка. Перед Линком появился толстый волшебный щит. Это было заклинание 11 уровня.


Динь, динь, динь, динь. Раздались последовательные грохочущие звуки. Осколки белого кристалла появились на поверхности красного щитовидного щита толщиной в десять сантиметров.


Торо поспешно выпустил это заклинание, тогда как Гретель была готова, поэтому у нее было преимущество.


В тот же момент меч Линка появился позади Торо. Этот шаг был все так же резким, как и раньше. Он только что укрепился и был застигнут врасплох. Меч Линка вонзился в спину.


«Испарение!»


Как человек, который достиг Уровня 13 со своими собственными способностями, Торо был действительно могущественным. В тот момент, когда меч вошел в его тело, его спина превратилась в пар. Он увернулся от фатальности этой атаки. Затем свет испарения распространился на остальную часть его тела, и он снова сбежал.


Он не мог ничего с этим поделать. Он просчитался и оказался в невыгодном положении. Каждое его следующее движение ухудшало ситуацию. Каждую секунду он был на грани смерти.


Теперь он наконец понял, что Линк не планировал менять поле битвы. Он готовился просто закончить битву здесь и сейчас!


Линк отреагировал быстро. Видя, что Торо снова испарился, он подхватил Ярость Короля Драконов по горизонтали.


Безграничная Резкость!


Этот эффект был поднят до самого высокого уровня. Он может даже пробиться сквозь причинную петлю времени, не говоря уже о белом тумане. Лезвие начало разрывать структуру тумана.


Если бы это был только туман, разорванный на части, Торо не пострадал бы. Он мог быстро восстановить связь после этого. Однако меч Линка также обладал силой времени.


Время пролетело незаметно. Сто тысяч лет прошло в одно мгновение!


Ярость Короля Драконов впервые прорвалась сквозь белый туман. Затем разбитый туман путешествовал во времени, мгновенно минуя тысячелетия. Ни одно стихийное заклинание в этом мире не может длиться более одного дня, не говоря уже о тысячелетиях.


Таким образом, на пути времени заклинание быстро закончилось, обнажив тело. Через некоторое время мясо превратилось в чешую черной рыбы и белое мясо. Тело рыбы тогда начало разрушаться, пока это наконец не превратилось в пепел.


Пуф. Линк разрезал белый туман надвое своим мечом. Когда меч прошел мимо, серо-белый пепел полетел в сторону. Независимо от того, насколько сильным было заклинание, оно не могло пережить течение времени.


Разбитый белый туман быстро превратился в два тела. Линк прорезал грудь тела вдвое.


«Ах!» Торо в черной одежде упал на землю. Он больше не был человеком - он был гигантской рыбой черного цвета!


Линк не дал ему ни единого шанса дать отпор. Он снова нанес удар, и появился Шар Отчаяния. Он собирался покончить с этим парнем раз и навсегда.


Пуф. Но Торо не умер и даже наложил заклинание. Половина его тела снова превратилась в белый туман. Затем он превратился в белую вспышку света, убегающую с невероятной скоростью.


Меч Линка встречался только с белым туманом. У него не было много Силы Дракона, поэтому он не мог активировать боевую технику Меча Времени. Он также не мог повредить белый туман.


С этой задержкой туман ушел в море и прыгнул внутрь, исчезнув в воде. Море было безгранично. Теперь не было возможности преследовать его.


На пляже остались только два предмета. Один был половиной тела Торо. Другой была его палочка, Ярость морского бога. После побега Торо всё снова вернулось к спокойствию. Свет продолжал течь в воздухе вокруг острова. Это был массив рун.


Руны в небе треснули и исчезли одна за другой. Кандалы вокруг острова исчезли полностью.


Гретель подошла. Изучая порез на оставшемся теле Торо, она ахнула: «Линк, твой меч такой мощный».


До этого она думала, что это будет жестокая битва. В конце концов, Линк нанес удар мечом только один раз, и Торо даже не смог противостоять ему. Легендарный Волшебник 13-го уровня был вынужден бежать от одной атаки Линка.


Линк чувствовал свою Силу Дракона. Он в значительной степени использовал все это для этой атаки, поэтому он не чувствовал никакой гордости за это. Он усмехнулся иронично. «Между победой и поражением тонкая грань. Если бы я был один, я бы не был ему ровней».


В этом большом мире было множество могущественных героев. Безусловно, он был недостаточно силен.


Гретель не возражала. "Хорошо", она смеялась. «Он старое существо, которое жило, кто знает, как долго. Сколько тебе лет? Когда ты достигнешь его возраста, ты сможешь убить его одним плевком».


Пока она говорила, она подняла палочку Ярости Морского Бога. Она изучила синий драгоценный камень на кончике и ахнула. «Эй, почему она так похожа на метеорит? Линк, иди посмотри. Это нечто хорошее».
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Глава 510



Глава 510: Кусок водного метеорита (1/3)


Линк подошел поближе.


Издалека он думал, что блестящий лазурный камень был сферическим. При ближайшем рассмотрении Линк заметил, что на его поверхности было несколько выступов. Там также не было вырезано ни одной руны. Он выглядел просто как отполированный камень.


Линк достал осколок пурпурного метеорита, который затвердел, и осторожно постучал по лазурному камню. Затем он поцарапал поверхность камня одним из острых краев метеорита, но тот, похоже, даже не оставил на нем царапины.


«Он очень крепкий!» - воскликнул Линк.


Метеорит в его руке был достаточно твердым, чтобы оставить царапину на любом материале 10-го уровня. Он может даже легко разрезать металлические пластины.


Мало того, что фрагмент метеорита был неспособен оставить след на драгоценном камне, но последний также, казалось, не имел никаких признаков магического вмешательства в него. Это говорит о том, что происхождение камня было далеко от обычного.


Стоит отметить тот факт, что палочка и драгоценный камень на нем основаны на элементе воды, а водные драгоценные камни обычно обладают высокой устойчивостью к высоким температурам.


Подумав некоторое время, Линк сказал: «Поскольку я все еще ищу подходящий водный материал, почему бы нам просто не разобрать палочку? Я не думаю, что мне это пригодится».


Гретель не возражала против этого. «Вперёд».


По сравнению с драгоценным камнем на ней, остальная часть палочки была просто древесиной. Линк вытащил меч Ярости Короля Драконов и разрезал палочку надвое. Без деревянной опоры лазурный камень упал с палочки.


Как только он взял драгоценный камень, Гретель внезапно сказала ему: «После победы над Торо ничто не удерживает нас здесь, на острове. Что нам теперь делать, когда мы вернемся в замок?»


Линк сделал паузу на секунду, затем сказал: «На острове нет ресурсов и средств, которые нам нужны, а также всё ещё существует проблема пространственной трещины за пределами Долины Драконов…»


Это было проблемой, которую никто из них не мог избежать.


«Не волнуйся, я все обдумала», - сказала Гретель с улыбкой. Она протянула руку и потрясла темно-зеленый браслет на своем запястье. "Видишь это?"


Линк посмотрел на него и увидел, что дизайн браслета был примитивным. Заклинания на нем не походили ни на что, что он когда-либо видел. Взглянув на него еще более внимательно, Линк понял, что он может различить только менее половины использованных на нем чар.


«Что это?» Линк уже замечал браслет на запястье Гретель, но, поскольку это была ее личная собственность, он не слишком много думал об этом.


«Браслет короля драконов, из древних времен. Если что-то случится с Долиной Драконов, этот браслет уведомит нас об этом, и я даже смогу забрать тебя с собой через дальнюю телепортацию».


Линк потерял дар речи. Если она все это время телепортировала их с острова, почему она не использовала его раньше?


Гретель неловко улыбнулась ему. «Я не могла активировать навык дистанционной телепортации браслета, так как раньше у меня не было сил. Кроме того, я могу использовать этот навык только один раз в месяц. Поскольку в Долине Дракона в данный момент всё хорошо, я подумала, что я могла бы сохранить браслет для реальной чрезвычайной ситуации».


Её объяснение звучало разумно для Линка, но все же он чувствовал, что в этом что-то не так, как если бы Гретель упустила некоторые другие детали.


Видя отсутствие реакции Линка, Гретель продолжила: «Хотя Торо спасся, если мы собираемся покинуть этот остров, он может вернуться, чтобы продолжать пожирать души жителей острова. Здесь живет не менее трех миллионов человек».


Линк кивнул, Гретель его убедила. «Хорошо, тогда мы начнем работу над демпфирующим материалом. Это не должно занять у нас слишком много времени».


«Хе-хе, тогда давай вернемся. Честно говоря, мне понравился замок. Кроме того, здесь никто не будет беспокоить нас…»,- её голос стих, и Линк не мог слышать, что она сказала в этот момент.


Двое болтали, пока они летели к замку. Далеко в океане столб тумана неуклонно поднимался над поверхностью океана. Это был Торо, пожиратель душ, чье тело было разделено пополам Линком.


Его травма была настолько серьезной, что он мог держать свое тело только в туманном состоянии. Если бы он восстановил свое тело до его первоначальной формы, его израненное тело не смогло бы удержать его собственную душу. Он немедленно умрет.


«Нет, мне нужно найти новое тело»,- подумал он. Увидев двух легендарных драконов, летящих обратно на остров, Торо немедленно отверг идею возвращения на остров и поглощения душ жителей острова, чтобы пополнить свою силу.


Он поплыл дальше в океан в поисках подходящего тела для своей души.


Он оставался в своем подобном туману состоянии, пока плыл. Заклинание было чрезвычайно обременительным, и у него не оставалось много времени. Хотя океан был полон всевозможных морских обитателей, их тела были слишком слабы, чтобы выдержать вес его Легендарной души.


После полчаса поисков в океане, когда казалось, что его сила вот-вот истечет, перед ним появилась рыба-меч в черной чешуйке. Его внешность была почти похожа на его физическое тело, а уровень его силы был не выше 7-го уровня, которого должно быть достаточно, чтобы вместить его душу.


Хотя Торо был не слишком доволен своими доступными вариантами, ему не хватало времени и сил. С неохотой он ворвался в тело чешуйчатой рыбы-меч.


В одно мгновение рыба прекратила все движение. Его плавники начали бешено биться; все его тело неудержимо дрожало, как будто его убивали током. Десять минут спустя голубое сияние наполнило глаза рыбы-меч.


Торо успешно завладел своим новым телом. Он махнул плавником и пошевелил своим телом, тесно чувствуя силу в нем, мерцающую, как свеча на ветру. Затем он тяжело вздохнул.


«Я остался с силой 8-го уровня. Моему телу был нанесен серьезный ущерб, и я потерял свою волшебную палочку. Годы усилий ушли в пропасть, вот так ... Хорошо сыграно, драконы. Отныне вы теперь мои заклятые враги!»


Хотя он потерял большую часть своей силы, у Торо было достаточно опыта в качестве Волшебника 8-го уровня. Ему не нужно было тратить тысячу лет, чтобы вернуть то, что он потерял.


«Если мне повезет, я вернусь к своей полной легендарной силе через год или два. Я не могу сейчас вернуться на остров, но все равно могу отправиться к побережью континента Фируман. По береговой линии проходит множество лодок, и душа смертного моряка на борту должна быть в несколько раз сильнее рыбы. Таким образом, я смогу вернуться к своей былой славе в кратчайшие сроки».


Имея это в виду, Торо взмахнул своим новым хвостом и продвинулся от острова, который он построил своими собственными руками, к континенту Фируман на западе.


...


Замок на острове


Линк и Гретель наконец-то вернулись в замок. Отдохнув целый день, они начали ломать голову над тем, как лучше использовать водный материал, способный выдерживать высокие температуры.


Линку потребовалось три дня, чтобы создать экспериментальный магический круг 20-го уровня.


В то время Гретель начала свои эксперименты с образцами, которые они извлекли из Моря Пустоты, включая пурпурный метеорит, лазурный драгоценный камень и жало Многоножки Пустоты, чтобы проверить их алхимические свойства.


Когда Линк, наконец, покончил с магическим кругом, он приступил к созданию ряда алхимического оборудования. Это заняло у него еще два дня. Когда он закончил, Гретель уже придумала конкретную алхимическую процедуру для своей цели.


Затем она объяснила свой план Линку: «Я объединю все эти вещи вместе, чтобы создать совершенно новый кусок материала. Он будет способен противостоять высоким уровням энергии, но, по моим оценкам, он сможет противостоять только силе уровня 18 ».


Линк нахмурился. «Существует большая разница между уровнем 18 и уровнем 20, ты же знаешь».


Хотя разница была только в двух уровнях, последние два уровня после Уровня 18 были самыми трудными для достижения, особенно Уровень 20, который вообще существовал в другом царстве.


Некоторое время размышляя над этим, Линк сказал: «Давай пока отложим это в сторону. Начни делать материал 18-го уровня, и потом мы что-то придумаем, чтобы улучшить его по пути».


Гретель кивнула, затем сказала: «Алхимический процесс чрезвычайно сложен. Я не думаю, что смогу справиться с этим самостоятельно. Мне тоже понадобится твоя помощь. Тебе, вероятно, нужно освоить основы алхимии. Не волнуйся, я проведу тебя через это».


У Линка, похоже, не было выбора. Он сказал: «Хорошо, тогда давай начнем!»


Затем Гретель начала преподавать Линку алхимию.


Алхимия была по сути огромной ветвью магии. Гретель была мастером алхимии, а Линк был мастером магии. Оба стояли на вершинах своих областей.


Всё и все остальные казались такими маленькими с того места, где они стояли.


Линк внимательно выслушал алхимические учения Гретель и смог быстро освоить все, чему его учили. Его мастерство в алхимии улучшилось как на дрожжах.


Полмесяца спустя алхимическое мастерство Линка превысило 99,9% алхимиков, живущих на континенте.


Конечно, между нынешним уровнем Линка и Гретель все еще был небольшой разрыв.


Однажды он проводил эксперимент в соответствии с инструкциями Гретель, когда внезапно в его голове возникло алхимическое вдохновение.


Он был ошеломлен на мгновение, совершенно забыв о своей работе перед ним. Десять секунд спустя смесь в волшебном котле перед ним начала бурно кипеть. Позже произошел взрыв, и суп внутри котла был разбрызган по всей алхимической лаборатории.


Гретель услышала взрыв и сразу же вошла в лабораторию из соседней комнаты. Она увидела, что Линк излучал сияние защитного заклинания, а остальная часть лаборатории была почти уничтожена.


«Что случилось?» Гретель не понимала, как Линк мог сделать такую взрывную ошибку.


Услышав взрыв, глаза Линка снова сфокусировались и неуверенно уставились на Гретель. «Я неожиданно подумал о способе повышения уровня конечного продукта вплоть до уровня 19».


«Невозможно!» Гретель покачала головой. «Я уже думала о всех возможных алхимических процессах. С материалами, которые у нас есть в данный момент, самый высокий уровень, которого мы можем достичь - это только 18-й уровень».


Даже такой мастер алхимии, как она, не могла достичь такого подвига. Как новичку, как Линк, удалось сделать такое? Она отказалась верить, что он превзошел даже своего учителя!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Nisxozhdenie-Boga-Magii/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 511



Глава 511: Нескончаемая мудрость Линка (2/3)


Вдохновение в голове Линка было мимолетным, как плавающая рыба. Он хотел поймать его, но оно просто плавало вокруг, извиваясь и вырываясь из его рук.


Гретель сомневалась, но Линк не мог этого объяснить. Он погнался за клочком света в уме, инстинктивно бормоча: «Подожди, подожди, дай мне подумать».


Гретель на самом деле не верила ему, но она не перебивала его мысли. Она начала собирать обломки на земле своей Волшебной Рукой.


Линк посмотрел на жидкость и осколки по всей земле. Вдохновение вернулось. Теперь все стало намного понятнее, но когда Линк попытался сказать это вслух, он не мог понять, как это объяснить.


Подумав немного, он решил взять свои магические записи. Он подошел к окну и взялся за работу.


Сначала Линк просто хотел рассчитать конкретную алхимию маны. Когда он писал, его мысли следовали руководству этого клочка вдохновения и поплыли на очень странную территорию.


Процесс начался очень сложно. Линк шаг за шагом продвигался вперед, чувствуя, что он идет по трясине. Каждый шаг мучил его, как будто что-то тянуло его вниз. Двигаться было практически невозможно, но он все еще держался.


Постепенно грязь исчезла. Дорога стала ровнее и шире. Естественно, Линк тоже пошёл быстрее.


Рядом с «дорогой» Линк также видел много инструментов. Это были все знания, которыми он уже обладал, включая методы зачарования, пространственные заклинания, заклинания дракона и даже силу времени.


Поскольку они были инструментами, Линк начал использовать их, чтобы открыть путь вперед. Таким образом, Линк начал идти быстрее и быстрее по этой дороге, которую он заставил открыть. Он игнорировал все, что происходило вокруг него.


Он мгновенно забыл о внешнем мире.


Гретель закончила убирать комнату алхимии. Увидев Линка вот таким, она решила подождать. Но после того, как он погрузился в свои мысли, она поняла, что не может ждать.


В то время она услышала шум за пределами замка. Подойдя к окну, она снова увидела людей, приезжающих из города.


Она вышла и посмотрела вниз от городских стен, чтобы увидеть старшего демона с приблизительно 30 другими смешанными демонами.


Жители маленького города были все смешанными рогатыми демонами. Но среди десятков были смешанные суккубы, демоны-эльфы, смешанные волы, смешанные звери, демоны-драконы и всякие странные «фрики».


Когда старейшина увидел Гретель, он сразу же опустился на колени и воскликнул: «Могучий вестник, это паломники. Когда они услышали, что вы пришли в мир смертных, они захотели узреть вашей славы».


Остальные упали на колени, увидев Гретель, и начали восхвалять её.


Гретель не была удивлена этим. Она и Линк пробыли здесь почти полмесяца, и новости, должно быть, распространились. Хотя настоящий посланник появился, он был вынужден сражаться с Линком и, вероятно, не успел распространить свое влияние. С тех пор, как распространились новости о посланнике бога и изгнании настоящего, она и Линк стали настоящими посланниками.


О, если бы Торо знал об этом, у него, вероятно, случился бы сердечный приступ. Гретель тянуло посмеяться. Все эти люди на острове видели их как посланника Бога. Если бы они могли воспользоваться этим, это была бы гигантская сила.


Мысли Гретель были определенно более открытыми, чем у старейшин-драконов. Она знала ситуацию на материке. Даже без трещины в мире, Бог Разрушения шпионил из тьмы. Небольшой несчастный случай может привести к катастрофе. В то время любой возможный союзник был бы ценен.


Размышляя об этом, Гретель решила успокоить их в первую очередь.


Все паломники были одеты в лохмотья. Многие были ранены. Ясно, что долгое путешествие было трудным, но их лица все еще были полны преданного поклонения. Они должны быть горячими верующими.


Гретель махнула рукой и наложила на них заклинание исцеления дракона.


Все эти люди были ниже 5-го уровня. Заклинание исцеления дракона было очень эффективным, излечивая все болезни почти мгновенно. Все они были ошеломлены. Затем, чувствуя их тела, они пришли в экстаз. Они повалились на землю и снова стали хвалить ее.


Наконец, Гретель сказала: «Отныне вы все являетесь посланниками Бога. Возвращайся и распространяй славу Божью. Скажи всем, что свет Божий скоро сойдет ».


«Могучий посланник, хвала тебе».


"Я тебя не разочарую."


«Пусть свет останется на вечность!»


Чтобы показать свое почтение, они отступали на колени и кланялись к замку после каждого шага. Когда они больше не могли видеть замок, они встали и взволнованно убежали, чтобы распространить её славу.


Видя это, Гретель просто вздохнула. Торо, ты действительно слишком запугал их. Теперь они готовы бросить все ради надежды.


Это все благодаря Торо. Гретель не знала, каким секретным заклинанием этот парень жил тысячи лет. Он все это время терроризировал этих смертных и в итоге создал такую культовую религию. Если бы эта сила вырвалась наружу, это было бы ужасно. При правильном использовании они могут даже переписать историю Фирумана. Гретель чувствовала, что не может игнорировать эту силу. Она должна была использовать их, но должна была обсудить с Линком, как это сделать.


Думая об этом, она вернулась в комнату алхимии. Линк все еще копался в своих записях. Он даже не изменил свою позу.


Сколько времени это займет?


Гретель явно не помешала бы Линку; она могла только ждать.


В течение следующих нескольких дней Линк не ел, не пил, не спал и даже не разговаривал. Он просто сражался со своими заметками. Гретель тоже не отдыхала. Она подумала о том, как обновить материалы. Старейшина демонов приносил паломников каждый день. Гретель встретит их и раздаст заклинание исцеления низкоуровневого дракона всем, говоря им распространять славу.


Прошло полмесяца. Наконец Линк вышел из комнаты, держа свои магические записки.


Гретель всё ещё ждала. «Ну как?» - нетерпеливо спросила она.


Линк был еще энергичен. Он открыл свои записи и перешел к выводу. «Есть хорошие и плохие новости».


«Сначала хорошие».


«С моей идеей мы действительно можем поднять материал до уровня 19. Точнее, это уровень 19,9, предел этого царства».


«Какие плохие новости?»


«Теперь я уверен, что невозможно поднять материал до уровня 20 с легендарной силой. Возможно, он может временно достичь уровня 20, но он не будет стабильным. Материал будет уничтожен немедленно».


"Ой. А остальные хорошие новости? - спросила Гретель.


«Во-вторых, хотя мы не можем получить буферный материал 20-го уровня, мы можем использовать специальную магическую печать, и материала 19-го уровня будет достаточно. Однако стоимость магической печати будет снижена до уровня 23, а не до уровня 26, который мы предсказывали».


Гретель не была разочарована. «Уровня 23 достаточно».


На Легендарных уровнях попытаться повысить свой уровень было практически невозможно. Происхождение тем более. Уровень 20 уже был похож на мечту. Если бы Линк мог создать атаку 23 уровня, это было бы невероятно.


Гретель сразу же заинтересовалась идеей материала уровня 19.9, о котором упоминал Линк. Не обращая внимания на манеры, она взяла записи Линка и начала читать.


Записи были грязными, плотными и неясными. Сначала Гретель было трудно понять. Нахмурив брови, она заставила себя продолжать читать.


Через полчаса мучительно, она вдруг поняла мысли Линка. После этого процесс чтения стал более плавным. Это было как открытая дорога после этого. Изысканная мудрость устремилась вниз, как водопад. Вывод после дороги дал ей душевное чувство.


После прочтения Гретель грустно подняла голову. «Линк, как я могу отплатить тебе за такую нескончаемую мудрость?»


Этот метод производства материала был пределом этого царства. Это было неоценимо; он может стать основой расцвета для любой расы и передаваться из поколения в поколение.
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Глава 512



Глава 512. Пусть время решает (3/3)


Это хороший вопрос. Как ты должна отплатить мне? Линк задумался.


«На самом деле, у меня была идея».


«Что это? Говори». Гретель невинно подмигнула ему, её глаза замерцали, она улыбнулась ему.


Линк начал объяснять свою идею распространения Силы Дракона и развития Воинов Дракона среди человечества. Подобно старейшине Драконов Петталонгу, он сам думал об этом с точки зрения расы драконов.


Когда он закончил, улыбка на лице Гретель немного ослабла. Ни соглашаясь, ни отказывая предложению Линка, она просто спросила: «Цикл жизни и смерти - это неизбежное путешествие, которое должны пройти все смертные. Хотя они пережили бесчисленные катастрофы, разве они в целом не процветают?»


Человеческая раса заняла более процветающие регионы континента Фируман, и у нее было наибольшее население среди всех других рас. Поскольку он не мог найти изъян в словах Гретель, Линк просто кивнул в знак подтверждения. Однако он почувствовал, что на этот раз он не получит то, что хотел.


Затем Гретель сказала: «Если смертные люди получат еще большую силу после обучения, кто знает, какая катастрофа может постичь другие расы?»


Линк был ошеломлен, услышав это. «Я человек по рождению, пожалуй, самый уважаемый среди моих сверстников. Высшие Эльфы все еще хотят убить меня. Гномы тоже настороженно относятся ко мне, и кто знает, что могут приготовить для меня Зверолюды и их король, чья сила не знает себе равных? У каждой расы есть мощный страж, защищающий её интересы. Почему человеческая раса должна быть другим делом?»


Одной из главных забот Гретель был баланс среди рас. Линк, однако, придерживался другого мнения. Он всегда выбирал тех, кто могущественнее других. Закон «выживания сильнейшего», неизбирательный и справедливый в своем суждении естественным образом поддерживал бы равновесие и порядок между расами континента.


В этот момент между ними возникла явная разница во мнениях.


По правде говоря, Линк и Гретель никогда не смотрели на вещи одинаково. Только когда Линк выразил свое мнение, такая разница наконец была обнаружена.


Гретель попыталась объясниться: «Линк, ты не понимаешь. Быть сильнее всех остальных не всегда хорошо, даже если ты просто пытаешься защитить свою расу. Например, раса драконов в Долине Драконов всегда оставалась в стороне. Мы никогда не чувствовали необходимости вмешиваться в дела смертных, и в результате проблемы из мира смертных никогда не приходили в наши двери. Вот так нам удалось выживать на протяжении тысячелетий. Тот факт, что человеческая раса процветала так долго, объясняется тем равновесием, которое мы сохранили. Если ты сделаешь что-нибудь, чтобы нарушить этот баланс, ты принесешь только разрушения в твой род».


«Только наши действия решат, придет ли к нам разрушение, или нет...»


«Нет, ты герцог драконьей расы!» Гретель немного повысила голос. Затем она серьезно заявила: «Баланс и наш нейтралитет были образом жизни драконов на протяжении тысячелетий. Эти два момента были опробованы и проверены временем, и стали нашим истинным путем».


Атмосфера между ними стала напряженной. Линк нахмурился. «А как насчет пространственной трещины? А Пустотный Тиран?»


«Это только временные проблемы. Они скоро будут решены. Разве ты не поможешь расе драконов?»


В этот момент Линк почувствовал, что эти разговоры никуда не приведут. Их мнения были слишком разными.


Гретель надеялась, что Линк однажды примет его обязанности герцога Красных Драконов. Но Линк никогда не собирался делать такие вещи. Он хотел построить процветающий человеческий город, расширить влияние людей и однажды установить их гегемонию над всем Фируманом. Когда люди неизбежно заняли бы свое место на вершине царства, он также смог бы собирать все необходимые ресурсы и материалы для дальнейшего изучения магии.


Это была беспроигрышная ситуация для него и человечества в целом.


Что касается расы драконов, Линк нашел их консервативность угнетающей. Такой менталитет мог бы подойти пожилым людям, но это не подходило Линку, который жаждал прежде всего прогресса и власти.


Не было смысла продолжать этот разговор. Оба были легендарными мастерами, их воля была твердой, как сталь. У каждого из них были свои представления об окружающем их мире, и единственной вещью, способной убедить их в обратном, был сам мир. Для них слова ничего не значат.


Наконец Линк сказал: «Ваше Высочество, я так понимаю, вы не согласны со мной?»


Лицо Гретель несколько побелело. Она пыталась изменить его мнение. «Линк, раса драконов существует для защиты самого царства, а ты уже Легендарный мастер. Вопросы о царстве смертных лучше всего оставить на усмотрение смертных ».


Линк ответил: «Тогда почему у Высших Эльфов есть собственный Легендарный мастер, защищающий их? Почему у Высших Эльфов есть Мировое Древо? Почему они заслуживают того, чтобы жить на острове Рассвета в мире, в то время как остальные из нас горят в огне войны? Они чем-то лучше, чем человеческая раса?»


«Высшие эльфы живут по правилам. Ты видел, чтобы они открыто начали какую-то войну с другими расами?»


Линк покачал головой. «Ваше Высочество, времена меняются. По всему миру появляются трещины, и рост насыщения маны не показывает никаких признаков остановки. Возможно, мы станем свидетелями рождения бесчисленных легендарных мастеров в ближайшие десятилетия. В такие времена мы либо приспособимся к ним, либо погибнем. Раса драконов не станет исключением из этого правила!»


Прямо сейчас концентрация маны во всем мире была на 50 процентов выше, чем раньше. Повсюду появлялись мастера уровня 9, и скоро весь мир войдет в Легендарное царство.


В то же время Линк видел рост талантов в каждой расе. Канорсе, принцесса Энни, Эррера и Скинорс были одними из лучших талантов человеческой расы в эту эпоху. У Зверолюдов было три полевых командира, а у Гномов - Горный Мудрец и Горный король.


«Нет, Легендарное царство не может быть так легко достигнуто. Ты слишком оптимистичен по этому поводу. Это зависит не только от насыщения маны в мире». Гретель недоверчиво покачала головой.


На протяжении более 2000 лет она видела, как множество мастеров драконов застряли на 9-м уровне на протяжении большей части своей жизни, не зная, как выйти из тупика.


Прошлый опыт сообщал ей, что Легендарный барьер был почти непроницаемым. Гений, способный прорваться сквозь него, появится только раз в несколько сотен, а то и тысяч лет. Масштабное распространение легендарных мастеров, которое описал Линк, было просто невозможно.


Линк не смог убедить её. Подумав об этом некоторое время, он сказал ей: «Ваше Высочество, больше нет смысла спорить. Я только хочу обучить группу Воинов Драконов среди человечества. Почему вы, по крайней мере, не подумаете о проведении теста?»


Гретель замолчала на десять секунд. Она наконец покачала головой. «Нет, я не согласна с этим! Я Королева Красных Драконов, я несу ответственность за благополучие расы драконов! Сила Дракона - основа цивилизации драконов. Я не могу просто раздавать её как конфету!»


При этих словах вся лаборатория сразу же погрузилась в гробовое молчание.


Линк и Гретель были одинаково волевые. Раньше они могли мирно сотрудничать друг с другом, поскольку у них обоих была общая цель. Их взгляды теперь были настолько разными, что они не могли надеяться на примирение друг с другом.


Это был не просто тот факт, что Гретель не хотела делить Силу Дракона с человеческой расой; скорее, они выбрали разные пути.


Линк продолжит искать другие альтернативы для расширения возможностей человечества. Он будет идти дальше на своем пути. С другой стороны, Гретель все еще настаивала на том, чтобы идти по пути баланса. Постепенно разрыв между ними увеличится еще больше.


Алхимическая лаборатория была в тишине десять минут.


Наконец Линк достал огромный свиток пергамента. Затем он активировал заклинание Копирование и быстро записал свои мысли на него. Через полчаса, когда он закончил писать, Линк вытащил фрагмент времени, два фрагмента метеорита и жало Сороконожки Пустоты и передал их Гретель. «Я уже изложил свои проекты для магического круга, чтобы исправить пространственную трещину в свитке. Верни это в Долину Драконов. Скорее всего, у тебя получится создать магический круг».


Гретель внимательно просмотрела свиток. Затем она сказала тихо, опустив глаза. «Ты не вернешься со мной?»


Линк кивнул. «Нет, поскольку Сила Дракона вне моей досягаемости, мне просто нужно искать какой-то другой способ наращивания силы человеческой расы».


Он был лишь легендарным мастером 11 уровня. Этот уровень силы не позволил бы ему превзойти царство Фирумана. Поскольку жадный взгляд Бога Разрушения по-прежнему обращен к самому Фируману, ему нужно было развивать свою силу еще дальше.


Гретель снова замолчала. Через несколько минут она взяла свиток и несколько других предметов. Когда она убрала их всех, Гретель снова предупредила его: «Линк, путь, по которому ты идешь, приведет тебя только к разрушению».


«Он также может привести меня к славе», - ответил Линк с улыбкой.


«С твоим менталитетом ты не имеешь права владеть телом дракона». Гретель мягко коснулась браслета Короля Драконов на ее запястье. Появился радужный шар света, охвативший всю ее руку.


«Как Королеве Красных Драконов, мне нужно опечатать твое тело дракона. Конечно, ты можешь сопротивляться».


Линк покачал головой. «Незачем. В любом случае, так, наверное, даже лучше. Таким образом, Долина Драконов не будет виновата в моих действиях в будущем».


Пока он говорил, Линк снял черное кольцо с пальца. Это была печать герцога дракона.


Слезы полились с глаз Гретель. Она с дрожью сказала: «Ты все еще можешь бежать. Почему ты не бежишь? Ты Пространственный Маг. Я не смогу тебя догнать».


«В этом нет необходимости». Линк покачал головой, позволяя шарику света раствориться в его теле. Он отчетливо слышал тихий треск Сердца Дракона в своем теле. Его навык драконификации был скован.


В этот момент он попрощался со своим телом Черного Дракона.


Когда его тело дракона было наконец опечатано, и он вернул печать герцога драконов Королеве, Линк слегка поклонился ей и затем вышел большими шагами из комнаты.


Гретель посмотрела, как он выходит из комнаты. Она надеялась, что Линк остановится, повернется к ней и скажет ей, что он наконец понял, что она пыталась сказать, и что он хотел последовать за ней обратно в Долину Драконов.


Ничего из этого не произошло. Как только Линк ушел, внезапно возникла пространственная ударная волна снаружи замка. Со звуком яростного воющего ветра он исчез.


Гретель почувствовала, как ее ноги ослабли под ней. Она упала на землю и начала проливать слезы, словно жемчужины, падающие с ожерелья на землю.


«О, предки, где я ошиблась?» спросила Гретель, не ожидая ответа.


Линк вылетел на максимальной скорости с острова. Не применяя никаких защитных заклинаний, Линк просто позволил ветру и волнам биться о его тело.


Толстый слой льда собрался на его теле, пока он летел три часа подряд.


Он был лордом Ферде, а Гретель была королевой расы драконов. У них обоих были свои обязанности и мнения. Они постепенно потеряли бы себя, если бы один подчинялся прихотям другого, и они ничем не отличались бы от марионеток, натягивающих струны друг друга.


Это было просто недопустимо.


«Пусть время решит».


Линк продолжал летать, пока он наконец не увидел континент перед собой. Это была южная береговая линия королевства Делонга. Слегка изменив курс, он полетел к Ферде.


Через полчаса, пролетев более 700 миль, он достиг опаленного города. Он активировал заклинание Невидимость и спустился в обсерваторию Башни Магов.


Затем он почувствовал, что драконы в опаленном городе все ушли, вероятно, отозванные самой королевой.


Линк вздохнул. Сегодняшний день прошел не так, как он ожидал.


Он просто не ожидал, что все так резко изменится.


Линк подошел к краю обсерватории и посмотрел на опаленный город.


Город значительно расширился с тех пор, как он ушел. Загроможденное состояние области за пределами города также заметно изменилось. Люди и экипажи кишели на улицах, в то время как дымовые трубы надували клубы дыма в воздухе.


Был вечер. Золотые лучи от заходящего солнца придали всему городу пожелтевшее, состарившееся качество, подчеркивая яркость оживленного города.


На данный момент он был легендарным мастером 11-го уровня, а также защитником этого города. Высшие Эльфы угрожали его владениям на Востоке, Бог Разрушения на Севере. Был также Морфеус, Сталкер Теней. На западе были полевые командиры Зверолюдей с Золотых Равнин, кто знал, какие еще угрозы скрывались в тени.


Это был золотой век героев и великих персонажей. Линк только что получил преимущество над остальными.


«Телли, извини ... моя возлюбленная, мои друзья, все, что у меня есть, прямо здесь, в этом городе. Мне нужно стать сильнее, мне нужно продолжать двигаться вперед. В противном случае я бы разочаровал всех вокруг себя»,- подумал он про себя.


Вздохнув, Линк отвернулся от вечернего вида и вернулся в Башню Магов.
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Глава 513



Глава 513. Больше не слабак


Линк получил от драконов - в основном от королевы - силу дракона, книгу «Дракон», различные заклинания дракона и алхимию. Он потерял часть времени, но поделился способом создания необычного материала с королевой.


В общем, он ничего не потерял.


Но в конце он заставил себя остаться там и позволил Королеве Красных Драконов запечатать его форму дракона. Он был слишком упрям. Его форма дракона была так полезна. Жалко было так её потерять.


Без разницы. Что сделано, то сделано. Нет смысла сожалеть. Успокоившись, Линк вошел в свою комнату на вершине Башни Магов.


Селин оказалась в этой комнате. Она пролистала книгу заклинаний Линка. Маленький мифриловый шар завис над ее ладонью. Под изменяющимся силовым полем шар продолжал менять форму.


Она практиковала чары.


Линк подошел к удобному креслу рядом с залом и плюхнулся в него. Селин вздрогнула от шума. Рябь появилась в ее мане, и мифриловый шар мгновенно сморщился.


Она обернулась. Увидев Линка, она похлопала себя по груди и заскулила: «Мне было интересно, кто это. Я так напугалась».


Она положила мифриловый шар и подошла к Линку. Ухмыляясь, она сказала: «Ты пропал на целый месяц. Я думала, ты проведешь остаток своей жизни с Королевой Красных Драконов».


Линк покачал головой и улыбнулся. Он схватил маленькие руки Селин и ласкал их. «Не волнуйся, детка»,- сказал он, вздыхая. «Я, вероятно, больше никогда не пойду в Долину Драконов».


«Что, ты испортил с ними отношения?» Селин была немного шокирована.


«Что-то вроде того. В любом случае, давай не будем о них. Давай, расскажи мне, что случилось на территории, пока меня не было».


Селин перестала спрашивать и начала отчитываться перед ним. В основном это были хорошие новости о строительстве территории. Это включало создание Мастерской Золотых Рун, за которую отвечал Вэнс. Сейчас в ней обучались только магические ученики, и у них было много преподавателей - более 100. Они уже начали производить базовое оборудование для зачарования.


Линк остался доволен.


«И вот это». Селин протянула маленькую сумку Линку. «Скинорс принес её тебе. Он сказал, что ему нужно еще только около 30, так что ты можешь уже готовить его награду».


Линк открыл и увидел сумку, полную Джогу. Он посчитал; их было около 50. Это был огромный куш. С тем, что у него уже было, теперь у него было более 70 джогу. Это было здорово. Линк снова остался доволен.


«А как насчет новостей с других территории?» - снова спросил он. «как например Остров рассвета, Королевство Южного месяца, северная крепость и тому подобное».


Селин склонила голову и немного подумала. Она покачала головой. «Ничего большого. Ах да, Синдикат на Юге, похоже, изменился. Они стали намного сильнее. Я слышал, что Королевство Льва полностью контролируется и превращается в марионетку ».


«О, это действительно плохие новости». Линк вздохнул. Он знал, что это определенно было вызвано эфирными рыцарями. Морфеус начал готовить войска, чтобы завоевать Юг.


На юге было только четыре королевства. Делонга была аннексирована Королевством южной луны. У последнего были хорошие отношения с Ферде, поэтому Линк не мог этого игнорировать.


Он быстро что-то придумал. Он применил масштабное заклинание обнаружения жизни и быстро нашел Люси. Затем он использовал заклинание телепатии. «Люси, это Линк. Мне нужна твоя помощь».


Люси просматривала документы и испугалась, услышав голос. Но она быстро взяла себя в руки и ответила: «Господин, пожалуйста, жду ваши приказы».


«Отправь документ властям Южного месяца. Скажи им, что я хочу посетить Академию Магии Гринта в их столице, и они должны подготовиться к этому. Затем отправьте небольшую группу послов. Я найду время и пойду туда... О, да, пусть они возьмут с собой эту руну дальней связи».


С этими словами в руках Линка появился кристально-красный рунный камень. Он вспыхнул белым светом и был отправлен к столу Люси.


«Да, Господин». Люси взяла его и начала писать документ.


Позаботившись об этом, Линк немного расслабился. Он сделал это, чтобы нарочно всех запутать. Его имя стало известно по всему континенту сейчас. Когда группа магических послов прибыла в Южную луну под именем Легендарного Мага, эта новость распространилась по всем южным королевствам.


Синдикат тоже узнает об этом. Тогда им придется беспокоиться о власти Линка, если они хотят нанести ущерб Южной луне. Если что-то действительно случится, группа послов отправит сообщение руническим камнем. Он может добраться до столицы за один час.


Голос Селин звучал. «Эй, почему ты не говоришь? Какое заклинание ты только что использовал?»


Линк усмехнулся. «Небольшое заклинание телепатии. Я сказал Люси сделать кое-что. Хорошо, теперь задавай мне любые вопросы о своих чарах».


«Тск, посмотри, как ты возгордился!»,- надулась Селин, но все же послушно принесла свои записи и начала серьезно задавать вопросы.


Линк легко ответил на них и перебрал десятки вопросов, которые накопила Селин. Затем Селин взяла свои записи и с радостью побежала в магическую комнату, чтобы попробовать все это.


Линк сидел в комнате один, думая о будущем.


Во-первых, ему все еще нужно было распространить какую-то силу, способную укрепить воинов. Чистая Сила Дракона была исключена. Это было не из-за их запрета; ему на это было наплевать. Это потому, что он не мог сделать это без помощи драконов на данный момент. Тем не менее, он имел в себе Силу Дракона и их магические книги. Он мог экспериментировать и проводить исследования; он верил, что скоро сможет создать обычную Силу Дракона.


Когда у него будет стабильное семя Силы Дракона, он сможет начать его распространять. Это была самая важная задача. Во-вторых, если бы он хотел превратить опаленный город в свой главный лагерь, ему пришлось бы создать магическую печать боевого уровня.


Думая об этом, Линк решил создать атакующее заклинание, способное поразить всю вселенную.


В Царстве Фирумана 19-й уровень был самым мощным. Он мог создать его с помощью магической печати, но не мог контролировать его идеально, потому что у него не было материала 19-го уровня.


Он отдал Гретель крошечный отрезок времени и предметы из Моря Пустоты, чтобы охранять пространственную трещину. Без этого он, естественно, не смог бы создать материал 19-го уровня. Без материала 19-го уровня он не смог бы сдержать силу 19-го уровня. Если в Ферде ворвутся силы 19-го уровня, вся территория будет сведена на нет. Это было бы отстой.


Линк собрал весь материал, который у него был прямо сейчас. Он обнаружил, что может создать магическую печать 15-го уровня.


Хорошо, уровня 15 будет достаточно. В настоящее время, эта сила может уничтожить любое существо в этом мире, кроме Морфеуса.


С этой магической печатью можно не бояться такие вещи, как вторжение Брайанта на его территорию. Независимо от того, насколько сильным он был, в Ферде они вынуждены были бы сдаться!


Поскольку у него была идея, он взялся за работу. Линк сразу начал проектировать.


Эта магическая печать естественно будет установлена в Башне Мага.


Дальность атаки должна быть достаточно длинной. Поскольку это была волшебная печать, заклинание должно быть настолько сложным и подробным, насколько это возможно. Воспользовавшись фокусом пространственной магии, оно должно достигать двух миль. Это может защитить весь опаленный город.


Наконец, атака не должна быть масштабной. В противном случае ударные волны могут разрушить все вокруг. Заклинание должно быть тонким, как игла, и убивать с одного удара.


Линк подумал об этом и всё спроектировал; волшебная печать появилась под его пером.


...


В то время как Линк был сосредоточен на магии на своей территории, в крепости Орида, Канорсе получил письмо от разведчика из темного леса. Он тренировался в поле, когда получил письмо. Он вонзил свой меч Ярости Льва в землю и развернул маленький свиток.


Бросив на него взгляд, его тело дрогнуло.


Повернувшись к разведчику, который принес письмо, он спросил: «Ты уверен, что новости правдивы?»


«Точно сказать не могу. Вокруг здания много разведчиков. Мы не можем подобраться близко. Туман расползся, и там ничего не видно. Принцесса Энни послала меня предупредить вас, пока она и остальные пытаются снова подойти ...»


Услышав это, Канорсе хлопнул себя по лбу. «Это слишком опасно».


«Я сказал тоже самое. Другие пытались отговорить её, но вы знаете ее высочество. Она настояла».


Канорсе ничего не могла сделать. Раньше он был генералом и мог броситься на помощь. Теперь он был верховным главнокомандующим крепости. Он не мог идти на такие шаги. Отправка подкрепления может насторожить врага. Обдумывая это, он мог лишь пассивно ждать новостей принцессы Энни.


Он ждал три дня. На рассвете третьего дня принцесса Энни и пять элитных разведчиков выбежали из темного леса. Покрытые кровью, они вернулись в крепость Орида.


Она была изранена, но на её лице не было страха. Вместо этого она выглядела возбужденной и гордой. Даже не залечив свои раны, она поспешила обратно в крепость.


Канорсе получил сообщение. Он уже был одет и ждал ее. Когда он увидел Энни, он понял, что ее волны силы были сильнее, чем раньше. Она перешла на уровень 8 и была близка к уровню 9.


«Канорсе, это здорово, что ты здесь. У меня новости об этих нагах!»


«В самом деле? Там действительно портал?»


Энни кивнула. «Это портал, на самом деле это большой многореальный портал. Вокруг него я увидел Диких Зверолюдов, демонов и много Нагов».


Канорсе был в шоке. «Как много?»


Энни жестикулировала руками. «Более 150,000»


Руки Канорсе задрожали. В крепости Оридска было только 50 000 воинов. Враг был втрое больше. Сцена с Темной Армией полугодичной давности собиралась повториться?


Что его заинтересовало, так это то, что Энни не казалась нервной.


«Что-то еще?»


«Людей много, но они разные. Дикие звери – их больше всех, 80,000. Хотя у них очень грубое снаряжение. Они носят какие-то кожаные тряпки и орудуют палками. Демонов насчитали 20 000, но они не выполняют приказы. Наги тоже не так сильны, как мы предсказывали, только на уровне 4 и уровне 5. Они далеки от Темной Армии. Им все еще нужно пройти много тренировок. У нас есть время, чтобы подготовиться!»


Пока Энни говорила, ее глаза сверкнули уверенностью. Люди были плохо подготовлены для Темной Армии. Она тоже была лишь Убийцей 4-го уровня. Они были полностью раздавлены. Теперь армия Ориды не была слабаком.


Даже обычные воины были на уровне 3. Все командиры были выше 7-го уровня. Их было 15 на уровне 8, в то время как Энни была на уровне 9. Канорсе был легендарным бойцом в полной броне.


Все они были ветеранами, которые выжили в последней битве.


С точки зрения отдельных солдат, они не были слабее своих врагов. У них также была неприступная крепость. У них было абсолютное преимущество.


В этом случае они должны бороться до конца!


Слова Энни успокоили Канорсе. Он немного подумал и сказал: «Ты права … Я сообщу остальным, и мы подготовимся к войне!»


Эти ублюдки так долго лезли к ним. Теперь пришло время почувствовать железный кулак людей!
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Глава 514



Глава 514. Магические Очки и Протокол Божественного Наказания


Башня Линка росла на дрожжах с момента ее постройки год назад.


Со стороны всё выглядело так, как будто здание состояло только из одной башни. На самом деле главная башня была окружена шестью другими вспомогательными башнями. Три из них были построены рядом с главной башней с самого начала, а остальные три были добавлены к ней позже.


На данный момент еще две вспомогательные башни все еще строились.


В результате его Башня теперь занимала более ста квадратных миль земли. Главная башня была более ста футов в высоту, а вспомогательные башни вокруг нее достигали 70 футов. Издалека все это выглядело как лес башен.


Башня Магов также привлекла внимание огромного числа талантливых магов.


Действительно, популярность Легендарного Мага не знала границ.


На данный момент число студентов, зачисленных в магическую академию опаленного города, насчитывало более 800, и поток не становился меньше. В академии в настоящее время преподают более 60 преподавателей, что является относительно меньшим числом по сравнению со студентами. Среди них были полуэльф Элиард, Лич Вэнс, Аллоа, Дева Истины, и, наконец, Элеонора, которая искала убежище в Башне Магов. Все они были персонажами уровня мастера.


Что касается уровня маны, Элиард превзошел своих наставников, достигнув уровня 8. Конечно, его магические знания были еще на уровне 7, так как он изучал магию не более двух лет. Он был того же возраста, что и Линк.


Этот внезапный всплеск роста поразил многих людей. Среди жителей опаленного города даже ходили разговоры о кандидатах в будущие легендарные маги.


Количество книг в библиотеке Башни Магов также возросло до 13,764 томов.


С момента постройки Башни Магов, Люси собрала большие объемы магических книг отовсюду. Маги великодушно пожертвовали свои собственные библиотечные книги, в которых содержались все их идеи и магические теории, которые они разработали за эти годы. Линк также написал около 300 магических книг и еще несколько бесценных книг по Легендарной магии.


Это была первая библиотека, созданная человечеством. Для магов-людей, так же как и для магов других рас, это было место, почти сродни раю, так как в нем было бесчисленное множество книг о легендарной магии.


Можно сказать, что Башня Магов Линка по масштабам и объему знаний, которые она содержала, намного превзошла Магическую Академию Королевства Нортон. Он даже стал центральным центром магического обучения в королевстве.


В тот день Линк собрал Элиарда, Вэнса и Аллоа, трех из самых продвинутых магов, которых он знал, чтобы провести последние несколько корректировок в атакующем магическом круге Башни Магов.


Атакующий магический круг был около 15-го уровня. Линк закончил черновой набросок самого круга, хотя он пригласил некоторых официальных Магов из Башни Магов надеть последние штрихи.


Сначала Линк просто хотел, чтобы Маги Башни Магов внесли свой вклад в дизайн магического круга, а также позволили им рассказать о существовании такого оружия в их среде. Плоды их дискуссий значительно превзошли его ожидания.


Благодаря изобретательности трех магов, они смогли создать руну, которая действовала как регулятор магического круга, которая оказалась даже лучше, чем ожидал Линк. Её функция не ограничивалась только контролем самого магического круга.


Как говорилось, в единстве была сила.


Магический круг был наконец завершен. Линк встал на регулирующую руну круга и направил свою силу в бассейн энергии круга.


«Линк, энергетический пул достиг 95 процентов. Он почти полон». Элиард наблюдал за состоянием энергетического пула. В тот момент у бассейна был ярко-красный блеск.


Как ни странно, на поверхности бассейна не было ряби. Издалека он напоминал потрясающе красивый красный драгоценный камень.


Так что это легендарная сила, подумали три волшебника в унисон.


В одном углу Вэнс провел несколько предварительных тестов на ядре волшебной марионетки, которое было смоделировано по образцу Наны. Учитывая, сколько Линк вырос с тех пор, ядро волшебной марионетки было в десять раз сильнее, чем ядро Наны.


Конечно, это было связано с оригинальной версией Наны, в которой отсутствовал какой-либо боевой опыт, но она еще не получила улучшения от Гретель. Насколько Нана выросла с тех пор, можно только догадываться.


Когда Вэнс наконец закончил свои тесты, он активировал последнюю регулирующую руну и активировал ядро.


Прозвучал мягкий гул. Рунный камень, который был почти таким же большим, как человеческий мозг, мгновенно загорелся. Затем раздался нежный, мелодичный женский голос, звучащий в воздухе. «Ядро активировано. Пожалуйста, введите команду».


Три других Мага уставились друг на друга, затем на Линка. Подумав некоторое время, последний сказал: «Давай назовем тебя Лили».


Голос заговорил снова. «Команда получена. Пожалуйста, укажите уровни полномочий пользователей, соответствующие всем членам башни мага».


Поскольку Линк имел абсолютную власть над Лили, он мог отдаленно приказывать ей закрыться или даже самоуничтожиться.


Лили будет служить центральным ядром главной башни в Башне Мага. Обладая такой силой в своих руках, Лили не только контролировала наступательный магический круг башни, но и могла даже рассматриваться как дух самой башни.


Линк подготовил список с указанием уровня полномочий каждого члена Башни Мага в соответствии с их магическим рейтингом.


Затем он ввел список имен в Лили.


Как Маг 11-го уровня, Линк, естественно, владел самым высоким пользовательским авторитетом в Башне Магов. За ним последовали Элиард и Вэнс, оба из которых имели ману 8-го уровня и, таким образом, получили права пользователя 8-го уровня. Аллоа, Дева Истины, была особым случаем. Хотя ее мана была слабой, ее знание мистических искусств было гораздо более глубоким, чем у двух других. На данный момент ей предоставлены права пользователя уровня 9.


После нее были официальные Маги Башни Магов. Ученики магов были последними. Всего в списке Линк было около 1000 человек.


Уровни полномочий пользователей соответствуют уровню доступа каждого члена к Башне Магов. Чем выше уровень полномочий пользователя Мага, тем больше ресурсов у него будет у него, из бассейна элементалей, Лаборатории алхимии, Мастерской Зачарования до магических книг в библиотеке.


Чтобы поднять уровень своего авторитета в Башне Магов, Маг должен повысить свой уровень. Повышение уровня позволит ему или ей получить еще больше этих ресурсов.


Линк провел следующие полчаса, вводя имена членов Башни Магов и их соответствующие уровни полномочий пользователей в Лили.


Конечно, одного уровня полномочий пользователя будет недостаточно, чтобы гарантировать доступ. Поскольку в Башне Магов было много магов, он или она должны были бы каким-то образом внести свой вклад в само учреждение, чтобы обеспечить больший доступ к его ресурсам.


Когда он закончил, Лили снова заговорила: «Мастер, я должна запустить систему вознаграждений и штрафов?»


Система была разработана для измерения уровня вклада каждого Мага в Башню Магов, в единицах, которые Линк назвал «Магическими Очками».


Например, если ученик мага сотворили магическое снаряжение 0-го уровня в мастерской зачарования «Золотая руна», он получил бы 10 магических очков.


Эти Магические Очки можно было затем преобразовать в золотые монеты, а также получить доступ к различным ресурсам Башни Магов.


Линк дал приказ. «Инициировать».


Благодаря системе, работающей в тандеме с уровнями полномочий пользователей Магов, башня теперь обладает чрезвычайно честной и прозрачной иерархией среди своих членов. С такой системой в будущем Башня Магов претерпит колоссальные улучшения, в то время как в ее стенах будут выращиваться бесчисленные магические таланты. В конечном счете, это место будет превращено в один из самых славных магических центров Фирумана, великолепие которого восхитит даже Высших Эльфов.


Конечно, это было все в будущем. Линк не мог этого предсказать.


После активации системы Линк начал тестировать контроль Лили над атакующим магическим кругом. Он приказал: «Лили, включи протокол Божественного наказания».


Протокол Божественного наказания был названием атакующего магического круга. Пока он был только на 15-м уровне, Линк планировал в будущем усовершенствовать его.


«Начало… Активация завершена. Лили требует авторизации от самого высокого уровня полномочий пользователя, чтобы начать атаку». Это был козырь Линка, который отвечал только Линку и никому другому.


Линк наложил два правила использования на магический круг. Первое правило состояло в том, что магический круг ни при каких обстоятельствах не будет использоваться на нем кем-либо еще. Вторым была система авторизации.


Если Линк хотел начать атаку с использованием магического круга, находясь физически в Ферде, он мог бы лично разрешить это сделать. Всякий раз, когда его не было в Ферде, он мог уполномочить представителя. И тогда первое правило будет применимо и к избранному представителю.


Когда Линк собирался начать свой тест на атакующие способности магического круга, он повернулся к другим Магам вокруг него. Остальные закончили свои тесты и кивнули Линку в подтверждение.


Затем Линк сказал: «Направление: 30 градусов к северу от восточной оси. Цель: стая птиц 3000 футов на расстоянии. Огонь свободный».


Сказав это, Линк активировал передающий рунный камень в своей руке. Он уже поручил кому-то 3000 футов от Башни Магов выпустить стаю чаек в воздух по его сигналу.


Другие Маги подошли к окну, пристально наблюдая за моментом удара.


За окном около 30 чаек были выпущены в воздух. Затем они разлетелись во всех направлениях.


Со стороны Лили произошла задержка в одну десятую секунды. Затем все четверо увидели полупрозрачный, почти незаметный луч света.


В то же время чайки на расстоянии исчезли. Они просто испарились.


После этого в этом районе больше ничего не шевелилось.


Секунду спустя, когда 30 чаек испарились в небе, раздался голос Лили. «Цель нейтрализована, атака завершена».


Это было совершенство!


Он, вероятно, не выжил бы, если бы его сковали и подставили под такую атаку.


Линк и остальные хлопали в ладоши в честь своего успеха.


«С этим оружием никто не захочет связываться с Ферде», - сказал Элиард.


«Теперь этим Высшим Эльфам лучше бы не переоценивать свои способности», - сказал Вэнс.


«Это место теперь кажется волшебным городом», - сказала Аллоа, смеясь.


Когда волнение стихло, Линк пошел проверять запас энергии. По-видимому, атака израсходовала 0,5 процента всей энергии пула. Затем он проверил состояние магического круга. Некоторые из сопутствующих материалов круга были несколько перегреты, но в остальном все работало нормально, как и раньше.


Самая высокая скорость стрельбы магического круга составляла 200 лучей в секунду. Судя по энергопотреблению, он может, вероятно, выстрелить около 6,000 пучков в течение 30 секунд. Каждый луч содержал мощность 15-го уровня.


С такой силой он мог бы, вероятно, разнести небольшую армию!


Когда все остальные подтвердили, что не обнаружили никаких отклонений в своих частях, Линк сказал: «Пойдём, нас ждет обсерватория. Это требует праздника! »


Естественно, остальные три мага не возражали против этого.


Диаметр обсерватории составлял более 30 футов. Вокруг него была расположена ветрозащитная магическая формация. Из обсерватории можно было смотреть на весь опаленный город. В этот момент для них был приготовлен экстравагантный банкет.


Когда все четверо уселись, они начали есть и пить, наслаждаясь этим сюрреалистическим ощущением возвышения над всем остальным под обсерваторией.


Через некоторое время Элиард воскликнул: «Я не могу поверить, что могу испытать этот момент. Подумать только, я хотел остаться обычным Магом...»


Он жертвовал своим телом и достоинством в пользу довольно отталкивающей графини в течение полугода, чтобы заплатить за школьные сборы, но теперь Элиард заслужил уважение всех. Он до сих пор не мог поверить в то, что он пережил, чтобы достичь этой точки.


Вэнс сделал глоток пива, а затем вздохнул: «Я тоже, я думал, что останусь скелетом на всю оставшуюся жизнь. Никогда я не мечтал, что стану свидетелем такого исторического момента ».


Аллоа, Дева Истины, сделала глоток из бутылки фруктового вина и улыбнулась. «Бросить Темных Эльфов было лучшим решением, которое я когда-либо принимала в своей жизни».


Линк засмеялся, затем встал и энергично поднял свою чашку. «Это только начало. Будущее лежит в наших руках. Тот, кто посмеет пересечь наш путь, столкнется с нашей яростью!»


Все остальные были в приподнятом настроении, и все они встали, чтобы поднять свои чашки.


Их пьяное веселье было прервано молодым магом, который привел потрепанного разведчика. Молодой Волшебник посмотрел на мастеров мистического искусства в обсерватории с благоговейным блеском в глазах. Он смиренно склонил голову перед ними, хотя в глубине души он поклялся себе, что однажды сделает себе имя и будет достойным приглашения на такой праздник вместе с Элиардом и другими магами.


Посланник, с другой стороны, потерял дар речи от такого живого взгляда. Он также впервые приехал в такое место. Затем он вручил Линку письмо.


«Выпей, потом отдохни»,- сказал Линк посланнику. Затем он разорвал конверт.


Там было не так много написано. Это были новости из Темного леса. Когда он закончил читать, Линк сказал остальным: «Нам пора!»


Пришло время сеять семена силы в Ферде и создать магическую армию, которая не знала себе равных на земле Фирумана.
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Глава 515



Глава 515. Удивительно эффективно!


Башня Мага Линка


Сегодня, когда все Маги проснулись и пошли в свои рабочие комнаты, они увидели новое зеркало в центре.


У зеркала было длинное объявление. В нем говорилось, что Башня Магов теперь будет действовать система наказания и вознаграждения. Рядом с зеркалом был кто-то, кто раздавал специальные магические печатки.


Соротто был волшебником 2-го уровня, но ему было уже 30 лет. Поскольку он был простым человеком, у него не было возможности изучать магию, пока ему не исполнилось 20. После этого он начал работать, изучая основы магии. Через пять долгих лет он все еще был учеником мага.


В течение этих пяти лет он много работал над созданием различных магических свитков и базовых зелий для продажи по самой низкой цене. Вкалывая и экономя, он, наконец, накопил 600 золотых монет, чтобы поступить в магическую академию в небольшом северном городе. Тогда он официально начал учиться.


Однако репетиторы там были не слишком опытны. Декан был только на уровне 4. Самой продвинутой книгой в библиотеке был уровень 3; её считали редким сокровищем, и обычные люди не могли смотреть на неё.


Соротто учился у 60-летнего волшебника 3-го уровня в академии. Большую часть времени он практически бесплатно создавал волшебные свитки для этого старика. Для него было редкостью иметь один час серьезного изучения.


После трехлетнего обучения он, наконец, стал волшебником 1-го уровня. Затем он был вынужден окончить школу и отчислиться из академии.


Уровень 1 был, вероятно, удивительным для обычного человека. Они могли бы жить комфортно, продавая магические вещи. Но этого было недостаточно для Соротто. Он жаждал магических знаний и желал мудрости святых. Мир был нестабилен. Официальная книга уровня 1, которая может помочь принести ему энергию, стоит не менее 100 золотых монет.


Соротто работал больше года, но мог купить только четыре книги 1-го уровня. Его Мана достигла уровня 2, но у него не было денег на эти книги. В среднем книга уровня 2 стоила более 500 золотых монет.


Эта ужасная ситуация не улучшилась до полугода назад.


Полгода назад Соротто прошел тысячи миль от Севера до Ферде. По совпадению, Башня Магов Ферде остро нуждалась в Волшебниках. Как обычный маг 1-го уровня, ему повезло, что его приняли.


За это время Соротто получил свою первую книгу второго уровня. Он лично был свидетелем быстрого развития Башни Магов. Он также видел, как многие талантливые молодые люди быстро растут в силе.


Все это заставило Соротто почувствовать сильную энергию Башни Магов. В то же время он чувствовал давление. Ему пришлось работать намного усерднее, чем раньше. В противном случае другие оставят его в пыли.


Какие улучшения сегодня? Соротто подошел в ожидании.


Рядом с зеркалом он увидел Карридо. Он был магом 5-го уровня и магическим чиновником Башни Магов. Оглядевшись, он усмехнулся и сказал: «О, Соротто. Постой ... Вот твоя печать. Возьми».


«Печать?» Соротто это показалось странным. Он принял её, и рефлексивно изучил её.


Круглая вещица была два сантиметра в диаметре. Одна сторона гласила «Ферде». У другой стороны был реалистичный профиль. Если присмотреться, это был лорд Ферде. Материал был особенным. На поверхности было много серебряных жилок; она была сделана из мифрила. Под жилами она была полупрозрачной и имела кристально-красный оттенок. Внутри было несколько красивых кусочков серебра.


На первый взгляд печатка выглядела обычной. В ней не было ничего привлекательного. Но если внимательно осмотреть его, вы поймете, что там таилось много открытий.


Как маг, Соротто инстинктивно направил в неё немного маны. Мгновение спустя в его голове зазвучал прекрасный женский голос. Добро пожаловать, господин Соротто.


Соротто в шоке огляделся и обнаружил, что у многих людей с печатками вокруг него было такое же выражение лица. Хорошо, Соротто не был идиотом. Он быстро собрался. Это должно быть какое-то заклинание телепатии.


Он мысленно ответил: «А вы кто?»


Я Лили, дух Башни Магов. С сегодняшнего дня я буду служить вам. По поводу конкретных деталей, вы можете прочитать объявление или позвольте мне объяснить вам.


Соротто сразу посмотрел на зеркало. Объявление было длинным и подробным, но он прочитал каждое слово. Закончив, он не смог сдержать волнение. «Значит, мой авторитет теперь на уровне 2?» - спросил он.


Да. С этим авторитетом вы можете читать все магические книги на уровне 2 или ниже в библиотеке. Вы можете попросить использовать весь магический материал на уровне 2 или ниже в Башне Мага.


«Сколько магических очков у меня сейчас?» - спросил Соротто.


Лили сразу ответила: все маги получат начальное количество магических очков, эквивалентное их уровню. В настоящее время у вас есть 200 очков. Вы можете использовать его, чтобы купить права на чтение, время на использование бассейна элементалей, права на использование инструментов комнаты для зачарования, права на использование инструментов для алхимии и многое другое. Вы можете запросить у меня прайс-лист в любое время.


Соротто становился все более взволнованным. Это улучшение не показалось чем-то особенным, но для человека, который прошел через все трудности мира, он сразу же увидел преимущества.


Отныне ему не нужно было пахать на своего наставника или иметь связи, чтобы изучать магию. Он мог получить то, что хотел, просто зарабатывая магические очки. Вся эта неопределенность и время, потраченное на выстраивание связей, были уничтожены этой новой системой!


Он спросил конкретные цены и способы получить магические очки. Это был еще один длинный список. Голос Лили был сладким, она зачитала все это для него.


Услышав все это, Соротто с удивлением осознал, что его 200 магических очков было довольно много. Во-первых, он мог обменять их на 2000 золотых монет. Это было в десять раз больше. Конечно, он не сделал бы такой глупости. Отныне все ресурсы в Башне Мага нужно было покупать за магические очки.


С этими баллами он мог купить права на чтение двух книг второго уровня. Он также может запросить до 20 часов в бассейне элементалей и более.


Также было много способов заработать магические очки. Например, он мог собирать магические материалы, писать магические свитки, создавать зелья, выполнять задания в различных городских офисах и многое другое.


Если бы у него был ограниченный талант, он мог бы получить много очков, делая эти вещи. Он также может найти талантливых простых людей. Если он приведёт будущего гения магии, он может даже получить награду в 5000 магических очков.


Это была не самая захватывающая часть. В списке предметов также была система репетиторства.


В этой системе каждый Маг имел соответствующую консультационную плату. Если маг низшего уровня заплатил цену, они могли задавать магам высокого уровня любой вопрос. Маг высокого уровня не сможет отказаться и должен приложить все усилия, чтобы ответить.


Система будет записывать и оценивать весь процесс. Если консультирующий Маг был «безответственным» три раза, его консультационная плата была бы радикально уменьшена. Им также будет дан плохой рейтинг. Это негативно скажется на их репутации.


У каждого волшебника высокого уровня были разные запросы. Соротто проверил свой рейтинг и увидел, что он может получать 20 магических очков в час. Это может быть преобразовано в 200 золотых монет в час. Он не мог не посмеяться. Так что же, моя сила весьма ценна. Я бы хотел, чтобы кто-нибудь пришел учиться у меня, ха!


Двадцать очков в час было намного быстрее, чем изготовление магического снаряжения.


Что порадовало Соротто, так это то, что он увидел плату Легендарного Мага Линка в системе. Это было 2000 магических очков за полчаса, и он принимал только пять консультаций в неделю.


Это было дорого, но он был легендарным волшебником!


Взглянув на это, Соротто почувствовал вдохновение. Не теряя ни минуты, он повернулся к Мастерской «Золотая Руна». Он планировал сделать какое-то оборудование, чтобы заработать магические очки. Тогда он мог посоветоваться с легендарным волшебником.


В действительности так решил не только он. После того, как все Маги закончили чтение, все они бросились зарабатывать магические очки.


Соротто вышел из зала для официальных магов и прибыл в ученический зал на первом этаже. Он увидел, что ученики тоже были в шуме.


У этих учеников тоже были печатки, но они выглядели менее навороченными, чем его. Он был уверен, что у них была более низкая отправная точка.


Соротто чувствовал гордость, но также был настороже. «Когда высокопоставленные Маги увидят меня, они, вероятно, тоже почувствуют это. Я слышал, что иногда на крыше главной башни иногда проводятся банкеты. Маги, которые внесли большой вклад, имеют возможность пообедать с лордом Ферде ... это такая честь!»


Он ускорил свой темп.


...


Сразу после внедрения системы Линк и другие маги высокого уровня получили отзывы Лили. Согласно данным, все производство в Башне Магов удвоилось!


Уровень использования ресурсов увеличился с 60% до почти 100%.


Эффективность прошла через край.


Это была определенно хорошая новость, но Линк не радовался раньше времени. Их семена силы столкнулись с некоторыми неприятностями.


В этот момент Линк, Элиард, Вэнс, Аллоа и Элеонора работали вместе, чтобы создать новое семя силы. Но после запуска они поняли, что это сложнее, чем ожидалось.


Человеческие тела были сложными системами. Кроме того, они должны были создать что-то из ничего и не имели отправной точки. После целого дня группа даже не пришла в голову идея.


Линк знал, что это не может сделать. «Создавать слишком медленно. Мы должны заимствовать у других! »


«Заимствовать? У кого?»,- спросил Элиард. Из пяти здесь он был самым невинным и не понял смысла Линка.


Вэнс все понял. Улыбаясь, он объяснил: «Высшие эльфы обладают силой природы. У драконов есть сила дракона, у демонов - демоническая сила, а у зверей - дикая сила. Они все уникальны. Если нам понадобится заимствовать, мы возьмем у них».


«Но они не согласятся»,- слабо сказал Элиард. Атмосфера показалась ему странной.


Аллоа посмотрела в потолок, ничего не сказав. Губы Элеоноры изогнулись вверх. «Кто сказал, что нам нужно их разрешение? Разве мы не можем сделать это тайно?»


«Тайно? Мы собираемся на остров Рассвета, чтобы украсть книги?»,- спросил Элиард. «У высших эльфов есть книги, а у демонов и зверолюдей нет».


Линк покачал головой. «Нет, нет. Одного использования книг недостаточно. Мудрость знатоков необычайно сложна и не может быть легко понята. Нам нужно найти людей, чтобы примерить её».


У него были книги магии дракона и Сердце Дракона. Хотя он все еще не понимал сути Силы Дракона. Для создания Силы Дракона мудрецам древних времен потребовалось 72 года. Затем она прошла столетия эволюции.


Теперь Бог Разрушения уже создавал войска на Севере. Они не могли терять время. Отчаянные времена требовали отчаянных мер!


Элиард сглотнул. Они хотели найти кого-то для опытов? Это была темная магия; они были законопослушными магами.


Вэнс хихикнул. «Вам всем не нужно пачкать руки. Я могу сделать это! У меня есть опыт!»
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Глава 516



Глава 516. Мы волшебники


У Ферде было много денег, а на черном рынке на Севере было много рабов.


Если у вас есть деньги — Синдикат предоставил бы вам все, что вы пожелаете.


Королевство Голле, одно из соседних государств Королевства Льва, активнее всех торговало рабами среди четырех северных королевств.


Королевство Голле имело огромное географическое преимущество, поскольку оно делило свои границы с тремя другими королевствами. С океаном, простирающимся к востоку, у Королевства Голле был также один из первых крупнейших портов Фирумана в его границах, названный Порт Антик.


Кстати, рабский рынок в Порт-Антик процветал.


В тот день на рынок прибыл пожилой мужчина с густыми волосами и хрупкими бакенбардами.


Он щедро бросал десятки тысяч золотых монет рабовладельцам, покупая каждого раба любой расы, какую только мог найти - от эльфов до демонов смешанной крови и от зверей до полудраконов.


Бандиты Синдиката были ошеломлены прибытием такого доброжелательного покупателя. Несмотря на свои аморальные поступки, они продемонстрировали хорошую деловую этику и профессионализм, ответственно доставляя товары покупателя в специально отведенное место в пустыне за пределами Порт-Антик.


Как только они закончили с продажей, воры внезапно упали в обморок на месте. Когда они пришли в себя, все рабы, которых они привели с собой, исчезли.


Группа воров тупо уставилась друг на друга, как будто они только что видели призрака. Учитывая удивительные обстоятельства инцидента, воры молча решили между собой не упоминать об этом.


В ста милях к востоку от Порт-Антик, был густой лес. Поскольку на Севере шли частые дожди и погода была теплой и влажной, деревья там росли неестественно высокими, почти как в тропиках на земле.


Лес был полон всевозможных хищных зверей и ядовитых насекомых. В результате почти не было признаков присутствия человека.


Глубоко в лесу стоял высокий замок. Снаружи замок казался полуразрушенным. Лозы плелись вокруг его стен, некоторые из которых рухнули. Ни одна из комнат внутри не казалась первозданно целой.


Однако в глубине этого замка был винный погреб, а в нем было чрезвычайно просторное складчатое пространство.


Склад был в несколько сотен квадратных футов в ширину и около десяти футов в высоту. Он был разделен на два уровня. Недавно купленные рабы содержались на нижнем уровне, а верхний служил зоной для экспериментов.


Эксперименты проводил Вэнс.


Он был в винном погребе замка почти месяц. Каждый день вопли агонии раздавались в винном погребе, словно крики призрака.


Линк, Элиард, Аллоа и Элеонора по очереди посещали это место. Линк покинул это место, пробыв всего один день, и больше не мог там находиться. Элиарда потом целый день тошнило, едва он взглянул на место эксперимента. С другой стороны, реакция Аллоа и Элеоноры была немного лучше, чем у двух других, но и они недолго продержались в подвале.


Сцена в винном погребе была просто слишком бесчеловечной, чтобы говорить об этом.


Месяц спустя огромная дверь винного погреба открылась с грохотом. Вэнс во всей своей лысеющей славе вошел в это место и крикнул во тьму комнаты: «Хорошо, народ, вы все свободны».


Никакого ответа не последовало. Десять минут спустя демон-клинок со смешанной кровью робко высунул голову из двери винного погреба. Его тело было покрыто ужасными шрамами, особенно вокруг его груди, все они плотно обвивались друг другом, как паутина. Хотя его шрамы в основном зажили, можно было только представить, какие муки он пережил в прошлом.


Глаза Демона смешанной крови были несколько расфокусированы. Это было связано с заклинанием Стирание памяти, под которым он находился. В результате заклинания подчиненные в винном погребе забыли свое пребывание в древнем замке.


Волшебница Элеонора наложила на них заклинание.


После Клинка Демона со смешанной кровью вышли Зверолюды, затем полудраконы и, наконец, эльфы. Как и у Демона со смешанной кровью, все их тела также были сильно изранены.


Конечно, поскольку их структуры тела были уникальными по-своему, их шрамы были только временными и скоро заживут.


Вскоре все они исчезли. Потеряв десять из них во время экспериментов, осталось около 80.


Когда все рабы пошли своими путями, Линк появился рядом с Вэнсом. Затем он пожелал, чтобы Сложенное Измерение рухнуло, обрушив весь винный погреб.


Он вздохнул и сказал: «Я наконец понимаю, почему в прошлом тебя называли мясником. Подумать только, что я допустил такую жестокость ...»


Вэнс развел руками, показывая, что ничего не поделаешь. «Какая-то жертва всегда неизбежна в поиске истинного знания. Это последний раз, когда я оскверняю свои руки такой грязью. О, теперь меня будет мучить бессонница из-за этих воплей агонии, все еще звучащих в моих ушах».


Линк похлопал Вэнса по плечу, не в силах придумать слова утешения для него.


Хотя процесс был варварским, эксперименты дали результаты. Вэнс более или менее понял, откуда каждая раса черпала свою силу. Такая информация была для них бесценной.


Когда они вернулись в Ферде, Вэнс предоставил пять копий своих результатов всем участникам.


Когда Элиард получил свою копию, его рука немного дрожала. Он мог чувствовать запах крови от экспериментов, которые они провели. Затем Элиард поднял голову, чтобы посмотреть на остальных.


Лицо Линка было темным и серьезным, а Вэнс выглядел уставшим от своей работы. И Аллоа, Дева Истины, и Элеонора были безразличны, как будто они уже привыкли к таким ужасам.


Затем Элиард почувствовал, что между его мировоззрением и остальными существует резкая разница. Раньше он видел мир в черном или белом. Чистота двух цветов оставалась нетронутой.


Теперь он наконец понял, что мир состоит просто из оттенков серого. Не было такого понятия, как чисто черно-белый мир.


Например, в сердцах людей Ферде их лорд Линк был благородным и умным, несравнимым. Он был существом, подобным Мессии.


Но на этот раз он был первым, кто предложил использовать сильные и слабые стороны других рас в их пользу. Раньше Линк хотел прикончить 70,000 человек в северной крепости Орида, независимо от того, были ли эти люди добрыми или злыми. Руки Линка, безусловно, были запятнаны кровью больше, чем у кого-либо в этом мире.


С другой стороны, кто бы знал, что Вэнс, который обычно спорил с ним по поводу магии как ученый с мягким воспитанием, был бы готов рассекать бесчисленные трупы и даже живые тела в своем рвении развивать боевое искусство?


Судя по их невозмутимым выражениям, Элиард был уверен, что и Аллоа, и Элеонора делали приличную долю таких же невероятных вещей в прошлом.


Линк посмотрел на Элиарда. Затем он сказал: «Что-то не так? Ты, кажется, в шоке».


Элиард покачал головой. «Нет, я только что понял, что нет никакой границы между светом и тьмой».


Хотя он все еще был немного шокирован, будучи волшебником 7-го уровня, ему удалось успокоиться и не дать себе потерять самообладание.


«Обычно это не так. Для некоторых существует абсолютный свет. Я видел это своими глазами в крепости Орида. Но… »Линк вспомнил о папе и кардинале, которые были готовы сжечь свои души в крепости Орида. Такие люди пожертвовали бы всем ради света.


Услышав это, Элиард поднял брови и ждал, пока Линк продолжит.


Линк замолчал на некоторое время. Затем он продолжил: «Но ... мы — волшебники. Для нас вечный конфликт между светом и тьмой почти ничего не значит. Религию и мораль лучше оставить святым, которые давно отдалились от мирских забот. То, что мы делаем, имеет конкретную ценность. Наша конечная цель - изменить саму природу мира».


Раньше Линк не задумывался об этом. По мере того, как росла его сила, его убеждения укрепились.


Рядом с Элиардом Вэнс говорил: «Мы должны быть усердными в наших усилиях по преобразованию этого мира. Будут времена, когда мы будем вынуждены избавляться от оков морали, чтобы достичь наших целей».


Элеонора добавила: «Линк сказал прямо то, о чем я думала».


Затем Аллоа, Дева Истины, серьезно сказала: «Вот почему я покинула Темных Эльфов и встала на сторону Линка. Он видит во всем больше, чем кто-либо другой».


Для всех них благочестие, мораль и ценности смертных людей были не более чем препятствиями. Маг должен заботиться не о борьбе между светом и тьмой, а о практичности объекта и о том, можно ли его использовать для достижения своих целей.


Хотя Линк обычно выставлял свой благородный образ внешнему миру, это было обычно с целью получить поддержку его действий.


Услышав их слова, Элиард с благоговением посмотрел на своих коллег.


У него внезапно появилось более ясное понимание вещей.


Бойня, жестокость, щедрость, жадность - все это было просто средством для достижения цели. Эти инструменты будут использоваться только при необходимости и отбрасываются, когда они послужили своим целям. Большинство людей обычно совершали ошибку, путая средства и цели, и заканчивали тем, что теряли себя в процессе.


Глубоко вздохнув, Элиард почувствовал, что путь впереди его стал еще яснее. Другие, как он, шли по тому же пути, и все они оказывали большую услугу человечеству.


«Я всё понимаю». Элиард кивнул.


Затем Линк взял бумаги в руки и сказал остальным: «Хорошо, тогда давайте начнем».
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Глава 517



Глава 517. Семя солнечного света


С уникальными способностями различных рас прогресс команды Линка взлетел до небес. Они были практически в ином измерении.


У всех пяти членов команды были свои сильные стороны.


У Вэнса было больше всего опыта. Он в одиночку создал поле боевой ауры. Сама Боевая Аура была уникальной силой. Она не выглядела такой мощной и универсальной, как Сила Дракона или сила демонов. Тем не менее, это дало Вэнсу богатый опыт, особенно в его понимании человеческого тела. Таким образом, работа по созданию семени силы была построена на фундаменте Вэнса. У Элиарда было отличное воображение, и его ход мысли был творческим. Они много раз выходили из тупика благодаря его креативности. Аллоа, Дева Истины, обладала замечательной магической проницательностью. Это была инстинктивная чувствительность к истине. Она могла взглянуть на идею и узнать, есть ли у нее потенциал. Реальность доказала, что она всегда была права. Это сэкономило много времени. Тайный Маг Элеонора имела большие достижения в заклинаниях Тайны. Семена силы естественным образом касались души цели. Она была в этом опытна.


И наконец, Линк.


Он был самым могущественным; это дало ему самое широкое видение ситуации. У него также были самые богатые знания магии. Он изучал секретную, элементальную, пространственную и временную магию. Кроме того, он обладал навыками чародейского уровня и навыками алхимии. Он был мастером магии.


Если эта команда была кораблем, направлявшимся через неизведанные моря, то Линк был капитаном, решавшим их направление.


Пятерка работала днем и ночью. Элиарду и Элеоноре приходилось время от времени отдыхать, но у Линка, Вэнса и Аллоа были крепкие тела. Они могли работать без остановки.


Всё затянулось на 20 дней. Наконец, они создали первое успешное семя силы.


Семя было запечатано в хрустальную бутылку маны высокого уровня. Было около 30 миллилитров жидкости. Оно было светло-голубое и вязкое. При рассмотрении можно было увидеть полупрозрачные вихри, постоянно вспыхивающие и исчезающие. Оно также излучало странную ауру.


«По какой-то причине эта аура напоминает мне о солнечном свете, о солнечных ваннах в летний полдень на пляже». Вэнс выдал поэтическое описание.


Услышав это, глаза Элиарда заискрились. Он засмеялся. «Да, у меня такое же чувство. Это должен быть пляж у пирса Ферде. Ты лежишь на мелком песке и наблюдаешь, как приходят и уходят торговые корабли. Чайки летают в воздухе, ветер не сильный, но он все же дует …»


«Достаточно, это просто аура», - отрезала Элеонора, не в силах больше ее терпеть. «Не о чем тут говорить. Но семя действительно похоже на солнечный свет. В таком случае, давайте назовем его Семенем солнечного света?»


«Семя солнечного света? Это хорошее имя, и оно похоже на его эффект». Аллоа сказала в знак согласия. «Если у человека есть человеческая кровь, он может сливаться с семенем и повысить свою эффективность. Точно так же как с солнечным светом. Любой, кто может его почувствовать, извлечет выгоду».


Это было просто имя; У Линка явно не было жалоб. «Тогда давайте назовем его так. Теперь давайте начнем следующий шаг. Найдите добровольцев и проверьте эффект».


Это семя силы было очищено и не имело никаких теоретических проблем; но никто не мог гарантировать, что у него не было потенциальных недостатков. Они должны экспериментировать на человеке, чтобы создать настоящее семя.


«Лучше всего найти добровольца из армии. Нам нужен Джекер»,- сказал Вэнс.


Линк тоже подумал об этом, поэтому он вызвал Джекера. Мужчина прибыл через пять минут.


Получив эпическое боевое мастерство, он не прекратил тренировки и быстро прогрессировал. Он был всего в нескольких шагах от прорыва на 8-й уровень и теперь был очень могущественным воином.


Линк познакомился с ним один в библиотеке. После прибытия Джекер отдал честь. «Господин, каковы ваши приказы?»


Линк указал на хрустальную бутылку на столе. «Мы создали новое семя силы. Это похоже на Силу драконов и силу природы Высших Эльфов. Оно ещё сырое. Нам нужно проверить его последствия».


Глаза Джекера прояснились. «Понял», - немедленно сказал он. «Я найду вам Воинов. Есть ли какие-то особые требования?»


«Нет физических требований; обычный человек подойдёт. Всё должно держаться в секрете, поэтому Воины должны быть лояльны. Лучше всего, если у них нет особого фона. Что касается числа, 100 будет достаточно».


«Нет проблем. Господин, дай мне один день», - сказал Джекер.


«Можешь идти».


Джекер повернулся, чтобы уйти, а Линк вернулся в алхимическую комнату с семенем. Хлопая, он сказал своим четырем товарищам: «Хорошо, давайте подготовим по крайней мере 100 семян. Поехали».


...


Аллену было 18 лет в этом году, и он был очень молод. Благодаря обильной кормёжке в армии Ферде и упорным тренировкам каждый день он был мускулистым и сильным. Он был более шести футов ростом и весил более 180 фунтов. Если бы не его юношеские черты лица, он бы выглядел как 30-летний мужчина.


Несмотря на свой возраст, он уже был ветераном. Когда ему было 16 лет, король Делонги сошел с ума. Он был разлучен со своей семьей во время хаоса и бежал с юга. У него не было ничего, кроме его жизни, когда он прибыл в Ферде. По совпадению, в Ферде набирали солдат. В то время он был мешком с костями, но имел крупную костную структуру, поэтому его завербовали. Прошло почти два года.


В прошлом году он участвовал в пограничной войне и убил более 20 воинов нежити. Теперь он был капитаном, отвечающим за более чем 50 солдат. Его сила достигла уровня 4 тоже. У него не было нужды в еде или предметах первой необходимости в армии; он мог даже получить две золотые монеты в качестве месячной зарплаты.


Для него Ферде была теперь его родиной, а армия была его семьей.


В этом месте жили его братья, товарищи и слава, к которой он стремился. Даже если бы его семья была жива и хотела, чтобы он вернулся на юг, он отказался бы. Юг был слишком грязным по сравнению с Ферде.


Сегодня он вернулся с тренировочного поля и вытирал пот в своей комнате, когда дверь внезапно открылась. В дверях стоял мужчина средних лет. На груди у него была золотая звезда - он был генерал-помощником. Аллен знал этого человека. Это был генерал Ротокан, командир его корпуса. Он был Воином 6 уровня.


«Генерал!» Аллен немедленно выпрямился и отдал честь.


Генерал Ротокан кивнул. Он изучал этот энергичный юноша, мелькание благодарности мелькнуло у него на глазах. «Аллен, есть миссия», - сказал он. «Это очень опасно, но если ты преуспеешь, ты станешь майором и будете командовать более 500 солдатами».


Как только он закончил, Аллен без колебаний ответил: «Генерал, я обязательно выполню миссию!»


«Отлично. Помни, что это миссия, объявленная лично лордом. Не разочаровывай меня»,- напомнил Ротокан.


Сердце Аллена начало биться быстрее; его тело даже задрожало. Это была миссия лорда. Означало ли это, что у него будет возможность лично увидеть Господина?


Он был так взволнован. Лорд Ферде был из легенд. Он был непобедимым богом войны - он мог делать что угодно, был невероятно мудрым.


Мечта каждого солдата была получить одобрение лорда. Они чувствовали бы беспрецедентную честь, даже если бы они заслужили лишь одну реплику. Теперь он получил миссию лорда! Что он сделал, чтобы заслужить это?


«Генерал, я всё понял!» Почти кричал Аллен.


«Хорошо. Пойдем со мной, но только тихо. Это секретная миссия».


Услышав это, Аллен подавил свое волнение. Он надел доспехи и попытался вести себя нормально.


Он последовал за генералом за пределы тренировочной площадки и забрался в черную карету. Там было еще три солдата.


Четверо смотрели друг на друга. Они хотели заговорить, но, помня, что это была секретная миссия, они молчали.


Через некоторое время экипаж выехал из лагеря и направился к большому дому в центральной части опаленного хребта. Выйдя из кареты, Аллен увидел, что таких, как он, было почти 100. У всех них было подавленное волнение на их лицах. Он знал многих из них - все они были элитой армии.


«Кажется, собралось много людей. Я должен буду показать себя!» Аллен подумал.


У других молодых людей были похожие мысли. Они смотрели друг на друга, чувствуя конкуренцию.


Прибыло ещё больше карет. Когда пришло около 100 человек, поток карет прекратился. Через некоторое время пришел маршал Джекер.


Он раздал приказы. Сегодня вечером они отдыхали в этом доме, а завтра утром отправлялись в Башню Магов.


Поскольку маршал объявил об этом лично, и они собирались пойти к Башне Мага самого лорда, молодые люди сходили с ума. К счастью, они были солдатами. Военная дисциплина Ферде была очень строгой. Несмотря на то, что теперь они были взволнованы, они не осмеливались издавать и звук в присутствии маршала.


Когда Джекер наконец ушел, они сразу начали обсуждения между собой.


«Что это за секретная миссия? Мы даже идем к Башне Магов».


«Будем использовать портал? Магия, которая мгновенно отправляет вас за сотни миль?»


«Настало время чего-то достичь!»


«Мы могли бы увидеть господина. Что если я не смогу заснуть сегодня вечером?»


В какофонии звучали всевозможные голоса. Аллен тихо прислушался, не говоря ни слова. Он сжал кулаки и подумал: «Что бы я ни делал, я должен выполнить эту миссию на отлично!»
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Глава 518



Глава 518. Рождение воинов солнечного света.


Было четыре часа утра, утренний свет на улице все еще был тусклым.


Аллен проснулся на полчаса раньше. Он спал на широкой кровати с другими воинами. Он оглянулся вокруг и увидел, что остальные тоже проснулись.


Никому не удалось заснуть. На них давила миссия и давление от встречи лицом к лицу с лордом.


Хлопнула дверь. Это был маршал Джекер. Он рявкнул: «Солдаты, мы скоро выдвигаемся!»


Как только он закончил, в комнате мгновенно поднялся шум. Все одновременно встали с кровати. Все они были одеты и готовы выполнять приказы, включая Аллена.


«Хорошо!» Джекер посмотрел на своих солдат с довольным видом. «Теперь идите во двор и встаньте в четыре группы!»


Не более чем за пять секунд все сто прибыли во двор и встали в четыре аккуратных ряда. Кроме их шагов, воины не издавали ни звука.


Когда Джекер добрался до двора, он махнул рукой. «Поехали!»


Рассветное небо было все еще темным, и они едва могли видеть признаки человеческой жизни на улицах. Мягкими, поспешными шагами отряд Воинов направился к надвигающейся Башне Магов на расстоянии.


Даже после расширения, Опаленный Хребет был все еще не более 500 квадратных футов. Шествию Воинов удалось добраться до одной из дверей Башни Магов.


Джекер постучал в дверь, которая испарилась в точках света.


«Следуйте за мной». Джекер подал знак своему отряду.


За дверью был широкий путь. По обе стороны дорожки стояли два ряда волшебных огней, которые освещали их окрестности. Стены вокруг дорожки были аккуратно обставлены, материал приятен для глаз и прекрасен, как нефрит. Воины с благоговением оглядывались вокруг, когда шли по тропинке.


У Аллена тоже была такая же реакция, как и у других. Он также чувствовал, что тропа однажды свернет после того, как пройдёт определенное расстояние. Когда они в третий раз свернули на дорогу, Аллен подсчитал общее пройденное расстояние и пришел к выводу. Они поднимались по склону по квадратной дорожке.


Когда они шли еще несколько минут, Аллен все больше смущался. Башня Магов должна быть шириной около десяти акров и высотой в сто футов, подумал он. Но мы шли по этой дороге более нескольких тысяч футов, а конца пути все еще не видно.


Другие Воины также были явно озадачены этим, поскольку они начали чувствовать, что происходит что-то странное.


Однако от Джекера не пришло ни слова. Он остался равнодушным к бесконечному путешествию. У Воинов не было иного выбора, кроме как оставить свое замешательство и послушно идти за Джекером.


Вот так группа Воинов прошла 20 миль вверх по склону вдоль освещенной тропы. Некоторые из Воинов уже вспотели и задыхались.


Аллен почувствовал, что он не мог больше переносить нагрузку. По какой-то причине он чувствовал, что его тело было несколько тяжелее, чем обычно. Его ноги тяжело падали на землю с каждым шагом, как будто они были сделаны из свинца. Аллен мог бы спокойно пройти 20 миль по горам, не чувствуя напряжения в легких. Однако путь, по которому они шли в данный момент, не походил на обычный горный путь.


Несколько Воинов уже рухнули на землю, продолжая остаток пути на четвереньках. Это было действительно утомительно.


«Маршал, мы уже пришли?» Выпалил один из Воинов.


Маршал Джекер все еще казался неустрашимым. Его ответ был таким же, как и раньше. «Мы почти на месте. Просто подожди немного».


Воинам не оставалось ничего другого, кроме как скрежетать зубами.


Они продолжали еще десять миль. Путь казался почти бесконечным. Полностью истощенные на этом этапе, большинство Воинов теперь просто ползали на четвереньках.


Если бы не тот факт, что им давали хорошую еду и достаточную подготовку каждый день, эти Воины давно бы лежали без движения на земле.


Пот капал с Аллена, как дождь. Он был самым молодым в своей группе. Хотя остальным было около 20 лет, он достиг уровня 4, что сделало его одним из самых могущественных воинов в своем отряде. Он был также значительно сильнее. Среди его сверстников было мало людей, которые могли бы соперничать с ним по силе. Он был особенно одарен в боевом искусстве. Как еще он мог убить более 20 воинов нежити в Лесу Гирвент без единой царапины?


На данный момент, из сотни Воинов в его отряде, он был единственным, кто остался стоять на ногах. Однако теперь и он скрежетал зубами, делая каждый шаг с очевидным трудом.


«Мне нужно продолжать стоять. Я самый сильный здесь, мне нужно продолжать идти!» закричал разум Аллена.


Некоторые из Воинов уже отстали от Аллена. Эти Воины теперь лежали на земле неподвижно, поглощая огромные глотки воздуха, словно рыба вырванная из воды. Их тела сдались, и их умы уже теряли сознание.


Белый свет окутал их тела. В следующий момент они полностью исчезли.


Другие Воины не обращали внимания на исчезновение своих друзей. Они были слишком сосредоточены на том, чтобы идти вперед, чтобы беспокоиться о ком-либо еще.


Казалось, до сих пор нет конца пути впереди них. Один за другим Воины начали выпадать из группы, их число неуклонно уменьшалось.


Пот лился со лба Аллена, затуманивая его зрение. Тем не менее, он не стер его с глаз. Его руки тяжело болтались рядом с ним, и он слишком устал, чтобы поднять их к лицу. Аллен мог только отогнать пот, капавший с его лица, и решительно продолжил свое путешествие.


Его легкие теперь были в огне. Его сердце билось, как бубны, которые посылали ударные волны через каждый кровеносный сосуд в его теле. Его ноги немеют от подъема в течение некоторого времени. Они мучительно прижимаются к тазобедренным суставам с каждым его шагом.


Тем не менее он продолжал. Вместо того чтобы ползти по земле или прислоняться к стенам по обеим сторонам дорожки, он решительно не отставал от маршала Джекера перед ним.


После того, что казалось вечностью, маршал Джекер наконец остановился. Пот блестел на его лбу, и он также задыхался. Он обернулся на Аллена с усталой улыбкой. «Ты довольно крепкий, не так ли?»


После долгих прогулок молодой человек уже был близок к обмороку. Тем не менее, его ноги инстинктивно продолжали плестись, и он, вероятно, умер бы, если бы Джеккер позволил ему идти и дальше. Это был действительно Воин непоколебимой решимости.


Аллен слабо улыбнулся в ответ. Затем он сгорбился, чтобы упереться в колени, и вдохнул огромные глотки воздуха.


В этот момент их окружение изменилось. Теперь они оказались в просторном зале, где остальные воины лежали на квадратных платформах.


Восстановив немного сил, он поднял руку, чтобы стереть пот со лба. Затем он увидел черноволосого мага в дальнем конце большого зала. Хотя он не мог ясно видеть его лицо, фигура источала неописуемо гнетущий воздух, как будто он сам был центром вселенной.


Это должно быть лорд Ферде. Сердце Аллена дрогнуло от волнения. Без предупреждения он почувствовал, как его тело подняли в воздух, а затем приземлился на одну из каменных платформ.


Чистый голос раздался в большом зале. «Воины, вы видите флакон рядом с вашей платформой?»


Аллен повернулся и увидел флакон возле своей платформы. Хрустальный флакон с пробкой на нем был помещен в корыто.


Голос заговорил снова. «Это семя солнечного света. Оно перестроит и укрепит ваше тело, как только вы его выпьете. Вы все будете наделены солнечной энергией».


Аллен выпучил глаза от удивления, услышав это. Некоторые из более нетерпеливых Воинов уже откупорили свои флаконы и выпили его содержимое одним глотком.


Аллен был немного осторожнее остальных. Он колебался на мгновение. Его конечности все еще болели от ходьбы, он боялся, что его хватка будет недостаточно прочной и что он может случайно пролить Семя Солнечного света из флакона.


Поколебавшись полминуты, Аллен наконец решил взять хрустальный флакон. Он откупорил его и вылил ароматную голубую жидкость себе в рот.


Как только жидкость скатилась по его горлу, Аллен почувствовал, как пекло пронзило его горло и желудок. Тепло быстро распространилось на все части его тела.


Сначала Аллен чувствовал только повышение температуры его тела. Вскоре после этого он почувствовал острую боль, прорезающую плоть, кости и кровеносные сосуды, как нож.


Все вокруг него кричали от боли. Некоторые из Воинов взревели в мучительной агонии. Некоторые упали с их каменных платформ на землю, и катались, словно пытаясь потушить невидимый огонь вокруг себя. Подозревая, что им всем дали яд, несколько других сердито бормотали проклятия.


Несмотря на то, что он все еще мог противостоять боли, в Аллене так же возникло подозрение. Может ли это быть ядом?


В этот момент голос снова прозвучал в большом зале.


«Воины, сила не исходит из воздуха. Сильные не просто спускаются с небес. Только через огонь можно выковать сталь; дух Воина можно развивать только в бесчисленных битвах и кровопролитиях».


Это верно. Чтобы стать сильным, нужно испытывать сильную боль. Как кто-либо из нас сможет достичь большей силы, если мы сейчас сдадимся перед тяжестью этого испытания?


Решимость снова наполнила его сердце. Он стиснул зубы и лег на платформу, позволяя невидимому ножу пробираться сквозь его тело.


Только одна мысль всплыла у него в голове. Наш господин не будет лгать нам. Эта сила будет моей ... Я добьюсь успеха, я должен преуспеть ...


Время прошло. Аллен почувствовал, что боль в его теле совсем утихла. Теперь он чувствовал себя легче и более спокойно.


Таинственная сила теперь лежала в недрах его тела. Эта сила была такой же огненной, властной и страстной, как полуденное солнце. Когда Аллен впервые почувствовал её присутствие, он также почувствовал, что вся боль в его теле ушла. Эта новая сила быстро распространилась в нем, одновременно омолаживая его утомленное тело.


«Это сила солнечного света? Это действительно мощно!» Волнение возникло в сердце Аллена. Вокруг него он мог слышать крики радости и удивления от других воинов. Они тоже получили эту великую силу.


Власть в их телах выросла из их груди, а затем до всех четырех конечностей. Наконец, в их телах сформировалась сеть циркуляции энергии.


Сила в них продолжала расширяться, пока она циркулировала через их тела. Через полчаса Аллен почувствовал, что темпы роста силы начали замедляться и стабилизироваться.


И все же Аллен чувствовал, что теперь он в несколько раз сильнее, чем раньше. Он также мог чувствовать, что его новая сила казалась неиссякаемой.


Чистый голос снова заговорил в большом зале. «Поздравляем! Большинство из вас смогли пережить этот опыт и получили в качестве награды силу солнечного света. Отныне вы теперь воины солнечного света Ферде.


В воздухе появились руны, похожие на золотое солнце, и медленно дрейфовали к запястьям каждого Воина, который успешно получил Солнечную Силу.


Раздался шипящий звук, и Аллен почувствовал острую боль от запястья. В панике он поднял руки и увидел, что на его запястье была наклеена золотая руна. Дизайн руны был сложным, но он смог разглядеть на нем форму меча. Меч был в свою очередь окружен множеством золотых звезд.


Аллен насчитал шесть звезд на руне. Он повернулся к Воину рядом с собой и увидел, что на его запястье руна имеет четыре звезды. Из Воинов в большом зале только Аллен имел шесть звезд вокруг своей руны.


Именно тогда Аллен заметил, что его зрение значительно улучшилось. Он мог видеть маленькие точки света на запястье Воина, стоящего в десяти футах от него.


Голос заговорил снова. «Аллен, ты обладаешь невероятной силой воли и пережил самую сильную боль среди всех остальных. В качестве поощрения я наградил тебя самой высокой Силой солнечного света среди твоего отряда».


Бледно-золотой меч поплыл к нему по воздуху. Под завистливым взглядом других воинов Аллен принял меч обеими руками.


Он увидел, что свет, исходящий от меча, был ясен, как ручей, руны на нем изящны, как картина мастера. Он схватил рукоять меча, и меч мгновенно отразился на Солнечной Силе в его теле. Золотой свет воссиял от меча. На нем появился ряд золотых слов, которые гласили: «Пусть солнечный свет осветит мир».


Грудь Аллена разрывалась от гордости. Он поднялся и высоко поднял меч.


Все смотрели на него с восхищением и завистью. С мечом в руке Аллену нечего было бояться. Он чувствовал, что лорд Ферде тоже смотрит на него, его глаза наполнились ободрением.


«Я, Аллен, стану сильнейшим Воином в Ферде!» Аллен непреклонно клялся себе.
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Глава 519



Глава 519: Армия солнечного света


Башня Магов, комната алхимии


Линк, Вэнс и другие трое подводили итоги эксперимента с первым поколением воинов солнечного света.


«Результаты выглядят хорошо. Из 100 97 стали намного сильнее», - сказал Линк. «Хотя сила этих трех не изменилась, они все же получили силу солнечного света». Он выпил немного огненного вина. Он был вполне доволен этим результатом.


Вэнс тоже кивнул. Этот результат превзошел все его ожидания. Он думал, что было бы достаточно хорошо, если бы у них был шанс успеха 80%. Теперь у них практически не было сбоев.


Тем не менее, все в этой команде смотрели на вещи с разных точек зрения. У них, очевидно, тоже были разные мнения.


«Высокий уровень успеха связан с тем фактом, что они все из элиты»,- спокойно сказала Аллоа. «Я видела весь процесс. Я думаю, что это все еще слишком больно. Элита нормально всё перенесла, но для обычных солдат, вероятность успеха значительно снизится. Должны ли мы пересмотреть план?»


Элеонора покачала головой. «Я так не думаю. Можно так и оставить. Как говорится, суровый огонь создает настоящее золото. Только после крайней боли Семя Солнца может проникнуть глубоко в душу. Только тогда у Воина солнечного света будет больше возможностей для роста».


Мнение Аллоа и Элеоноры было совершенно различны. «Но вероятность успеха будет намного ниже», - утверждала она. «У нас сейчас высокий показатель, но когда мы перейдем на обычных солдат, я была бы удивлена, если бы 50% смогли выжить. У каждого солдата есть только один шанс. Это сильно повлияет на экспансию воинов солнечного света».


Критическая часть состояла в том, что у каждого солдата был только один шанс на слияние. Если они не смогли это, то шанс был бы потерян.


У обеих были очень четкие позиции.


Элеонора хотела создать элиту. Она хотела, чтобы Воины Солнечного Света стали действительно могущественными фигурами в будущем!


Аллоа, однако, увидела преимущество в количестве. Это был корень силы армии.


Элиард не говорил до сих пор. Услышав это, он пожал плечами. «Почему бы нам не разделить всё? Один метод для элиты и один для рядовых».


Как только он заговорил, Вэнс махнул рукой. «Нет, это несправедливо по отношению к солдатам. У каждого должен быть хотя бы шанс выбрать. И как ты отличаешь элиту от обычных? Потенциал трудно увидеть. Ты никогда не узнаешь, чего солдат сможет достичь в будущем».


С этими словами он посмотрел на Линка и пожал плечами. «Взять, к примеру, Линка. Когда я видел его год назад, я понятия не имел, что он так быстро поднимется до легендарного уровня. Если мы воспользуемся идеей Элиарда, мы можем упустить будущего гения!»


Он был прав по-своему. Солдаты определенно поддержали бы это, если бы знали. Однако Элеонора и Аллоа не согласились.


Элеонора быстро махнула рукой. «Нет, нет, нет, этого не будет. Обычные солдаты не понимают Семя солнечного света. Если им позволят выбирать, они определенно выберут самый болезненный метод, либо из-за их нетерпения подняться, либо из-за зависти к силе. Слабый вариант станет пустышкой. Частота отказов все равно будет высокой».


Аллоа пошла еще глубже. «Смертные всегда контролируются эмоциями. Они также имеют ограниченные знания и просто не могут видеть правду. Предоставление регулярным солдатам права выбора - это хорошее обращение, но мы не сможем максимизировать наш рост. Северная армия уже готовится к выходу на юг. Мы должны стать сильнее как можно быстрее. Мы не можем использовать твой метод».


Вэнс взмахнула руками, потеряв дар речи. Обе позиции имели смысл, и он не мог их опровергнуть.


Видя эту патовую ситуацию, все обратились к Линку за его решением. Он уже имел зрелую идею. Посмеиваясь, он сказал: «Как говорится, первое впечатление ошибочно. Оно будет ошибочно и через день. Но через год вы не ошибетесь. Моя идея в том, что мы можем выбрать солдат, но не сообщать им».


Это заинтриговало всех. Они ждали, чтобы Линк продолжил.


«В Ферде 30 000 солдат. Это не много. Мы можем увеличить функции Башенного Духа Лили и тайно поместить всех солдат в зону наблюдения. Мы также установим некоторые стандарты тестирования и оценим их по деталям их повседневной жизни. Мы можем наблюдать некоторое время. В конце концов, это первое поколение Солнечных Воинов. Один год не требуется, как насчет одного месяца? Те, у кого высокие баллы, будут использовать элитный метод. Те с более низкими баллами будут использовать обычный метод. Мы можем стать более конкретными и разделить методы на разные уровни. Как например пять уровней с разными баллами. Что вы все думаете?»


Оценка потенциала солдат по их повседневной жизни была очень объективной. Пока они устанавливают логические стандарты, они не будут делать никаких ошибок после наблюдения в течение одного месяца.


Четверо обменялись взглядами и кивнули в знак согласия.


«В таком случае, давайте начнем. У нас много дел ».


Пятерка снова начала работу. Модернизация Лили и крупномасштабное производство Семян Солнечного Света могли быть сделаны только ими. Это было много работы.


Линк отвечал за 60% работы. Остальные разделили всё поровну. Несмотря на это, они все равно были истощены.


Целый месяц прошел так. Усердный труд остался не без преимуществ.


Линк постоянно расходовал всю свою силу. Его предел Силы Дракона продолжал расти, пока он использовал его, не останавливаясь. Он вырос почти на 1000 очков, достигнув в общей сложности 17 000. У него также было много вдохновения для заклинаний во время процесса.


Остальные четыре тоже получили большую пользу. Они практически учились и работали одновременно, получая большие знания от Линка.


Элиард принял самое жестокое Семя солнечного света после окончания всей работы в конце месяца. Он выжил и получил 9-й уровень солнечного света. Его магические знания быстро улучшились. Он познал заклинание 8-го уровня и официально стал волшебником 8-го уровня.


Первая неделя месяца была потрачена на то, чтобы изменить дух башни и ввести имена солдат. Затем они работали над созданием семян в течение следующих трех недель.


В ходе этого процесса пятеро изменили свой метод производства и увеличили скорость в сотни раз. Они создали 50,000 бутылок в течение трех недель.


После наблюдения за солдатами в течение трех недель, у духа башни был рейтинг каждого солдата.


Затем последовало масштабное слияние.


Это была механическая и повторяющаяся работа. Линк не хотел этого делать, поэтому он сделал Вэнса ответственным. Он вернулся к своей обычной рутине и испытал свое новое вдохновение. Когда у него было время, он гулял по своей территории или оставался с Селин. Его дни были комфортными.


Время летело незаметно. Еще полмесяца прошло в мгновение ока.


Сегодня Линк читал отчеты о слиянии в Башне Магов.


Ситуация была довольно хорошей. Обычные солдаты выросли на один уровень с помощью Семени солнечного света. В среднем они были на вершине 3-го уровня.


Самые большие улучшения получили генералы, которые были сильны с самого начала. Они обладали высокой силой воли и использовали самый сложный метод синтеза. Это было очень эффективно. Теперь у них было почти 100 Воинов Уровня 7.


Были также такие гении, как Аллен. Лили выбрала их, и они применили к ним самый жестокий метод. В среднем они достигли уровня 5 или выше и имели больший потенциал. Это был большой выигрыш.


Как маршал, Джекер, естественно, выбрал самый болезненный метод и добился успеха. Он внезапно стал Воином солнечного света на вершине 8-го уровня. Теперь он был самым сильным солдатом в армии.


Сила солнечного света была похожа на силу дракона.


С точки зрения быстрого восстановления она была практически равна силе дракона. Она обеспечивала выносливость солдата в бою. Она также может исцелить.


Был также уникальный атрибут. Под солнцем все перки Воина Солнечного Света возрастут. Если они находились под солнцем, когда были близки к смерти, и имели достаточно высокую силу воли, они могли бы прийти в себя, просто приняв солнечные ванны.


Линк знал все боевые способности Воина. Он подсчитал, что его Воины солнечного света могут легко противостоять демону того же уровня. Таким образом, Ферде владела армией солнечного света в 30,000 человек, которая могла сражаться с демонами лицом к лицу.


Эта огромная сила может изменить состояние всего континента.


Отложив отчет, Линк подошел к окну. Видя лагерь, наполненный солнечным светом и уверенными солдатами, он был очень доволен.


Хотя этого недостаточно. У них нет достаточного оборудования. Ферде также не хватает способности реагировать на масштабную магическую атаку. Все эти вещи нужно отработать.


Наличие магического снаряжения, соответствующего силе Воина Солнечного Света, может удвоить его боеспособность. В сочетании со строгой военной дисциплиной они могут полностью сокрушить демонов.


Конечно, для этого требовалось большое количество ресурсов и денег. Вещи должны быть приняты шаг за шагом. Линк не мог сделать это в одиночку. Например, Элиард был уже близко к 9-му уровню. Если бы он обучался немного больше и ворвался на Легендарный уровень, он мог бы стать правой рукой Линка.


Как только он планировал пойти дальше, сердце Линка подпрыгнуло от неожиданности. Это была руна связи.


Сигнал из Королевства южной луны. Что-то должно быть случилось. Кажется, что Синдикат до сих пор не сдался. В этом случае мне придется посетить их… И, да, я возьму туда Элиарда. Он все еще слишком наивен и должен получить больше опыта.


Думая об этом, Линк использовал заклинание обнаружения жизни, чтобы найти Элиарда. Затем он использовал телепатию. «Я собираюсь в королевство южной луны, чтобы позаботиться кое о чем. Ты хочешь пойти?»


«Конечно», - немедленно ответил Элиард. Он давно хотел путешествовать по континенту.
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Глава 520



Глава 520. Я оставляю это дело на тебя, Элиард


Ветер взревел в ушах Элиарда, весь мир вокруг размывался. Он никогда не испытывал такой скорости.


«Аааа! Слишком быстро! Как это вообще возможно?»,- закричал он. Он всегда был первым, кто выражал свой страх и волнение всякий раз, когда он видел что-то новое и захватывающее.


Его взволнованные крики продолжались около часа, прежде чем перед ними наконец появился Город полной луны, столица Королевства южной луны.


Когда они приземлились, голова Элиарда все еще кружилась. Он недоверчиво сказал: «Это было действительно быстро».


Королевство южной луны было в 1,500 милях от опаленного города. И всё же им удалось добраться туда не более чем за час.


Линк засмеялся. «Скорость, с которой я летел сейчас, составляла 600 футов в секунду, что означает более 2000 миль в час. Я бы сказал, что мы успели как раз вовремя».


Элиард, затаив дыхание, воскликнул: «Значит, такова Легендарная сила? Это откровение для меня».


Несмотря на то, что он летал с такой ослепительной скоростью и на такой высоте, Линк не выглядел измотанным. Такая сила никого не оставила бы равнодушным.


Линк усмехнулся. «Не надо на меня так смотреть. Работай усердно, и однажды ты достигнешь 10-го уровня. Когда этот день настанет, я сам научу тебя технике Бездны».


«Это пространственное заклинание, не так ли? Я не думаю, что смогу выучить его». Элиард хотел, но, зная непростую сложность пространственной магии, он боялся, что может не справиться с этой задачей.


«Это просто заклинание, которое позволяет вам быстро перемещаться из одного места в другое. Это не так сложно ... Впереди город полной луны. Вот, возьми этот рунный камень». Линк приземлился рядом с Элиардом и протянул ему руну связи.


Элиард взял его и странно спросил: «Почему? Разве мы не пойдем вместе?»


«Конечно, нет, это будет твя личная миссия. Вам необходимо связаться с представителями академии магии. Затем, представившись королю Королевства южной луны, посмотри, не происходит ли в городе что-то странное. Ты должен будешь сделать все это самостоятельно. Что касается меня, я наведу свои собственные справки в городе. Если ты думаешь, что больше не можете справляться, просто свяжись со мной через рунный камень».


Его обязанности в качестве лорда Ферде, а также тот факт, что все его действия всегда были под пристальным вниманием, путали Линку карты. Поскольку Элиард был теперь полноценным волшебником, это была прекрасная возможность обучить Элиарда, а также позволить ему выполнять некоторые из более утомительных задач Линка.


Элиард не ожидал, что ему будет дано такое задание. Они имели дело с Синдикатом; он не должен ожидать, что Линк обо всем позаботится сам. Кроме того, это не должно создавать проблем для мага 8-го уровня с такой же силой, как у него.


Элиард и Линк были разными во многих отношениях.


С тех пор, как Линк пришел в этот мир, он летал повсюду, не останавливаясь на передышку. По его мнению, мир Фирумана не имеет секретов. Теперь он просто хотел все устроить и немного отдохнуть. С другой стороны, Элиард провел большую часть своего времени в Башне Магов, усердно изучая магию. По его мнению, во внешнем мире еще многое можно было увидеть. Этот дипломатический визит в Королевство Южной луны был также его первой встречей с внешним миром с точки зрения мастера Пиннакл.


«Не волнуйся, я позабочусь обо всем от твоего имени»,- уверенно сказал Элиард.


Линк улыбнулся. «Хорошо. Теперь иди. Если будут какие-то проблемы, не забывай про защитный рунный камень».


«Не беспокойся обо мне, ха-ха. Ну, я ухожу». Восторженное выражение лица Элиарда напомнило Линку образ ребенка, который просто рвался покинуть свое гнездо и отправиться в великое неизвестное.


Когда он закончил говорить, Элиард наложил на себя заклинание ловкости 5-го уровня и помчался к воротам города полной луны.


Линк наконец вздохнул, увидев, как Элиард достиг городских ворот. Он вздохнул полной грудью, потом слегка подпрыгнул на месте, внезапно почувствовав себя намного легче и свободнее.


Прямо сейчас он не был ни лордом Ферде, ни легендарным волшебником. Он был просто Линк, обычный турист, который приехал в город полной луны в поисках веселья и приключений. Конечно, все просто шутка. Эфирные Воины шуткой не были. Ему нужно было сосредоточиться на данной проблеме.


Он понял, что его одежда была слишком безвкусной. Черная боевая мантия с серебряными подкладками и темно-красный плащ, возможно, не привлекают слишком много внимания, но внимательный наблюдатель сможет ощутить, что он не обычный путешественник. Ему нужно было немного это изменить.


По его воле его тело начало мерцать. Свет мгновенно трансформировался в облегающие темно-зеленые кожаные доспехи. На его талии свисал меч Ярости Короля Драконов.


Когда он закончил, Линк наколдовал перед собой зеркало, чтобы проверить его новую одежду.


Броня слишком новая. Печать тоже слишком заметна, лучше убрать её. Меч Ярости Короля Драконов выглядит слишком элегантно, лучше немного поменять его. Тело слишком чистое, чтобы походить на обычного странника. Давай немного испачкаемся ... почти готово.


Когда он закончил наводить марафет, Линк был одет в несколько изношенную кожаную броню. Обычный стальной меч свисал с его талии вместо меча Ярости Короля Драконов. Он также подстриг свои волосы на дюйм. Теперь он выглядел как заурядный наемник.


Когда все было улажено, Линк начал идти к городу полной луны.


Войдя в город, Линк прогулялся по этому месту и болтался в местной таверне, где наемники из всех слоев общества собирались для выпивки и сплетен. Два часа спустя он понял, что происходит в городе.


На первый взгляд казалось, что все в порядке, но ходили разговоры о том, что толпа грозных бандитов терроризирует торговый путь на южной стороне города.


Эти бандиты появились полмесяца назад. Они приходили и уходили, когда им было угодно. Любые несчастные путешествующие торговцы, проходящие через область, были атакованы ими.


Раньше этот участок дороги всегда был занят людьми и караванами. Это был один из самых важных проходов, ведущих к Королевству Южной луны. Теперь дорога была полностью перекрыта этими бандитами.


Конечно, король не поддался их требованиям.


В течение последнего месяца он использовал все виды методов, чтобы избавиться от этих разбойников. Он даже прибег к отправке тысячи кавалеристов, чтобы решить проблему, но все они вернулись безуспешно. Бандиты просто избежали прямой конфронтации с солдатами короля.


У короля не осталось другого выбора, кроме как назначить награду за головы этих бандитов. Когда Линк пришел в город, награда возросла до 3000 золотых.


В результате многие наемники устремились в город полной луны, готовые сделать все возможное, чтобы заполучить эту награду.


Прямо сейчас Линк находился в баре на южной стороне города. Хотя таверна может показаться маленькой, наемники, собравшиеся здесь, имели уровень мощности выше среднего, самым слабым среди них был Уровень 4. Если бы в этом городе был кто-то, кто мог бы справиться с заказом на разбойников, это был бы кто-то из наемников.


Линк в данный момент сидел в углу таверны, перед ним стоял стакан пива и тарелка жареной фасоли. Покуда он рассеянно пережевывал свою еду, он внимательно слушал сплетничающих наемников вокруг него. Другая часть его сосредоточения была направлена на меч Ярости Короля Драконов на его талии.


Скорость восстановления Силы Дракона теперь составляла 45 очков в секунду, что почти равнялось скорости Королеве Красных драконов. Поскольку в данный момент он не использовал свою Силу Дракона, он подумал, что было бы лучше перезарядить ею Меч Ярости Короля Драконов. Обладая достаточной силой дракона, меч сможет открыть новый уровень.


Все наемники в таверне были заняты беседами о бандитах.


«Я слышал, что у этих бандитов есть таинственная сила. Я слышал от одного из кавалеристов, что они могут изменять форму. Когда он нанес удар мечом одному из бандитов, его тело мгновенно превратилось в воду. Когда он вытащил меч, бандит вышел целым и невредимым».


«Разве это не волшебство? Что в этом такого загадочного?»


«Если кто-то из них превратится в воду, мы просто бросим в них одну из этих гномьих бомб. Даже если он превратится в воду, он все равно будет разорван на части».


«Вы несете херню. Если даже армия королевства не справилась, эти бандиты должно быть чего-то стоят. Я не знаю, сможет ли кто-либо из нас получить награду в этот раз».


«Здесь должен быть кто-то способный. Чего бояться?»


Все кивнули в знак согласия, а затем выпили пива. Когда они закончили, наемники открыли новую тему между собой.


На мгновение в таверне стояла тишина. Затем кто-то сказал: «Я слышал, что Север снова готовится к войне».


«Что?»


«Ясно».


«Хм.»


Все ждали, когда наемник с севера продолжит эту тему.


Наемник сделал еще один глоток пива и вздохнул. «Месяц назад я был в Гладстоне. Я своими собственными глазами увидел большое количество воинов и груз, который транспортировался к железной линии обороны. Я также услышал от людей, которые только что вернулись из темного леса, что эти мрази, Темные Эльфы, начали вызывать существ из Царства Изомерии».


Таверна снова замолчала. Тогда один из них сердито выругался:


«Ничего хорошего от этих остроухих никогда не было, скажу я тебе! На днях я встретил одного странника Высших Эльфов. Я действительно хотел оторвать ему голову!»


«Ты говоришь о…»


Разговор между наемниками разошелся по всем направлениям. Линк позабыл о них в этот момент. Он получил, что хотел. Теперь он был уверен, что бандиты, о которых они говорили, были Эфирные Воины, и, судя по сообщениям наемников, они имели лишь средний уровень силы.


Бандиты просто проверяли, как далеко лорд Ферде будет вмешиваться в дела Королевства Южной луны.


Линк решил, что на данный момент его лучшим курсом действий будет ждать, пока противник сделает первый ход. Если Элиард не сможет справиться с вещами самостоятельно, Линк должен будет вмешаться и взять дело в свои руки.


Он опёрся головой о руки и продолжил есть зеленую фасоль, почти беспристрастно слушая болтовню наемников.


Затем он увидел, как 30-летний лучник вошел в таверну.


Лицо мужчины было очень красивым. Оно также было украшено парой бакенбардов, которые источали мужскую силу. Его глаза выдавали в нём видавшего виды. Его Боевая Аура была уровня 7, приличествующая его выветренному взгляду, и его длинным рукам как у гориллы, которые указывали на его мастерство лучника.


С такой силой он должен иметь репутацию.


Когда он вошел, таверна замолчала. Затем Линк услышал, как кто-то пробормотал: «Смотри, Орлиный глаз здесь, Ирван».


Орлиный глаз, Ирван?


Линк слышал об этом имени раньше. В игровом мире он был отличным наемником. Однако в одной из миссий ему не повезло встретить пламенного демона Фодора, который разорвал его и проглотил его целиком, не оставив ничего, кроме сапога. Тогда задачей Линка было выследить пламенного демона Фодора, следуя ауре, оставленной на сапоге Ирвана.


В этом мире демоны не продвигались вниз на юг, что означало, что Ирван был все еще жив и здоров.


Мужчина оглянулся и пошел к Линку, так как его стол оставался единственным с пустым местом. Он сказал Линку: «Убери свою ногу, приятель!»


Линк не сдвинулся ни на дюйм и вместо этого просто посмотрел на него. «Здесь много места. Сиди там, где хочешь».


Теперь он был в образе одного из буйных наемников в таверне, и обычные наемники не имели понятия о приличии или манерах. Единственное, что имело значение для этих людей, был размер их кулаков, и только те, у кого были большие кулаки, имели право говорить.


Прямо сейчас он хотел узнать немного больше об этом орлином глазу, и что может быть лучше, чтобы завести здесь друга, чем старый добрый мордобой?
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Глава 521



Глава 521. Я преподам ему урок!


По словам Линк, наемники в таверне знали, что грядёт драка. Все развернулись, подняли свои чашки и собрались посмотреть шоу.


Наемникам было все равно, правильно это или неправильно. Это была просто битва за власть.


Если Линк мог победить Ирвана, то он был прав. Люди будут смеяться над Ирваном за то, что он переоценил свою силу.


Если Линк проиграет, то он был бы классическим примером притворства крутым. Он мгновенно стал бы посмешищем и не смог бы остаться в таверне.


Ирван нахмурился. Он был лучником и не хотел конфликтовать из-за такой мелочи. Но он знал правила между наемниками. Если бы он сдался и ушел сейчас, его репутация Орлиного Глаза исчезла бы. Другие сказали бы, что он трус. Он должен был пойти и преподать этому парню урок.


Сдача не была вариантом. Наемники зависели от своей репутации.


Этот молодой человек выглядел простаком. Он носил старую кожаную броню и был весь в пыли, его черные волосы были небрежно завязаны. Он выглядел не более чем бедным наемником. Ирван не верил, что он мог быть очень опытным.


В это время Линк все еще ел зеленую фасоль на своей тарелке. Весь процесс был полон презрения. Он полностью проигнорировал лучника рядом с ним.


Ирван думал, что это будет обычная драка, но действия Линка разозлили его. Глубоко вздохнув, он холодно сказал: «Эй, тебе не нравится, что я – Орлиный глаз, поэтому ты пришёл сюда искать проблем?»


Линк посмотрел на него и затем закатил глаза. «Что ты имеешь в виду? Я просто сижу здесь и ничего не делаю. Если кто-то ищет проблемы, то это ты».


С этими словами он схватил еще один боб и бросил его в рот.


Ирван внезапно дернулся. Его рука полетела, как молния, чтобы взять лук. В то же время он положил стрелу на тетиву. Свист. Стрела выпала, направляясь прямо к бобу, который бросил Линк.


Он хотел попасть по бобу, чтобы другой знал, насколько он продвинутый лучник. У этого действия был особый термин в мире наемников — понты. Они прибегнут к этому, когда они не хотят создавать настоящий конфликт.


В городе обычно всё закачивалось понтами, потому что в городах были стража и закон. Убивать или ранить кого-то было проблематично. Если бы они были за городом, они бы дрались насмерть.


Возьмем, к примеру, действия Ирвана. Если он стрелял в крошечный боб в воздухе, это означало: я могу попасть в такую маленькую вещь. Мне так же легко лишить тебя жизни. Если ты умный, сдайся сейчас же!


Это было то, что орлиный глаз мог легко сделать раньше. Сегодня все было иначе.


Как только стрела уже собиралась поразить боб, Линк внезапно выпустил немного воздуха.


Боб вскочил. В следующий момент стрела пролетела под бобом, не задев ничего. После этого боб продолжал падать. Голова Линка вообще не двигалась. Он просто открыл рот, и боб упал туда. Он продолжал есть.


Когда он закончил, Линк посмотрел на стрелу, застрявшую в деревянной стене. Улыбаясь, он сказал: «Не нужно стрелять, если у тебя недостаточно опыта. Король может потащить тебя на виселицу за это».


Ирван был раздражён. Он знал, что встретил достойного соперника, но все равно не сдался. Он еще не использовал всю свою силу. Это было небольшим делом.


Закатав рукава, он ударил Линка по лицу. Он не использовал боевую ауру. Это была просто чистая физическая сила.


Городская стража не будет задавать вопросы, если никто не погибнет. Даже если какой-нибудь стражник захочет полезть в их дела, владелец таверны поможет от него избавиться.


Конечно, если они повредили таверну, они должны были заплатить за это. Это было правилом.


Ирван все еще сдерживал силу во время этого удара. В противном случае, с его силой, противник может умереть, если он не защитит себя вовремя. Это было бы проблемой.


Несмотря на это, шум был шокирующим. В конце концов, Ирван был воином 7 уровня. Его удар вызвал порыв ветра.


Многие наемники в таверне инстинктивно воскликнули. Они предсказывали, что, поскольку Линк развалился на стуле, он не смог бы отреагировать. Он определенно не мог уклониться от удара Ирвана и его избили бы до полусмерти. Он может даже потерять сознание.


Но тогда кулак Ирвана был заблокирован.


Линк спокойно поднял руку и схватил Ирвана за кулак. Его тело было на уровне 11. Столкновение с этим высокомерным лучником 7-го уровня было похоже на демона против маленького мальчика. Они были в совершенно разных лигах.


Ирван сразу понял, что столкнулся с мастером. Но он был на уровне 7. Хотя он не был всемогущим, его все же уважали. Теперь он не будет просить о пощаде.


Линк этого и не ожидал. Он немного толкнул кулак в сторону, и Ирван был вынужден отступить на несколько шагов.


«Хорошо, лучник. Иди по своим делам, и перестань беспокоить меня».


После того, как Ирван восстановил равновесие, его лицо покраснело. Он выхватил лук, посмотрел на Линка и сердито ушел. Он не мог больше оставаться в этой таверне.


Линк продолжал сидеть, поедая бобы. После нескольких бобов он понял, что настроение в таверне было удушающим. Обернувшись, он увидел, как наемники уставились на него.


«Продолжайте говорить. Не смотрите на меня, иначе я разозлюсь!»


Наемники сглотнули. Они надолго запомнят этого парня. Видя, что Линк не собирался ни с кем разговаривать, они снова начали разговаривать между собой. Тем не менее, все держались подальше от Линка, чтобы у них не было проблем.


...


С другой стороны, Ирван вышел из таверны и пошел быстрым шагом, опустив голову. Он не замедлялся, пока не покинул это место, но его лицо все еще было красным.


Это было действительно унизительно.


Он оглянулся вокруг, желая найти где-нибудь спрятаться. Когда этот чертов мудак вышел бы из таверны, он прострелил бы его ногу или живот, чтобы заставить его страдать.


Но подумав дальше, он подавил желание. Без разницы. Этот парень так силен в таком молодом возрасте. Он определенно станет ещё сильнее. Если я промажу, тогда у меня будет серьезный враг. Это того не стоит.


Он все еще не мог вынести гнев. Это было ужасно. Лицо Ирвана побагровело, брови опущены, губы плотно сжаты, пока он бежал по улице. Было очевидно, что он был расстроен.


Когда он шел, перед ним прозвучал знакомый голос. «Эй, орлиный глаз, Ирван, это ты, верно… Да, это ты. Я знал, что Орлиный Глаз не получит награду в 3000 золотых монет».


Ирван поднял голову и увидел усталое улыбающееся лицо. Рядом с ним была женщина с волосами цвета льна и маг средних лет в сером одеянии.


Увидев этих троих, Ирван пробормотал: «Мне было интересно, почему мне сегодня так не повезло. Это потому, что вы трое грабителей здесь, принесли мне неудачу».


Скинорс не расстроился, когда его назвали грабителем могил. Он усмехнулся Морриган. «Держу пари, этому парню кто-то только что преподал урок. Иначе он не был бы так зол».


Морриган изучал Ирвана и тоже усмехнулся. «Держу пари, это кто-то действительно могущественный, и у него не было никакого способа дать отпор. Орел, я прав?»


Священник Мойя посмотрела на выражение орлиного глаза. Видя, что он вот-вот взорвется, она быстро успокоилась: «Хорошо, даже лорд Ферде не посмеет сказать, что он непобедим. Это нормально - встретить более сильного противника. Ирван, мы хорошие друзья. Скажи нам, с кем ты столкнулся?»


Мойя была красива и имела нежный голос. Орлиный глаз не мог продолжать злиться после такого утешения. Он сел рядом с цветами возле дороги и глубоко вздохнул. «Я только что вышел из таверны», - пробормотал он. «Там молодой парень, который занял целый стол, даже сложил на него ноги. Таверна заполнена людьми. Я хотел, чтобы он подвинулся, но меня выгнали сразу после одного хода. Почему мне так не повезло?»


Как только он закончил, Скинорс хлопнул себя по колену и разразился смехом. «Не повезло, действительно не повезло. Ты потерял все свое достоинство, хахаха, хе-хе».


Видя, что Ирван собирается взорваться, Мойя закричала: «Хорошо, Скинорс, если ты такой опытный, тогда иди. Иди, преподай ему урок».


«Хорошо, я пойду. Это просто какой-то молодой парень. Ирван, я преподам ему урок!» Скинорс закатал рукава и направился к таверне.


Мойя и Морриган последовали за ним. «Орлиный глаз» злился от издевательств Скинорса, но они все же были друзьями и раньше работали вместе. Теперь Скинорс помогал ему, поэтому он тоже последовал за ним.


Группа эффектно вошла в таверну.
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Глава 522



Глава 522. Обмякшие ноги


Скинорс был не из тех, кто много думал, прежде чем открыть рот. Тем не менее, он обычно проявлял большую осторожность, когда действительно должен был.


Придя к входу в таверну, он замедлил шаг и глубоко вздохнул, чтобы успокоиться. Затем он поднял руку, чтобы протереть лицо.


Властная аура, которая исходила от него прежде, исчезла. Теперь он выглядел как обычный посетитель, который собирался насладиться кружкой пива в таверне.


Тем не менее, он остался стоять в дверях, не спеша входить в таверну. Затем он спросил: «Где он сидит? Как он выглядит?»


Орлиный Глаз Ирван стоял позади Морригана, не осмеливаясь показаться на глаза людям в таверне. Он ответил тихим голосом: «Он сидит в крайнем левом углу таверны. Парень выглядит на 30, хорошо сложенный, около шести футов ростом. У него стальной меч на талии. О, у него черные волосы, и он раскидал ноги на столе. Когда я уходил, он ел жареные зеленые бобы».


«Понял»,- бросил Скинорс. Он осмотрел толпу людей в таверне и наконец нашёл искомого. Он пробормотал: «Не могу поверить, насколько этот парень твердолобый. Всё место заполнено людьми, и он заграбастал весь стол для себя».


Услышав это, Ирван сердито пробормотал в ответ: «Я как раз собирался преподать ему урок за то, что он такой невнимательный».


«Лучше быть осторожным. Если он достаточно смел, чтобы сделать что-то подобное, он должен сам обладать некоторыми навыками», - напомнила Мойя.


Морриган сказал: «В это время года место кишит мастерами всех форм и размеров. Ещё не поздно сделать ноги».


Скинрос оставался наполненным уверенностью. «Не волнуйся, зачем бы настоящему мастеру заходить в такое место? Кроме того, я только что достиг 9-го уровня, я в шаге от Легенды. Каковы шансы найти мастера легендарного уровня в этой таверне?»


Его слова звучали достаточно разумно. Мойя и Морриган не могли найти слов, чтобы изменить его мнение.


Затем Скинорс высоко поднял голову и шагнул в таверну. Когда он оказался внутри, он оглядел левую сторону таверны, не делая это слишком очевидным.


После одного взгляда в этом направлении, у Скинорса обмякли ноги. Он пошатнулся и чуть не упал лицом в пол.


Он немедленно встал, не говоря ни слова, затем повернулся, чтобы покинуть таверну. Он молча прошел мимо Мойи и продолжил идти вперед.


Увидев это, Ирван поднял бровь и подошел, чтобы спросить: «Скинорс, ты в порядке? Разве ты не сказал, что только что достиг 9-го уровня?»


Мойя тоже почувствовала, что что-то не так. «Скинрос, ты заболел?»


Волшебнику Морриган было любопытно, что вызвало такую реакцию от Скинорса. Он вошел в таверну и осмотрелся. Когда его взгляд упал на крайний левый угол, он так же почувствовал слабость в коленках. Затем он повернулся и поспешно покинул таверну.


Когда он догнал Скинорса, на его лице было растерянное выражение. Он посмотрел на Скинорса и спросил: «Скинорс, мы, вероятно, ошибаемся. Я не думаю, что это один и тот же человек».


Услышав это, недоумение выползло на лицо Скинорса. Он видел черноволосого молодого человека. Его черты точно соответствовали описанию Ирвана. Мужчина откинулся на спинку стула, положив ноги на стол, пока он не спеша ел жареные зеленые бобы из тарелки.


Сначала он думал, что это был сам лорд Ферде, но теперь, оглядываясь назад, он мог и ошибиться. Лорд Ферде должен быть в Ферде прямо сейчас. Зачем ему быть здесь, да ещё и одетым как обычный наемник?


«Ты прав. Вероятно, это не тот человек». Скинорс почесал голову.


Мойя слушала их разговор, озадаченная. «О чем вы двое говорите? Почему я не могу понять то, что вы только что сказали? Кто это был?»


Ирвану теперь тоже было любопытно. «Кто такой этот человек, который даже напугал такого мастера уровня 9, как ты?»


Скинорс впился в него взглядом. «Ты сам испачкаешь штаны, если я скажу тебе, кто он на самом деле».


Не в силах сдержать свое любопытство, Мойя решила сама войти в таверну. Она хотела взглянуть на того, кто так напугал Скинорса.


Перед тем, как войти, Мойя сняла капюшон и медленно пошла к таверне. Через несколько шагов она обошла один из столиков и небрежно бросила взгляд налево.


Она нахмурила брови от увиденного.


Перед ней молодой человек лениво откинулся на спинку стула, его глаза почти полностью закрылись. Его волосы были неопрятными, его тело было покрыто слоем грязи, и швы на некоторых частях его кожаных доспехов потрепались. У него были все черты обычного разбойника.


Несколько секунд глядя на мужчину, Мойя не заметила в нем ничего особенного. Все еще в замешательстве, она вышла из таверны и спросила своих трех компаньонов: «За кого ты принял этого человека?»


Скинорс посмотрел на Морригана, который молча стоял рядом. Затем он сказал Мойе: «Разве ты не думаешь, что он выглядит почти как сам лорд Ферде?»


«Лорд Ферде?» Мойя покачала головой. «Может быть. Я смотрела на него издалека, поэтому точно сказать не могу. Вы должны ошибаться. Зачем лорду Ферде слоняться в таком месте?»


Это звучало достаточно разумно.


Скинорс и Морриган уверились, что они ошиблись прежде.


Сердце Ирвана громко стучало, когда он услышал это. Он пытался казаться равнодушным к этому. «Это бред. Лорд Ферде - волшебник. У этого бродяги есть меч. Как они могут быть одним человеком?»


Мойя повернулась к нему. «Это показывает твоё невежество. Лорд Ферде чрезвычайно опытен в фехтовании. Он также обычно носит с собой меч».


Ирван был шокирован, услышав это. Затем он посмотрел на Скинорса. «Почему бы тебе не вернуться снова и убедиться, что это не он?»


Без необходимости повторять, Скинорс вернулся в таверну. Когда он был внутри, он внимательно посмотрел на мужчину и затем вышел. «Слава богу, они просто похожи друг на друга. Сила, которую он испускал, не совсем та же самая».


Ирван облегченно вздохнул и спросил: «Тогда почему бы тебе не пойти преподать ему урок?»


«Ну ... я думаю, что лучше оставить прошлое в прошлом». Скинорс по-прежнему настороженно относился к этому.


«Трус!» - дразнил его Ирван.


«Хорошо, я пойду. Это всего лишь один наемник. В худшем случае он меня просто побьет.


Скинорс вернулся в таверну. Под взглядом наемников он шагнул к Линку. Затем он вытащил свой кинжал и нанес удар по столу, где были подняты ноги Линка. «Приятель, ты выглядишь как крутой парень. Я здесь, чтобы научить тебя манерам от имени моего друга!»


Видя, как взволнован был Скинорс, Линк не мог не улыбнуться ему.


Он видел, как они входили и выходили из таверны, пытаясь лучше разглядеть его. Теперь, когда один из них набрался смелости подойти к нему лично, Линк почувствовал, что он сейчас расхохочется.


Он протянул руку и щелкнул пальцем по кинжалу, который все еще прилип к столу. Кинжал издал пронзительный звон, который эхом разнесся по таверне.


Выражение лица Скинорса начало постепенно меняться. Он чувствовал тонкую вибрацию силы, которую палец человека выпустил из кинжала.


Только один человек в этом мире обладал такой резонансной, неописуемой гнетущей силой.


«Почему он ничего не делает?» - спросил Ирван, глядя на них с дверного проема.


Мойя сглотнула и прошептала: «Я не думаю, что он может».


Капли пота появились на лбу Морригана. «Орлиный глаз, ты не захочешь проблем с этим человеком. Я не могу поверить, что ты действительно наткнулся на него».


«Что вы имеете в виду?» Ирван осознал, что его руки дрожат.


На другой стороне таверны Линк убрал палец и тихо спросил: «Что привело тебя на юг?»


«Здесь есть одно древнее место. Король предлагает награду. Я думал, что просто пойду и попробую». Разум внезапно покинул Скинорса. В глубине души он проклинал Ирвана. О чем он думал, позволив втянуть себя в эту ссору?


Линк немного подумал об этом, потом улыбнулся. «Твоя сила сильно выросла. Я взял сюда Элиарда. В настоящее время он наводит справки о городских бандитах. Почему бы тебе не помочь ему?»


Сначала он хотел познакомиться с Ирваном, но внезапное появление Скинорса значительно упростило ситуацию.


Элиарду по-прежнему не хватало опыта, и Линк волновался, что с ним может что-нибудь случиться. С опытными искателями приключений, такими как Скинорс и другие, Элиард точно справился бы.


«Я не говорю, что не могу, просто… награда…» Скинорс старался не показывать трепет в своем голосе. Он чувствовал себя виноватым из-за того, что хотел наброситься на Линка несколько минут назад.


«Награда - в твоем кинжале».


Затем Линк откинулся на спинку стула и тихо произнес: «Не раскрывай мою личность. Я здесь, чтобы собрать информацию от этих наемников. Иди прямо сейчас, Элиард должен быть в Магической Академии».


«О, хорошо, понял, я ухожу». Скинорс вытащил кинжал со стола, не глядя на него, и поспешно вышел из таверны.


Выйдя из дома, он глубоко вздохнул и сказал Морриган: «Идем, мы идем в Академию».


Морриган и Мойя молча последовали за Скинорсом. Только Ирван колебался.


Скинрос позвал его. «Чего ты ждешь? Пойдем, я разделю награду с тобой. Как насчёт 1000 золотых?»


Ирван побежал за ними. Его ноги были вялыми, как лапша. Его голос дрогнул от неуверенности, когда он спросил: «Человек в таверне, это действительно он?»


«Да, ты должен считать себя счастливчиком, что ты все еще жив»,- проворчал Скинорс.


Ирван немного покачнулся и как раз вовремя схватил Морригана за плечо. «Я действительно последний неудачник».


Согласно тому, что он слышал, лорд Ферде обладал силой, способной раздирать небо и раскалывать землю. Он полностью уничтожил армию тьмы. Эти демоны были как стада овец, ожидающих забоя. Ирван только что поднял кулак на этого человека, и теперь он боялся, что его могут подвергнуть смертельному проклятию за его преступление. Он просто рухнет и умрёт на месте? Или его душу будут мучить целую вечность?


В его голове пробежали всевозможные мысли. Он почти застыл в трансе, чувствуя, что проклятие уже наложено на него.


Скинорс заметил это и похлопал себя по спине. «Хорошо, Ирван, бояться нечего. Позволь мне сказать тебе, похоже ты понравился лорду. Кроме того, если бы он действительно хотел покончить с тобой, он не стал бы прибегать к таким закулисным приемам. Ты был бы просто стерт с этого плана. По указанию лорда, король Южной луны сразу же оклеветал бы тебя, чтобы оправдать твою казнь».


Услышав это, Ирван немного взбодрился. «В самом деле? Я понравился лорду?»


Подобные ему наемники ничего не стоили в глазах любого другого лорда. Ирван вздрогнул от гордости при мысли о том, чтобы произвести впечатление на кого-то вроде Линка.


Видя глупую улыбку на его лице, Скинорс больше не беспокоился о нем. Мойя добавила: «Лорд - терпимый человек, он не примет близко к сердцу что-то столь незначительное. Понял?»


«Понял,- Ирван вздохнул и спросил,- Куда мы сейчас идем?»


«Выполнить миссию лорда», - сказал Скинорс. Он посмотрел на кинжал в руке. Это было уже оружие эпического уровня, но теперь вокруг него был красный блеск.


...


Академия Гринта Магии.


Элиард пробыл там всего около часа, и уже нашёл неприятности.


Услышав, что он прибыл в Магическую Академию, король Королевства Южной луны немедленно поспешил приветствовать его лично. Прибыло более 20 человек, чтобы принять его, включая короля, королеву и принцессу, все из которых были выдающимися фигурами в Королевстве Южной луны.


Король оказал ему теплый прием. Тем не менее, Элиард почувствовал, что что-то не так, но он не мог понять - что.
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Глава 523



Глава 523. Кто из вас лжет?


Магическая академия


"Мастер, ваш лорд должен быть очень занят в последнее время, верно?" спросил король Южной Луны.


Элиард нахмурился. Он слышал, что с Линком недавно что-то случилось, но этот король выглядел ошеломленным. Это был его третий раз, когда он начал говорить о Линке. Казалось, он действительно хотел, чтобы Линк мог приехать в Южную Луну.


«Ваше Величество, наш лорд уделяет пристальное внимание ситуации на Севере. Если у вас возникнут какие-либо проблемы, дайте мне знать, и я сделаю все возможное, чтобы помочь вам. Если я не смогу, я могу отправить сообщение».


«О, ясно. Хорошо, хорошо. У меня нет никаких проблем». Король неловко усмехнулся. После паузы он сказал: «Ах, давайте не будем больше об этом говорить, мастер Элиард. Вы приехали издалека и, должно быть, устали. Я больше не буду вас беспокоить».


С этим он встал и ушел.


Элиард нашел это еще более странным, но выражение его лица не изменилось.


Когда отряд короля ушел, он обратился к ответственному за группу послов магии Ферде. «Амир»,- пробормотал он. "Были ли какие-то странные новости изнутри дворца в последнее время?"


Он чувствовал, что король был каким-то странным.


Амир был 30-летним Магом 5 уровня. Он был невысокого роста и выглядел неотёсанным, но это была только поверхность. На самом деле он был очень остроумным. Это было причиной, почему он на этот раз отвечал за группу.


Он посмотрел в сторону. Видя, что рядом с ними были люди из Академии Магии, он сказал: «Мастер, во дворце всё как обычно. Я не слышал ничего странного».


Его тон был обычным, но когда он говорил, он взглянул на Элиарда. Это означало, что у него было нечто, что нужно было сообщить лично.


Элиард был озадачен. Он повернулся, чтобы изучить магов южной луны. На первый взгляд они, казалось, занимались своими делами. Но если присмотреться, они следили за ними. Один из молодых магов делал это совсем неумело. Он постоянно оглядывался.


Элиард тоже был не дураком. Он зевнул и схватился за лоб; он показал усталость на лице. «Ладно. Я устал, на самом деле. Пойду отдыхать».


С этими словами он похлопал Амира по плечу. «Где мы остановимся? Отведи меня туда».


Амир сказал: «Господин, пожалуйста, следуйте за мной».


Он повернулся к садовой вилле на юго-востоке академии. Вилла была очень большой с более чем 20 комнатами. Все маги Ферде жили в ней.


Оказавшись в саду, Амир достал свою палочку. Он встряхнул её и произнес секретное заклинание 5-го уровня: Туман души.


Легкий туман распространился из его палочки и разошёлся по сторонам. Он стал вездесущим водяным паром, который окутал всю виллу. Затем Амир продолжил идти. Войдя в виллу, он привел Элиарда в небольшую комнату на втором этаже и выставил барьер 4-го уровня.


Наконец он расслабился. «Мастер, ситуация очень странная».


Его предыдущие действия насторожили Элиарда. «Почему ты выставил так много барьеров?»,- он спросил. «Шпионы?»


Амир покачал головой, выглядя озадаченным. «Я не знаю, шпионит ли кто-нибудь, но последние полмесяца я чувствовал себя странно, когда спал. Как будто кто-то наблюдал за мной из тени. Я всё осмотрел, но не смог найти шпионов. Честно говоря, я не могу больше этого терпеть. У меня было так много кошмаров в последние дни».


Элиард изучал Амира. Он понял, что у человека были темные круги под его налитыми кровью глазами. Его бледнота тоже бросалась в глаза. Он выглядел действительно истощенным.


Ситуация была довольно серьезной. Подумав, Элиард обернулся, чтобы посмотреть на окружающий барьер. «Барьер эффективен?»


Амир покачал головой, сухо посмеиваясь. «Я не знаю. Может быть, или, может быть, это просто плацебо».


Элиард нахмурился. Он немного подумал и достал свою палочку. Она была особенной. Он назвал её палочкой Гнева Солнца.


Палочка выглядела так, как будто она сделана из хрусталя и излучала слабое, похожее на солнце золотое пламя. Когда Элиард влил в неё энергию солнечного света, пламя умножалось, пока вся комната не была окрашена в светлое золото.


«Солнечный барьер!»,- тихо сказал он.


Солнечный барьер


Заклинание солнечного света, Уровень 7


Стоимость: 2,000 баллов


Эффект: используйте солнечную силу, чтобы создать барьер, который препятствует слежке. Когда барьер распространяется, вся аномальная энергия в окружающей среде будет вытеснена.


(Примечание: солнечный свет воссияет над миром.)


Шар слабого золотого света вылетел из кончика палочки. Золотой поток пролился через все пространство, и раздалось какое-то шипение. В углу комнаты действительно были заклинания обнаружения. Они были хорошо спрятаны, но были раскрыты Солнечной Силой.


Через полсекунды барьер был готов. Вся комната была покрыта тонким слоем золота, как будто она была покрыта золотыми кристаллами.


«Хорошо, нас никто не слышит. Скажи мне, что ты знаешь, но поторопись. Лучше, если ты закончишь за три минуты». Сила Элиарда уже восстанавливалась, пока он говорил.


Он был уверен в этом заклинании, потому что Линк участвовал в его разработке. Оно было создано специально для солнечной силы. Когда оно было завершено, Линк лично пообещал, что в течение пяти минут даже Легенда не сможет посмотреть внутрь барьера.


Амир был потрясен. Он никогда не видел такую силу. Однако времени было немного, поэтому он подавил свой шок и быстро сказал: «Полмесяца назад ходили слухи, что король, королева, принцы и принцессы - десятки членов королевской семьи - все заболели какой-то странной болезнью. Она была несерьезна, и они оправились через несколько дней. В этом не было ничего плохого. Но через некоторое время появились слухи, что король изменился. Он похож на другого человека».


«Другой человек? Он стал лучше или хуже?»,- Элиард нахмурился. Перед приходом Линк рассказал ему об Эфириалах. Услышав это, он инстинктивно подозревал, что это был один из них.


Амир покачал головой. «Я не знаю. Король не принимал нас в течение этой половины месяца. Мы не знаем о дворце, и я хотел связаться с лордом не из-за короля».


«О, скажи мне, в чем дело»,- Элиард почувствовал, что ситуация в городе вышла из под контроля.


«Три часа назад маг дворца 5-го уровня сошел с ума. Он применил во дворце заклинание «Взрыв пламени», уничтожив павильон. Несколько солдат и слуг были убиты. Его схватили и убили без допроса. Я не могу ничего выяснить, что бы я ни делал ... Я думаю, что-то тут действительно не так. У королевской власти Южной Луны будут проблемы».


«Понятно…»,- Элиард задумался. Он посмотрел на Амира. Человек казался действительно взволнованным и испуганным. Должно быть, это травмировало его.


Маги были благородны и важны. Каждая страна относилась к ним с уважением. Даже если они были приговорены к смертной казни, это должно было быть ужасным преступлением и требовался справедливый суд. Это было редкостью, если мага убивали, как скот.


Но деталей было мало. Элиард ничего не мог понять. Он подумал еще немного и спросил: «Магическая академия, кажется, отгородилась на нас. Почему?»


Маги обычно были независимы. Им было мало дела до политической власти обычного мира. Они заботились только о магии.


Амир вздохнул. «В последнее время так много всего произошло. Ходят слухи о том, что вокруг города Полнолуния нависло проклятие… Конечно, это всего лишь вздор. Настоящая причина в том, что граф Андал, декан академии, заболел. Он выздоровел, но я ясно почувствовал, что они начали наблюдать за нами».


«Еще один случай заболевания?»,- Элиард был шокирован. Если люди, которые заболели, были захвачены Эфириалами ... Он чувствовал, что сам вошел в логово волков.


Он быстро успокоился и начал планировать. Он готовился посетить декана Академии Магии Гринта. Он хотел посмотреть, действительно ли у этого мужчины были проблемы.


«Хорошо, будь настороже. Я нанесу визит графу Андалу», - сказал Элиард. Он видел этого человека раньше и думал, что тот немного тихий. По его воспоминаниям, он был странным.


"Мастер, должен ли я пойти с тобой?" Амир спросил. «Прикроем друг друга».


«Нет». Элиард покачал головой. «Он просто волшебник 6-го уровня. Я могу с ним справиться».


После этого Элиард снял барьер. Он вышел из виллы, не отдыхая. Снаружи он прошел вдоль площади и повернул за угол. Как только он повернулся, он увидел, что маг из академии вышел из тени и преградил ему путь.


Он выглядел знакомым. Похоже, именно он подслушивал разговор Элиарда и Амира. Элиард вспомнил, что его звали Флемминг.


Когда он подошел ближе, Флемминг внезапно сказал: «Мастер, мне есть что сказать».


«Тебе тоже? Что?»,- Элиард нашел это странным.


Флемминг посмотрел из стороны в сторону и пробормотал: «Будьте осторожны с Амиром. Он ведет себя ненормально. Ходят слухи, что у него есть тайные контакты с грабителями за пределами города. Я лично видел его с некоторыми странными незнакомцами. Я рассказал декану, но он не верит мне. Я чувствовал, что должен был сказать вам».


Флемминг был молод. Ему было за двадцать, и он был только на уровне 1. Когда он говорил, его глаза метались вокруг, как будто он боялся, что кто-то другой услышит. Не похоже, чтобы он лгал.


Элиард был еще более озадачен.


Он был в Королевстве Южной Луны менее двух часов, и, казалось, везде был туман. Он не знал, кому он должен доверять. Амир или Флемминг лгали? Оба лгали?


Обдумывая это, Элиард все еще не знал, как отличить правду от лжи. Он мог только придерживаться своего первоначального плана – заняться деканом.
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Глава 524



Глава 524. Всюду опасность


Академия Магии


Вскоре Элиарду удалось найти графа Андала на верхнем этаже Башни Магов Просвещения.


Мужчине было около 70, и он обладал магическими знаниями 6-го уровня. Это было впечатляющим достижением среди магов предыдущего поколения, но возраст его настиг.


В то время как мир наблюдал резкий рост среди молодых магов из-за неуклонного увеличения концентрации маны, его уровень силы застоялся из-за его высохшего тела.


Седовласый старик откинулся на кожаном кресле, держа руку на волшебной палочке. Увидев юного Элиарда, он улыбнулся и сказал: «Я знал, что ты придешь. Должно быть, понял, что здесь происходит что-то странное».


У Элиарда все еще не было информации о характере старика. Буквально некоторое время назад маг Амир также сказал ему, что граф Андал заболел очень подозрительной болезнью. Имея это в виду, Элиард с подозрением относился к старику.


Не говоря ни слова, он прочувствовал его ауру. Всё было нормально, по крайней мере, для кого-то его возраста. Линк напомнил ему, что любой, кто обладает эфирной сущностью, проявит неестественно высокую силу. Он также сказал ему не исключать, что некоторые из них смогут скрывать свою ауру.


Он не нашел ничего другого, чтобы подтвердить свои подозрения.


Казалось, что Андал прочитал его мысли, продолжая: «Молодой человек, ты, должно быть, понял, что люди здесь врут. Как будто все одержимы каким-то злым духом».


Элиард поднял бровь и неуверенно спросил: «Дух? Какой дух?»


Андал слабо улыбнулся. «Я не знаю. Что я действительно знаю, так это тот факт, что эти духи напали на короля, королеву, принцессу, принца, а также на меня и нескольких других магов. Некоторые атаки были успешными, другие - не очень. Они очень хорошо умеют скрывать себя. Даже я не знаю, чье тело было захвачено в этот самый момент. Единственное, что я знаю, это то, что я не был одержим этими злыми духами».


«Мне трудно в это поверить»,- Элиард вытащил свою волшебную палочку и повертел ее между пальцами.


«У меня нет доказательств этого». Горькая улыбка появилась на лице Андала. «Это то, что пугает меня в этих существах. Независимо от того, удалось ли им завладеть кем-либо из нас, эти духи сумеют разрушить доверие между нами без возможности восстановления. Не думай, что я не одержим одним из них прямо сейчас только потому, что я веду с тобой этот разговор. Помни, они способны скрывать и прятаться среди нас, и они также чрезвычайно коварны».


В этот момент Элиард почувствовал, что туман вокруг него сгустился настолько, что теперь перед ним все было размыто. Он никогда не испытывал такой странности.


Он никогда не чувствовал ни капли страха в борьбе с кем-либо еще.


Теперь он был волшебником 8-го уровня. В этот момент его сила была почти безгранична. Он был снабжен мощной палочкой в руке и руническим камнем, который Линк дал ему в качестве защитной меры. Однако он не мог ни видеть, ни чувствовать врага, с которым он столкнулся на этот раз.


«Я уже ничего не понимаю», - вздохнул Элиард.


Граф Андал усмехнулся: «Я не думаю, что ты справишься с этим самостоятельно. Возможно, тебе следует уйти отсюда прямо сейчас и позволить лорду Ферде самому позаботиться обо всем».


Первым, кто должен был прийти на это место, был Линк. Но Линк передумал по прихоти, и Элиард пришел сюда от его имени. Это была всего лишь серия неожиданных поворотов.


Однако слова графа разожгли любопытство Элиарда. Он улыбнулся. «Не нужно вовлекать Линка в это. Я тоже хотел бы посмотреть, насколько страшен этот дух».


«Как пожелаешь», - сказал Андал.


На данный момент ему больше нечего было сказать. Элиард обернулся и был готов покинуть комнату. Он открыл дверь. Как только он собирался перешагнуть порог, Элиард внезапно остановился. Затем он спросил: «Должно быть, сейчас в Алфорде действительно хорошо, я так понимаю?»


«Вздор, это богом забытое место ...» Андал внезапно остановился, затем улыбнулся ему еще более горько. «Ты выиграл, молодой человек».


Алфорд, город в Эфириальном Царстве, был известен своей кошмарной погодой и враждебной средой. По правде говоря, все обитаемые регионы в Эфирных Царствах были суровыми для жизни. Алфорд был просто одним из худших мест для жизни. Это место было также известно как один из трех великих городов Эфириального Царства.


Ни один обычный маг в мире Фирумана не должен знать места, подобного Алфорду. Тот факт, что граф Андал знал, что это за место, сразу показал его истинную личность.


Граф Андал все еще улыбался, хотя его глаза стали холодными. «Молодой человек, ты никогда не подвергался какой-либо опасности. Но теперь, когда ты знаешь, кто я, я не могу позволить тебе уйти отсюда живым».


У Элиарда в голове зазвонила тревога. Внезапно он вспомнил то, что сказал ему Амир, что маг внезапно сошел с ума и применил заклинание Огненный взрыв, чтобы разрушить дворец. Затем он был казнен на месте.


Его ситуация теперь была такой же, как у этого мага. Если бы он напал на графа Андала здесь, все остальные подумали бы, что он сошел с ума. Вероятно, были и другие Маги, которые были одержимы в Магической Академии. Как только они подчинят его, Элиард будет немедленно казнен, как и другой маг.


Он смог выяснить так много всего за такой короткий промежуток времени.


Мгновение спустя он обернулся и направил свою палочку на графа Андала. «Сияющий солнечный луч!»


Сияющий солнечный луч


Мастерское заклинание 8-го уровня


Высшие магические умения: резонанс души (мгновенное применение)


Стоимость: 4,500 Очки магической силы солнечного света.


Описание: Посылает луч чистой горячей энергии и имеет эффект блокировки. Любой, кого он ударит, не сможет использовать пространственные магические заклинания ниже 8-го уровня. Луч выстрелит три раза. Каждый раз он будет перекалибровать свое направление, чтобы соответствовать движениям движущейся цели.


(Примечание: исчезнуть, как снег на утреннем солнце.)


Атака Элиарда прошла быстро и сильно. У него был первый ход!


Раздался громкий звук, когда золотой луч света вспыхнул в воздухе не один раз, а трижды в одно мгновение.


Первая вспышка ударила в цель. Граф Андал остался на своем стуле, но луч не попал в цель. Андал быстро уклонился в сторону, избежав атаки. Второй луч света сразу же отрегулировал свое направление.


Он снова увернулся, но на этот раз потребовалось гораздо больше усилий, чем раньше. Луч света успел порезать его кожу, что мгновенно зажгло ее.


Он все еще был в воздухе, когда увернулся от второго луча, когда появился третий луч. Он пронзил его грудь, оставив зияющую дыру диаметром более 10 дюймов. Кровь и плоть вокруг раны все еще плавились после рассеивания луча света.


После удара заклинанием Элиарда тело графа Андала немедленно потеряло равновесие. Как змей, он рухнул на землю и ударился о стену. Шея старика сломалась, а голова безвольно покатилась по земле.


Даже в таком состоянии он был еще едва жив. Он неуверенно поднял голову и уставился на Элиарда с холодной насмешкой на своем окровавленном лице. «Неплохо, но ты здесь один. Даже если ты убьешь меня, как ты убежишь из города?»


Сказав это, граф Андал выдохнул. Из его рта доносился слабый зеленый туман. Обычно это происходило всякий раз, когда погибало одержимое тело.


Элиард тяжело вздохнул. Даже после убийства графа Андала чувство срочности в нем усилилось еще больше.


Он услышал шаги и крики за окном.


«Кто-то убил декана!»


"Поймай его, быстро!"


"Мы убьем его на месте!"


Крики вызвали холод в спине Элиарда. Он знал, что те, кто кричал за окном, были одержимы эфирными существами. Как иначе они узнали бы, что декан мертв, даже не ступив в его комнату?


Если бы те, кто приходил за ним, были обычными волшебниками, Элиард мог бы уничтожить их всех. Но это были Эфирные Воины. Линк сказал ему, что Эфирные Воины наделены особыми способностями. В больших количествах они могли легко соперничать с силой Легендарного мастера.


Они заложили эту ловушку специально для Линка. Единственное, что Элирад мог сделать сейчас, это бежать!


У здания собралось множество людей. Ему нужно было уйти оттуда, пока не стало слишком поздно. Элиард быстро вынул руну связи и был готов уйти.


Именно тогда он положил рунный камень обратно в карман. «Неужели мне нужно обратиться за помощью к Линку, чтобы справиться с этим? Он будет смотреть на меня свысока. Нет, мне нужно подумать о том, как выбраться из этого и самостоятельно разрешить это дело в Королевстве Южной Луны».


В одно мгновение Элиард нашел путь к спасению в своем разуме. Он бросился в комнату большими шагами, а затем махнул палочкой на полпути. Труп графа Андала всплыл в воздух. В то же время Элиард протянул руку к окну и активировал Магическую руку, которая широко открыла окно.


"Иди к черту!" Элиард снова взмахнул палочкой, и тело графа Андала вылетело в окно.


Как только труп покинул окно, огромное количество заклинаний поразило его в воздухе. Очевидно, люди снаружи приняли труп за бегущего Элиарда.


Воспользовавшись замешательством, Элиард применил заклинание «Бесследная невидимость» и побежал к винтовой лестнице Башни Магов.


Когда он спустился, он услышал много шагов, идущих из-под лестницы. Волшебная палочка в его руке дернулась, и он наложил на себя заклинание Заклинания: Ощутимая Иллюзия.


Иллюзия побежала обратно к вершине башни, в то время как Элиард, оставшийся невидимым, неподвижно прислонился к стене.


Несколько секунд спустя группа людей побежала вверх по лестнице, не заметив Элиарда.


Когда все прошли мимо него, Элиард продолжил свой путь вниз по лестнице. Вскоре он достиг большого зала. Там было четыре человека. В отличие от остальных, поднявшихся на башню, они сдержанно стояли на страже в зале.


Когда появился Элиард, один из них внезапно повернулся к нему. Остальные трое, которые не замечали присутствия Элиарда, тоже повернулись, чтобы взглянуть на него, как будто четверо из них были психически связаны друг с другом.


Элиард быстро понял, что его заметили. Не удосужившись переделать свое сокрытие, он сделал первый шаг и взмахнул палочкой, крича: «Замри!»


Из его палочки вырвался золотой туман и осел на четверых. Золотая пленка пара конденсировалась на каждом из них. Все они были обездвижены в одно мгновение.


Затем Элиард прочел еще одно заклинание: ускорение солнечного света.


Его тело сильно задрожало, и золотой свет охватил его. С первого взгляда он теперь напоминал маленькое солнце, которое с невероятной скоростью вырвалось из Башни Магов во внутренний двор снаружи.


По пути Элиард посмотрел на соседнюю садовую виллу, которая служила базовым лагерем дипломатического посланника Ферде.


«Должен ли я доверять Амиру?» подумал Элиард. Затем в его голове появилась другая мысль. Конечно, Линк, должно быть, подготовил некоторую контрмеру на случай появления Эфириалов. Амир должен быть в порядке!


При этой мысли он повернулся и помчался к садовой вилле.


Элиард увидел, как Амир встревоженно смотрит на вход. Когда он увидел Элиарда, Амир закричал: «Мастер, что происходит?»


«Многие были одержимы злыми духами в Магической Академии, включая декана. И я только что убил его».


Даже не сомневаясь в его словах, Амир сказал: «Быстро, давай войдем внутрь, вокруг виллы есть защитный магический круг!»


Когда Элиард ворвался во двор, Амир мгновенно активировал защитный магический круг. Элиард заметил, что магический круг был только 5-го уровня. Он немедленно остановился и сказал: «Нет, магического круга 5-го уровня будет недостаточно! Я задержу их, пойду, соберу всех ... ах, ты ...»


Элиард внезапно заметил, что лицо Амира было искажено. Вздрогнув, он увернулся. Краем глаза он увидел, что Амир вытащил кинжал. Кинжал был уже в нескольких дюймах от его сердца.


Он не сможет вовремя увернуться от атаки.
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Глава 525



Глава 525. Время сделать нечто большое


Академия Магии


Стрела, испускающая огненно-красный свет, внезапно полетела издалека и попала в кинжал.


Почти в то же время белый щит священной силы появился на Элиарде.


Кинжал был отражен стрелой и отлетел назад. Лезвие прорезало священный свет, создавая вспышку, похожую на фейерверк. Затем священный щит вспыхнул несколько раз и исчез.


Элиард был в ужасе. Клинок кинжала был таким острым. Если бы не щит, он был бы мертв, даже если кинжал был отражен в сторону.


Но кто его спас?


Элиард посмотрел вдаль и увидел трех человек. Он знал одного из них - Скинорса. Двое других были женщина-священник и лучник. Должно быть, это они спасли его.


Во время этой заминки Маг снова действовал. Его палочка дернулась, и кинжал на земле снова загорелся. В следующий момент кинжал прыгнул, как молния, и снова ударил Элиарда.


Он отреагировал немедленно.


Но кто-то был быстрее его. Лучник уже натянул тетиву. С мягким звуком пронесся луч огненного света. Пуф. Луч застрял в голове Амира.


Амир отлетел. Зеленый туман поплыл из его тела.


«Эй, Элиард, чего ты ждешь? Сюда!»,- Скинорс помахал ему.


«Ах, хорошо»,- Элиард только что сбежал от смерти. Не успев даже испугаться, он активировал ловкость Кота и направился к Скинорсу.


На полпути позади него звучали голоса.


«Он там, волшебник Элиард из Ферде. Он убил декана!»


«Лови убийцу!»


Он даже слышал, как ученики Маги выбегали из садовой виллы и кричали: «Он убил Амира! Он убийца!»


Все это шокировало Элиарда еще больше. Ему казалось, что он застрял в яме с гадюками. Он больше не мог сказать, кто был невиновен, а кто был гадюкой.


Эфириалы такие страшные! Он ускорился и побежал к Скинорсу.


Скинорс сразу же вытащил откуда-то куски металла размером с кулак. Бросив один в преследующих солдат, он закричал: «Отвернись, не смотри!»


Элиард немедленно обернулся. Затем он услышал несколько ударов. Они звучали как открывающиеся сиденья унитаза. А потом он почувствовал жар на спине, в то время как вся площадь стала действительно, очень яркой. Казалось, что солнце упало позади него.


После этого Элиард услышал болезненные крики.


"Ах, мои глаза, мои глаза!"


«Я ничего не вижу, ах!»


«Сволочь!»


Скинорс схватил Элиарда. «Дело дрянь. Пошли».


У Элиарда не было лучшего плана. Он мог только следовать за Скинорсом и бежать из академии. У Элиард активировал ловкость Кота и перепрыгнул через стену.


За стеной был небольшой переулок, наполненный белоснежным туманом. Скинорс и остальные без колебаний прыгали со стены и бежали туда. Элиард немного поколебался, но Скинорс потянул его за рубашку. Он потерял равновесие и тоже упал в белый туман.


Оказавшись внутри, Элиард понял, что этот туман странный. Это было похоже на хлопок, но была дыра, которая подходила только одному человеку. Элиард обнаружил там мага. Он шел впереди, говоря: «Спешите, быстрее. Это заклинание может длиться только три минуты. Спешите!»


Вскоре Элиард обнаружил еще больше интересных моментов этого заклинания. Туман почти полностью перекрыл внешний мир. Даже не было слышно ни звука, не говоря уже о силовых аурах. Они были просто в тумане, но казалось, что они изолированы от мира.


Он последовал за лучником и пошел по туннелю в тумане. После того, кто знал, как долго, он обнаружил, что он был в комнате. После этого он, казалось, вошел в подвал.


Бум. Был звук закрывающейся деревянной крышки. Белый туман исчез, и Элиард оказался в подземном туннеле.


«Это спасательный туннель группы наемников Гейла. Мы воспользуемся им», - объяснил Скинорс.


Элиард потерял дар речи.


Туннель был тесен и низок, с влажными каменными стенами с обеих сторон. Элиард полчаса шёл, пригнувшись. К концу он даже не знал, где он был. Он был уверен только в том, что они должны быть за городом.


Через пять или шесть минут Морриган замедлил шаг вперед. «Выход впереди», - прошептал он. «За городом есть небольшая деревня. Большинство жителей деревни имеют какое-то отношение к Группе наемников Гейла. Мы не можем их беспокоить. Их лидер - Убийца 8-го уровня. Он действительно могущественный. Мы будем использовать заклинание Невидимость. Убедитесь, что вас не обнаружили».


Последнее было нацелено на Элиарда. Он быстро ответил: «Не волнуйся. Я буду осторожен». С этими словами он произнес заклинание Без следа на всех присутствующих.


Морриган усмехнулся. «Хех, это заклинание будет кстати. Намного лучше, чем моя невидимость. Пойдем, мы на выходе».


Элиард посмотрел вперед. Он нашел лужу воды, и на неё падал свет. Это был, вероятно, высохший колодец.


«Хорошо, взберись наверх. Элиард, тебе нужна помощь?»,- Скинорс спросил.


«Нет, это просто», - ответил Элиард. Когда остальные вышли, он применил заклинание левитации и использовал Магическую руку, чтобы выбраться.


Они вылезли из колодца и ушёл в переулок. Люди здесь сновали туда-сюда. Они не стали тратить время впустую и бросились в лес позади деревни с помощью заклинания Без следа.


Оказавшись глубоко в лесу, они снова стали видны и глубоко выдохнули. Наконец, Скинорс сказал: «Эй, Элиард, я слышал, как они раньше говорили, что ты убил декана. Это правда?»


«Да»,- Элиард криво улыбнулся и кивнул.


Морриган не понимал. «Я слышал, что Андал великий человек. Он тебя разозлил?»


Ирван был более обеспокоен. «Андал - важная фигура. У нас будут проблемы».


Элиард снова вздохнул. Эфириалы были такими страшными. «Послушайте, все не так просто».


Четверо посмотрели на него, готовые услышать его объяснение.


Элиард сначала посмотрел на Ирвана. «Во-первых, спасибо. Ты и тот священник спасли меня. Я Элиард, волшебник из Ферде. А ты?»


Все представились. Узнав все их имена, Элиард сказал: «Ирван, ты не нашел что-то странное в парне, которого убил?»


Ирван подумал и кивнул. «Немного. Зеленый дым из его рта. Я никогда не видел это раньше».


«Да, это зеленый дым. Когда я убил декана, произошло тоже самое. Этот дым означает, что человек был захвачен Эфириалом. Понимаешь?»


«Эфириалом? Из Царства Души?»,- священник Мойя нахмурилась. Она была очень чувствительна к этому термину.


Элиард покачал головой. «Не Царство Души, а Царство Изомерии. Декан был захвачен Эфириалом и хотел убить меня. Я был вынужден дать отпор. Многие люди в академии одержимы. Возможно, вся королевская семья тоже одержима. Мы в беде».


Четверо уставились друг на друга. Они не знали, что сказать.


Через некоторое время Скинорс сказал: «Согласно тому, что ты сказал, мы только что разворошили улей?»


Морриган стиснул зубы. «Дело плохо. Мало того, что мы не получим деньги, но и нас сейчас разыскивают».


Ирван тоже почесал голову. «Элиард, как насчет того, чтобы мы отвели тебя обратно в Ферде? Мы будем там в безопасности».


Элиард быстро покачал головой. «Нет, нет, нет. Я не вернусь. Я должен решить это и найти виновника. Из того, что я знаю, Этериалу нужна помощь Тайного Мага, чтобы овладеть кем-то. Я должен найти и убить его. В противном случае Королевство Южной Луны станет погибелью для Ферде и королевства Нортон».


Услышав это, Скинорс пожал плечами. «Хорошо»,- сказал он беспомощно. «Я знал, что лорд не дал бы мне такую простую миссию. Нам придется работать сейчас».


«Какой лорд?»,- Элиард был смущен.


Мойя объяснила: «Мы встретили лорда Ферде в другом городе. Он дал нам миссию прийти и помочь тебе».


Услышав это, Элиард почувствовал тепло внутри. Он знал, что Линк должен был подготовиться к этому. «Он сказал, где он будет?»,- он спросил.


«Нет»,- ответил Скинорс. «Он сказал, что будет чем-то занят».


«Хорошо. Мы позаботимся об этом». Элиард махнул кулаком. Теперь он был волшебником 8-го уровня. Он не мог навечно оставаться взаперти в Башне Магов; пришло время сделать что-то большое.


«Если ты настаиваешь, то давай сделаем это. Но что ты планируешь делать?»,- спросил Скинорс.


Элиард думал об этом. «Я слышал, что за городом есть грабители. Я думаю, что с ними что-то не так. Они должны быть связаны с Эфириалами. Если бы я был этим Тайным Магом, я бы не прятался в городе, потому что это небезопасно. Я бы определенно спрятался за городом. Эти грабители должны что-то знать».


«О, я понимаю. Значит, ты говоришь, что мы должны сбежать из города и сразиться с этими грабителями. Это классический пример суицидального поведения». Скинорс выглядел расстроенным. Источником всех этих неприятностей было то, что он не занимался своим делом и хотел помочь своему другу. О чем он думал?


«Что, боишься?» Элиард взглянул на Скинорса, его взгляд упал на его кинжал. «Твой кинжал выглядит красиво. Кристально-красный, с высоким преломлением света… это материал 10-го уровня. Линк, должно быть, отдал его тебе в качестве предоплаты. Ты не хочешь работать после получения оплаты?»


Скинорс хлопнул себя по лбу и пробормотал: «Я ненавижу магов».
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Глава 526



Глава 526. Использование эфириала


Через час после того, как Элиард сбежал из Академии магии, объявления о розыске были распространены по всему городу. Плакаты с портретом Элиарда были развешаны повсюду на улицах. Награда за него была еще более нелепой: 5,000 золотых. На каждом плакате были печати Магической Академии и Королевства Южной Луны.


Захват одного человека за такое экстравагантное количество золотых монет казался легче и гораздо более полезным, чем преследование этих скользких бандитов. В этот момент все наемники в городе отказались от награды за бандитов и теперь начали поиски разыскиваемого преступника.


Естественно, Линк прослышал о награде.


Он не спеша прогуливался по улице, когда услышал новости. Сразу же он повернулся и направился в Академию магии. Элиард убил Андала и Амира ... Боюсь, что Эфирный кризис в Королевстве Южной Луны даже хуже, чем я себе представлял.


Магическая Академия виднелась из Города полной луны. Просто подняв голову, можно легко увидеть на расстоянии Башню Мага Магической Академии.


Пройдя полчаса, Линк добрался до внешних стен Академии Магии. Полупрозрачная пленка прокатилась по всему его телу, которое постепенно начало исчезать, пока он полностью не исчез из поля зрения. Он скатился в космический вакуум. Линк только что изобрел эту технику, которая была похожа на расовую черту Иллюзорных Убийц Демонов.


По сравнению с Иллюзорным Убийцей Демонов, заклинание Линка было гораздо более гибким и незаметным. По сути, это было одно из самых эффективных заклинаний невидимости в царстве Фирумана.


В своем нынешнем состоянии Линк был похож на рыбу на дне мелкого пруда, наблюдая за внешним миром через тонкий слой воды.


Даже не отойдя ни на дюйм от того места, где он стоял, Линк смог получить полное представление о том, что происходило в Академии Магии, через свойство преломления света в космосе.


За стенами Магической Академии Линк мог видеть, что лицо каждого Волшебника было напряженным и настороженным, как будто он ожидал атаки в любой момент. Волшебный свет сиял с вершины Башни Магов. Линк распознал его как масштабное заклинание обнаружения, обычно применяемое для поиска злоумышленников.


Декан и посланник Ферде убиты, и Линк ожидал такой повышенной осторожности. Однако, понаблюдав за этим некоторое время, он начал чувствовать, что что-то было не так, но не мог найти слов, чтобы описать, что это было.


Его взгляд сместился на два трупа.


Линк знал их обоих. Один принадлежал Андалю, который несколько раз посещал Ферде. Там была огромная дыра, которая была недавно прожжена в его груди. Тщательно оглядев её, Линк узнал её как рану, соответствующую заклинанию Светлый солнечный луч. Должно быть, это дело рук Элиарда. Другим телом был Амир. Он был одним из официальных волшебников Ферде. Стыдно было потерять и его тоже. В голове Амира была дыра. По форме отверстия Линк пришел к выводу, что он был поражен стрелой.


Должно быть, был убит орлиным глазом. Судя по всему, Скинорс встретился с Элиардом. Хорошо. Линк почувствовал облегчение, зная, что Элиард теперь со Скинорсом и его окружением опытных искателей приключений.


Он продолжал смотреть на два трупа.


На поверхности не было ничего странного. Линк не мог даже обнаружить остаточную ауру от них. Это было прекрасно, так как у него все еще было «Видение истины» в запасе.


Линк активировал спецэффект своей легендарной маски для глаз. Внезапное изменение пришло через его зрение. То, что раньше было совершенно нормальной Магической Академией, теперь было наполнено смутными оттенками цвета.


Все маги внутри излучали различные цвета света, представляющие энергии, которые находились внутри их тел. Энергия большинства магов казалась нормальной, но были некоторые, чьи тела испускали чрезвычайно слабую зеленую энергию. Следы энергии смешивались с обычной энергией магов, что делало их почти трудными для восприятия.


Более того, тонкая нить зеленого света соединила двух из этих магов, которые проявили такую ненормальность.


Линк посмотрел на трупы. Он мог видеть тот же зеленый свет от них, с той лишь разницей, что свет прекратил всякую деятельность и теперь находился в состоянии застоя.


«Кажется, что они были одержимы Эфириалами и превратились в Эфирных Воинов. Кроме того, они, кажется, связаны друг с другом таким образом, что они все знают о состоянии друг друга в любой момент времени».


Это был первый раз, когда он встретил Эфирных Воинов в реальном мире. Они определенно пробудили его любопытство.


В игровом мире Эфириалов можно было изгнать из тела, если найти правильный метод. Всего было два таких метода. Первым было относиться к Эфириалу как к злому духу и накладывать мощное заклинательное заклинание, чтобы изгнать его из тела хозяина. Другой метод состоял в том, чтобы относиться к нему как к типу токсина и придумать противоядие посредством алхимии, чтобы разрушить материальную основу для его обладания. Без прочной основы Эфириал был бы вытеснен из своего тела-хозяина.


Линк планировал захватить одного из этих эфирных воинов и изучить его самому. Однако, судя по всему, если бы он действовал неосторожно, другие Эфирные Воины были бы немедленно предупреждены о его присутствии, и в результате он потерял бы элемент неожиданности.


Он все еще не знал, что за интриги они замышляли. Если его заметят, в стенах академии будет массовая истерия.


Ему нужно было что-то придумать, чтобы тихо похитить одного из эфирных воинов.


Обдумывая свой следующий курс действий, он внезапно заметил, что Волшебный Эфирный маг вышел из Магической Академии и сел в конную повозку. Затем он понёсся к городским воротам.


Линк увидел его возможность и последовал за каретой, его видение истины все еще активировалось по пути.


Через полчаса карета достигла городских ворот на юг города. В этот момент Линк понял, что зеленая нить, соединяющая Эфириала-Мага с другими Эфириалами, стала слабой.


Когда экипаж покинул город, зеленая нить полностью рассеялась.


Энергия между Эфириалами, вероятно, имеет предел в 2000 футов, подумал Линк. Теперь, когда маг изолировал себя от остальных, пришло время действовать.


Взрывом Силы Дракона Линк активировал Мгновенную Вспышку и пробил дыру в пространстве.


В одно мгновение он телепортировался в карету. Эфириальный Волшебник выпучил глаза, застигнутый врасплох. Он начал поднимать палочку, но Линк не дал ему никакой возможности отреагировать. Ему удалось схватить Волшебника за голову и наложить на него пространственную печать.


Эта техника была также кое-чем, что Линк придумал недавно. Она была призвана заморозить пространство вокруг своей цели, эффективно заключив его в пространственный пузырь.


После легкого укола Эфирный Маг напрягся, как статуя. Полностью заключенный в пространственном пузыре, Маг стал неспособным к любому движению и не обращал внимания на свое окружение.


Для него внешний мир перестал двигаться. Время также полностью застыло вокруг него. Его тело было окутано однодюймовым кристаллическим слоем, что явилось результатом замораживания пространства Силы Дракона Линка. Замороженное пространство было также известно как пространственный кристалл. Линк действовал с такой скоростью и легкостью, что кучер снаружи не заметил, что только что произошло внутри кареты.


Линк постучал пальцем по окну кареты и тихим голосом сказал: «Эй, остановись здесь».


«Что-то не так, босс?»,- спросил кучер.


Линк тихо вздохнул и позволил Драконьей Силе влиться в его голос. Затем он активировал секретное заклинание: подстрекание.


Он узнал об этом от Элеоноры. Это было заклинание 2-го уровня, и оно могло использоваться только на людях. Хотя его эффект напоминал гипнотизм, он был более мощным, чем последний. Цель заклинания будет вести себя нормально, но забудет о некоторых вещах.


«Теперь продолжай ехать на запад, не останавливаясь, пока не достигнешь города Дануолл через 100 миль. Затем найди гостиницу, чтобы остаться там на месяц. Понятно?»


«Понятно».


«В твоей карете никого не было. Все это время ты путешествовал в одиночестве. В твоём мешочке 20 золотых монет, подаренных тебе волшебниками в Академии. В целях безопасности ты спрятал их под деревянные доски твоей кареты»,- сказав это, Линк достал 20 золотых монет и поместил их в коробку в карете.


«Да, пассажиров нет. У меня было достаточно денег», - повторил кучер.


После того, как он решил, что уровня внушения, которое он наложил на кучера, на данный момент должно быть достаточно, Линк схватил застывшего Эфириала-Мага и со вспышкой белого света телепортировался в лес на расстоянии нескольких тысяч футов.


В лесу Линк нашел тенистое место. Он поднял руку, и почва под ним мгновенно поднялась, образуя каменную хижину площадью 10 квадратных футов. Оказавшись внутри хижины, Линк разнёс дверь силой своей воли. Внешний вид хижины тоже изменился, превратившись в относительно нормально выглядящий холм. Внутри хижины с земли плыла каменная платформа. У потолка появился светящийся шар, освещающий интерьер хижины.


Линк положил эфирного мага на платформу и постучал пальцем по его телу. Замерзшее пространство растаяло вокруг него. Статуя вернулась к жизни.


Его мысли были приостановлены в тот момент, когда они еще были в карете. Когда он проснулся, он взмахнул палочкой, готовясь отбиваться.


В следующий момент Линк почувствовал странную ауру, исходящую от тела Эфириального Мага. Затем его удивление превратилось в радость.


Это было связано с тем, что Эфирный Маг, казалось, был способен использовать Силу Времени.


Эфириалы обладали широким набором способностей, кроме овладевания телом. Они также могут быть использованы для еще более жесткой цели: производство эфирных кристаллов. Эфирный Кристалл был магическим предметом, в котором были уникальные черты и свойства Эфириала.


Прямо сейчас, Эфириал был готов использовать свою Силу Времени. Линк сможет создать Эфирный Кристалл, если найдет способ извлечь Эфирный Кристалл из тела Мага.


Это было бы очень полезно для его исследования силы времени.
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Глава 527



Глава 527. Кристалл эфирного времени


Каменный дом в лесу


Как только Эфирный Воин сдвинулся, в воздухе раздался хруст. Два серебристо-белых кинжала длиной 20 сантиметров вырвались из его рук. Вся его рука странно изменилась.


Кинжалы тоже были странными. Материал выглядел как кристалл, а вокруг него обвились кольца серебряных рун. Это было пугающе.


«Клинок Времени: Судьба!»


Когда этот парень взревел, он скрестил руки и перешел в позицию атаки. Его тело превратилось в призрачную полосу, которая пролетела в сторону Линка.


Эта невероятная скорость была эквивалентна скорости Убийцы 8-го уровня. В паре с силой времени любой, находящийся на Легендарном уровне, будет беспомощен против него. Даже Легендарная фигура может быть застигнута врасплох и оказаться в невыгодном положении, если столкнется с атакой силы времени.


Но это было неэффективно против Линка.


Он уже сталкивался с Копьем Победы. Сила времени внутри этого копья была намного больше, чем у этого эфирного мага. Меч Ярости Короля Драконов мог рассечь эту атаку. Ему даже не понадобится много усилий.


Когда серебряный Клинок Времени достиг его, Линк даже не удосужился использовать заклинание. Он просто заблокировал его своим мечом.


Линк легко мог заблокировать серебристо-белый кинжал Эфириального Воина.


После блокирования трех ходов подряд он ускорился. Когда противник переключился на другой ход, он перекинул меч.


Бац. Раздался глухой звук, когда он хлопнул противника по груди. Его силы было достаточно, чтобы отбросить Эфириала.


«Аххх!» Эфирный Воин взревел, желая снова атаковать.


«Хватит дурачиться».


Линк поленился с ним связываться. В тот момент, когда другой двинулся, Линк выставил левую руку. Полупрозрачная рябь появилась в воздухе и обрушилась на Эфириала, как приливная волна. Когда она достигла Эфириала, она превратилась в четыре круглые кандалы, которые обвились вокруг него и подняли его в небо.


Эфирный Воин сопротивлялся, но безрезультатно.


Используя свой ум, Линк подтолкнул пространственные кандалы. Эфирный Воин поволочился на каменную платформу.


«Кто ты?» Эфирный Воин был так потрясен. Линк полностью изменился и выглядел как обычный наемник, поэтому Эфириал не мог его узнать.


Линк, очевидно, не ответил бы. Он подошел и ткнул Эфириала в голову, шею, конечности, талию и другие места. Полупрозрачные пространственные кандалы выскочили из ниоткуда, чтобы закрепить и обездвижить человека на камне.


«Что ты делаешь?!» У Эфириала было плохое предчувствие.


Линк постучал по губам, чтобы заткнуть его. «Тихо».


"Мммм!" Шок и ужас Эфириала усилились. Он боролся изо всех сил, но это было напрасно.


Линк проигнорировал его. Он подошел и раскрыл веки этого мужчины, чтобы проверить его глаза. У одержимого Мага были темно-синие глаза, которые на самом деле были довольно симпатичными. Конечно, Линку не было дела до его глаз. Он изучил темно-синие шары и увидел слабый зеленый свет глубоко внутри.


«Ага, значит, есть ненормальные признаки». Линк усмехнулся.


Если Эфириалы действительно хотели спрятаться, они могли бы сделать это довольно хорошо. У одержимых в основном не было бы никаких видимых признаков. Линк должен был использовать Видение Истины, чтобы найти отклонения. Посмотрев внимательно, теперь он понял, что даже обычный человек может обнаружить, что что-то было не так.


Эфириал был еще более испуган.


Линк проигнорировал его. По его мнению, Эфириал в теле этого Мага должен был быть уничтожен. Никакой жалости.


Он не знал заклинания, чтобы изгнать Эфириала, но он мог использовать алхимию. Думая об этом, Линк отошёл. Он начал вынимать все свои алхимические инструменты один за другим, аккуратно складывая их на камень.


"Ммм, ммм!" Эфириал боролся безумно, но это было бесполезно.


Сначала Линк вытащил маленький нож и порезал руку Мага. Он выпустил полчашки крови и начал проверять ее свойства.


Основа существования Эфириала - в крови хозяина. Это то, что в игре сказал алхимик из Южного Магического Альянса. Конечно, это была игра, поэтому мастер объяснил всё по-простому.


Раньше это было бы бесполезно, даже если бы Линк знал об этом. Теперь его достижения в алхимии были сопоставимы с этим главным алхимиком.


Линк седлал анализ крови через десять минут. Тонкий слой синего цвета появился на дне хрустальной чашки. Он понюхал это; пахло чесноком. Он встряхнул чашку и обнаружил, что жидкость была вязкой. Помимо этого она слабо светилась.


Линк погасил волшебный свет на потолке. Теперь свечение было еще более очевидным. Синяя вязкая жидкость под светом светилась зеленым в темноте. Через это светло-зеленое свечение Линк мог видеть физические свойства жидкости еще более отчетливо. В сочетании с предыдущим испытанием он знал, из чего состоит жидкость.


«Это наркотик души, сделанный из норки, цветка шипа и золотых рогов, верно?»


Он увидел, как Эфирный Воин вздрогнул, и Линк сразу понял, что он был прав.


Улыбнувшись, он продолжил: «Использование наркотика души для подавления души хозяина - хорошая идея. К сожалению, ты не можешь делать её самостоятельно. Это должно быть уловка какого-то Тайного Мага. Где он?»


Пока он говорил, он ослабил кандалы на Эфириале. Он сразу покачал головой и воскликнул: «Кто ты? Что ты хочешь?»


«Отвечай на вопрос!» Линк сказал резко.


Эфирный Воин вздрогнул. Он чувствовал огромное давление со стороны Царства Душ. Ему казалось, что он был свечой, стоящей перед ураганом. Если бы он попытался сопротивляться, он бы сразу же распался на куски.


«Я не скажу этого ... Я не скажу этого». Он стиснул зубы; его сознание уже колебалось.


«Хорошо. Я все равно найду его. Но сначала позволь мне позаботиться о тебе».


«Что ты такое…»


Прежде чем он успел закончить, его рот снова был закрыт. Линк взял больше материала для алхимии и приступил к работе. Через полчаса он приготовил темно-желтую жидкость с резким запахом. Жидкость пузырилась, как конская моча.


«Да, пахнет не хорошо, но это должно избавить от наркотика души».


Линк принес чашку желтой жидкости Эфириальному Воину. Он указал на рот мужчины, и силовое поле открыло его рот. Мышцы Эфириала продолжали дрожать; он все еще боролся, хотя это было бесполезно.


Десять секунд спустя жидкость оказалась у него в горле. Еще через десять секунд он начал неудержимо дрожать. Пока он дрожал, зеленый дым вырвался из его тела.


Дым распространялся более десяти минут. Затем тень появилась над телом, словно что-то выбегало из него.


Было очевидно, что эта штука делает все возможное, чтобы оставаться внутри тела Мага. Но без ограничительного эффекта Наркотика души, душа самого Мага просыпалась и вытесняла захватчика.


Линк был хорошо подготовлен. Он вынул бесцветный кристалл размером с кулак. Это был Кристалл Души, который Элеонора дала ему специально для хранения душ. Если только этот кристалл не использовался для хранения душ разумных существ, он был частью поля Тайной Магии.


Теперь Линк использовал его против Эфириала из другого мира. Это была серая зона. Технически он перешагнул границу, но этот парень был захватчиком, так что все должно быть в порядке.


Сила Дракона ворвалась в кристалл, и он излучал притягивающую силу. Призрачная тень была затянута в кристалл.


Он боролся так сильно, но безрезультатно. Через пять секунд он был полностью внутри кристалла. Кристалл также стал серебристо-белым, как Клинок Времени Эфириала.


Кристалл не был плотью, в конце концов. Он не мог обеспечить энергию, необходимую для операций. Таким образом, душа могла лишь просто существовать внутри кристалла.


Линк добавил немного Силы Дракона, чтобы проверить другие структуры души. Три минуты спустя он нашел часть со временем.


Ха-ха, это здорово.


Линк вылил Силу Дракона в эту структуру. Мгновение спустя серебристо-белый свет осветил кристалл. Кольца пересекающихся рун появились в сиянии. Аура времени сгущалась в воздухе. Это было так же, как когда он использовал Клинок Времени.


В это время одержимый Маг застонал на камне. Он вот-вот проснётся. Линк убрал эфирный кристалл времени и подошел, терпеливо ожидая, когда Маг проснется.


Он должен быть в состоянии предоставить много ценной информации.
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Глава 528



Глава 528. Вундеркинд под стать Элиарду


В каменной хижине Маг, лежавший на каменной платформе, наконец очнулся.


"О ... где я? Как я сюда попал?" Он потер лоб, его брови нахмурились. Иногда его тело невольно трясло, как лист.


Линк сидел рядом с каменной платформой. Когда Маг проснулся, Линк быстро сказал: «Полегче, ты в безопасности».


Волшебник сел и уставился на Линка. Он не узнал неряшливого наемника, сидящего рядом с ним. В замешательстве он спросил: «А ты кто?»


«Неравнодушный человек»,- небрежно ответил Линк. Затем он добавил: «Ты был одержим злым духом. Я изгнал его из твоего тела. Ты должен чувствовать его отсутствие в своем теле».


«Изгнал ... ты знаешь магию?» Маг оглядел Линка с головы до ног. Его окружение казалось ему нереальным. На данный момент он был более заинтригован присутствием Линка, чем его собственным текущим состоянием.


Линк не ответил. Он продолжал спрашивать: «Разве ты не чувствуешь, что только что проснулся от ужасно яркого сна?»


Несмотря на то, что наемник не ответил прямо на его вопрос, казалось, от него не было никаких злых намерений. У Мага не было иного выбора, кроме как подавить свое любопытство и вспомнить свои последние воспоминания. Он кивнул. "Да, я так думаю. Во сне я совершил много ... много ужасных вещей. О, боже, я действительно делал эти вещи?"


Осознание быстро дошло до Мага.


«Нет, это был не ты. Скорее злой дух захватил тебя, но я уже изгнал его из твоего тела». Линк остановился на мгновение и уставился на Волшебника. Затем он сказал: «Ты, вероятно, должен знать, что ты был не единственным, кто контролировался этими злыми духами. Эти духи не были обычными сущностями, они чрезвычайно умны, и они, кажется, работают в координации друг с другом. Мне нужно знать, что эти духи планируют делать».


Согласно естественным законам Фирумана, Эфириалы были классифицированы как бестелесные сущности. Они обычно не сохраняли свои собственные воспоминания в себе. Вместо этого они будут хранить свои воспоминания в головах своих хозяев. Будучи изгнанным из тела, Эфириал оставил свои воспоминания в своем предыдущем хозяине. Он или она сможет вспомнить эти воспоминания, если они покопаться достаточно глубоко.


Это была самая большая слабость Эфирных Воинов.


Маг прижал голову к руке, пытаясь вспомнить свой сон. Через несколько минут он схватил голову обеими руками и застонал от боли. Он начал ворочаться на платформе. «Аааа, нет, я не могу этого сделать. У меня такое чувство, что голова вот-вот расколется ...»


Голос мага охрип. Его глаза торчали из глазниц. Синие вены начали появляться на его лице, и он кусал нижнюю губу, пока она не кровоточила.


Линк нахмурился, увидев это. Он вытащил меч Ярости Короля Драконов и взмахнул им несколько раз в воздухе. Хм ... В воздухе раздался почти неслышный звук, как будто меч пронзил что-то невидимое. Когда это закончилось, лицо Мага немного расслабилось. Он лежал на платформе, держась за голову руками и вдыхая огромные глотки воздуха.


"Что сейчас произошло?" спросил Линк.


«Я не знаю. Я пытался вспомнить вещи, которые произошли раньше. Я кое-что вспомнил, а потом … нет, весь мой разум был захвачен огромной черной тенью. Я был мертв. А потом была боль».


"Черная тень?" Линк нахмурился. Подумав некоторое время, он вдруг вышел и прижал руку к телу мага, чувствуя что-то. После этого он развернул свое тело так, что маг теперь лежал на платформе лицом вниз. Затем он поднял мага за рубашку.


Волшебнику было около 30 лет. Его сила Уровня 4 означала, что он должен быть среди членов высшего среднего класса Магической Академии. Его кожа была нежного белого цвета. На его коже в средней части позвоночника была запечатлена фиолетовая руна.


Руна была в форме глаза. Поскольку Линк уже разорвал связь между руной и заклинателем, руна теперь оставалась темной. Это, однако, не повлияло на способность Линка различить его цель.


Он вытер её рукой. Руна оторвалась от спины Волшебника и поплыла в воздухе.


Маг поднял голову и был поражен, увидев руну. "Что это?"


«Теневой Глаз. Злой дух, который обладал вашим телом, активировал руну еще до того, как покинул ваше тело. Заклинатель руны мог бы разрушить вашу память и даже вашу душу через нее».


Сказав это, Линк посмотрел на Волшебника. «Как вы себя чувствуете сейчас? Можете ли вы вспомнить что-нибудь?»


«Я постараюсь»,- Мага нервировало все происходящее, особенно то, что этот неизвестный наемник сделал перед ним. Но это было неподходящее время жаловаться. Он успокоился и снова попытался вспомнить свой сон.


«Большая часть воспоминаний была стерта ... Я вижу, король, королева, декан ... подожди, я вижу волшебника. Я видел ее только один раз. На ней был изумруд халат и накидка. Она держала волшебную палочку. Странный вид. На её кончике был установлен зеленый кристалл. Он был похож на нефрит. Вокруг него плавали два более мелких кристалла. Три кристалла были связаны друг с другом нитями энергии. Эти маленькие кристаллы постоянно вращались вокруг палочки ... »


Услышав это, Линк нахмурился. Описание палочки звучало знакомо. Имя палочки, которая соответствовала описанию Волшебника, появилось в его голове, и он даже знал ее пользователя. Но это было Королевство Южной Луны; что она здесь делала?


Это не имело смысла. Человек, которого он имел в виду, должен быть на острове Рассвета.


Линк спросил в недоумении: «Ты помнишь, как выглядел Волшебник?»


Маг немного подумал, затем покачал головой. «Память затуманена ... подожди, я помню ее волосы. Они были темно-рыжими. Ее волосы мерцали, и она выглядела почти прозрачной. Она также была мягкой на ощупь, как темно-красная вода. Я не могу найти слова, чтобы описать ее структуру волос. Я никогда не видел ничего подобного раньше».


Услышав это, Линк теперь был уверен в личности Мага. Он вздохнул. «Кто бы мог подумать, что она предаст Остров Рассвета? Скоро могут возникнуть проблемы».


Мировое Древо росло на Острове Рассвета. Дерево было примерно 19-го уровня. Под подавляющей аурой, которую оно излучало, остров смог сохранять спокойствие, по крайней мере, на поверхности.


Однако там, где были люди, была и борьба. Остров Рассвета не был исключением из этого правила.


В игровом мире на острове Рассвета жил эльф смешанной крови по имени Эвелина. Кровь королевских высших эльфов текла в одной половине ее тела, в то время как другая половина содержала чистую кровь дракона. Две самые древние и могущественные крови циркулировали по ее телу, объединяясь в совершенно новую силу: Силу Природы-Дракона.


Эта сила была странной и мощной. Несмотря на смешанную кровь, поскольку мать Эвелины также оказалась принцессой Высших Эльфов, она была вынуждена проживать на острове Рассвета. Даже будучи частью королевской семьи, она была засыпана презрением и презрением за то, что она не чистой крови. Она даже получила прозвище «полукровка» среди своих сверстников.


Если бы Эвелина была кем-то другим, она, вероятно, отмахнулась бы от постоянных оскорблений и обзываний. Но она была чрезвычайно талантлива, даже больше, чем племянница Брайанта, убитая Богом Разрушения. В 30 лет она уже достигла уровня 9. В 33 года она смогла войти в Легендарное Царство.


Мало того, что она была сильной, она была разумным человеком.


Она жила на Острове Рассвета, перенося годы дискриминации. Скорее, это было связано с тем, что она знала, что не сможет сделать себе имя на Острове Рассвета как полукровка. Она будет подвергнута остракизму навсегда, если она останется там. Это было не то, что она хотела, и поэтому она решила покинуть остров.


В игровом мире Эвелина не была на стороне других сил. Она была просто странствующей героиней. Однако в этом мире она теперь помогала Синдикату. Это может быть хлопотно.


Эвелина была настоящим гением. Ее сила проистекала из ее интеллекта и решимости. В игре она была одной из немногих, кто мог соперничать с Элиардом в плане физической красоты.


Хотя Линк сам был легендарным мастером, перед лицом такого таланта он не мог не почувствовать беспокойство.


Он не был уверен, сможет ли он победить Эвелину. Если разница между уровнями их силы не была огромной, единственный способ узнать, кто победит в битве между двумя Легендарными мастерами, - это позволить им сразиться.


При этом Линк сказал Волшебнику: «Вы должны знать, с чем мы сейчас сталкиваемся. Высшие руководители Города Полной луны одержимы злыми духами. Теперь вы свободны, но если вы решите вернуться в город полной луны —вас ждет смерть».


«Я знаю. Я не готов вернуться. Юг остался без защиты. Там слишком опасно. Мой самый безопасный вариант - найти убежище в Ферде». Маг определился с пунктом назначения.


«Добро пожаловать. До свидания»,- Линк сделал шаг назад. Каменная стена позади него раскололась на две половины, открывая дверь. Он прошел через неё и исчез из поля зрения Мага.


Если Эвелина замешана, Элиард не сможет справиться со всем этим самостоятельно. Линк должен был объединиться с ним, и немедленно.
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Глава 529



Глава 529. Вы двое веселитесь


В лесах


Элиард, Скинорс и Ирван спрятались за валун высотой 15 футов. Элиард бросил водяное зеркало и внимательно наблюдал за лагерем с другой стороны.


Этот временный лагерь был установлен в пещере. Сквозь водное зеркало они увидели, что внутри были какие-то постельные принадлежности и деревянные ведра. Было три человека, всем 20 с чем-то. Один из них был раненым и отдыхал в углу. Другой сидел на камне и курил. Последний был сосредоточен на стрелах. Он выглядел как лучник.


«Судя по постельному и ведрам, грабителей должно быть около 30», - сказал Скинорс. «Другие, вероятно, ушли. Мы можем воспользоваться этим и захватить их для допроса».


Ирван уже вытащил свои стрелы. «Тогда давайте поторопимся. Я убью одного и оставлю двух других для допроса».


Элиард кивнул. «Хорошо… подожди, что-то не так».


Его палочка уже светилась, но он внезапно жестом предложил им остановиться. Он отменил водяное зеркало и прижался к камню, не двигаясь. Это напугало Скинорса и Ирвана. Двое встали в оборонительные позы.


"В чем дело?"


"Что случилось?"


Глаза Элиарда были напуганы. "Я не знаю", прошептал он. «Но я чувствую себя подавленным. Мое сердце кажется тяжелым, как будто что-то пугающее скоро случится».


«Может быть, ты просто слишком много думаешь». Ирван оглянулся, но ничего не увидел. Лес выглядел нормально; не было ничего странного.


Это показало, что он был неопытен. Он работал с такими могущественными магами и думал, что Элиард просто накручивает себе.


Но Скинорс думал иначе. Он знал, что у магов талант к предсказаниям. Морриган был только на 5-м уровне, но он часто использовал свою интуицию, чтобы вести Скинорса и Мойю через развалины, помогая им избежать большой опасности.


Сила Элиарда была практически равна ему. Такой сильный Маг не чувствовал бы эту депрессию без причины. Должно быть, грядёт что-то ужасное.


«Нечего тут объяснять», - сказал он решительно. «Отмена миссии, отступление!»


Он повернулся, чтобы уйти.


Неожиданно Элиард схватил его. «Не надо».


«Что?» Скинорс был растерян. «Поскольку это опасно, мы можем вернуться в другой раз. Я не сказал, что мы сдались окончательно».


Элиард покачал головой, криво улыбаясь. «Всё не так просто. Я думаю, что мы уже не можем уйти».


"Кто-то следит за нами?" Скинорс был в шоке.


«Должно быть, он рядом, наблюдает за нами, но я не чувствую, где он находится. Он сильнее меня». Элиард уже достал рунный камень, который дал ему Линк. Он решил, что как только что-то пойдет не так, он побежит и свяжется с Линком. Теперь все вышло из-под контроля.


Скинрос сразу свернулся калачиком и выругался. «Черт, если он более могущественный, чем ты, значит, он Легенда, не так ли? Что за хрень? Почему все эксперты сбегаются на нас?»


Элиард покачал головой. «Нет, легендарных фигур на самом деле не так много. В мире более миллиарда человек, но менее 20 человек старше 10-го уровня. Вероятно, мы столкнулись с ними из-за Линка».


Линк вышел на Легендарный уровень, поэтому его враги послали кого-то на этом уровне или выше. Иначе всё было бы бесполезно. А они были всего лишь несколькими муравьями-переростками, стоящими между этими двумя мощными фигурами.


Услышав это, Ирван начал беспокоиться. «Хватит болтать, подумай, что нам теперь делать».


Элиард и Скинорс обменялись взглядами; оба они были беспомощны.


«У меня нет решений. Мы можем использовать рунный камень, чтобы попросить о помощи, но я думаю, что мы умрем, прежде чем Линк сможет добраться сюда». Элиард пожал плечами и горько улыбнулся. Депрессия ухудшалась. Он никогда не чувствовал чего-то такого сильного раньше. Рунный камень мог только уведомить Линка, но, скорее всего, не смог их спасти.


«Думаю, нам придется соревноваться в терпении. Враг наблюдает за нами, но пока ничего не сделал. У него должен быть план. Мы просто подождем и посмотрим, что он запланировал». Скинорс решил прислониться к валуну и вытащил трубку из своего пространственного кольца. Он ударил её о валун, вычистил пепел и достал табак.


Его отношение было таково: я тебе не ровня, поэтому просто делай что хочешь.


Но Ирван не сдавался. Он не был похож на Элиарда и Скинорса. Он слышал о легендарных фигурах, но никогда не испытывал их силы. Для него они были просто людьми, но сильнее. Не то чтобы они могли быть бессмертными. Если они сражаются насмерть, у них все еще может быть шанс.


Думая об этом, он подготовил свой лук и посмотрел из стороны в сторону. Выражение его лица было серьезным и осторожным.


Видя его таким, Скинорс вдохнул и выдохнул кольцо дыма. «Ирван, у тебя есть домашнее животное?» он спросил.


Ирван покачал головой. «У кого есть на это время?»


"Тогда у тебя есть дети?" Скинорс продолжил.


«Мою жену убили, когда она была беременна». Ирван покачал головой с горьким выражением лица.


Скинорс похлопал его по плечу и вздохнул. «Если бы ты растил ребёнка, ты бы знал, что для легендарной фигуры, ты просто как питомец или сын. Если он хочет ударить тебя, прими это. Не думай о том, чтобы сопротивляться. Вот, покури. Наслаждайся последними мгновениями жизни».


Ирван чувствовал себя безнадежным.


В это время Элиард неожиданно сказал: «Тсс, молчите. Кто-то идет».


Два наемника мгновенно пришли в себя. В такие моменты любое изменение было шансом. У них может быть возможность. В конце концов, они не хотели умирать. Любая нить надежды стоила того.


Элиард перестал использовать магию. Он просто растянулся на валуне; Скинорс и Ирван сделали то же самое.


Через некоторое время они увидели Волшебника с темно-зеленой одеждой и капюшоном у пещеры. Судя по фигуре, это была женщина. Она была довольно высокой - почти шесть футов. Хотя она была в длинном халате, у нее все равно было прекрасное тело.


Для Элиарда самой привлекательной частью ее была ее палочка. Она была серебряной с тремя зелеными кристаллами. Две маленькие части вращались вокруг большой. Аура была такой же глубокой, как море.


Скинорс невольно посмотрел снова и похвалил её: «Тск, такая великолепная фигура, отличные бедра, отличная задница, отличные сиськи, и рост. И эти волосы такие красивые. Я никогда раньше такого цвета не видел».


Элиард потерял дар речи. Он бросился на него. «Ты хочешь умереть? Я почти уверен, что она легендарная фигура, которая шпионила за нами!»


Скинорс мгновенно вздрогнул. Ирван тихо отодвинулся от него, боясь, что его втянут в это.


Выговор раздался из пещеры.


«Вы что, уснули? Подъем, вставайте. Вы даже не знаете, что за вами шпионят».


Голос был сладким, как у маленькой девочки. Скинорсе слушал его и глубоко выдохнул. «Ах, мне видимо пришел конец, но это стоило того, чтобы умереть от рук такой красотки».


Ирван больше не мог этого выносить. «Ты ублюдок»,- пробормотал он. «Разве ты не можешь быть серьезным?»,- он всё еще не хотел умирать.


Трое бандитов в пещере были покорными, как кролики. Они повесили головы и не ответили.


«Хорошо, уходите. Отправляйтесь в город полной луны и скажите королю, что план А провалился. Скажите, чтобы он начал план Б».


«Да, да, Мастер, понятно». Трое поспешили прочь, и скрылись в глубине леса.


В следующий момент волшебница направила свою палочку туда, где пряталась группа Элиарда. Валун, на который они опирались, лопнул и исчез в струе дыма.


Трое были раскрыты; они были совершенно беспомощны. Это заклинание шокировало их всех.


Красный и зеленый свет вспыхнул на женщине, и она мгновенно бросилась вперед на 300 футов. В шестидесяти футах от них она посмотрела на них и сказала смеющимся голосом: «О, Элиард из Ферде. На этот раз я действительно поймала крупную рыбу».


Элиард сглотнул. Теперь он сожалел о своей нехватке силы. Он не мог сказать ничего полезного, поэтому он просто молчал.


Женщина посмотрела на Скинорса. «Я слышала, что вы сказали. Спасибо за комплименты. Как авантюрист, вы добились больших достижений».


Губы Скинорса по привычке изогнулись в улыбку, которую он считал самой привлекательной. «У меня есть просьба перед смертью».


«Что это?»


«Позволь мне увидеть твое лицо. Тогда я не буду сожалеть», - сказал Скинорс.


Женщина разразилась смехом. Ее смех походил на звуки ветра. Смеясь, она покачала головой. «Извини, но я должна отказать».


Затем она посмотрела на Ирвана. «Лучник 7-го уровня. Ты тоже неплох, но, к сожалению, ты все ещё недостаточно силён…»


Пока она говорила, ее палочка дернулась. Элиард бросился к ней. Она схватила его, как курицу. Элиард не мог дать отпор или даже заговорить.


Волшебница посмотрела на двух других и рассмеялась. «Не волнуйтесь. Вы двое не умрете, потому что мне не нравится бесполезное убийство. Я оставлю вас двоих в живых, чтобы отправить Линку сообщение. Скажите ему, что если он хочет спасти Элиарда, пусть отправляется в Гризли-Хиллз в одиночку. Помните, он должен быть один. У него не может быть никаких помощников».


Услышав это, Скинорс вздохнул. «Не волнуйся, я ему скажу».


«Я верю. Но даже если я не убью тебя, я все равно накажу твою невежливость. Тебе нравятся женщины, не так ли? Я изменю твои интересы».


С этими словами из ее палочки вырвался серебряный свет. Он отделился на полпути: один луч стрелял в Скинорса, другой - в Ирвана.


Свет был не слишком быстрым, но они не могли защититься. Их поразило одновременно.


«Хорошо, вы двое веселитесь»


Она схватила Элиарда за руку. «Пойдем. Не волнуйся, я не позволю тебе умереть так легко».


Договорив, она отступила назад и каким-то образом телепортировалась за тысячи футов. Она остановилась, повернулась и исчезла в лесу.


Вскоре после того, как они ушли, кто-то появился в лесу. Это был Линк. Увидев Скинорса и Ирвана, его брови нахмурились.


Ошеломленные и обнаженные, они катались по земле, стонали в объятиях друг друга. Это была не особо восхитительная сцена.
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Глава 530



Глава 530. Леса


Мягкий удар отделил Скинорса и Ирвана друг от друга.


Но они все еще были полны желания. Разлучившись, они сразу же двинулись назад навстречу друг другу. Как будто там было магнитное притяжение.


«Очнитесь!»


- крикнул Линк, его голос наполнился силой Дракона.


Услышав его голос, Скинорс и Ирван задрожали, а затем остановились, ошеломление выползло на их лица.


Скинорс пришел в себя десять секунд спустя. Он оцепенело обернулся, чтобы осмотреть окрестности и увидел кожаные доспехи, разбросанные вокруг них. Он посмотрел на Ирвана, который стоял перед ним обнаженным, а затем и на себя, который тоже лишился всей одежды. Он также заметил, что на его нижней части тела были следы крови. Чья это была кровь?


Он сглотнул, затем побежал, чтобы поднять свою броню, не говоря ни слова. Когда он надел свои доспехи, он также сумел мельком увидеть Ирвана и увидел, что между его бедрами также были следы крови.


Скинорс снова сглотнул. Эта злобная женщина! Если кто-нибудь узнает об этом, прощай моя репутация!


В этот момент Ирван тоже очнулся. Он оглянулся на беспорядок вокруг себя и почувствовал легкую боль в спине. Его лицо покраснело в ярости, понимая, что произошло. Не говоря ни слова, он подошел, чтобы поднять свою кожаную броню и начал надевать её.


Скинорс попытался объясниться. «Орлиный глаз, я не контролировал себя ...»


В ответ от Ирвана полетела стрела. Скинорс сразу же увернулся от стрелы и не осмелился говорить дальше.


«Если ты хоть что-нибудь скажешь об этом, я убью тебя!» запнулся Ирван.


Скинорс махнул руками перед собой. «Я не скажу ни слова. Это так унизительно. Я тоже смущен».


«Хорошо, все это было просто несчастным случаем». Линк попытался успокоить их обоих.


Он спросил: «Где Элиард?»


«Элиард?»,- Скинрос все еще был немного одурманен. Затем он шлёпнул себя по голове, когда его память вернулась к нему. «Элиард был похищен этой ведьмой. Она хотела, чтобы ты нашел её в Гризли-Хиллз на юге, и один, иначе Элиард будет убит. О, и она также приказала бандитам отправиться к королю в город полной луны. Она сказала что-то о провале их плана и переходе к плану Б».


«Похоже, я пришел слишком поздно». Линк нахмурился и задумался об этом. Затем он сказал: «Идем, нам нужно сейчас же идти в город полной луны. Какой бы ни был их план Б, мы должны остановить их любой ценой».


В настоящее время дело в Городе Полной луны имеет приоритет над спасением Элиарда, жизнь которого, похоже, не подвергается непосредственной опасности. Невозможно было сказать, что бандиты сделают с руководством города, которое они теперь держали в заложниках.


Линк понимал, что Эвелина просто хочет замедлить его, чтобы у него не было времени спасти город.


«Хорошо» Скинорс не возражал против этого. Он стремился покинуть это место как можно скорее.


...


Когда Линк вернулся в город Полной луны, Эвелина перевезла Элиарда на юг.


Эвелина шла не очень быстро. По пути она тщательно подчищала следы на своем пути.


Прошел час, и она прошла 100 миль. В этот момент Элиард смог заговорить. Он сказал: «К чему ты так осторожничаешь? Линк не сможет догнать тебя так быстро».


Эвелина продолжила то, что она делала. «А что, если он поддастся эмоциям? Я слышала, что вы двое довольно хорошие друзья».


«Он не станет»,- Элиард покачал головой. «Я знаю его, он разберется с тем, что происходит в Городе Полной луны, и только тогда он приедет в Гризли-Хиллз. Он обязательно придет подготовленным, и за этим последует твоя смерть».


Эвелина совсем не злилась на его слова. «Кажется, ты в него сильно веришь. Хотя у меня может не быть возможности победить его в бою, Сталкер Теней Морфеус справится».


«Твой план звучит так просто. Я уверен, что, что бы ты ни выдумала, Линк разгадает твой план. Что касается Морфеуса, он может быть могущественным, но мы знаем его секрет. Он все еще не полностью освоил свой уровень 19».


Эвелина все еще улыбалась ему. «Говори, что хочешь. Мы узнаем наверняка, когда сразимся».


Элиард не мог найти слова для реплики. Хотя он был уверен в способностях Линка, его оппонентом был также Легендарный мастер, который объединился с другим, еще более могущественным мастером. Коэффициенты были явно против Линка.


Затем он замолчал.


Эвелина продолжала идти на юг. Она не произносила заклинаний левитации, а просто шла по извилистой тропе.


Пройдя час, они достигли широкой речной долины в горах. Небо потемнело. Эвелина остановилась. Она нашла пещеру, зияющую из каменной стены на берегу реки. Затем она вошла в нее, взяв Элиарда с собой.


«С твоей силой, тебе правда нужно отдыхать здесь? Разве ты не можешь просто пройти весь путь до Гризли-Хиллз?» Элиард был смущен.


Эвелина сказала с улыбкой: «Я коплю свою энергию для Линка. Он, вероятно, думает, что я иду на юг без остановки. Посмотрим, как он попытается остановить меня».


Элиард потерял дар речи. Женщина была чрезмерно осторожна. Однако, в отличие от нее, Элиард знал Линка. Если бы он был на месте женщины прямо сейчас, он, вероятно, проявил бы такую же осторожность.


Оказавшись в пещере, Эвелина толкнула Элиарда в каменную стену. Камень позади Элиарда стал жидким. Когда Элиард погрузился в него, камень снова затвердел вокруг него, образуя каменную тюрьму вокруг его тела. Только его голова осталась висеть на каменной стене.


«Хорошо, не делай глупостей». Эвелина мягко похлопала Элиарда по лицу, а затем усмехнулась. «Малыш, твоя кожа такая гладкая, как у девы».


Элиард молчал. Он наблюдал, как женщина расстилала меховое постельное белье в пещере, готовясь переночевать здесь. Затем он сказал: «Могу я тебя кое о чем спросить?»


«Спроси. Мне все равно скучно»,- Эвелина легла на постель и накинула на себя плащ, как одеяло.


В пещере было темно. У Элиарда не было ночного видения, и он не мог ясно видеть лицо женщины. Все, что он мог видеть, - это извилистый силуэт в темноте и очертания ее заостренных ушей. Однако ему совсем не было любопытно, как она выглядит. Он спросил: «Мне было интересно, как Легендарный Мастер Высших Эльфов, почему ты помогаешь Синдикату?»


Эвелина засмеялась. «Высший эльф? Нет, я только наполовину Высший эльф. Я, как и ты, полуэльф. Ты действительно думаешь, что моя жизнь на Острове Рассвета была кофмортной?»


Элиард был ошеломлен. Благодаря своему происхождению, он понимал, каково это – быть полуэльфом на острове Рассвета и подвергаться постоянной дискриминации и презрению со стороны других высших эльфов. Он был в состоянии понять мотивы женщины. Зачем продолжать оставаться на таком крошечном острове и терпеть презрение? Такой мастер, как она, может найти себя где-то ещё.


"Тогда зачем выбирать Синдикат?" Элиард спросил снова. Он чувствовал, что не было никакого способа сравнить Ферде и Синдикат; они были полярными противоположностями друг друга. Что хорошего может быть в том, чтобы присоединиться к темной группе, такой как Синдикат?


«Ты задаешь слишком много вопросов». Эвелина засмеялась и продолжила: «Хотя я полагаю, что можно говорить об этом с тобой. Я делаю это по двум причинам. Первая - Морфеус дал мне что-то хорошее. Естественно, одно доброе дело заслуживает другого, не думаешь?»


«Думаю. Так какова вторая причина?»


«Вторая? Вторая причина в том, что Линк нажил слишком много врагов. Он все еще недостаточно силен, и это только вопрос времени, когда он найдёт свою смерть. Если бы я должна была пойти в Ферде, разве я не окажусь в пекле вместе с ним?» Эвелина усмехнулась.


Сказав это, она повернулась к Элиарду. «По правде говоря, я вижу, что ты сам полуэльф, если ты решишь отказаться от своей верности Ферде, я пощажу твою жизнь. Если мне удастся победить Линка, я могу даже отпустить тебя на свободу».


Элиард покачал головой. «Об этом не может быть и речи. Линк - мой друг. Я знал его в течение долгого времени, мы многое прошли вместе. Я не предам его».


"Хм, а что если он предаст тебя?" Эвелина спросила.


Услышав это, Элиард громко рассмеялся и сказал: «Этого не произойдет».


«Ну если ты так говоришь. Пока еще рано быть уверенным в чем-либо. Нам просто нужно подождать и посмотреть».


Элиард добавил: «Я знаю, что у Ферде много врагов. Последователи Бога Разрушения, Синдиката, они враги Ферде на поверхности. С другой стороны, Высшие Эльфы представляют угрозу для Линка из тени, но если бы ты узнала, насколько мощным на самом деле является Ферде, тебя бы ждал сюрприз».


Эвелина теперь была более склонна продолжать разговор. «Ты не совсем понимаешь состояние Ферде. Ты не знаешь, насколько сильны Высшие Эльфы».


«Насколько они сильны?» Элиарду самому было любопытно. Это был вопрос, на который он хотел найти ответ.


Эвелина подняла три пальца. «Три вещи, о которых следует помнить. Во-первых, у Высших Эльфов огромное количество магов. На данный момент среди Высших Эльфов насчитывается 80 000 Магов выше 6-го уровня».


"Что? Так много?" Услышав это, Элиард был озадачен.


«Конечно. Большинство этих магов ниже 10-го уровня, но с увеличением концентрации маны по всему миру, теперь есть 5 мастеров 10-го уровня с острова Рассвета, включая меня саму. Вскоре это число увеличится».


Элиард вздохнул. "А два других пункта?"


"Два других ... Я не скажу тебе."


"Почему?"


Эвелина объяснила: «Я покинула остров Рассвета, это не значит, что я собираюсь предать его. Зачем мне рассказывать тебе план острова? Если только ...»


"Только что?" - поспешно спросил Элиард.


«Если ты не пообещаешь, что тоже покинешь Ферде. Похоже, в этом месте не остается большой надежды».


Элиард покачал головой. «Тогда забудь об этом».


Несмотря на это, Элиард все еще пытался понять, как извлечь из нее такую важную информацию. Он должен был сообщить об этом Линку.


Эвелина зевнула. «Хорошо, уже поздно. Я буду спать. Мне нужно накопить силы и быть готовой ко всему».


Тишина свалилась на пещеру. Снаружи слышен только шум ветра и текущей воды.


Проведя два часа в тишине, уши Элиарда внезапно заколотились до приглушенного волнения за пределами пещеры. «Линк догнал нас?» с надеждой подумал Элиард.


Эвелина села. Она напрягала уши, чтобы вслушаться в звук снаружи. Несколько секунд спустя она сказала раздраженным голосом: «О, эти люди просто не могут оставить меня в покое. Я уже сказала им, что не вернусь, и тем не менее они продолжают приставать ко мне».
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Глава 531



Глава 531. Полуэльф — заблудшая душа


Ночь, долина реки


«Сиди здесь. Не говори и не двигайся, а я пойду проверить ситуацию», - пробормотала Эвелина.


«Я не могу двигаться, даже если бы мне захотелось». Элиард вздохнул.


Эвелина поняла, что он был прав, и ушла из пещеры, не говоря дальше.


Небо за пределами пещеры было звездным. На юге было тепло. Лягушки в долине квакали, и иногда пели ночные птицы. Там было очень оживленно.


Она использовала заклинание и левитировала. Вскоре она достигла вершины каменной стены на берегу долины реки. Там была узкая платформа. Она выбрала место для стояния и тихо ждала.


Примерно через полминуты беззвучно появились три тени. Они стояли в трех разных направлениях. Их черты были закрыты в темноте, но у них были острые уши. Их глаза также светились жутким серебряным светом. Это были самые очевидные характеристики Высших Эльфов.


Кроме того, серебряные глаза были символом чистых высших эльфов. У полукровки, подобного Эвелине, такого не будет.


Эвелина узнала этих троих, и она была немного удивлена. Однако она сделала вид, что ничего не понимает.


Она нетерпеливо сказала: «Эловен, Соня, Милос, на этот раз это вы трое? Совет старейшин планирует силком утащить меня обратно? Не забывайте, что я принцесса. Моя мать - сестра королевы!»


Три эльфа были лучшими из молодого поколения острова Рассвета. Эловену, старшему, было всего 50 лет. Это было эквивалентно 30 годам в человеческом возрасте. Это было начало их жизни.


Они быстро росли в силе в соответствии с изменениями в мировой Мане. Старейшины не могли этого сделать, потому что их жизнеспособность снизилась. Их силы уже достигли лимита.


Эта ситуация распространялась и на другие расы. Эвелина была такой же, как и эти трое. Все они были частью нового поколения высших эльфов, которые собирались выйти на легендарный уровень.


С другой стороны высокий Эльф вышел вперед. Это был Эловен. «Эвелина»,- холодно сказал он. «Именно из-за твоего статуса Ее Величество терпела твои выходки снова и снова. Однако есть предел её терпимости. Теперь я спрошу тебя еще раз. Ты вернешься с нами на Остров Рассвета?»


У Эвелины было плохое предчувствие, и она нахмурилась. «Что если я соглашусь? А что если я не соглашусь?»


Соня, женщина посередине, вышла вперед. Она выглядела простовато, но ее талант был выше среднего. «Если ты согласишься, ничего не произойдет. Если вы не ... мы можем только заранее извиниться».


Пока она говорила, она смотрела на практически идеальное лицо Эвелины. Она ненавидела это лицо, потому что оно было не её.


«Заранее?» Почувствовав опасность, Эвелина взяла свою палочку и пришла в полную боевую готовность. "Ты готова напасть на меня только потому, что я не хочу возвращаться?"


Подошел эльф со слабейшей аурой. Это был Милосе. «Извините, ваше высочество. Это не то, чего мы хотим. Это было решение Совета старейшин. Ваша мать знает об этом. Она тоже согласилась».


Эвелина вздрогнула от этого. «Моя мама ... она на самом деле согласилась?»


Она оцепенела. Её мать могла воздержаться от голосования, но она согласилась. Даже тот, кто был ближе всех к ней, решил бросить её? Была ли она теперь просто потерянной душой?


Эвелина не знала, что и чувствовать. Она хотела плакать, но она знала, что три Высших Эльфа просто посмеются над ней, если она это сделает.


Елован вздохнул. «Ваше Высочество», сказал он голосом чуть мягче. «Ты должна знать традиции нашей расы. Мы никогда не принимаем импульсивного участия в делах материка. Ты из королевской семьи и присоединилась к Синдикату. Их репутация ужасна. Твои действия вредят репутации нашей расы».


Эвелина не хотела, чтобы все вышло из-под контроля. Смягчив свою позицию, она сказала: «Тогда что, если я откажусь от своего статуса принцессы?»


«Мы не можем это решать»,- сказал Милос. «Наша миссия - вернуть вас на остров. Ты сама можешь объясниться с Советом Старейшин».


"Не можете решать?" Эвелина не хотела сдаваться. Она знала, что произойдет, если она вернется. Она уже сбегала. Если она вернется, она, вероятно, больше никогда не сможет уйти. Это была не та жизнь, которую она хотела.


Она хотела исследовать материк и узнать о новых мирах. Она хотела, чтобы ее уважали, а не издевались за ее спиной.


Остров Рассвета не мог дать ей ничего подобного.


Милос покачал головой, пока Элован сказал: «Вернись, Ваше Высочество. Остров Рассвета - это то место, где должна быть наша раса».


«Но я не хочу идти». Эвелина сжала губы, не желая сдаваться.


Лицо Сони было бесстрастным. «Ваше Высочество, перестань упрямиться»,- она ругала её. «Не заставляй нас действовать».


Эвелина замолчала. Она стояла между тремя без движения. Ветер пронесся мимо нее, унося её распущенные темно-красные волосы. Они были похожи на пламя.


Три Высших Эльфа тоже молчали. Они приняли защитные позы, готовясь отреагировать на внезапную атаку так называемой принцессы.


Эта патовая ситуация продолжалась три минуты. Наконец Эвелина резко упала и вздохнула. «Хорошо, я пойду со всеми вами».


Три Высших Эльфа расслабились. Елован глубоко вздохнул. «Это правильный выбор!»


Прежде чем он успел закончить, Эвелина внезапно пошевелилась. Она направила свою палочку на Элована, самого сильного из трех - Природное пламя!


Природное пламя


Заклинание 10-го уровня


Скорость произнесения заклинания: Мгновенное действие


Эффект: используя силу природы в качестве топлива и силу драконов в качестве огня, зажгите чрезвычайно мощный и яркий огненный столб.


(Примечание: талант Эвелины)


Это заклинание было самой сильной атакой Эвелины. Оно было не самым мощным, но самым подходящим для битвы. В сочетании с мгновенной мощью противник может быть поражен, если он не будет достаточно осторожен.


Эта атака была слишком внезапной, и Элован совсем не был готов. У него было только время, чтобы активировать защитное кольцо, прежде чем он был сброшен с обрыва красно-зеленой огненной колонной.


Это сильно ранило его, хотя Эвелина сдержалась. Иначе она могла бы убить Элована на месте.


«Так жестоко!» Соня закричала.


«Я не собираюсь играть по правилам»,- произнес Милос.


Двое напали сразу. Две черные лозы с золотым блеском прорвались через валуны. Они превратились в ядовитые шипы, которые летели к Эвелине.


Она только что использовала Природное пламя, поэтому немного задержалась. Столкнувшись с этими двумя смертельными атаками, она могла только защищаться.


Красный и зеленый свет вспыхнул на ней, и хрустальный щит распространился по ее телу. Огонь горел вне щита. Черные лозы появились в тот момент, когда щит был закончен.


Бум. Под непрерывными атаками лоз щит поддавался.


«Отвалите!»


В этот критический момент Эвелина применила дистанционное заклинание защиты. Этот тип заклинания был очень эффективен в битве с обычными людьми. Но против сильных он мог только снизить плотность атаки и редко использовался. В мире не было совершенного заклинания. Было только такое, которое было наиболее подходящим.


Природная сила Дракона вспыхнула в теле Эвелины, превратившись в иллюзию дракона. Он взревел, звуковые волны распространились по воздуху. Когда звуковые волны поразили Соню и Милоса, они сильно затряслись. Их атаки приостановились.


Это было только на одну сотую секунды, но для Эвелины это был шанс переломить ситуацию.


Она пришла в себя и послала еще одну атаку Природного Пламени в сторону Сони.


Бум! Соня также была отброшена от атаки, но она добавила достаточно мощное защитное заклинание. Когда эта атака поразила ее, пламя охватило все стороны, и воздух закричал. Однако на ней был изумрудный барьер.


Как только барьер был уничтожен, сила пламени тоже была исчерпана. В итоге Соня получила лишь легкое ранение. До того, как её отбросили, она все еще атаковала своей черной лозой и пронзила Эвелину.


Милос также не сдерживался. На него повлияли звуковые волны, и его разум отключился, но его атака продолжалась. Темная лоза пронзила грудь Эвелины.


Было две причины, почему он не сдерживался.


Во-первых, это был бой между легендарными бойцами. Эвелина была публично признана восходящей звездой, и он не смел сдерживаться. Во-вторых, хотя Эвелина была принцессой, она была всего лишь полу-эльфом. Поскольку у нее были предательские намерения, она заслуживала смерти!


Эвелина была исколота лозами, но она увернулась в последний момент. Лозы пропустили ее критические органы; она не умерла.


Сила Дракона дала ей мощное тело. Хотя она была тяжело ранена, ее разум все еще был чист. Сила нахлынула, и она ударила своим Природным огнём. Милос, который думал, что все закончилось, подлетел в воздух.


Не колеблясь, она стиснула зубы и ухватилась за лозы в ней. Приложив силу, она выдернула их. У лоз были бородки и высокая устойчивость к заклинаниям. Обычные заклинания были совершенно неэффективны против них. Только кто-то с природной силой мог контролировать эти лозы.


Эвелина могла использовать только ее руки. Кровь текла по ее рукам. Когда она выдернула виноградные лозы, зазубрины забрали с собой много её плоти.


«Ах!» Она невольно закричала от боли. Тем не менее, она не замедлилась. Лозы были чрезвычайно ядовиты. Она немедленно проглотила эльфийский нектар и спрыгнула с обрыва без колебаний. Добравшись до пещеры, она схватила Элиарда и использовала все свои силы, чтобы сбежать.


Она была тяжело ранена в живот и левую часть груди. Она отчаянно нуждалась в лечении, но ей нужно было бежать как можно дальше. Елован был тяжело ранен, но у Сони и Милоса были только легкие раны. Они быстро догонят её.


Если они снова догонят, это будет смертельный бой.
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Глава 532



Глава 532. Она невероятная женщина


Настала ночь, и темное небо было усеяно звездами.


Ветер носился туда-сюда, когда Эвелина взлетела по ночному небу с Элиардом на буксире.


Она перевязала две свои раны ледяными заклинаниями, чтобы остановить кровотечение. Но ее внутренние повреждения были тяжелыми, и лозы, которые ее поразили, были ядовиты. Их ядовитые шипы все еще оставались в её теле.


Она приняла немного эльфийского нектара, лекарственного средства высших эльфов, но противоядие только лишь предотвращало распространение яда. В результате нектар не сможет нейтрализовать сам яд. Яд лозы и шипы эффективно нарушали способность ее организма к восстановлению.


В этот момент ее Природная Сила Дракона быстро закрутилась в ее теле. Из-за травм она была вынуждена терпеть невероятную боль каждую секунду.


Она держала Элиарда в одной руке. Сначала Элиард не знал, что происходит. Через несколько минут он внезапно почувствовал внезапный холод на затылке. Он потянулся, чтобы дотронуться до него, и понял, что это была жидкость.


Откуда это? Он обернулся. Под магическим светом он смог разглядеть состояние Эвелины.


Ее лицо было бледным. Бусины холодного пота просачивались с ее лба. Что поразило его больше всего, так это ее грудная клетка, где на ее одежде были вырваны два больших отверстия. Ткань вокруг двух отверстий была залита кровью.


Потрясенный этим, Элиард крикнул: «Эй, кто тебя так изранил? Я думал, они твои друзья».


Он услышал шум снаружи и понял, что они начали драться. Судя по ее движениям, он предположил, что она все еще в порядке. Он не ожидал, что она будет так серьезно ранена.


Эвелина выдавила горькую улыбку. «Раньше мы были ими. Теперь всё иначе. Они скоро убьют меня».


Закончив предложение, она выпустила неконтролируемый кашель. Элиард почувствовал запах металла. Он также видел следы крови на углу ее рта.


Элиард был ошеломлен и потерял дар речи.


Он слушал рассказы Вэнса о высших эльфах и заметил в них тенденцию. Высшие Эльфы уделяли большое внимание своим традициям и обычаям, которые передавались тысячелетиями. Они имели тенденцию наказывать тех, кто не соблюдает их.


Например, любые полуэльфы, зачатые от союза Высших Эльфов и Не-Высших Эльфов, будут изгнаны с Острова Рассвета. Другие примеры их консерватизма включают тот факт, что Высшие Эльфы будут делать что угодно любой ценой, чтобы устранить любые переменные, которые могут нарушить стратегический баланс на континенте, как например Линк. Они также не терпели предателей и мятежников.


Их приверженность традициям граничила с экстремизмом. Если бы они не могли исправить положение с помощью обычных средств, они наверняка прибегали бы к насильственным мерам без всякой пощады.


Казалось бы, у Эвелины не было возможности примириться с островом рассвета.


«Сколько их?» Элиард спросил. Он чувствовал, что все пошло наперекос. Ферде и Остров Рассвета были в натянутых отношениях в последнее время. Элиард полагал, что если эти высшие эльфы догонят их, они двое, скорее всего, не переживут столкновения.


«Их трое». Эвелина несколько раз обернулась, чтобы оглянуться. Теперь она могла чувствовать ауру своих преследователей. Они настигали их, в том числе Элован.


Несмотря на то, что он был сильно ранен, Элован был легендарным мастером. Благодаря лекарству, которое он имел в руках, и помощи своих компаньонов, Элован скоро сможет восстановить свои боевые возможности.


Элиард вздрогнул и сказал: «Если они так сильно изранили тебя ... все трое — мастера 10-го уровня?»


«Бинго».


«Как ты думаешь справиться с ними?»,- Элиард втянул холодный воздух.


«Я не знаю, я что-нибудь...» Прежде чем она успела закончить, тело Эвелины внезапно утратило равновесие. Она несколько раз поколебалась в воздухе, прежде чем наконец пришла в себя. Она едва не врезалась в дерево перед ними.


Элиард быстро спросил: «Ты серьезно ранена. Ты все еще хочешь продолжать?»


«Даже если я не могу, мне все равно нужно продолжать летать. Если они догонят нас, мы мертвы», - Эвелина сказала сквозь стиснутые зубы.


Элиард смог почувствовать приближающиеся мощные ауры позади него в этот момент. Паникуя, он сказал: «Ты вряд ли сможешь стряхнуть их. Почему бы не найти место, где можно спрятаться? Возможно, я смогу в этом помочь».


«Ты?» Эвелина посмотрела в сторону Элиарда. «Ты даже не смог убежать от меня, как ты теперь собираешься помочь мне?»


«Всё было иначе». Элиард быстро попытался объясниться. «Я не ожидал, что меня встретит такой мастер, как ты. Ты застала меня врасплох. Если бы я заранее подготовился, ты бы меня не нашла».


«Что ты задумал?» Эвелина начала ему верить.


Лоб Элиарда вспотел. Он обернулся и увидел, что позади него появились три маленькие зеленые точки, которые постепенно увеличивались.


«Линк дал мне рунный камень. Освободи меня от своих ограничений. С этим рунным камнем мы сможем сбежать от Высших Эльфов».


Эвелина молчала несколько секунд. Затем она выпустила его. «Тогда вперёд. Я не хочу, чтобы тебя убили».


Элиард был ошеломлен на мгновение. «Ты не пойдешь со мной?»


Эвелина засмеялась и посмотрела на него. «А ты действительно жадный. Мало того, что ты спасёшь собственную жизнь, ты хочешь ещё и взять меня с собой? Кроме того, мы все еще враги. Это отличный шанс для тебя сейчас бежать».


Сказав это, она ещё раз закашлялась кровью. Элиард был шокирован таким зрелищем, но он знал, что Эвелина была права. Пленительница уже освободила его, и ему не нужно было брать ее с собой.


Однако Элиарду было неудобно оставлять ее здесь, чтобы та встретила свою судьбу.


В нынешних обстоятельствах у него не было достаточно времени, чтобы все обдумать. Он вынул рунный камень, схватил Эвелину и позволил своей силе течь в рунный камень.


Появился мягкий белый свет. Двое мгновенно исчезли. Через несколько секунд они снова появились в нескольких тысячах футов от того места, где они были раньше, посреди тропических джунглей.


В тот момент, когда они снова появились, слабый красный свет засиял из рунного камня. Он вспыхнул, покрывая деревья и камни вокруг них слоем волшебных рун. Руны на мгновение замерцали, а затем исчезли.


Вскоре Эвелина почувствовала, что энергетическая рябь вокруг нее, наконец, утихла, как будто ничего не произошло.


«Что это такое?»,- спросила Эвелина, удивленная.


Рунный камень телепортировал их на несколько тысяч футов и одновременно сгладил все энергетические колебания. Он также сформировал идеальный барьер невидимости вокруг них. Рунный камень был идеальным магическим артефактом для быстрых побегов.


Элиард был доволен собой. «Это защитный рунный камень, который дал мне Линк. Держу пари, эти трое не смогут найти нас».


Эвелина все еще не верила в это. Она обошла рунный барьер, осторожно прочувствовав его. Изумление постепенно охватило её лицо.


«Я слышала от старейшин Высших Эльфов, что Линк был абсолютным магическим гением. Я сначала не верила, но теперь мне всё ясно. Я ему даже в подмётки не гожусь. Эти трое наверняка не смогут найти нас здесь».


Рунический барьер испускал большое количество Магии Закона, включая загадочную Силу Времени. Она видела все это и была в состоянии понять только половину этого. Может потребоваться несколько лет, чтобы полностью понять весь рунический барьер.


Эвелина подумала, что даже Брайант или эти три выскочки, преследующие их, не смогут расшифровать барьер. Другими словами, и Эвелина, и Элиард были в безопасности на данный момент.


Она расслабила плечи с облегчением. В результате этого волны боли нахлынули на нее от ее травм. Ее зрение расплывалось, и мир завращался вокруг нее.


Прежде чем она упала на землю, она увидела, как Элиард бежит к ней. Она почувствовала внезапное облегчение. Несмотря на то, что они были врагами, она не почувствовала ни малейшего беспокойства при виде его. По какой-то причине она верила, что Элиард не причинит ей вреда.


Прежде чем она упала, Элиар успел поймать ее вовремя.


«Что случилось ... эй, что ты сделала?» Беспокойство в голосе Элиарда внезапно превратилось в смесь растерянности и гнева.


То, что он получил от нее, было не ответом, а внезапным приливом силы от Эвелины, которая снова запечатала его собственную силу.


«Хех»,- Эвелина злобно хихикнула в объятиях Элиарда. «Малыш, вот тебе урок. Никогда не жалей своих врагов. Теперь помоги мне подойти к этому дереву. Не пытайся бежать, или я покажу тебе, на что я действительно способна!»


Элиард был озадачен. «Ты все еще не отказалась от своей миссии?»


«Конечно, нет. Я уже пообещала Морфеусу, что отвезу тебя на юг. Уже нет пути назад. Я просто увидела возможность и воспользовалась ею. Кроме того, я до сих пор не получила свою награду».


Эвелина достигла дерева и опёрлась на него. Совсем не обеспокоенная присутствием Элиарда, она стянула с себя одежду и раскрыла белоснежную кожу. Затем она начала лечить раны на груди.


Элиард покраснел и немедленно отвернулся от нее.


«Эй, не стой просто так. Помоги мне. В моих ранах все еще много ядовитых шипов. Мне нужна твоя помощь».


Элиард не проявлял к ней доброй воли после того, что она с ним сделала. Он холодно ответил: «Разве ты не легендарная волшебница? Ты сама справишься с этим».


«Иди сюда и помоги мне, скорее. Или я действительно умру, а я не собираюсь умирать здесь одна», - сказала Эвелина.


У Элиарда не было выбора. Он обернулся и сделал сознательное усилие, чтобы не смотреть на её первозданное белоснежное тело. Затем он запнулся: «Что мне делать?»


«Помой руки, затем вытяни шипы из раны».


Элиард опустил глаза, чтобы посмотреть на ее раны, и был шокирован, обнаружив две кровавые дыры, каждая размером с кулак. Он был на мгновение в шоке. «Ты в своем уме? Ты точно умрешь, если я это сделаю. Разве я не могу просто использовать Магическую Руку?»


«Не сработает. Эти шипы невосприимчивы к заклинаниям ниже 10-го уровня. Быстрее, я не смогу терпеть».


У Элиарда не было другого выбора, и он сделал, как ему сказали.


Когда он достиг её раны, Эвелина испустила болезненный стон. Она вытащила корень из земли и сильно укусила его. Пот стекал по ее лбу, как водопад. Ее тело также слегка дрожало от боли.


Элиард тоже дрожал. Это было уже слишком. Он никогда не делал ничего подобного.


«Хватит возиться, поторопись! Я не могу больше терпеть», - убеждала его Эвелина.


Элиард быстро попытался успокоиться и начал вытягивать шипы один за другим. Каждый шип был не менее пяти дюймов в длину. На каждом из них были зазубрины, которые рвали её плоть ещё больше. Зрелище было ужасающим.


Он посмотрел на Эвелину и увидел, что она сильно кусала корень на протяжении всего процесса. Ее глаза были стеклянными.


В этот момент он не знал, что чувствовать. Его ненависть к ней несколько угасла и теперь сменилась уважением и восхищением ее упорством.


Она действительно невероятная женщина. Если бы только она встала на сторону Ферде, а не Синдиката ... Элиард вздохнул и продолжил вытягивать шипы.


После долгих усилий Элиарду удалось наконец вытащить шипы из тела Эвелины.


"Ты в порядке?" он спросил.


Ответа не последовало. Элиард посмотрел на нее и увидел, что Эвелина потеряла сознание. Пораженный, он пытался почувствовать, как она дышит. Дыхание было слабым. Затем он прижал ухо к ее груди, чтобы услышать ее сердцебиение. Оно было также слабым. Вероятно, она потеряла сознание от сильной боли.


Элиард вздохнул. Он не знал, что делать в этот момент. Эвелина запечатала его силу, что сделало его пространственное снаряжение непригодным для использования. Сначала он думал об использовании коммуникационной руны, чтобы связаться с Линком, но теперь он не мог даже извлечь её.


Подумав об этом некоторое время, он снова поднял рубашку Эвелины. Он слышал, что пациенты, получившие серьезные травмы и потерявшие много крови, были особенно восприимчивы к холоду. Затем он снял халат, чтобы покрыть ее тело.


Затем оставалось только ждать.


Вскоре наступила полночь. Истощенный, Элиард прислонился к дереву и уже почти задремал, когда внезапно его разбудил странный звук.


Он напряг свои уши. В одно мгновение страх охватил его. Это были Высшие Эльфы. Им удалось отследить их без помощи каких-либо заклинаний.
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Глава 533



Глава 533. Истинно Сильная Фигура


Поскольку у него было Семя Солнечного Света, Элиард был намного сильнее, чем раньше. Все его пять чувств были гораздо сильнее.


Например, только что он услышал какой-то необычный шум. В действительности, Высшие Эльфы должны быть на расстоянии более 3000 футов и еще не обнаружили их.


У Элиарда было несколько вариантов. Самым безопасным было оставить женщину, которая похитила его, и сбежать в одиночку. Высшие эльфы ушли бы, забрав эту женщину. Но подумав, он отверг это.


Она работала с Морфеусом. Если я найду правильный метод, я могу заставить ее присоединиться к Ферде. Тогда мы станем еще сильнее.


Элиард нашел себе веское оправдание. Теперь, когда у него была цель, он должен был думать о том, что делать дальше.


Вся его сила была запечатана; он не мог ничего использовать. Единственное, что у него было, было тело сильнее, чем у среднего мужчины. С Силой Солнечного Света его тело было похоже на Воина 6 уровня.


Конечно, это была лишь его сила. У него не было никаких навыков.


Он не мог больше оставаться здесь. Высшие Эльфы приближались; они скоро найдут это место. Он должен был взять этого полу-эльфа и уйти.


Он взялся за работу, как только у него появилась идея. Наклонившись, Элиард осторожно поднял Эвелину. При этом он тщательно проверил ее раны. Убедившись, что кровотечение остановлено, он понес ее и побежал от преследователей.


Через некоторое время Элиард почувствовал, что не может так просто бежать. Они были глубоко в лесу, и он оставил много следов. Они также оставили свои ауры. Высшие Эльфы определенно использовали бы это, чтобы отследить их.


Элиард придумал кое-что. «Я должен найти реку и идти вниз по течению. Это может помешать нам быть обнаруженным».


Поиск реки в лесу был в пределах способности обычных людей. Для мага, такого как Элиард, это было легко. Ему нужно было только отыскать водную стихию в воздухе, чтобы точно определить местоположение реки.


Он поспешил на северо-запад.


Он шел осторожно. Он покрыл свои следы листьями. Каждые несколько сотен футов он останавливался, чтобы вслушаться и понять, где находятся враги. Он продолжит только после того, как будет уверен в безопасности.


По прошествии нескольких тысяч футов, дыхание Эвелины стало тяжелее. Еще несколько секунд спустя она открыла глаза.


Она ничего не сказала. Осмотревшись вокруг и поняв, что произошло, она спросила: «Они преследуют нас?»


Элиард был счастлив. Он кивнул и сказал: «Они недалеко, всего в нескольких милях отсюда. Мне нужно освободить мою силу прямо сейчас. Открой ее».


Эвелина, казалось, не слышала его. «Раз нас обнаружили, почему ты взял меня с собой вместо того, чтобы бежать сам?»


«Мы можем поговорить, когда будем в безопасности. Поспеши, или они наверстают упущенное», - призвал Элиард.


Но Эвелина продолжала говорить: «Ты боишься, что умрешь после того, как я умру, поэтому ты хочешь обмануть меня, чтобы разблокировать свою силу? И тогда ты убежишь один?»


«Если бы я хотел убежать, я бы сделал это давно. Я бы не стал ждать».


Это рассуждение имело смысл, и Эвелина поверила ему. «Хорошо, раз ты взял меня с собой, я тебе доверю».


Она снова открыла силу Элиарда.


Элиард почувствовал, как застывшая сила внутри него внезапно снова начала течь. Он глубоко выдохнул и сразу же вынул специальное зелье из своего пространственного кулона. Раскрыв его, он поднес его ко рту Эвелины. «Пей. Это поможет».


Зелье было кристально-красным и мерцало в ночной тьме. Эвелина колебалась, но все равно открыла рот.


Элиард все еще злился на этого полуэльфа, поэтому он вылил всю бутылку ей прямо в горло. Эвелина проглотила его и задохнулась. «Нельзя ли помедленнее?!»,- воскликнула она.


«Хммм. Я должен спасти свою жизнь. Будь благодарна за это. Или ты хотела, чтобы я кормил тебя с ложки?» Элиард поморщился.


Он убрал бутылку и бросил искать реку. Он повернул на север.


После нескольких шагов Эвелина почувствовала что-то не так. «Почему ты идешь на север?»


«Чтобы вернуться в Ферде»,- небрежно ответил Элиард. С этими словами его рука переместилась, чтобы схватить Эвелину за запястье. Ухмыляясь, он сказал: «Я не попадусь на один и тот же трюк дважды. Не думай снова блокировать мою силу».


С этими словами Элиард отпустил руку Эвелины и хихикнул. «Я рекомендую тебе забыть про свои фокусы. Это зелье, которое ты только что выпила, не так просто. Его сделал Линк. Оно похоже на лечебное зелье, но на самом деле это яд. Ты отравлена, и только у Линка есть противоядие, хе-хе».


«В самом деле?» Эвелина не поверила ему. Она чувствовала тепло, и ее раны больше не болели. Как это может быть яд?


Элиард пожал плечами. «Зачем же еще я влил его тебе прямо в горло?»


Эвелина была близка к тому, чтобы поверить в это. Если бы обычный алхимик приготовил это зелье, она бы не поверила. Но это сделал Линк, которого она очень боялась.


Теперь она не смела идти на новую хитрость. Глядя на Элиарда, она сказала: «Ты такой подлец!»


«Научился у тебя, ха-ха», - сказал Элиард, ухмыляясь.


Он продолжал идти на север. Вскоре он перелез через высокую гору. Добравшись до подножия горы, он вытащил рунный камень с таким же кристально-красным свечением. Он добавил силы в камень, и тот стал немного ярче.


«Что ты делаешь?»,- спросила Эвелина, не зная, что он планирует.


Элиард не скрывал этого от нее. «Я связываюсь с Линком. Нас прикрывает гора, поэтому высшие эльфы не должны почувствовать это. Линк примчится сюда после того, как я отправлю сигнал».


Он держал рунный камень в течение трех секунд. Затем он отложил его и продолжил путь на север.


Чтобы скрыться от Высших Эльфов, он шел медленно и осторожно. Останавливаясь тут и там, он прошел всего около 1500 футов за пять минут.


Когда они шли, Эвелина вдруг сказала: «О, нет, они идут к нам… Должно быть, они обнаружили твои следы».


Элиард был удивлен, но он не паниковал. Он снова достал рунный камень и огляделся. Найдя большое дерево, он произнес заклинание левитации и всплыл на вершину. Он активировал руну, и через полсекунды в окружающем их пространстве появилась водянистая рябь. Так продолжалось три секунды, пока все не пришло в норму.


"И для чего это было?" Эвелина не могла не спросить. Рунный камень тоже был кристально-красный. Она предполагала, что его тоже сделал Линк.


«Чтобы сложить пространство», объяснил Элиард. «Теперь мы можем всё видеть, но они не могут видеть нас ... Или, точнее, они могут видеть, но не заметят нас. Мы теперь для них меньше, чем семена кунжута».


Во время разговора он нашел удобное место и присел.


Примерно через пять минут под деревом появились три фигуры. Это были высшие эльфы Элован, Соня и Милосе. Трое обошли это место много раз и наконец остановились.


Элиард и Эвелина могли слышать их голоса.


«Странно. Они исчезли».


«Я чувствую, что они здесь. Должно быть, они использовали какое-то заклинание невидимости. Продолжай искать».


Трое снова начали кружить и использовали много заклинаний обнаружения. Они все еще ничего не нашли. Наконец они перегруппировались под деревом.


«Нет. Они исчезли».


"Может быть, они прячутся в другом мире?"


"Такое возможно. Пойдем, посмотрим."


Трое исчезли на месте. Очевидно, они ушли в другое царство.


Эвелина была шокирована этим. Они были на расстоянии менее 100 футов, но Высшие Эльфы не могли их почувствовать. И это был просто рунный камень.


Элиард посмотрел вниз. Он не мог расслабиться. Эти трое были одурачены лишь на время и в какой-то момент осознали бы всё. Тогда им грозила смерть.


Секунды тикали. Еще через десять минут три Высших Эльфа вернулись. Они не были глупы и имели представление о том, где Элиард прячется сейчас.


«Должно быть, они использовали пространственное заклинание. Давайте посмотрим внимательнее».


Трое снова разделились и перегруппировались пять минут спустя. Затем они посмотрели на большое дерево.


«Что-то не так с этим деревом».


«С небом тоже что-то не так. Оно краснеет».


«Сейчас утро. Это восход солнца… Нет, что-то не так. Слишком красное».


Сердце Элиарда бешено колотилось и чуть было не выпрыгнуло из его горла, но Линк наконец был здесь. Он глубоко вздохнул и сказал Эвелине: «Все в порядке. Линк здесь. Мы в безопасности».


Эвелина ничего не сказала. Она подняла голову и увидела, что небо стало ярко-красным. Давление накрыло небо и продолжало идти волнами. Она не могла дышать.


Линк еще не пришёл, но небо уже изменилось.


Эвелина задрожала и подумала: «Мы оба на Легендарном уровне». Почему он такой сильный?
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Глава 534



Глава 534. Он самоубийца?


Небо было огненно-красным. Посреди ада красный силуэт приземлился с грохотом, похожим на метеорит.


Когда силуэт приблизился, по нему вспыхнул белый свет.


Черные глаза мужчины блестели под его черными волосами. На нем была темно-синяя боевая одежда с серебряными подкладками. Красный волшебный меч с драконьей чешуей свисал с его талии. Его тело было окутано туманом, который постепенно сгущался вокруг него, пока он не был полностью скрыт этим.


Из тумана донесся невозмутимый голос: «У вас здесь вечеринка».


Ужас выполз на лица трех магов Высших Эльфов. Они знали о подвигах Линка. Полгода назад он вступил в дуэль с Брайантом, одним из самых могущественных магов среди высших эльфов. С тех пор Брайант не хотел ни с кем рассказывать о результатах своего поединка. Было ясно, что он сильно проиграл Линку.


Прошло полгода, и на острове Рассвета появилось много молодых талантов. Тем не менее, никто из них не забыл, что Лорд Ферде был намного моложе любого из них, когда он достиг Легендарного уровня и обладал врожденным потенциалом для дальнейшего развития.


Невозможно было сказать, как далеко зайдёт Линк в своём развитии. Это было просто немыслимо.


Прямо сейчас одно его появление охладило пыл трех высших эльфов.


Елован вышел вперед и поклонился ему. «Мой господин, это честь встретиться с вами».


Не говоря ни слова, Линк осмотрел свое окружение и заметил тяжело раненую Эвелину на вершине дерева рядом с ним. Она прислонилась к Элиарду, чья рука осторожно держала ее тело. Он не ожидал такого развития событий.


Элиард посвятил себя магическим исследованиям и, как правило, не интересовался женским полом с момента их расставания. Линк никогда не видел его таким озабоченным благополучием другой женщины.


Судя по всему, он влюблен в эту женщину, и она, казалось, ответила ему взаимностью. В этом случае Линк не видел причин не помочь им.


Подумав некоторое время, он сказал Высшим Эльфам: «Я пришел, чтобы задержать беглеца из Ферде. Она полу-эльф по имени Эвелина. Вы ее видели?»


Три Высших Эльфа на мгновение переглянулись. Затем Элован осторожно спросил: «Не думаю, но не захотите ли вы поделиться с нами - какое преступление совершила Эвелина?»


Линк серьезно ответил: «Она была признана виновной в заговоре против Королевства Южной Луны. Ее действия перевернули королевство с ног на голову. Она даже похитила моего лучшего друга Элиарда. Разве вы не думаете, что ее следует осудить за такие преступления?»


«Ну ...»,- Элован потерял дар речи.


В этот момент подошла Соня и сказала: «Мой господин, я не буду пытаться скрывать факты. Мы также пытаемся привлечь Эвелину к ответственности, но мы не осознавали, что она совершила такие преступления. Хотя она Принцесса высших эльфов, она бесстыдно вступила в Синдикат. Остров Рассвета не терпит таких предателей, как она. Будьте уверены, она будет казнена на месте, как только мы ее найдем. Скорее всего, у вас не возникнет никаких проблем».


«Казните на месте, говорите?»,- Линк был ошеломлен. Он не понимал, что Эвелина была в таком напряженном положении. Она предала остров Рассвета. Он никогда не сталкивался с таким сценарием в игре.


Эвелина побледнела, сидя на дереве.


Элиард тоже был шокирован этим. Затем он сразу пришел в себя и холодно улыбнулся ей. - Ха, так тебя зовут Эвелина. Хорошее имя, хотя и не слишком яркое. Видишь, это остров Рассвета, который ты пытаешься защитить. Эти люди хотят убить тебя.


Он не беспокоился о том, что его услышат Высшие Эльфы. Сложенное пространство было звукоизоляционным. Хотя он мог слышать все за пределами Сложенного пространства, никто больше не мог слышать его.


Линк был единственным, кто знал обо всем вокруг. Он взглянул на двоих на вершине дерева и заметил удрученное выражение лица Эвелины. На мгновение у него возникла та же мысль, что и у Элиарда: для него было бы большим благом, если бы она присоединилась к Ферде.


И вот, он махнул рукой трем Высшим Эльфам и сказал: «Не нужно беспокоиться, я сам справлюсь с этим. В любом случае, я ее уже нашел. Она прячется на вершине этого дерева, так почему бы вам не пойти домой и позволить мне разобраться со всем?»


Елован сразу понял намерения Линка. Будь Эвелина любым другим Магом, они бы оставили её Линку. Но она освоила множество легендарных заклинаний, и она родом с Острова Рассвета. Если бы Ферде принял кого-то вроде нее, магическое знание Острова Рассвета было бы открыто внешнему миру.


Он посмотрел на верхушку дерева. Он смутно ощущал чьё-то присутствие там.


Оставшись без другого выбора, он сказал: «Мой господин, я бы не посмел скрыть это от вас, поэтому я просто скажу это прямо сейчас. Эвелина предала расу Высших Эльфов, и старейшины на нашем острове потребовали, чтобы она была казнена на месте ... »


Линк медленно покачал головой. «Я думаю, что вы меня не поняли. Вам больше нечего здесь делать. Что бы ни происходило на острове Рассвета, это не имеет ко мне никакого отношения. Если вы все еще хотите исполнить казнь, вам придется подождать, пока я не допрошу её».


«Ты ...»,- Элован потерял дар речи от раздражения.


Три Высших Эльфа серьезно переглянулись. На этот раз Милос вышел вперед. Его лицо выражало смирение и уважение. «Мой лорд, как насчет этого? Мы заберем с собой Эвелину, а ты забираешь Элиарда, и остров Рассвета возместит тебе твои потери. Что думаешь?»


Линк замолчал. Через несколько секунд он сказал: «Я не имею привычки повторяться в третий раз. Уходите. Сейчас же».


На этом этапе пути назад не было.


Три Высших Эльфа были юны. Самому старшему из них, Эловану, было не более 50 лет. Все они были полны юношеской энергии. Видя, что их переговоры зашли в тупик, их лица помрачнели.


Высшая эльфийка сделала еще один шаг вперед. «Мой господин, мы уважаем вас, но это не значит, что вы можете поступать как вам угодно. Если вы все еще настаиваете на том, чтобы идти по этому пути, я думаю, у нас нет другого выбора, кроме как уладить это по старинке».


Сказав это, она вытащила свою волшебную палочку. Хотя она казалась обычной веткой дерева, в ней текло невообразимое количество Силы Природы.


Два других Высших Эльфа последовали его примеру. Их палочки тоже напоминали ветви.


Хотя их палочки выглядели не особо эстетично, на самом деле они были вырезаны из Мирового Дерева Высших Эльфов и обладали невообразимой силой. В игровом мире эти ветви были стандартной экипировкой каждого легендарного мастера высших эльфов.


Судя по их позам, они были готовы к бою.


Линк вздохнул. Он положил руку на рукоять меча Ярости Короля Драконов. Его голос похолодел. «Вы - лучшее, что может предложить остров Рассвета. Было бы глупо терять свои жизни здесь. Как насчет такого: я просто встану здесь, не двигаясь, и позволю вам, ребятки, ударить меня первыми. Если вы сможете заставить меня сдвинуться хоть на дюйм, то я проиграл, и вы забираете Эвелину. Но если вы не сможете даже этого, вы уходите домой. Что вы думаете?»


Все три Высших Эльфа покраснели от гнева. Они не выдержали бы такого издевательства!


Ребятки? Они изучают магию уже более 30 лет, а как долго Линк был магом? Всего два года или около того!


Эвелина молча смотрела на всё это. Она тихо спросила Элиарда: «Он ведь не серьезно? Он самоубийца! Даже Брайант не посмеет начать драку со всеми тремя одновременно!»


Элиард пожал плечами. «Я не знаю. Но я точно знаю, что Линк не сделал бы ничего, в чем он не был уверен».


Элован глубоко вздохнул и успокоил нервы. Он знал, что это единственно возможный выход из их нынешней дилеммы. «Мой господин, разве это не нелепость?»


«Я не из тех, кто стал бы шутить по этому поводу». Линк улыбнулся.


«Хорошо, почувствуйте истинную силу Магии Природы Высших Эльфов!»
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Глава 535



Глава 535. Это очень неловко


Линк твердо стоял на земле. Голубая дымка окутала его, покрывая его тело.


Его предел силы дракона достиг 17,000 очков. Одно очко было равно пяти очкам маны у людей. Это означало, что у него было 85,000 очков маны.


Величина этого была невероятной. Только пять человек во всем Фирумане обладали силой большего масштаба, чем Линк: Королева Красных Драконов, Брайант, Темный Маг Юджин, Светлый Маг Халино и Призрачный Морфей.


Три Высших Эльфа перед ним только-только прорвались через 10-й уровень. Их сила не была даже одной четвертой от силы Линка. Если преобразовать в Силу Дракона, у них было максимум 4,000 очков. Их даже нельзя было сравнить.


Помимо силы, знание Линка о магии тоже было совершенно другого масштаба.


Высшие Эльфы жили на острове Рассвета, доме магии. Они также занимались магией более 30 лет. Они должны были быть мастерами, но всё вышло не так.


Жизнь на острове Рассвета была слишком мирной. Не было никакого давления и, очевидно, мотивации тоже.


У Линка же все было иначе. Он вкладывал в развитие каждую секунду своего времени.


Линк изучал магию лишь два года, но он получал советы от разных сильных личностей - Королевы Красных Драконов, изгнанного бога, Свитка Откровений Брайанта, наград Бога Света и многого другого. Он даже изучал боевые искусства и собирался открыть собственную школу.


Прямо сейчас Линк был опытным во всех аспектах. Его способности были неизмеримы.


Что касается магического снаряжения, оно было само собой разумеющимся. Как лорд Ферде, он был богат и не испытывал недостатка в материалах. Объединяя то, что он сделал сам и получил случайно, у него было по крайней мере шесть легендарных единиц снаряжения. Высшие Эльфы были гениями их расы. Хотя у них было более чем достаточно снаряжения, их нельзя было сравнить с лордом территории.


У него было абсолютное преимущество во всех аспектах.


Даже если Эвелина спустилась бы с дерева и присоединилась к битве, Линк все равно не испугался бы. Он был уверен, что закончит битву в течение двух секунд.


С другой стороны, три Высших Эльфа думали, что могут выиграть и эту игру.


Это было похоже на розыгрыш. Линк стоял столбом и позволял им атаковать. Им только и нужно было, что заставить его сдвинуться с места. Если они не смогут даже этого, это было бы унизительно.


«Господин, мы начнем прямо сейчас. Приготовьтесь», - напомнил ему Элован. Он думал, что в этот раз всё закончится легко. Он должен был быть вежливым.


Линк хотел лишь покачать головой. Эти Высшие Эльфы были слишком молоды и не испытали жестокости мира. Если бы он был на их месте, он бы нашел шанс для внезапной атаки вместо того, чтобы стоять и говорить.


Он просто стоял на месте, не используя никаких защитных заклинаний. «Хватит тратить время».


Как только он заговорил, Елован, Соня и Милосе сразу же пришли в движение. Они использовали черно-голубой шип, их самый мощный трюк.


Бум, бум, бум. Три ядовитых черных лозы, толщиной в кулак и блестящих золотом, прорвались сквозь землю.


Заклинание было похоже на то, что они сделали с Эвелиной, но сила была иной.


Они все еще сдерживались по отношению к Эвелине. Но с Линка они не посмели бы. Они использовали всю свою силу одновременно.


Три лозы атаковали вместе с предельной скоростью. Ядовитые шипы прорастали из лозы. Лозы вращались, и шипы полетели к Линку, как осы.


Три виноградные лозы и облака шипов заблокировали все пути побега Линка.


Каждый шип сверкал изумрудным светом. Это был токсин. Оказавшись внутри тела Линка, он будет подвержен влиянию, независимо от того, насколько он силен, если у него не будет противоядия Высших Эльфов. Даже если он не умрет, его боевые способности будут скованны.


Увидев это, Эвелина закрыла рот рукой и тихо сказала: «Все кончено».


Черно-золотой шип был лучшим трюком высших эльфов. Семена виноградных лоз были из Мирового Дерева 18-го уровня и питались магией природы. Их атрибуты были особенными. Кроме магии природы, никакая другая магия не могла сравниться с ними. Они также были чрезвычайно крепкими, с превосходным сопротивлением магии. Для них железо было столь же хрупким, как бумага. Щиты ниже уровня 11 практически не существовали до них.


Столкнувшись с такой атакой, даже самый могущественный Воин падёт. У магов было только одно решение: использовать заклинание, чтобы сбежать.


Но Линк сказал ранее, что он не сделает даже полшага. Это означало, что он мог только умереть.


Как только шипы собирались добраться до него, сила дракона Линка вспыхнула. Гул сотряс сердца всех, пространство вокруг него внезапно расширилось. Он растягивался как резиновая полоса, пока все пространство не распухло.


Всем остальным казалось, что тело Линка внезапно оказалось за тысячи футов.


Чего они не могли понять, так это того, что Линк действительно не двигался. Он был все еще в том же месте.


Здесь была проблема: они внезапно оказались так далеко от Линка. Независимо от того, насколько мощными были лозы, диапазон был немалым. Тысяча футов была пределом, но теперь они были за несколько тысяч футов. Как это могло сработать?


Случилось так, что лозы заклинания «Черно-золотой шип» ослабли примерно на расстоянии 300 футов. Шипы долетели до предела, но затем они беспомощно упали.


Когда все атаки закончились, пространство снова гудело и пришло в норму. Тело Линка «отскочило» назад на тысячи футов.


Он действительно не двигался всё время этого. Он просто стоял там, ничего не делая.


Три Высших Эльфа проиграли.


Как они могли конкурировать с такой чудесной пространственной техникой? Какими бы сильными они ни были, они не могли поразить Линка. Это было безнадежно.


Через некоторое время Элован первым убрал свою палочку. В безмолвии, он поклонился Линку и повернулся, чтобы уйти. Соня и Милосе тоже были в шоке. Соня открыла рот, чтобы заговорить, но сдалась. Она ушла с Елованом; Милосе последовал за ними.


Трое не были достаточно сильны. Это было очень неловко.


Когда трое ушли, Элиард обратился к Эвелине. «Видишь, я же говорил, что Линк победит, а ты мне не верила»,- взволнованно сказал он. «Ты такая глупая».


Эвелина не могла это опровергнуть. Она все еще была в шоке, но теперь ей пришлось беспокоиться о своей судьбе.


«Господин, как ты меня накажешь?» Все мысли о сопротивлении исчезли, увидев навыки Линк.


Линк убрал голубую дымку вокруг него и хладнокровно посмотрел на Эвелину. «Ты создала 97 Эфирных Воинов в Королевстве Южной Луны и, прямо или косвенно, навредила 12 людям, включая декана Магической Академии Гринта и Амира, посланника Мага Ферда. Это тяжкие грехи, за которые следует наказание».


Услышав это, Элиард открыл рот, чтобы заговорить. Однако он быстро понял, что у него нет причин защищать Эвелину, поэтому он промолчал.


Эвелина была гораздо более смиренной, чем Элиард. Она пожала плечами, как будто сдалась. «Тогда скажи мне, что ты планируешь. У меня есть только моя жизнь. Возьми ее, если хочешь».


«Ты задолжала и Королевству Южной Луны, и мне тоже. Я должен знать конкретные детали об Эфириалах и Синдикате на Юге. Мне также нужно знать что-нибудь о Легендарной магии Высших Эльфов. Если ты выложишь мне это, ты будешь жить. Конечно, ты всё равно попадёшь в тюрьму».


Он хотел, чтобы Эвелина была на их стороне, но на его территории были законы. Он не мог отпустить её только потому, что она была полезна. В мире не было ничего бесплатного.


«Хорошо, теперь я твой пленник. Я не могу выбирать, поэтому просто спроси меня все, что хочешь знать. Но у меня есть требование. Если ты не согласен, тогда лучше убей меня».


Она была больше похожа на наемника Синдиката. Что касается верности, она забыла все мысли об острове Рассвета, узнав, что ее мать согласилась с Советом старейшин.


«Хорошо, что это?»,- Линк спросил.


«Я не против сесть тюрьму, но я хочу, чтобы Элиард был моим стражем».


Элиард потерял дар речи. Он не знал, что задумала эта женщина, но ... он был отчасти счастлив.


Линк пристально посмотрел на Эвелину. Её глаза сверкали и выдавали её колебание. Через некоторое время Линк догадался, чего она хочет. Тонко улыбаясь, он сказал: «Я согласен. Ты должна спросить Элиарда, согласен ли он».


Она явно хотела использовать чувства Элиарда ради побега. К сожалению, она недооценила Элиарда. Она быстро попадёт в его ловушку.


«Элиард, ты согласен?» Эвелина повернулась, чтобы посмотреть на него.


«Я… я сделаю, как скажет Линк». Элиард был смущен, но все же согласился.
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Глава 536



Глава 536. Прибыль, которую тяжело даже представить


Лекарство, которое Элиард дал Эвелине, сработало очень хорошо. Через несколько часов после приема она восстановила силы и смогла ходить самостоятельно.


Но её тело все еще было слабым. Ленившись идти самой, она позволила Элиарду нести ее всю дорогу.


Все трое направлялись на север. Линк активировал свою прогулку по пустоте, чтобы ускорить их путешествие. Через полчаса им удалось прибыть на окраины города полной луны.


Как только они приземлились, они втроем вошли в город.


Эвелина огляделась. Она заметила, что все было в порядке. Казалось, не было никаких признаков хаоса. Затем она с недоумением посмотрела на Линка, когда он шел впереди них.


Линк почувствовал ее взгляд и усмехнулся. «Второй этап твоего плана был почти идеальным. Единственная проблема заключалась в том, что Эфирные воины промедлили. Когда я добрался сюда, они все еще не прибыли в город».


«Как насчет короля?»,- спросила Эвелина. Она заметила, что плакаты о розыске по всему городу исчезли. Это означало, что о короле позаботились.


Линк улыбнулся и достал бледно-желтый кристалл. Он подбросил его в руке, а затем бросил его Элиарду. «Лови. Дай ей посмотреть».


Эвелина внимательно вгляделась в кристалл, поднятый Элиардом перед ее глазами.


Кристалл чем-то напоминал кусочек янтаря, и внутри него закрутилось вещество, похожее на хлопок. Она протянула руку и коснулась его. Он был гладким и теплым на ощупь, и он не был острым или угловатым, как другие драгоценные камни. В то же время она почувствовала знакомую ауру, исходящую от него.


«Это ...»,- Она повернулась к Линк, все еще в неуверенности.


«Ты догадалась. Эфириалы, которых ты привела, теперь живут внутри кристалла. В нем они не могут ни жить, ни умереть».


Кристалл Души был уникальным предметом. Он может хранить души, как файлы на флешке. Любой файл, сохраненный на флешке, будет сохранен как есть, эта мертвая вещь ограничена от всех внешних воздействий. Файл может быть изменен только через компьютер.


Кристалл Души был своего рода флешкой, в то время как одержимыми жертвами были компьютеры. Как только их переместили в Кристалл Души, Эфириалы остались сидеть в нём мертвой вещью.


Эти «мертвые вещи» обладали своеобразными свойствами. Их сложные структуры содержали большое количество рунических групп. Вливая свою силу в кристалл с помощью правильной техники, можно активировать эти рунические группы и вытянуть силу Эфириала себе на пользу.


Другими словами, Кристалл был волшебным предметом с немедленным эффектом.


Эвелина сглотнула. Она недоверчиво посмотрела на Линка и спросила: «Это живые существа, способные говорить и мыслить, а ты хранишь их как простые предметы. Неужели ты не боишься, что их хозяевам это не понравится?»


Линк рассмеялся вслух. «Я не купил их как вещь и не зарезал их как простых овец. Они получили то, что заслужили. Я не виноват, что их сущности обладают такими полезными свойствами».


Элиард слушал все это в замешательстве. Он спросил: «Линк, о чем вы двое говорите? Эвелина, кто способен говорить и думать? И что это за разговор о хозяевах?»


Эвелина посмотрела на кристалл в руке Элиарда, все еще считая это слишком сложным. Затем она объяснила Элиарду: «Линк хранит души Эфириалов внутри этого кристалла, превращая их в магическое снаряжение».


Элиард был шокирован, услышав ее объяснение. Если бы он услышал об этом раньше, он бы выступил в знак протеста. Однако прямо сейчас его менталитет претерпел серьезные потрясения.


Он внимательно рассмотрел кристалл в руке. Затем он спросил Линк: «Насколько он полезен?»


Линк ответил: «Эфириалы обладают уникальными способностями. Например, если впитать их силу с помощью правильной техники, Эфирный Кристалл, который ты сейчас держишь, сможет производить Силу Земли 10-го уровня».


Глаза Элиарда озарились светом. Он сразу понял, что говорит Линк. Затем он сказал: «По этой логике, означает ли это, что любой обычный маг сможет получить Легендарную силу с помощью любого магического снаряжения, созданного с этим кристаллом в качестве основы?»


Линк кивнул в знак согласия. «Точно, и его конверсионная эффективность чрезвычайно высока. Около ста учеников смогут провести атаку уровня 10 с их объединенной маной. С другой стороны, для такой атаки понадобится только 20 волшебников выше уровня 5».


«Как насчет стоимости производства кристалла?»,- спросил Элиард.


«Совсем не дорого. В среднем, кусок кристалла будет стоить более 70 золотых монет. При добавленной стоимости алхимических зелий, необходимых для изгнания Эфириалов из их принимающих тел, общая стоимость составит около 130 золотых монет. Эти кристаллы можно использовать не менее 100 раз ».


В этот момент Элиард замолчал. Через несколько секунд он сказал: «Такой бизнес с Кристаллами Души кажется мне немного сомнительным, но было бы глупо не использовать его сейчас. Теперь военная мощь Ферде взлетит выше крыши. Эти Эфириалы — агрессивные существа. Если бы они остались в своем собственном царстве, с ними ничего бы не случилось».


Риск получить выговор за нарушение прав этих Эфириалов казался тривиальным по сравнению с огромной прибылью, которую можно было получить от них. Маловероятно, что найдется кто-нибудь, кто зайдет так далеко, чтобы защищать права злых духов.


Эвелина слушала их обсуждение. Она чувствовала себя так, как будто перед ней был заложен целый новый мир. Перед ней стояли не волшебники, а вульгарные торговцы, которые делали все возможное, чтобы заработать деньжат. По какой-то причине она совсем не была недовольна тем, как они управляются с вещами. И Линк, и Элиард тщательно взвешивали выгоды и потери рассматриваемого дела. Они бы предпочли сделать что-то, только если его выгоды перевесят.


Кроме того, казалось, что метод создания магического снаряжения с душами Эфириалов, несомненно, принесет огромную прибыль. Эвелина была впечатлена этим.


Ее взгляд несколько раз перемежался с Элиардом и Линком. Затем она спросила: «Могу ли я присоединиться к вам в этом?»


Она не верила, что Линк запрёт её на неопределенный срок. Должно быть, она произвела на него впечатление своей магией и талантом. Её заключение в тюрьму было для него просто способом использовать её навыки. Почему иначе он согласился бы позволить Элиарду присматривать за ней? Она была не из тех, кто тихо сидел в стороне и позволил такой возможности обойти ее стороной.


Линк улыбнулся. Он знал, что девушка, достаточно смелая, чтобы совершить государственную измену Острову Рассвета, найдет способ оживить обстановку. Затем он спросил: «А что, если мы откажемся?»


«Если вы пустите меня в дело, я скажу вам, где вы можете найти множество Эфириалов и самые безопасные места, чтобы поймать их в ловушку. Я даже скажу вам пространственные координаты Эфирных Царств Делу. Если нет, то и ладно, тогда я тебе ничего не скажу».


Линк и Элиард были ошеломлены. Эта барышня была невероятной. Она с таким энтузиазмом предала Эфириалов, что даже Линк счел это крайностью. Она даже предложила захватить этих существ из Эфирных Царств, как будто их полное уничтожение ничего не значило для нее.


Только дурак отказался бы от такого предложения.


Линк кивнул. «Тогда договорились».


Затем трое продолжили свой путь через город. Некоторое время спустя ворота дворца Царства Полной луны поднялись перед ними. В этот момент Линк прошептал: «Чуть было не забыл, ты очень жестоко подшутила над Скинорсом и Ирваном. Постарайся не провоцировать их, когда увидишь их».


«Поняла».


Элиард был единственным, кто не знал, что произошло. С испугом он спросил: «Что случилось с Скинорсом и другими?»


Линк не знал, как сказать ему, что случилось. Подумав об этом некоторое время, он сказал: «Физически они оба в порядке. Просто их гордости нанесён ущерб. Не спрашивай их об этом».


«Если ты так говоришь»,- Элиард кивнул, все еще в замешательстве.


В этот момент король Королевства Южной луны вернулся в нормальное состояние. Дворец открыл свои ворота Линку без особой суеты. Когда они вошли, там уже было несколько служителей, которые уже ждали их, чтобы провести их через лабиринт коридоров и переулков, пока они, наконец, не достигли небольшого внутреннего двора на западной стороне дворца.


«Скинорс и другие там. Наши дела здесь, в Королевстве Южной луны, подошли к концу. После того, как я закончу раздавать свои приказы, мы немедленно отправимся на север».


Элиард странно посмотрел на Линка. «Что за спешка?»


«Я боюсь, что Высшие Эльфы настигнут нас, если мы останемся здесь слишком долго».


Элиард был поражен. Им определенно нужно было остерегаться Высших Эльфов. Затем он подумал о более серьезной проблеме. «Остров Рассвета не откажется от своих поисков так легко. Если они придут искать Эвелину в Ферде, что нам тогда делать?»


Прямо сейчас Эвелина была в их руках. В этот момент было просто невозможно выдать её. Но Элиард ничего не сказал по этому поводу; единственным, кто мог сразиться с Островом Рассвета, был сам Линк. Ему решать, что с ней делать.


Эвелина тоже посмотрела на Линка, ожидая его реакции. Её буквально отправят на смерть, если он уступит требованиям острова Рассвета.


Линк засмеялся. «Конечно, мы не выдадим ее. Если мы это сделаем, информация об Эфириалах навсегда останется вне нашего понимания. Как только мы вернемся к Ферде, мы подождем, пока Высшие Эльфы сделают первый ход. Затем мы будем действовать в соответствии с планом при первой же возможности».
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Глава 537



Глава 537. Блеф (1)


В конце концов, Эвелина встретилась с группой Скинроса.


Скинрос не возражал. Он всегда был более благосклонен к красивым девушкам и забыл про всё после того, как увидел деликатные черты лица Эвелины. Вместо этого он начал беспокоиться о её травмах.


«О, ты, кажется, тяжело ранена. Ты в порядке? Тебе нужно, чтобы Мойя проверила тебя?»


Услышав это, священник Мойя не смогла удержаться от насмешки. Она бросила взгляд на Скинроса. Несмотря на то, что Скинрос и Ирван ничего не сказали по возвращении, Мойя была опытной и сразу поняла, что с ними не так.


Например, она могла по походке понять, в какое место был ранен Ирван. Скинрос тоже выглядел как дёрганый извращенец. Мойя имела общее представление о том, что произошло после того, как задала еще несколько вопросов.


И теперь, видя Скинроса таким, она почувствовала, что он неисправим.


Ирван сбежал рано утром. То, что произошло вчера, травмировало его. Он не мог видеть никого, кто знал о произошедшем.


Эвелина тоже была застигнута врасплох. Она улыбнулась Скинросу и спросила: «Кажется, тебе это действительно понравилось. Хочешь сделать это снова?»


Выражение лица Скинроса изменилось, и он быстро махнул рукой. «Нет, нет, нет. Одного раза достаточно, этого достаточно».


Все в комнате молча уставились на него.


Подойдя к делу, Линк сказал: «Мы готовимся вернуться в Ферде. Скинрос, какие у тебя планы?»


«Продолжать исследовать, конечно же. Мне не хватает нескольких Джогу». Скинрос стал серьезным. Это было то, над чем он работал все это время.


«Хорошо, я всё подготовлю, когда вернусь. О, ты Мойя, верно?» Линк подумал о чем-то, увидев священницу.


«Да, Господин»,- Мойя почтительно поклонилась.


«Я слышал о тебе от Канорсе. Он сказал, что ты не только обладаешь навыками в исцеляющих заклинаниях, но и у тебя есть много уникальных методов для спасения жизни. Ферде недавно открыл академию для врачей. Я сейчас там декан. Если ты хочешь, ты можешь стать там новым деканом».


Канорсе сказал, что Мойя была лучшей в неотложной помощи. Часто ей даже не нужны были заклинания. Эти заклинания были для нее просто вишенкой на торте.


Линк создал сильную армию солнечного света. У каждого солдата были мощные восстановительные способности. Если бы они были ранены на поле боя, им просто потребовалось бы базовое неотложное лечение. Им не понадобятся заклинания Света для восстановления.


Таким образом, если бы было достаточно персонала для неотложной помощи, уровень смертности его армии значительно снизился бы.


Более того, выучить тактику Мойи было несложно. Обычный человек тоже мог бы выучить её, и это было то, что было нужно Линку. Что касается академии, то её еще не было. Но если бы у них был декан и достаточно ресурсов, её можно было бы быстро построить ...


Услышав это, Скинрос расстроился. «Господин, ты неэтичен. Мойя - наш друг. Ты не можешь просто так бесстыдно забрать её».


Линк не стыдился. Улыбаясь, он сказал: «Все искатели приключений когда-нибудь состарятся и уйдут на пенсию. Плюс, Мойа - девушка. Ты действительно хочешь заставить её рисковать своей жизнью ради тебя?»


«Э-э ... » Скинрос был склонен. Он обычно вёл себя безрассудно и делал всякие глупости, но Мойя отличалась от него. Она занимала важное место в его сердце. Если бы ей было куда идти, он поддержал бы её.


Декан академии будет жить комфортно и пользоваться уважением. Звучит хорошо.


«Мойя, что ты думаешь?» Скинрос спросил.


Мойа тоже заинтересовалась. «Я? Я хочу, но если я уйду, ты не продержишься и месяц. Я откажусь».


Скинрос был еще более убежден после этого. «Что ты имеешь в виду?» спросил он. «Иди, если хочешь. Ничего плохого с нами не случится, верно, Морриган?»


Морриган кивнул. «Просто иди, Мойя».


Мойа все равно покачала головой. «Но…»


Линк усмехнулся. «Ты беспокоишься о Скинросе, верно? Не волнуйся».


Пока он говорил, он достал три рунных камня. Сила Дракона обернулась вокруг них, и через несколько минут они стали красными кристаллами. Отдавая их Скинросу, он сказал: «Это руны кипящей жизненной силы. Возьмите по одной и держите их при себе. Если вы ранены, он автоматически излечат вас. Каждый камень может излечить 15 смертельных травм. Даже если твоя рука сломана, ты можешь надавить на рану, и это соединит твою руку. Мойя, что ты думаешь?»


Скинрос тут же взял камни и усмехнулся. «Хорошо»,- Затем он сказал Мойе: «Иди, иди. Становись деканом, и твое имя будет записано в истории. Тогда люди, которые говорят о тебе, будут упоминать и меня. Я получу известность».


Мойя наконец кивнул. «Это честь для меня, Господин».


Линк улыбнулся и кивнул. Он был счастлив. Повернувшись к Скинросу, он сказал: «Тогда мы уходим прямо сейчас. Кроме того, скажите Ирвану, что ему нужно найти 50 Джогу, чтобы я мог сделать ему легендарный лук».


«Понял. Я скажу ему»,- Скинрос действительно чувствовал вину по отношению к Ирвану. Скинрос был тем, кто вышел из предыдущей «ситуации» без особых осложнений.


После этого Линк покинул двор и отдал несколько приказов слугам, присланных королем. Затем он использовал Прогулку по Пустоте, чтобы забрать остальных обратно к Ферде.


Хотя с ним было три человека, весь путь занял всего полчаса. Когда они достигли Ферде, Линк был всё еще энергичен. Он совсем не выглядел уставшим.


Эвелина пыталась рассчитать силу Линка. Видя это, она была еще более впечатлена. Теперь все её планы были разрушены. Она начала серьезно задумываться о присоединении к Ферде.


Когда они добрались до Ферде, Линк сказал Элиарду: «Уведи её. Теперь ты её охранник, так что ты можешь посадить её, где хочешь».


«Хорошо, нет проблем»,- Элиард забрал Эвелину.


Линк повернулся к Мойе. «Идём, я отведу тебя к Люси. Она все устроит».


«Хорошо»,- Мойя была счастлива; она была взволнована академией.


Хотя у нее было много Священной Силы, её знания были далеки от официальных священников Священного Города. Она училась неформально, но теперь могла стать деканом академии. Это было приятно.


По пути Мойя спросила: «Господин, где академия?»


Линк улыбнулся. «Место уже выбрано. Это на востоке города, площадь будет около 100 акров. Хотя она еще не построена, мы уже набираем студентов. ты будешь первым деканом».


Мойа разуверилась в этой затее. Она сухо усмехнулась. «Так ты говоришь, что она еще не существует?»


Линк почувствовал себя немного неловко. «Я думаю, что 100 000 монет должно быть достаточно, чтобы построить хорошую академию. Я пошлю Волшебников из Башни Магов, чтобы они бесплатно помогли со зданиями. Что ты думаешь?»


Ей сулила большая выгода. Мойя немного подумала и решила, что это лучше. Она могла бы построить академию сама по своему желанию. Она будет основателем академии.


«Хорошо, меня все устраивает»,- сказала она.


Найдя Люси, Линк объяснил всё, и Люси быстро предоставила деньги. Казначейство Ферде теперь процветало и приносило прибыль более 200,000 монет в месяц. Она ещё задавалась вопросом, как потратить эти деньги. Идея об академии подоспела как раз вовремя.


Дав 100,000 монет, Люси спросила: «Господин, этого достаточно? Как насчет 150,000 монет?»


«У нас много денег?»,- Линк спросил в шоке. Он не был знаком с ситуацией на территории.


«Конечно».


«О, тогда 150,000».


Мойа была еще более довольна. Теперь у нее было место для работы.


Получив деньги, Линк уведомил Джекера и некоторых других. Всё было решено.


Для Линка эта академия была лишь маленькой деталью в его грандиозном плане. Все устроив, он вернулся в Башню Магов и начал планировать, как поступить с Высшими Эльфами.


Он ничего не мог поделать с высшими эльфами, которые пришли за собственными людьми. Ферде здесь не имела прав, и они должны были бы выдать Эвелину. Но он не мог этого сделать, так каков будет план?


Линк нашёл идею. Он использовал бы террор. Он должен был использовать силу. Конкуренция между расами всегда следовала закону джунглей.


Представьте себе одного человека, который был высоким, крепким и сильным. Другой был слабым и тощим. Сильный мужчина хотел взять красивую жену слабого. Сильный парень был неправ, но слабый не мог его остановить. Он мог только принять реальность.


Но была и другая проблема. Ферде была не так сильна, как остров Рассвета. Линк не мог их запугать.


Что он должен сделать?


Был еще один вариант: блеф.


В лесу живут безобидные змеи, которые выглядят, как ядовитые. Они вовсе не представляют угрозу, но другим они казались бы опасностью.


Ферде должна была выглядеть так, будто она ядовита.


Как он должен блефовать?


Линк достал кое-что, что получил с юга. Положив кристаллы на стол, он насчитал 95. Тринадцать из них имели удивительное качество и могли преобразовать Легендарную силу с максимальной скоростью.


«Тринадцать Эфирных Кристаллов могут создать 13 легендарного магического снаряжения. Если я использую это хорошо, они могут испускать 13 типов Легендарных аур… Хм, мне придется всё рассчитать».
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Глава 538



Глава 538. Блеф (2)


В этот день ярко светило солнце, дул мягкий морской бриз.


Чайки визжали в небе, ссорившись друг с другом из-за объедков, выбрасываемых гостями гостиницы неподалёку. Несколько детей резвились на открытой площади порта. Около доков рабочие кричали друг на друга, суетились, загружая и разгружая корабли. Еще дальше, торговые дома были посреди постройки.


Это был обычный день, как и любой другой.


В полдень на горизонте появилось, казалось бы, обычное торговое судно. Оно медленно пробиралось к порту Ферде.


Торговые корабли высших эльфов были привычным зрелищем для жителей порта. Хотя на поверхности ничего не выделялось, этот конкретный торговый корабль отличался от других, которые были до него.


Снаружи торговый корабль и его палуба казались обычными. На самом деле под палубой у него было очень просторное трюмо. Только небольшая часть этого пространства была отведена для хранения груза. Остальная часть была выделена для пассажиров.


Это было время обеда. В большом зале корабля восемь высоких эльфов сидели за длинным столом. Три легендарных мастера высших эльфов, Брайант, Соня и Милос, были среди них.


Остальные пять Высших Эльфов тоже не были обычными людьми. Одним из них был молодой Высший Эльф, который был похож на Эльфийскую принцессу Милду и был почти таким же по возрасту, как и она. Это был принц Филипп, которого Линк однажды спас. Четыре высших эльфа вокруг него были одними из лучших дипломатов и переговорщиков, которые мог предложить Остров Рассвета.


Когда порт Ферде появился перед их кораблем, моряк крикнул им с палубы: «Ваше Высочество, Ферде по курсу».


Услышав это, Брайант повернулся к Соне и Милосу. «Время пришло. Иди готовься».


«Да, Пророк». Два молодых мага вытерли рот салфетками. Затем они поднялись со своих мест. С легким движением их тела растворились в зеленый туман и исчезли из трюма корабля.


Торговое судно было просто фасадом. Его настоящим грузом были переговорщики в его трюме. Шесть кораблей Серебряного Шторма стояли за несколько тысяч футов от торгового судна. Если что-то пойдет не так, магические заклинания Серебряного Шторма обрушатся на порт Ферде в ответ, что приведет к серьезным потерям с обеих сторон.


Конечно, это был только план действий на чрезвычайную ситуацию. Если бы в Ферде мирно приняли их условия, им не пришлось бы прибегать к насилию.


Было две причины, по которым Высшие Эльфы предпочитали мирное решение с Ферде.


Первым было то, что Армия Разрушения накопила свои силы в северном регионе. Остров Рассвета нуждался в людях, чтобы быть их первой линией обороны против Армии Разрушения.


Вторая причина заключалась в том, что Ферде теперь обладала мощной армией в 30,000 человек. За ним также приглядывал легендарный мастер. Они не могли игнорировать такую военную мощь. Даже если бы высшие эльфы должны были действовать против Ферде, им все равно пришлось тщательно подготовиться к такой конфронтации.


Торговое судно продолжало свой путь. Принц Филипп тоже только что закончил трапезу.


Он был в городе горячих ручьев. Тогда Линк был тем, кто спас его. Он чувствовал большую благодарность за то, что тот сделал. Даже сейчас принц Филипп по-прежнему высоко ценил Линка.


Однако было обидно, что добро и зло никогда не имели большого значения, когда речь шла о решении межрасовых вопросов.


«Пророк, ты думаешь, он захочет выдать ее?» Спросил Филипп. В глубине души он знал, что Линк будет сопротивляться. Он все еще помнил тот раз, когда они встретились на волшебном рынке. Тогда Линк в одиночку столкнулся с тремя мастерами, даже без намека на панику. Он побил всех троих, оставив двоих мертвыми и одного убегающего с хвостом между ног.


Не было варианта, чтобы кто-то с такой сильной волей, как Линк, мог так легко подчиниться другим.


Даже Брайант не мог ничего сказать наверняка. Он помолчал на мгновение. Затем он сказал: «Если то, что мы слышали о военной мощи Ферде, правда, Линк, вероятно, выдаст нам Эвелину. Он умный человек, а порт - спасательный круг Ферде».


Филипп больше не был наивным молодым человеком, каким он был раньше. Он вздохнул. «Я надеюсь, что это так».


После минуты молчания он снова спросил: «Что будет с Эвелиной? Она действительно будет казнена?»


Хотя Эвелина была полу-эльфом, она жила в королевском дворце Высших Эльфов, Андвар, с тех пор как она была маленькой. Филипп знал ее столько, сколько он мог вспомнить. Среди Принцесс Высших Эльфов Эвелина всегда была полна жизни и вспыльчива. Он всегда следовал за ней, куда бы она ни пошла, когда Филипп был еще ребенком.


Они разыгрывали много шуток вместе, как в тот раз, когда они бросили улей в пост охраны, где имперские охранники спали днем. Был также тот случай, когда они вылили мочу единорога в винные бочки в винном погребе. На следующий день на банкете большинство гостей почувствовали, что вино не совсем приятно на вкус, но все равно допили свои бокалы из вежливости. Широкая улыбка распространялась по лицу Филиппа каждый раз, когда он думал обо всех шутках, которые он сыграл вместе с Эвелиной.


Но теперь они оба выросли. Обладая силой, Эвелина представляла реальную угрозу безопасности острова Рассвета. Она даже дезертировала с острова Рассвета. Как принцу Высших Эльфов, мать приказала Филиппу вернуть этого предателя на остров.


Старшая сестра, Эва, что же ты вытворяешь? Филипп вздохнул.


По правде говоря, он знал ответ на этот вопрос. Но он не мог заставить себя сказать это вслух. Он также был бессилен что-либо изменить.


У Брайанта тоже были противоречивые чувства по этому поводу. Из-за своей полу-эльфийской личности Эвелина постоянно подвергалась дискриминации со стороны других высших эльфов. Как бывший человек-волшебник, жизнь Брайанта была совсем не легкой. Он больше всех понимал, что переживает Эвелина. Его внучка заплатила за это самую высокую цену.


После долгого молчания Брайант наконец сказал: «Вероятно, нет. Как только мы вернем ее, старейшины решат ее судьбу».


Это означало, что на острове Эвелину ожидала верная смерть. Старейшины уже приняли решение, и все они пришли к выводу, что Эвелина будет приговорена к смертной казни, если будут найдены какие-либо доказательства ее предательства против острова Рассвета. Эвелина действительно предала их и чуть не убила Элована.


Они снова замолчали.


Через некоторое время Филипп спросил: «Будет ли война между нами и Ферде?»


На этот раз ответ Брайанта пришел сразу. Его голос не дрогнул, когда он сказал: «Да».


«Почему?»


Брайант задумался об этом на мгновение, а затем решил использовать метафору в качестве ответа. «Если бы Фируман был горой, то мы, высшие эльфы, были бы тигром, живущим на ней. До восстания Ферде вся добыча, живущая на горе, принадлежала только нам. Весь мир принадлежал нам. Мы были богаты и сидели тихо. Но теперь на той же горе появился еще один тигр. Два тигра будут сражаться за гору, пока они не погубят друг друга».


Филипп пытался спорить. «Но на Острове Рассвета проживает всего 3 миллиона человек. Все полученные нами импортные товары каждый год складываются на наших складах. Большая часть лишней пищи просто гниет. Очевидно, что годовой запас ресурсов, которые мы получаем, значительно превышают наши потребности».


Брайант покачал головой и улыбнулся. «У нас может быть достаточно, но человечеству никогда не будет достаточно. Ферде представляет всю человеческую расу. У этого тигра огромный аппетит. Он не перестанет расти. Как только он достигнет определенной точки, ему не хватит даже целого мира. Никто не сможет конкурировать с его силой. Когда это произойдет, наша раса будет во власти людей».


Человеческая раса оккупировала самые богатые районы Фирумана. Их было более трехсот миллионов, что в сотню раз больше, чем у Высших Эльфов. Если бы им было позволено свободно развиваться, это было бы бедствием не только для высших эльфов, но и для других рас Фирумана.


Не то, чтобы Высшие Эльфы были неспособны к гармоничному сосуществованию с людьми. Скорее, они не смогут вынести последствия того, чтобы позволить людям безудержно процветать, вот почему они так долго пытались поддерживать баланс сил между королевствами на континенте.


Принц Филипп теперь немного понимал отношения между двумя расами.


Он выглянул из иллюминатора. Снаружи появился великолепный порт из белого камня. Сотни торговых судов стояли вокруг доков, образуя лес мачт, мягко покачивающихся на воде. Великолепный маяк стоял на расстоянии. Ряды домов были аккуратно расставлены вокруг, а люди роились на улицах. Дальше все больше домов строилось.


Весь порт был полон жизни и энергии, которую невозможно найти на Острове Рассвета.


Порт был массивным, возможно, в три раза больше, чем Моносон, самый большой порт на Острове Рассвета. И все это было выстроено всего за два года.


В этот момент Филипп почувствовал угрозу, которую люди им представляют.


"Пророк, если мы пойдем на войну с ними, мы победим?" спросил Филипп.


Брайант посмотрел на порт и тихо застонал. Затем он сказал: «Не могу сказать наверняка. Что мы действительно знаем, так это то, что сейчас мы намного сильнее Ферде, и у нас стратегически выгодное положение по сравнению с людьми. Хорошо, давайте закроем тему. Когда вы встретите лорда Ферде, не показывайте какие-либо признаки слабости, что бы ни случилось. Я буду рядом».


«Я всё понимаю»,- принц Филипп кивнул. Он успокоился, встал и вылез на палубу. Брайант шел рядом с ним, и за ними последовало их свита из дипломатов.


Когда корабль вошел в порт, высшие эльфы немедленно направились в офис администрации порта, чтобы показать свои документы. Когда офицеры подтвердили, что это был сам высший эльфийский принц, они немедленно вызвали для них экстравагантные экипажи, которые затем отвезли их прямо в опаленный город.


Принц Филипп и Брайант были в одной карете. Принц посмотрел в окно на широкую, ровную дорогу перед ними. Он пробормотал про себя от удивления: «Он ждал нас».


Он не мог подготовить бы все это в такой короткий срок.


Брайант оставался безразличным к их экстравагантному приему. «Не думай об этом слишком много. В конце концов, это его сфера влияния. Он должен был знать, что мы идем. Ничего удивительного».


Филипп кивнул и попытался успокоиться.


...


Когда экипажи высших эльфов двинулись к опаленному городу, Линк, Вэнс и другие делали последние изменения в волшебных домах.


Там было тринадцать волшебных домов. Все они были спешно построены и распределены по разным частям опаленного города. В каждом доме было огромное количество магов. Им всем было поручено сосредоточить свои силы на эфирном оборудовании. Магические дома также скрывали свои коллективные ауры и позволяли только Легендарной силовой ауре просачиваться изнутри.


С большого расстояния казалось бы, что в каждом доме живёт по легендарному мастеру.


Десять секунд спустя Линк начал собирать результаты тестовых прогонов Магов.


«Все нормально в волшебном доме номер один».


«Все хорошо в номер два».


«Мощность солнечного света вытекает из номера три, отключить питание».


«Номер четыре...»


Из всех тринадцати волшебных домов только два сообщили о неисправностях и были вынуждены отключиться. С другой стороны, остальные одиннадцать работали и могли бы обмануть даже Линка.


«Тринадцать легендарных мастеров (одиннадцать волшебных домов, плюс Линк и Эвелина). Эти высшие эльфы должны хорошенько перепугаться!»,- Вэнс громко рассмеялся.


По словам Эвелины, в настоящий момент у Высших Эльфов было пять легендарных мастеров. Четверо из них только недавно достигли Легендарного уровня. Само по себе это было впечатляюще, но теперь в Ферде появилось тринадцать легендарных мастеров, и это было больше, чем было в распоряжении у высших эльфов!


Легендарные мастера были нешуточной силой. Любой был бы напуган до безумия от такой силы.
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Глава 539



Глава 539. Блеф (3)


Опаленный хребет


«Тпруу!» Кучер остановил свой экипаж недалеко от входа в Башню Магов.


Дверь открылась, и Брайант вышел первым. Он посмотрел на Башню Магов и сетовал на то, как она изменилась за последние пару месяцев. Он едва мог узнать её.


Множество магов мчались мимо него, все, казалось, куда-то спешили. Они либо обсуждали магию вместе, либо шли прямо в другое здание. У каждого была определенная цель.


Еще более удивительным было то, что у каждого мага была странная аура. Она была теплой и, казалось, светилась. Все были наполнены энергией. Ни один из десятков проходивших мимо учеников не выглядел утомленным, как большинство магов.


«Что это за сила? Я никогда такого не видел». Брайант был шокирован.


Принц Филипп тоже спрыгнул с кареты. Он посмотрел вокруг, и остался впечатлен. Башня Магов была, честно говоря, даже слишком величественной, особенно главная башня. Она была высотой в сотни футов и даже имела широкую круглую платформу наверху. Красивая сетка маны покрывала платформу, а на ней расцветали бесчисленные красивые цветы. Они были красочными, соревнуясь друг с другом в своей красоте.


Принц Филипп не мог не похвалить: «Какой прекрасный сад на небе».


В это время все остальные Высшие Эльфы тоже вышли из карет. Они выстроились перед принцем Филиппом. За это время верхний уровень Башни Магов, вероятно, уже получил доклад об их прибытии, но никто не пришел, чтобы приветствовать их. Казалось, что группа Высших Эльфов останется на этой площади одна.


Люди шли туда-сюда, но маги просто бросали на них взгляды, прежде чем повернуться и вернуться к своей работе. Они остались проигнорированы.


Принц Филипп чувствовал себя немного неловко. «Итак, мы должны постучать в дверь?»


«Лорд Ферде невежлив», сердито сказал Высокий Эльф.


«Да, он становится все более и более высокомерным», - сказал другой.


Пока все они выражали свой гнев, что-то вспыхнуло в воздухе. Арка чистого света появилась. В нем была белая точка, которая быстро расширялась, пока не заполнила всю арку. Изображение струилось в нем, как вода. При ближайшем рассмотрении это было похоже на банкет.


«Что это?» Принц Филипп повернулся к Брайанту. Он знал, что это портал, но это выглядело так странно. Он был немного напуган, чтобы вступить в это.


Брайант вздохнул. Через несколько месяцев после их последней встречи уловки Линка снова вышли на новый уровень. Как будто он мог вот так просто управлять пространственной магией.


Брайант взял на себя инициативу пойти к порталу. В то же время он сказал: «Пошли. Это портал лорда Ферде. Он приветствует нас».


С этими словами он вошел. Изображение перед ним внезапно обернулось, и он стоял на открытой платформе. Цветы окружили его. Перед ним стоял длинный стол с красивыми девушками, занятыми едой, порхающими, как бабочки.


Каждая девушка была красивой. Даже при том, что они носили одинаковую одежду, у каждой были свои уникальные особенности. Некоторые были чисты как нефрит; другие были сексуальны и соблазнительны. Другие демонстрировали соблазнительные длинные ноги, и Брайант не мог оторвать взгляд.


Хотя он быстро понял уловку. Все эти девушки были волшебными куклами. Интересно, какой ублюдок спроектировал их внешность. Они все такие соблазнительные.


Собираясь с мыслями, он посмотрел на стол.


Линк сидел там. На нем был кристально-красный головной убор и темно-красная одежда с серебряными отметинами. Шесть человек сидели по бокам, все одеты элегантно.


Брайант проверил их профили в «Руке ночи высших эльфов». Он знал их всех. Начиная с левой стороны Линка, это были «Коса Смерти» Селин, партнёрша Линка; полу-эльф Элиард; Вэнс, создатель Исследования Боевой Ауры; Аллоа, «Дева Истины»; Тайный Маг Элеонора; и Элин, Леди Фортуны из Ябба.


Другими словами, все основные фигуры Ферде присутствовали на месте.


Каждый из этих шести был по крайней мере 7-го уровня. Элиард достиг 9-го уровня. Он скоро прорвется на уровень 10.


Внешность Линка была самой шокирующей для Брайанта.


Это была не просто его чрезмерно элегантная одежда. Самым большим шоком было то, что Брайант мог видеть, что у Линка был тонкий слой Легендарной силы на его коже. Под этой силой его кожа выглядела как кристалл. С первого взгляда Линк испустил ощущение вечной статуи, наполненной эпической аурой. Любой, кто видел его, чувствовал бы себя неописуемо потрясенным, как если бы он был богом, а не человеком.


Линк в компании с шестью волшебниками рядом с ним заставил Брайанта почувствовать, что он столкнулся с группой богов.


Брайант явно чувствовал давление. Но как Легендарный Маг 12-го уровня, он не испугался бы. Он просто подумал, Линк действительно устраивает тут шоу.


За спиной Брайанта раздалось несколько тихих звуков. Принц Филипп и четыре посла высших эльфов вышли из порталов.


Они не были такими твердыми, как Брайант. Столкнувшись с этой сценой, пять Высших Эльфов были явно потрясены. Они не могли сказать ни слова.


Брайант почувствовал это и вздохнул. Кажется, от людей Филиппа помощи не дождаться.


Свет силы слабо светился вокруг него, добавляя изумрудный блеск его коже. Он был здесь для поддержки и не мог терять имидж.


Он шел вперед и слегка поклонился Линку. «Герцог, кажется, ты знал, что мы приедем».


Брайант не называл Линка лордом или по имени. Он назвал его герцогом по причине. Он хотел тонко повлиять на отношения между Линком и Селин.


Линк улыбнулся. «Я больше не герцог драконов. Я всего лишь лорд Ферде. Пожалуйста, садитесь».


Он объяснил свои отношения с драконами с Селин давным-давно. Сначала она была не очень рада. Однако по прошествии всего этого времени они были хорошо знакомы. Все может быть решено с ночью в постели. Остальные также знали о его отношениях с драконами, потому что он сильно позаимствовал Силу Дракона, когда делал Силу Солнечного Света.


После того, как Высшие Эльфы заняли свои места, Линк помахал волшебным слугам-марионеткам. Они начали подавать деликатные десерты для Высших Эльфов.


Линк усмехнулся. «Я знаю, что вы уже пообедали, поэтому я приготовил десерт. Надеюсь, вам понравится».


Десерты выглядели изящно, и посуда тоже была элегантной. Это расслабило Высших Эльфов. Они принялись пробовать всё из вежливости.


Известный южный шеф-повар готовил эти десерты. Они были не только красивыми, но и вкусными. Глаза высших эльфов озарились светом, как только еда попала им в рот. Они не могли не наесться.


Как говорилось, с сытым человеком проще договориться. Это не могло изменить их позиции, но это было довольно эффективно в расслаблении атмосферы.


Высшие Эльфы пришли к Линку с кучей возражений. Однако теперь их приветствовали в прекрасном саду и с десертами. Линк, казалось, всё продумал. Их негативные чувства сильно смягчились.


Принц Филипп осмотрелся. Он увидел цветы рядом с ним и живой город вдали под ним. Он был на пике прямо сейчас. Увидев бескрайние пейзажи, он должен был сделать комплимент: «Это место действительно приятно».


Линк улыбнулся и перешел к основной теме. «Спасибо за вашу похвалу. Могу я узнать причину вашего приезда?»


На этом вопросе принц Филипп указал на своих людей. Один Высший Эльф передал документ волшебной марионетке. Она передала его Линку.


Линк принял его и отсканировал. Это был вердикт, подписанный их Старшим Советом в отношении полу-эльфийской принцессы Эвелины. В ней перечислено много обвинений. Самым серьезным было предательство расы.


«Эвелина - преступник нашей расы, - сказал принц Филипп. «Преступлений, которые она совершила, достаточно, чтобы оправдать самое жестокое наказание нашей расы. Мы услышали от Элована, что она также совершила большое преступление в Королевстве Южной луны. Она почти уничтожила их королевскую семью. Это позор для нашей расы. Мы слышали, что она в настоящее время находится в заключении в Ферде. Мы надеемся выкупить её и вернуть ее на остров Рассвета для суда».


«О, ясно»,- неоднозначно сказал Линк. Он повернулся к Элиарду. «Элиард, ты отвечал за охрану Эвелины, но я слышал, что она уже сбежала?»


Элиард изобразил виноватое лицо. «Да, Господин. Я подвел тебя. Ты же знаешь, что Эвелина очень красивая. Я был околдован ее внешностью, и она сбежала из тюрьмы. Я до сих пор не нашел её».


«Какая незадача»,- сказал Линк. Затем он посмотрел на принца Филиппа с «сожалением».


«Извините, ваше высочество. Мы не смогли уследить за этим преступником. Вы должны знать, что Эвелина находится на легендарном уровне. Если она действительно хочет сбежать, было бы очень трудно проследить за ней…»


Эти реплики были настолько фальшивыми, что даже обычный человек мог понять, что что-то не так. Принц Филипп крепко нахмурился.


Женщина-посол позади него встала и возразила. «Господин, мы пришли с искренними намерениями. Мы полностью возместим те убытки, которые Эвелина принесла вам. Надеюсь, вы ответите искренностью».


Линк пожал плечами, все еще изображая сожаление. «Я не понимаю, почему ты так думаешь. Эвелина действительно была нашей пленницей, но это в прошлом. Мы понятия не имеем, где она сейчас. Я признаю, что это наша ошибка - не уследили за ней. Я накажу Элиарда, но, честно говоря, это наша собственная проблема. Мы не лезем во внутренние дела острова Рассвета. Тебе не кажется, что ты лезешь в чужое дело?»


Высшие Эльфы молча смотрели друг на друга. Было ясно, что Линк будет всё отрицать, но его объяснение тоже было логичным. Если Эвелины не было в Ферде, Высшие Эльфы ничего не могли сделать Ферде.


Очевидно, они не смогут найти её в Ферде. Поскольку Линк осмелился сказать это, он, должно быть, хорошо ее спрятал. Возможно, она даже была в комнате в этой Башне Магов, но это было критическое место для Ферде. Высшие Эльфы не могли обыскать её, не начав войну.


Брайант не мог позволить им войти в эту тупиковую ситуацию.


Он постучал по столу и прищурился. «Лорд Ферде, ты и я, мы оба очень четко понимаем некоторые вещи. Надеюсь, ты понимаешь, что будет с Ферде, если ты продолжишь в том же духе. В конце концов, остров Рассвета никогда не будет милостив с врагами».


Линк не отказался от своей позиции. «Брайант, я не знаю, что ты такое говоришь. Эвелина не имеет ничего общего со мной или моей территорией. Ты можешь искать её по всему континенту. Ферде не остановит тебя».


Это снова было безвыходным положением.


Брайант нахмурился. Он не знал, что задумал этот мужчина. Неужели он сошел с ума и хотел войны с Островом Рассвета?


Но если он этого хотел, то почему он не разрушил отношения прямо сейчас и просто не атаковал? Это была его территория. Он мог просто отравить их десерты, и этого было бы достаточно, но он этого не сделал.


Казалось, он просто хотел воспользоваться островом Рассвета. В замешательстве Брайант спросил: «Линк, Остров Рассвета силён. На что ты рассчитываешь?»


Остров Рассвета стерпел бы малое оскорбление, чтобы позаботиться об общей картине. Но тут всё было иначе. Эвелина была могущественным легендарным волшебником. Линк пытался вырвать у тигра зубы. Если бы он хотел это сделать, ему пришлось бы отдать этому тигру свою руку или даже голову.


Линк лишь улыбнулся. Он обменялся взглядами со своими волшебниками и сказал: «Если честно, у нас тоже есть огромная сила».


Пока он говорил это, различные легендарные ауры возникли из разных мест в Опаленном хребте. Ауры были неясны и отличались друг от друга. Принц Филипп и остальные ничего не почувствовали, но это было похоже на психологическую атаку на Брайанта, легендарную фигуру.


Он замер, широко раскрыв глаза, и уставился на Линка. «Как это возможно?!»
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Глава 540



Глава 540. Блеф (4)


Башня Магов, платформа на крыше


Лицо Брайанта побледнело. По его телу пробежала дрожь. Единственное, что могло расстроить такого легендарного мастера, как он, - это присутствие силы, равной или превышающей его.


Если бы было только два или три других Легендарных мастера, Брайант не моргнул бы и глазом. Но теперь появилось 11 легендарных мастеров, которых было более чем достаточно, чтобы вселить в него страх.


Брайант чувствовал внезапное появление этих легендарных аур вокруг него так ярко, что был удивлен, что принц Филипп, стоявший рядом с ним, не заметил ничего необычного.


Филипп спросил тихим голосом: «Пророк, что не так?»


Брайант не слышал, что тот сказал. Ошеломленный, он смотрел на Линка не менее 20 секунд. Наконец, он спросил: «Как Ферде удалось получить этот уровень силы? Вы смогли установить контакт с царством Арагу?»


Царство Арагу?


Линк был впечатлён воображением Брайанта. Поскольку Брайант сам пришел к такому выводу, Линк решил не раскрывать свой секрет. Он холодно смеялся. «Это источник мощи Ферде. Вы действительно думаете, что я просто скажу вам, где я его получил? Что касается королевства Арагу, то было бы целесообразно, чтобы остров Рассвет оставил его в покое. У меня есть свои способы отсечь переход между царствами».


Брайант снова долго молчал. Затем он открыл рот и сказал: «Поскольку Эвелина сбежала из Ферде, нам больше нечего обсуждать. Спасибо за пир, который вы приготовили для нас. Нам ещё предстоит искать предателя. Мы были бы очень благодарны, если бы вы позволили нам отправиться на поиски».


Сказав это, он встал и стал ждать, пока Линк откроет портал.


Он признал поражение.


Принц Филипп и другие дипломаты также поспешно встали. Филипп подошел к Брайанту и пробормотал: «Пророк, мы уходим? Просто так?»


Переговоры даже не начались. Хотя Линк признал, что Эвелины больше не было в Ферде, Филип полагал, что сумма компенсации, которую они предложили Линку, была недостаточной. Если Линк был должным образом мотивирован, он мог бы охотнее помогать им в поисках Эвелины. Возможно, он даже сможет привести ее к ним в тот же день.


Внезапное решение Брайанта уйти заставило Филиппа почесать голову в замешательстве.


Брайант покачал головой. «Больше нечего говорить. Никакой компенсации, которую мы можем предложить, было бы недостаточно для легендарного мастера, такого как Линк. Пойдем».


Количество легендарных мастеров, которых он почувствовал на вражеской территории, было достаточно, чтобы соперничать с мощью острова Рассвета. На данный момент Ферде и остров Рассвета теперь были на равных. Если обе стороны не вступят в войну друг с другом, у острова рассвета не будет возможности забрать у Ферде то, что принадлежало им.


Это было удручающее пятно в истории Высших Эльфов. На протяжении тысячелетий острову рассвета удавалось предотвращать подобные вещи. Прямо на их глазах люди приобрели такую огромную силу, чтобы соответствовать их. Мир действительно развивался с беспрецедентной скоростью.


Раздался мягкий гул, и портал появился вновь. Брайант посмотрел на Линка. Он сказал глубоким голосом: «Мой господин, я надеюсь, что вы сделаете акцент на общей картине. Армия Разрушения на севере - наш истинный враг».


Конфликт был бы неизбежен, если бы сохранялась напряженность между Ферде и островом Рассвета.


Линк поднял бокал с вином и осторожно опрокинул его содержимое. «Мы, люди, знаем об этом больше, чем остров Рассвета».


Он акцентировал произношение слова «люди», которое пронзило Брайанта как стрела. Брайант слегка задрожал, в нем нахлынула горечь.


Когда-то он был человеком, но тогда он был молодым и дерзким. В погоне за любовью, настолько чистой и правдивой, он разочаровался в своей человечности и стал Высшим Эльфом. Точнее говоря, он был всего лишь потерянным духом в шелухе Высшего Эльфа.


Он сожалел о том, что принял такое решение сотни лет назад. Но теперь пути назад не было. Он должен был пройти свой путь до самого конца.


Удрученный, он вошел в портал без единого слова. Другие Высшие Эльфы затем последовали за ним через него.


Гул, гул, гул ... Мгновение спустя на магической арене появилось несколько фигур. Там их уже ждала пара конных экипажей.


Высшие Эльфы затем сели в свои экипажи в том же порядке, что и раньше. Брайант тоже вошёл, хотя его мысли отошли куда-то еще.


Оказавшись в их каретах, принц Филипп сразу спросил: «Пророк, что случилось?»


«А?» Брайант оторвался от своей задумчивости. Затем он глубоко вздохнул, прежде чем объяснить Филиппу: «В Ферде было 13 легендарных мастеров, включая самого лорда Ферда, и, судя по всему, скоро будет 14».


Если он не ошибся, то 14-й легендарный мастер должен быть Элиардом.


Филипп потерял дар речи. На острове Рассвета было всего пять легендарных мастеров, и теперь у Ферде было вдвое больше. Это было просто возмутительно!


После долгого молчания его глаза внезапно загорелись. Надежда возникла в нем, когда Филлип пробормотал: «Может быть, они просто легендарные воины? Если это просто воины, я не думаю, что нам есть, чего бояться».


Легендарный Воин сможет с легкостью выкосить тысячи людей на поле битвы. Это был невероятный подвиг, безусловно заслуживающий звания Бога Войны. Но грубая сила Воина оказалась полезной только в наземной войне. Даже если их было 13, хвастаться этим не стоило.


Если бы все эти мастера были сгруппированы вместе, заклинание высокого уровня в области атаки могло бы уничтожить их всех одним ударом.


Только Легендарный Маг мог изменить схему вещей в свою пользу.


Легендарный Волшебник может быть не таким умелым, как Легендарный Воин, в бою один на один, но то, что делало их грозными противниками, было их обширное знание о силах мира.


Легендарные Маги были способны создавать мощные магические образования и придумывать зелья с чрезвычайно мощными эффектами. Они могли даже подделать непостижимое магическое оборудование и раздвинуть границы знаний с плодами своих исследований. Благодаря своей глубокой мудрости они смогли воспитать молодые таланты своей расы, проложив им путь к светлому будущему.


Если бы у Ферде было 14 человек с такой силой, то на Острове Рассвета можно было бы также признать поражение на шахматной доске, известной как Фируман.


Услышав слова Филиппа, Брайант дернулся от удивления. Он тщательно вспомнил, что чувствовал тогда, и понял, что совершил ошибку. Он предположил, что, поскольку Линк сам был Волшебником, другие легендарные мастера, которых он чувствовал, должны были быть также Волшебниками. Но теперь, вспоминая об этом, они не появились перед ниму на приёме. Только основные волшебники Ферде присутствовали на банкете на крыше. Это было достаточным доказательством того, что новые легендарные мастера были не так сильны, как основные маги. Была даже большая вероятность, что они были лишь Легендарными Воинами.


«Если это так, то все может быть не так плохо, как я ожидал ... Подождите, нет, что-то не так». Выражение лица Брайанта изменилось.


«В чем дело?» Сердце принца Филиппа теперь сильно билось в его грудь, когда он увидел возмущенное выражение на лице Брайанта, опасаясь любого ужасного заключения, которое пришел к этому времени пророк.


Брайант продолжил: «Эти новые Легендарные мастера могут быть не такими сильными, как основные Маги Ферде. Они могут даже быть Легендарными Воинами, а это значит, что у Ферде есть только два Легендарных Мага, Линк и Эвелина, и еще 11 Легендарных Воинов. Вот проблема сейчас. Эти 11 Легендарных Воинов не просто появились из воздуха: Линк, должно быть, использовал какую-то секретную технику, чтобы наделить их Легендарной силой, и он смог сделать это за несколько месяцев. Это означает, что ... »


В этот момент сердце Брайанта тоже забилось быстрее. Он не посмел закончить предложение.


Принц Филипп смог сам заполнить пробелы. Его лицо побелело. «Ферде обладает секретной техникой, которая позволяет им создавать Легендарных Воинов. С помощью этой техники они могут производить стольких Легендарных Воинов, в скольких нуждаются. Это ...»


Представьте на мгновение, что на противоположной стороне поля битвы находились тысячи Легендарных Воинов. Эти Легендарные Воины также будут вооружены мощным магическим оборудованием, которое Линк разработал для них.


Кто сможет противостоять такой армии?


Несмотря на то, что легендарные Воины, обладающие таким навыком только в наземной войне и боевых техниках, могли легко одолеть любую армию с огромным количеством.


И Филип, и Брайант были полны страха перед сценариями, которые они разыгрывали в своих умах. Они все еще не знали, что было правдой или ложью, и у них не было никакого способа подтвердить свои теории. Тем не менее, лучше быть в безопасности, чем потом сожалеть. Предполагая, что Линк действительно обладал такой секретной техникой, Остров Рассвета не сможет выиграть никакой войны против него, если они не подготовятся.


Наконец, Брайант сказал: «Мы бы лучше поспешили вернуться на остров Рассвета и немедленно сообщили об этом ее высочеству».


Филипп кивнул в знак согласия. «Вы правы, все вышло из-под контроля».


В разгар дискуссии двух высших эльфов великолепный конный экипаж гремел по дороге к порту. Несколько Кристаллов Памяти были спрятаны в углу купе, записывая каждое слово, которое они произносили.


Брайант и Филипп были настолько потрясены внезапным поворотом событий, что не заметили ничего странного в этой карете. Когда они наконец добрались до порта, они вышли из экипажа и сели на корабль без задержки.


Через полчаса торговый корабль Высших Эльфов наконец покинул порт. Еще пять минут спустя зеленый туман вышел из корабля и с невообразимой скоростью разорвал небо по направлению к острову Рассвета.


Это был Брайант. Он не мог больше ждать, чтобы доставить свое сообщение обратно на Остров Рассвета.


...


Десять минут спустя Линк вытащил кристаллы памяти из кареты. Он и другие волшебники внимательно слушали разговор Брайанта с принцем Филиппом.


Когда они выслушали все это, Аллоа заговорила первой. «Судя по его тону, Брайант, похоже, уверен в его теории. Когда он ушел, он был совершенно потрясен этим».


Линк кивнул. «Я даже пытался немного спровоцировать его тем, что касалось людей. Он уже тогда казался взволнованным. Вероятно, он даже не заметил Кристаллы памяти, заложенные в его карете. Я думаю, что он говорит правду. Что вы думаете об этом?»


Толпа молчала, размышляя над всеми возможными мерами, которые предпримет Остров Рассвета против Ферде.


Три минуты спустя Вэнс сказал: «Я боюсь, что остров Рассвета может выйти за границы».


Все были ошеломлены этими словами.


Выйти ... за границы?


Какие границы?
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Глава 541



Глава 541. Баланс сил


Так называемая «чистая прибыль» была основой для обеих сторон, чтобы поддерживать молчаливое сотрудничество. Теперь сотрудничество Ферде и Острова Рассвета было основано на том факте, что оба должны были столкнуться с Армией Разрушения. Другими словами, Остров Рассвета не будет возиться с такими мелочами, пока люди, возглавляемые Ферде, выступают против Армии Разрушения.


Как только Остров Рассвета почувствует, что Ферде представляет собой большую угрозу, они могут нарушить это молчаливое соглашение.


Элиард не верил этому. «Пойдут ли они на такое?» он спросил.


Вэнс пожал плечами. «Я не могу быть уверен, но из того, как они относились к Эвелине, они действительно заботятся о своей так называемой традиции и благородной родословной. Они могут даже рассматривать это как славу, которую они должны защищать ценой своей жизни. Они пойдут на что угодно, если их традиция находится под угрозой».


Селин не верила этому. «Я так не думаю. Высших Эльфов менее трех миллионов. Как только начнется война, даже если мы пожертвуем 100 человек за одного Высшего Эльфа, мы потеряем один миллиард человек, и три миллиарда останется. Однако Высшие Эльфы могут быть под угрозой исчезновения. Плюс, их традиции действительно так важны?»


«Да, очень важны»,- прозвучал яркий голос. Это была Элин.


Она встала на стул, толкаясь о стол. Ее большие и яркие глаза были серьезными. Конечно, для других она выглядела восхитительно. Люди хотели бы ущипнуть ее розовые щеки.


Но присутствующие маги не делали этого. Все они оживились, чтобы послушать леди Фортуны.


«Любая древняя раса в Фирумане будет придавать значение традициям»,- серьезно сказала Элин. «Высшие эльфы, драконы, гномы и моя Яббы - все такие. Традиция - это драгоценный опыт, накопленный за все годы. Это знак, который ведет корабль безопасно через реку времени. Мы следуем этим традициям, чтобы жить в Фирумане дольше и лучше ... Однако, подчеркну, что традиция может быть и благословением, и проклятием. Особенно, когда она сталкивается с радикальными переменами, традиция может быть самым большим препятствием».


В конце концов, Элин была немного подавлена. Она думала о своей собственной расе.


Она предсказывала, что начнется огромная катастрофа, и поощряла своих людей двигаться на юг с самого начала. Хотя это было бесполезно. Они не хотели покидать землю, на которой жили тысячи лет. Они верили, что их сила может спасти их, но в конце концов они почти вымерли.


Глядя на всех присутствующих, Элин серьезно сказала: «С высшими эльфами трудно иметь дело, потому что они действительно сильны. У их армии магов нет равных, но с ними тоже легко бороться. Они - очень устойчивая раса; они не буду рисковать. Почитайте историю».


Здесь Элин посмотрела на Линка. «История говорит нам, что, столкнувшись с таким экзистенциальным кризисом, как у высших эльфов сейчас, они прошли бы через любую черту, чтобы спасти себя. Во время катастрофы Маны 3000 лет назад они это сделали. Тогда их действия вынудили группу бежать в темную область и стать нынешними темными эльфами. Триста лет назад, в эпоху Брайанта, высшие эльфы делали то же самое. В то время у Брайанта были амбиции расширять возможности людей. Тем не менее, он сдался в конце. Вы знаете, каков был конечный результат: он стал одним из высших эльфов».


Элин закончила, и маги в саду замолчали.


После паузы Линк высказался: «То, что прошло, уже прошло, а будущее все еще неясно. Мы должны копить силы. Самый быстрый способ стать сильнее - это Эфирный Кристалл. Мы не только должны использовать его для создания большего Эфириального оборудования для Волшебников, но мы также можем сделать их для могущественных воинов солнечного света. Чем больше у нас эфирных кристаллов, тем сильнее мы становимся. Есть возражения?»


Все присутствующие были свидетелями преимуществ Эфирных Кристаллов. В сочетании с готовностью Элин помочь, это значительно уменьшило риски. Никто не откажется от такой легкой выгоды.


"Никаких возражений", сказал Вэнс.


«Меня интересует сила Эфириалов», - сказала Аллоа, Дева Истины. «Они не только могут помочь нам стать сильнее, но и структуры Маны также необычайно интригуют. Это полезно для изучения. Таким образом, чем больше таких кристаллов, тем лучше».


Элеонора улыбнулась. «Мне жаль этих Эфириалов, но, поскольку им нравится Фируман, мы должны позволить им остаться здесь навсегда».


Наконец, Элин подняла свою маленькую руку и серьезно сказала: «Яббы хотят присоединиться к этой охоте».


Голосование закончилось.


Линк кивнул. «Очень хорошо. Нам все еще нужно усовершенствовать способ ловли Эфириалов. Он еще не готов».


Возможно, из-за влияния Линка как лорда, люди Ферде постепенно начали привыкать делать все эффективно. Как только они решат что-то, они сразу же доберутся до этого, не теряя времени.


Поскольку теперь все согласились, они сразу же перешли из сада в комнаты алхимии и чар в Башне Магов. Все работали вместе, чтобы создать сильный инструмент для ловли Эфириалов.


Пока Ферде лихорадочно наращивал свои силы, Брайант вернулся на Остров Рассвета. Оказавшись там, он поспешил в Андвар, дворец высших эльфов в центре острова, не останавливаясь.


Остров Рассвета был менее чем в 200 милях в радиусе. Со скоростью Брайанта гигантское дерево, которое поднялось в облака, появилось в его видении две минуты спустя. Это дерево было действительно огромным. Его высота превышала 600 футов, а ширина - более 180 футов. Верхушка дерева была раскинута, как гигантский зеленый зонт.


Изумрудный свет сиял между листьями и ветвями. Когда свет достигнет воздуха, он превратится в плавающие шары света. Эти легкие шарики растекаются, некоторые попадают в грязь, другие рассыпаются в еще более мелкие шарики. Они продолжали делиться, пока воздух не приобрел зеленый оттенок.


Это был уровень 19!


Даже бог не мог видеть всех тайн Мирового Древа. Дворец Высших Эльфов был под этим деревом.


У Андвара были красивые светло-фиолетовые здания. Наружные стены были покрыты серебряными волшебными прожилками. Земля была сделана из нефритовых плиток. Вдоль тропы каждые несколько шагов было лампадное дерево, мягко светящееся.


Весь город был таинственным, запутанным, мирным и безмятежным. Здесь сердце Брайанта, расстроенное от визита в Ферде, постепенно успокоилось. Он знал, что это была сила дерева.


На Острове Рассвета последняя мечта каждого пожилого эльфа - вечно оставаться на материнском древе мира.


Брайант глубоко выдохнул. Он замедлился и пошел по нефритовой дорожке. Во время прогулки он организовал свои мысли в порядок. К тому времени, когда он достиг Хиердани (в переводе с Эльфийского это означает «павильон звездного сна»), его сердце полностью успокоилось.


Он увидел королеву у входа.


Босиком она прислонилась к ламповому дереву. Бесстрашно глядя на Брайанта, она сказала: «Я чувствую беспокойство внутри тебя. Брайант, расскажи мне о Ферде».


Брайант поклонился и рассказал обо всем, что произошло.


Королева тихо слушала его. Ее брови иногда морщились, но быстро сглаживались вновь. Когда Брайант закончил, она вздохнула. «Это нехорошие новости, но это не первая катастрофа, которую мы пережили, и при этом она не будет последней. Брайант, у меня для тебя секретная миссия».


Удивленный Брайант сказал: «Да».


«Отправляйся в Темный лес на севере и убедись, что северная армия и человеческая армия сбалансированы… Ты понимаешь?»


Брайант слегка поклонился. «Да, ваше величество»


Он знал, что эта простая команда означала, что бесчисленные жизни на континенте будут потеряны. Это не будет тысячи или десятки тысяч. В конце концов, это может привести к миллионам, близко к десяткам миллионов.


Но эти жизни не были бы высшими эльфами, поэтому им было все равно.


Высшие эльфы не впервые делали что-то подобное, и не в последний раз. Все это было сделано для безопасности жителей этого острова.
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Глава 542



Глава 542. Захват эфирного принца


Снаружи Юг был полон активности, как и всегда.


Королевство Голле, в котором находился крупнейший порт на юге, стало настолько процветающим, что его называли «денежным мешком Федерации свободной торговли».


Накопление богатства, естественно, привлекло очень нежелательное внимание к королевству. Это всегда имело место в прошлом. Воры Синдиката не были застрахованы от приманки процветания королевства.


Проблема Синдиката была особенно серьезной в Королевстве Голле.


...


Королевство Голле, Порт Античный


Динь, динь ... Прозвучал звон. Торговое судно медленно вошло в порт. Когда оно приблизилось к доку, около десяти человек вышли из своих сампанов. Это были пассажиры торгового судна.


Оказавшись на земле, двое мужчин и две женщины быстро пробрались сквозь толпу. Все четверо были замаскированы под обычных путешественников. Одежда, которую они надели, была несколько изношена. У одного из мужчин были черные волосы, а у другого - темно-зеленые. Они были одеты почти одинаково, в кожаных доспехах и вооруженных стальными мечами, свисающими с талии. Одна из двух женщин была в широкополой шляпе и длинном платье, сотканном из грубой ткани. Другая женщина спрятала свое лицо за маской и была одета в явно негабаритный кожаный доспех, у которого по краям выходили пучки меха.


Группа из четырех человек шла по небольшому переулку и вскоре слилась с толпой людей, похожей на рыб в большом океане.


Через полчаса четыре человека появились перед входом в гостиницу под названием «Авантюрист» к западу от портового города. Черноволосый мужчина первым подошел к стойке. Он вручил владельцу гостиницы десять серебряных монет. «Одна большая комната для нас четверых».


«Нет проблем» Хозяин легкомысленно положил серебряные монеты в ящик и достал большой медный замок. «Третий этаж, просто следуйте указателям, и вы найдете свою комнату. Вот ваш ключ и замок. Не потеряйте их».


Черноволосый мужчина кивнул и поманил своих спутников. Остальные трое последовали за ним, когда они поднялись по лестнице.


Как только они оказались в своей комнате и дверь была надежно заперта, черноволосый мужчина окружил все место магическим барьером. Молодая женщина в кожаных доспехах глубоко вздохнула и засмеялась. «Наконец, немного свежего воздуха. На корабле было так душно».


Сказав это, она села на стул в углу и начала протирать свой длинный волшебный мушкет куском ткани из оленьей кожи.


Волшебный мушкет был бледно-голубым от наконечника до приклада, и он сиял слабым светом волшебных рун. На его стволе были установлены три тонких линзы. В середине ствола был также рунический кристалл диаметром около дюйма.


Его пользователь, очевидно, очень любил его изысканные детали, которые контрастировали с его довольно грубым дизайном. Такой волшебный предмет соответствовал статусу женщины, что можно было понять из ее роскошной одежды.


Женщина была Селин. Другими тремя в комнате были Линк, Элиард и Эвелина.


Линк тоже уселся на стул. В руке он держал темно-красный металлический шар размером с кулак. Он начал осматривать магические руны, содержащиеся внутри. Затем он сказал: «Эвелина, я надеюсь, твои раны уже зажили?»


Эвелина сняла широкополую шляпу и передала Элиарду. Затем она расстегнула плащ и повесила его на вешалку рядом. Наконец она довольно чувственно вытянула руки перед Элиардом, который не мог не уставиться на неё.


Она посмотрела на Элиарда и улыбнулась, довольная его реакцией. Затем Эвелина сказала: «Мой отец из расы драконов. Я выздоравливаю уже полмесяца. Будь я проклята, если бы мои раны не зажили к настоящему времени».


Линк начал вливать свою Силу Дракона в полый металлический шар. Со свистом разлетелось сферическое изображение бесчисленных магических рун диаметром более двадцати дюймов. Руны плавали в воздухе, мерцающие, как сложные созвездия.


Шар был эфирной ловушкой самого высокого уровня, который они создали. Его главная цель состояла в том, чтобы захватить сущность, управляющую Эфирными Воинами, Эфирных Принцев.


Эфирный принц был чрезвычайно хитрым. Даже с теми сведениями, которые предоставила Эвелина, разведчики Ферде искали его в течение полугода и могли только узнать, что Принц в настоящее время находится в Королевстве Голли.


Эфирный принц к тому же был очень могущественным. Естественно, любой Эфирный Кристалл, изготовленный с использованием Принца в качестве материала, также будет чрезвычайно мощным. Линк нуждался в таком кристалле, чтобы создать набор магического снаряжения стратегического уровня, и поэтому он лично спустился на юг вместе с остальными тремя, чтобы захватить Эфирного Принца.


Он проверил магические руны. Затем он сказал: «Я думаю, всё в порядке».


Эвелина была разочарована. «Понятно. Я слышала, что с Королевой Красных Драконов нелегко поладить. Она упряма, как Высшие Эльфы. Если она действительно согласится помочь мне очистить мою Силу Дракона, скорее всего, она наложит ограничения на неё по обычаям расы драконов. Мне любопытно. Линк, тебе удалось получить Сердце Дракона, и все же, вот ты где, далеко от Долины Драконов. Как ты это сделал?»


Линк почти закончил с настройками Эфириального Ловца. Он убрал металлический шар и подошел к Селин. Затем он занялся её новой винтовкой.


Ради этой миссии Линк внес некоторые улучшения в её винтовку. Были добавлены большое количество эфирных рун и эфирный кристалл. Выстрелы теперь могли наносить урон 11-го уровня. С её способностью к пространственному ускорению и талантом к ясновидению, от ее пуль не ускользнёт ни что.


Конечно, такая сила всегда дорого стоила. Селин должна была использовать пули Силы Дракона, специально созданные для нее Линком. Эти пули были замысловаты. Каждая содержала 1000 очков Силы Дракона. На данный момент у Селин было только 5 пуль Силы Дракона. Хотя в ее распоряжении все еще были и другие пули, все они были простоватыми, каждая с силой только 9-го уровня.


Осматривая её винтовку, Линк заметил, что Селин была особенно зациклена на этом предмете. Он догадался, что у нее на уме. Не намереваясь скрывать от нее правду, Линк сказала: «Думаю, я оказался в нужное время в нужном месте. В то время расе драконов были нужны могущественные мастера, а я случайно получил Силу Драконов. В то же время Королева Красных Драконов подумала, что сможет контролировать меня, и привела меня к Алтарю Предка».


Сказав это, Линк прекратил осматривать винтовку и начал внимательно изучать руку Селин. Тыльная сторона ее руки была мягкой и белой, но ее ладонь была слегка мозолистой, что стало результатом ее тренировки в меткости и бое на мечах. Селин не отдернула руку.


«А потом?» История Линка пробудила интерес Элиарда. Он взял еще один стул и сел на него рядом с Эвелиной.


«Мне удалось получить Сердце Дракона, и когда я принял свою форму Дракона, они надеялись на Красного Дракона, а получился Черный. Старейшины были весьма потрясены этим, потому что для них Черный Дракон – синоним вестника разрушения»,- Линк усмехнулся.


«Вестник разрушения?» Эвелина тоже засмеялась. «Это просто нелепо. Это должно было означать «вестник перемен». Думаю, это и не удивительно, потому что изменения - это именно то, чего больше всего боятся древние расы, такие как драконы».


Линк кивнул и продолжил: «Верно. Позже произошла серия событий, наиболее значительным из которых было то, как я помог расе Драконов победить Тирана Пустоты, проникшего в наше царство. Королева Красных Драконов предполагала, что я смогу вписаться в расу драконов, и поэтому она сделала меня Герцогом-драконом. Конечно, она ошибалась. В конце концов, мы расстались, из-за растущего разрыва между нашими мнениями о многих вещах. Все вы, вероятно, знали остальную часть истории. Я хотел создать армию Воинов-Драконов из людей, но она подумала, что это было богохульством против родословной королевских драконов. Она также подумала, что статус-кво, которого они так долго поддерживали, был самым безопасным путем. И что мои действия в конечном итоге приведут к гибели человечества. Мы расстались, не помирившись. Моя форма дракона была запечатана».


Селин казалась явно расстроенной из-за этого. Она скривила свои губы. «Хм, я не думаю, что Сила Дракона такая уж великая. Как она может быть такой эгоисткой?»


Линк кивнул. «Ха-ха, правда. Наше Семя Солнечного Света может быть не таким мощным, как Сила Дракона, но с точки зрения боевой мощи оно уделает даже саму Силу Дракона. Этого должно быть достаточно. Однако путь впереди нас неясен. Мы можем отправить человечество на путь к славе, или ввергнуть его в глубину отчаяния».


Его последнее заявление звучало настолько зловеще, что остальные трое не могли не задрожать, услышав его.


Путь, по которому пошла Ферде, действительно был опасен, как взбираться по отвесной скале.


Элиард внезапно усмехнулся. «Даже если мы потерпим неудачу, мы потянем Высших Эльфов вместе с нами в эту пропасть. Через несколько сотен лет наша раса сможет набрать достаточно сил, чтобы выкарабкаться из нее, а Высшие Эльфы останутся лежать в грязи».


Это правда, что человеческая раса действительно имела больший скрытый потенциал для роста по сравнению с Высшими Эльфами.


Линк рассмеялся над этим и сказал: «Хватит об этом. Давайте поговорим об Эфирном Принце. Эвелина, ты сказала, что он обладает силой 12-го уровня и особенно опытен в пространственной магии. Попытайся вспомнить, какие у него другие особенности».


Эвелина схватилась за лоб, глубоко задумавшись. Через несколько минут она покачала головой. «Я видела его только дважды. Он всегда такой скрытный. Ему также нравится прятаться в углах».


«Тогда давай поговорим о его внешности»,- сказала Селин.


«Давай посмотрим, ему нравится носить длинную серую мантию. Он также обычно носит серый капюшон. У него пара блестящих серебряных глаз. Хм, он также носит браслет, на котором вырезан набор волшебных рун, которые я даже не узнаю».


«Что?» Линк был теперь любопытным. Он сказал: «Ты все еще помнишь, как выглядят эти волшебные руны?»


«Конечно» Эвелина достала свою палочку. С помощью нескольких ударов в воздух плыли десять любопытных волшебных рун.


Селин посмотрела и покачала головой. «Я не понимаю ни одной из этих рун».


Элиард внимательно осмотрел руны. Затем он закрыл глаза, размышляя о них. Десять секунд спустя он покачал головой. «И я нет».


Элиард уже многое повидал под началом Линка. Хотя он и не был таким опытным, как Линк, он имел некоторые знания о рунах драконов, рунах времени, пространственных рунах и многих других глубоких областях мистического искусства. Но он никогда не сталкивался с такими рунами в своих исследованиях.


Все трое смотрели на Линка.


Линк уставился на руны, как будто загипнотизированный. По правде говоря, он читал представленный ему перевод игровой системы.


Плавающие в воздухе руны не имели ничего общего с магией. На самом деле это была серия слов на эфирном языке. Перевод рун гласил: «Точка 1852, мастер тайных искусств, Харомед Третий».


Как только появился перевод, игровая система представила ему новую миссию.


Миссия активирована: преследовать злоумышленника


Описание: Найдите Конфедерацию свободной торговли на юге, точно определите местонахождение Харомеда Третьего.


Награда миссии 1: Очки Омни +500


Награда миссии 2: Лунный камень


Линк с безразличием отнесся к награде в 500 очков Омни, но, увидев награду в виде Лунного камня, он сразу же принял миссию. Тем не менее, на его лице появилось недовольство, когда он перечитал имя Харомеда Третьего.


Он знал этого парня в игре. Его сила была впечатляющей, но человек был робким, как мышь. Он всегда уклонялся от опасности и никогда не оставался в одном месте слишком долго. Его склонность к маскировке делала его скользким, как угорь. Даже если Линк знал, что он в Королевстве Голл, захват Харомеда все равно будет чрезвычайно трудным предприятием.
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Глава 543



Глава 543. Огонь войны зажжён


Название «Лунный камень» звучало красиво, но единственная связь между камнем и луной была в том, что оба имели одинаковое мягкое водянистое сияние.


Если бы кусок Лунного Камня был помещен на потолок черной комнаты, он излучал бы свет, как луна. Это было бы прекрасно.


Конечно, дело было не только в красоте. На самом деле это был астральный метеорит, который мог достичь 19-го уровня. Тем не менее, он не годился для боя. Биологически он не был таким сильным - даже не таким сильным, как метеорит 11-го уровня.


Его самое выгодное применение было - для фильтрации!


В дополнение к физическим объектам, он также может фильтровать силу, души и другие полутвердые вещи.


Взять хотя бы силу.


Человек будет зависеть от его смешанной родословной, таланта, эмоций и даже окружающей среды. В их силе также будет много примесей. Взять, к примеру, Селин. Независимо от того, как ее демоническая сила была запечатана, ее Тайная Мана все еще имела бы оттенок демонической ауры.


Она была очень слаба, и обычный Маг не мог бы понять этого, но на уровне Линка, он мог чувствовать это.


Получив Лунный камень, он сможет помочь Селин отфильтровать ее силу. После многих фильтраций в ней останется только чистая тайная Мана. В свою очередь, эта сила воздействует на ее тело и еще больше подавляет родословную демонов. Это может даже полностью искоренить демоническую родословную.


Также возьмите Линка в пример.


Он обладал Безупречной Силой Дракона, но он чувствовал, что она не так чиста. Всякий раз, когда он произносит заклинания с предельной скоростью, его заклинания будут бесконтрольно колебаться. Это показало, что его сила не была чистой.


Если бы он мог отфильтровать маленькие примеси, его заклинания были бы еще более совершенными. Это было бы полезно для повышения в будущем.


И это было только одно из применений Лунного Камня. Он также может отфильтровать отвлекающие мысли, очистить сердце и многое другое. В общем, польза от камня была бесконечной!


Приняв миссию, Линк сказал: «Я не знаю некоторых из этих рун, но поскольку принц всегда носит браслет, они должны быть полезны. Если мы встретимся с ним, мы просто будем следить за изменениями браслета».


На самом деле Линк уже знал о назначении браслета, когда увидел имя Харомед.


Слово означало «Владыка Тайного Узла». Это означало, что браслет был кольцом тайного узла. Его использование состояло в том, чтобы помочь Харомеду совершать короткие телепортации.


Это было немного абстрактно. Детальный процесс состоял в том, что за одну секунду Харомед мог телепортироваться более 1,000 раз между заданными пространственными узлами практически без потерь энергии. В результате, невооруженным глазом Харомед оказывался в нескольких местах одновременно. Это было как непостижимое заклинание разделения.


Это заклинание отлично подходит для побега или создания паники во время боя. Харомед любил убегать, но это потому, что он был осторожен. Если он действительно хотел сражаться, его тактика тоже была проблематичной.


Если бы Линк пришел один и встретил этого парня, ему было бы трудно сражаться. К несчастью для Харомеда, у него было трое друзей. Что еще более важно, у Селин был талант к предсказанию, который мог сравниться с трюками Харомеда.


Каким бы хитрым он ни был, Селин будет знать, где он появится в следующий раз. Из-за этого Линк не слишком волновался о браслете.


В то время все закончили проверку своего оборудования и были готовы. «Линк, - сказал Элиард, - мы можем идти?»


Линк кивнул и повернулся к Селин. «Будь осторожна на дороге. Держи свои маленькие пушки под рукой».


Он добавил Эфирной силы в пару пушек под названием «Селин и Линк», и сделали 20 пуль 11-го уровня.


«Я знаю»,- Селин погладила два магических ствола на своей талии.


«Тогда вперед».


Как только он закончил, вспыхнул белый свет. Четверо исчезли из таверны. Мгновение спустя они снова появились на деловой авеню в южном пригороде Порта Античного.


Они шли на запад согласно карте. Примерно через 15 миль появилась ветка. Они пошли налево и достигли холма через десять миль. На холмах был небольшой городок под названием Глен-Хайтс.


По словам разведчиков, именно здесь в последний раз появился эфирный принц.


Эфирный король Харомед был очень чувствителен к пространственной магии. Чтобы не насторожить его, Линк установил место передачи где-то в 12 милях от Глен-Хайтс.


Добравшись до проспекта, они пошли на запад. По пути они столкнулись с двумя группами бандитов более низкого уровня из Синдиката. Они избегали первого и разобрались со вторым. Пройдя два часа, они увидели Глен-Хайтс.


Город был в основном построен на полпути к холму. Здания были из простых деревянных коттеджей. Издали они могли видеть людей, идущих туда и сюда. Там было на самом деле довольно оживленно. Открытая дорога вздымалась вверх по склону. Они шли в устойчивом темпе, как обычные наемники.


Эвелина была более знакома с Югом. «К югу от холмов есть большие джунгли», - представила она. «Они содержат богатые ресурсы, в то время как Глен-Хайтс построен прямо на их краю. Здесь недалеко порт. Торговцы часто покупают здесь лекарственные травы, мех и другие продукты джунглей».


«У них должно быть разнообразное население», - сказал Элиард.


Эвелина кивнула. «Действительно. Вот почему иностранцы не привлекают здесь много внимания. Логично, если бы здесь появился Харомед».


Линк усмехнулся. «Но он ведь гость из другого царства».


Разведчик сообщил, что в Глен-Хайтс живет торговец, который любит есть муравьев. Чем больше и темнее был муравей, тем больше он ему нравился. По словам его слуги, он должен был жарить муравьев для него.


Сначала разведчик не нашёл здесь ничего странного. У каждого были свои странные привычки. Однако Линк сразу понял, что это был Эфирный Воин с высоким статусом, увидев эту информацию.


В игре муравьи были деликатесом для эфирных воинов. У муравьев было несколько специальных питательных веществ, которые могли облегчить боль, вызванную тем, что они плохо подходили хозяину. Чем сильнее был Эфирный воин, тем сильнее была боль. Обычный Эфириал мог вытерпеть, но Эфириалам высокого уровня пришлось есть муравьев, чтобы избавиться от боли. Иначе это было бы более болезненно, чем смерть.


Это произошло бы в первом полугодии после того, как Эфириалы вошли в Фируман. Через полгода кто-то нашел способ облегчить боль, и, наконец, прекратил странную привычку есть черных муравьев.


Через полчаса четверка достигла Глен-Хайтс.


Линк осмотрелся. Он нашел фермера, который рубил дрова возле уединенного дома на обочине дороги. «Эй, я хочу кое-что спросить».


"Я занят ... ах, что бы вы хотели знать?" Он сразу изменил свой тон после того, как Линк бросил ему серебряную монету.


«Я слышал, что тут есть странный торговец, который любит есть черных муравьев», сказал Линк.


«О, вы говорите о господине Гудолле, верно? Почему вы ищете его?» - бесцеремонно спросил фермер.


«Посмотрите, нас четверо, мы наемники. Мы слышали, что он готов заплатить хорошую цену за муравьев, и мы нашли несколько действительно крупных». Линк покачал сумкой.


«О, ясно»,- Фермер указал на деревянное здание с остроконечной крышей в центре города. «Видите? Именно там живет мистер Гудолл. Просто идите туда».


«О, большое спасибо»,- Линк кивнул и повернулся, чтобы помахать своим спутникам.


Деревянное здание было всего в нескольких сотнях футов. Через несколько минут они были на улице.


Здание имело двор и было окружено высокими стенами. Дверь была плотно закрыта; внутри не было ни звука. Линк слушал, и выражение его лица изменилось. Он подошел к двери, положил на нее руку и приготовился открыть ее. Но как только он собирался применить силу, он что-то почувствовал и тут же выхватил руку назад.


«Тут заклинание безопасности. Уйдите в сторону». Линк ушел к переулку. Добравшись до него, он взял Селин за плечо. Используя физическую силу, он прыгнул и пересёк стену высотой десять футов.


У Элиарда и Эвелины были сильные тела, и они тоже подпрыгнули. Оказавшись во дворе, они увидели, что он был заполнен странными цветами и растениями. Был также большой горшок с кипящей жидкостью внутри. Рядом с ним была маленькая сумка. Сумка была полуоткрыта, и в ней были видны мертвые муравьи.


Линк кое-что придумал, подошел и понюхал пар от горшка. «Этот парень пытается извлечь термоядерное вещество из муравьев… Должно быть, он вышел, но скоро вернется. Давайте спрячемся во дворе!»


Двор был длиной более 60 футов и шириной 30 футов. Было также много растительности. Четверо могли использовать растения, чтобы скрыться.


Линк ждал, когда все трое спрятались. Затем он начал стирать все их следы. Наконец он тоже спрятался и стал ждать появления принца Эфирного.


Четверо терпеливо ждали. Примерно через две минуты дверь скрипнула, и кто-то оттолкнул её. Затем вошли двое молодых людей.


Один из них был в серо-белой одежде и без маски. Он выглядел примерно на 30 лет. Рядом с ним была женщина, но она хорошо себя прикрыла. Она даже покрыла свою ауру, не выпуская даже толики. Ее единственной характеристикой был ее рост. Она была на полголовы выше, чем большинство человеческих женщин.


Согласно описаниям Эвелины, слева был эфирный принц. Тогда кем была женщина справа?


Линк в замешательстве посмотрел на Эвелину, которая пряталась в другом углу. То, что он увидел, потрясло его. Эвелина качала головой и сказала: «Это не эфирный принц. Эта женщина - Высший Эльф».
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Глава 544



Глава 544. Ариэль Ньюмун


Этот человек не был Харомедом. Мало того, среди них был неизвестный Высокий Эльф.


Присутствие первого было не слишком удивительным. Как и говорила Эвелина, Харомед был не единственным эфириалом высокого уровня. Но Эфириал и Высший Эльф перед ними, казалось, работали вместе над чем-то, и Высший Эльф сознательно скрывал свою личность. Это потребовало дальнейшего изучения.


Подумав некоторое время, Линк тихо произнес Эвелине: «Готовься действовать».


Поскольку Линк и Эвелина были Легендарными мастерами их команды, они действовали как авангард. Элиард и Селин служили их опорой, оказывая помощь в любое удобное для них время.


Их цели не заметили четверых, лежащих в засаде. Они болтали, пока шли рядом.


"Посланник, вы уверены, что этот ваш метод будет более эффективным?" спросил Эфирный Воин. Он держал в руках хрустальный флакон. Он содержал светло-фиолетовую жидкость.


«Конечно. В ваших нынешних условиях нет ничего необычного. Это просто из-за несовместимости ваших душ с вашими новыми организмами. Сущность черного муравья может помочь облегчить ваши симптомы, но это только временное решение. Противоядие, экстракт пурпурного лотоса должен быть в состоянии полностью вылечить ваши симптомы»,- объяснила женщина Высший Эльф. Ее голос был хриплым. Она звучала как мужчина средних лет, чье горло было ужасно изранено. Очевидно, она или он были в маскировке.


Эфирный Воин все еще казался неуверенным. Он повертел флакон в руке. Посмотрев его содержимое со всех возможных углов, он, наконец, сказал: «Это не мне решать. Лучше подождать, пока мой мастер вернется. Однако я одобряю некоторые из ваших требований за ваше лекарство».


"Понятно. А когда вернется ваш хозяин?" спросила Высший Эльф.


«Не сегодня, это точно. Самое раннее, что он вернется завтра днем. И если я буду честен, ваши требования могут показаться ему чрезмерными. Я был бы более чем рад помочь вам, если бы это была моя воля. Но мой хозяин, вероятно, не будет любезно отвечать на ваши запросы. Он может даже выгнать вас отсюда без минутного колебания. Если это произойдет, вы, вероятно, не сможете получить от него что-либо».


Пока он говорил, Эфириал убрал пурпурную жидкость и направился к кипящему котлу посреди двора. Он опустился на колени, чтобы добавить больше дров под котёл. Затем он начал размешивать зелье внутри котла с помощью палочки для перемешивания. Пока он помешивал, Эфириал высыпал туда смесь черных муравьев, оставив женщину-эльфа в стороне.


Высший Эльф смотрела на это, глубоко задумавшись. Десять секунд спустя она открыла рот, чтобы заговорить. «Тогда сколько стабилизирующих кристаллов вы мне дадите?»


«Хах»,- Эфирный хихикнул. Он отряхнул грязь со своих рук и сказал: «Вы дадите мне рецепт приготовления этого пурпурного лотоса и метод его приготовления, и я буду давать вам 300 штук каждый месяц. Это около 22 фунтов стабилизирующих кристаллов».


«22 фунта ... Это слишком мало»,- Высший эльф не была удовлетворена этим предложением.


Эфириал покачал головой. «Это столько, сколько я могу вам дать. Если я дам вам больше, то наше дело здесь будет раскрыто, и я, конечно, буду жестоко наказан моим хозяином. Но мое наказание также повредит и вам, так как вы не сможете получить ни одного куска кристалла от меня».


Высший эльф некоторое время молчала. Наконец она кивнула. «Хорошо, я приму это. 300 стабилизирующих кристаллов в месяц. Давайте перейдем ко второму пункту в нашей повестке дня. Мы обнаружили, что вы, Эфириалы, некоторое время назад столкнулись с Ферде. С тех пор число Легендарных мастеров в Ферде стало больше. Мне бы хотелось узнать причину этого».


Когда она это сказала, на лице Эфириала произошли радикальные перемены. Его брови поднялись в гневе. Сила волнами стекала с него, испуская слабую рябь в воздухе вокруг него.


Поведение Эфириала мгновенно переключилось с вульгарных манер торговавшегося торговца на свирепость дикого зверя.


Он встал и медленно пошел к Высшему Эльфу. В его голосе звучала ненависть, когда он сказал: «Прекрати это, пока ещё можешь, или ... Просто подожди и посмотришь. Мы отомстим Ферде. Мы разнесем это место, превратим его в руины!»


Женщина Высших Эльфов снова замолчала. Она казалась равнодушной к угрозе Эфириального Воина, но больше ничего не просила. Некоторое время спустя она вынула волшебную книгу с фиолетовым покрытием и передала ее Эфириалу. «Если вы не хотите мне говорить, то это нормально. Здесь содержатся подробные инструкции по приготовлению зелья пурпурного лотоса. Возьмите её и помните, 22 фунта стабилизирующих кристаллов в месяц. Не меньше, или мы урежем наш запас фиолетовых лотосов».


«Понятно. Ты выглядишь как разумный человек»,- угрюмо ответил Эфириал. Он все еще кипел.


В этот момент они оба пришли к соглашению. Когда Высший Эльф повернулся, чтобы уйти, Линк, который прятался за травой во дворе, крикнул Эвелине: «Сейчас!»


Они одновременно вступили в бой.


Линк приказал своему мечу Ярости Короля Драконов ударить по котлу во дворе. Из него вылетел белый пространственный шар. Затем он ударил котел и раздался взрыв.


Это была модернизированная версия заклинания пространственной печати.


Прозвучал резонансный гул. Белый туман распространился во всех направлениях. В одно мгновение Эфирный Воин был окутан туманом и превращен в пространственную статую. Обездвиженный, Эфириал собирался упасть на землю, когда вдруг что-то случилось.


Когда туман потянулся к Высшему эльфу, темно-зеленый свет полился из ее тела.


Свет мгновенно окутал её тело, отогнав белый туман. Линк понял, что световой барьер не полностью блокировал её, а скорее замедлял её продвижение.


Воспользовавшись этим, Высший Эльф растворилась в самом тумане. В мгновение ока она смогла отступить на несколько футов от белого тумана. Как только она ушла от тумана, темно-зеленый свет вокруг нее немедленно рассеялся.


Когда свет погас, темно-зеленые листья появились из воздуха, кружась на высокой скорости вокруг Высшего Эльфа, как циклон. Листья рвались во все стороны, поражая все на своем пути, включая замерзшего Эфирного воина.


Высший эльф начал ужасный циклон.


Листья порезали тело Эфириала, разорвав его на куски. Теперь ничто не застраховано от ярости этой женщины. Даже ее сделки с Эфириалом было недостаточно, чтобы гарантировать безопасность Эфириала.


Вскоре циклон разорвал пространственный белый туман Линка и теперь направлялся к Линку и остальным. Он вращался с таким разрушительным импульсом, что все на его пути превратилось в пыль.


Линк пристально посмотрел на женщину-эльфа. Оказалось, что она также была легендарным мастером с несносным характером. Она выглядела спокойной все дорогу, но в момент, когда они вызвали её гнев, теперь она угрожала поглотить весь мир, как бушующий поток.


Несмотря на свою свирепость, сила листового циклона была только на уровне 10. Он смог пробиться сквозь белый туман только потому, что Линк не использовал всю свою силу против нее.


Линк совсем не чувствовал угрозы от такой атаки.


Под действием его силы воли полоса пространственных рун окружила циклон из листьев. Руны тогда сформировали толстый пространственный барьер вокруг него. С громом циклон был скован внутри барьера.


Бах! Бах! Бах! Темно-зеленые листья циклона бились о рунический барьер. Мгновение спустя циклон исчез в темно-зеленом тумане.


Темно-зеленые листья были разорваны на куски в результате повторных столкновений с барьером. Вскоре листья снова растворились в чистой силе природы. Темно-зеленый туман внутри барьера был настолько густым, что никто не мог видеть, что происходит внутри.


Это продолжалось полсекунды. Внезапно Линк почувствовал разрыв в темно-зеленом вихре, как будто чего-то не хватало.


Ощущение было похоже на то, что ты не шагнул во время ходьбы, как будто земля исчезла у тебя испод ног. Во многом таким же образом его пространственный барьер ощущался так, как будто он потерял свою поддержку изнутри.


Мысль всплыла в его голове: Она сбежала.


Темно-зеленый туман за барьером начал стихать, как только в его голове появилась мысль. Через две секунды туман полностью исчез, обнажив двор, разоренный от такой силы природы. Трава и цветы были полностью разорваны. Все, что осталось во дворе, - это глубокие ямы и впадины в тщательно разрыхленной почве.


Линк развеял пространственный барьер. Селин и остальные вышли из своих укрытий. Они с удивлением смотрели на землю перед ними, которая все еще кипела от ауры Силы Природы.


Все произошло так быстро, что даже Эвелина не смогла присоединиться к бою. В мгновение ока все закончилось.


«Эви, ты ее знаешь?» Элиард посмотрел на Эвелину. Никто из них не ожидал такой свирепой силы от женщины-эльфа, даже Линк. В конце концов ей удалось сбежать от них.


Эвелина все еще была ошеломлена сценой перед ней. Услышав речь Элиарда, её тело слегка дрогнуло. Она нахмурилась. "Конечно, знаю".


Она посмотрела на Линка и сказала: «Ты помнишь, когда я сказал, что у Высших Эльфов теперь есть пять новых Легендарных мастеров?»


«Конечно. Включая тебя, получается пять. Мы уже видели трех других, которые назывались Элован, Соня и Милос».


Эвелина вздохнула. «Это был последний Легендарный мастер Высших Эльфов. Ее зовут Ариэль Ньюмун. Она первой достигла 10-го уровня. Она моложе меня на три года, но она смогла достичь Легендарного уровня за полмесяца раньше, чем я. Элован и все остальные были гениями Высших Эльфов, но я не слишком беспокоюсь о них, так как знаю, в чем их слабости. Ариэль, однако, это отдельная история. Честно говоря, я не думаю, что смогу победить её сама».


Ариэль?


Линк прищурился, явно обеспокоенный этим.


Высший эльф, известный как Ариэль, появился в середине и на более поздних стадиях игры. Она также была принцессой Высших Эльфов. Ее кровь Высших Эльфов была такой же чистой, как и у Милды. Разница лишь в том, что она была моложе Милды на пять лет.


В игре, когда она впервые появилась, Ариэль была лишь капитаном аванпоста Высших Эльфов. Получив несколько повышений в течение трех лет, она, наконец, стала генералом всей армии Высших Эльфов, уступая только Милде.


Ариэль был главной миссией на более поздних этапах игры. У нее было много взаимодействий с игроками во время ее миссии. Ее также часто изображали в эпизодах битвы.


Каждый раз она спокойно вступала в бой и выходила победителем без единого пятна крови или грязи на ней. Она также не была запрограммирована на создание таких фраз, как «Я устала, давайте немного отдохнем».


С другой стороны, хотя маршал Милда из магической армии Высших Эльфов имела блестящий список военных достижений, она всегда выходила из строя после каждого сражения.


Несколько игроков, у которых было слишком много свободного времени, сравнивали сражения каждого известного Мага с последующей оценкой их соответствующих уровней силы и боевых умений.


В конце концов они пришли к выводу, что Элиард, полуэльф и Ариэль заняли первое место с точки зрения боевого мастерства. Тем не менее, Элиард был высокопоставленным магом, который привлек внимание противников с равной репутацией. В результате его достижения были гораздо более впечатляющими. Что касается Милды, ее боевая сила была только половиной от силы Ариэль.


Проще говоря, эта принцесса Высших Эльфов была гением среди гениев в боевом искусстве!


Ариэль даже удалось заставить Эвелину потерять самообладание в результате их ежедневного общения на острове Рассвета.


Голова Линка слегка пульсировала. Он спросил: «Она, вероятно, уже вернулась на остров Рассвета. Эвелина, как ты думаешь, она откажется от сделки с Эфириалами?»


Эвелина покачала головой. «Это маловероятно. Она не отступит. Она всегда получает то, что хочет, как будто госпожа Удача все время приглядывает за ней».


Головная боль Линка усилилась. Им еще не удалось найти Принца Эфириала, и теперь им пришлось иметь дело с таким неприятным человеком.


Шлепнув себя по лбу, он наконец успокоился. «Полагаю, нет смысла плакать из-за пролитого молока. Харомед, принц Эфириала, вернется завтра днем. Нам просто нужно подождать его здесь».

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Nisxozhdenie-Boga-Magii/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 545



Глава 545. Большая швейная игла


Глен Хайтс


День прошел быстро. На следующее утро жители Глен-Хайтс проснулись как обычно. Они растопили печь, чтобы приготовить завтрак. Вскоре клубы дыма смешались с белым туманом горного воздуха.


Гав, гав! Собаки лаяли у входа в город, что означало, что снова пришли незнакомцы. Но лай быстро угас, что означало, что незнакомцы не были опасны. На поверхности не было ничего ненормального.


Казалось, всё именно так.


У входа повозка с волами везла семь или восемь иностранцев в Глен-Хайтс. Там были и мужчины, и женщины с потертой одеждой и усталыми лицами. У них также было простое металлическое оружие.


Такие группы были чрезвычайно распространены в Глен-Хайтс. Они были наемниками, которые хотели изменить свою жизнь. Они ходили в южные джунгли, чтобы попытать счастья в сборе ценных вещей, таких как редкие и красивые птицы, ценные травы, меха и многое другое.


В среднем 30 из каждых 100 наемников погибали в джунглях. Из других 70, около 60 заработают лишь на собственное выживание. Оставшиеся немногие заработали бы намного больше. Был бы даже один счастливчик, который мог бы разбогатеть.


Эти наемники были плохо одеты. Люди и собаки привыкли к таким людям, как они, и даже не обращали внимания.


После входа в Глен-Хайтс наемники сошли с повозки. Обычно они оставались где-нибудь в деревне, чтобы отдохнуть, поесть и войти в лес.


В этой группе была женщина; ей было около 30 лет. Ее черты лица были просты, ее тело было толстым, а ее жирные длинные волосы были небрежно уложены на ее голове. Она держала два топора и носила рваные кожаные доспехи. Она шутила с наемниками, из ее уст текли вульгарные слова.


Женщина шла с наемниками по дороге. Проходя мимо небольшого здания, она небрежно оглянулась и продолжила идти.


Все выглядело нормальным.


У небольшого здания, мимо которого они проходили, был большой двор. Это было то место, где прятался Эфирный принц Харомед. Группа Линка наблюдала за наемниками во дворе.


«Это третья группа наемников за это утро», - прошептал Линк. «Эвелина, ты думаешь, эта женщина похожа на Ариэль?»


Эвелина покачала головой, не задумываясь. «Ни за что. Ариэль - благородная эльфийская принцесса. Она никогда не позволит себе выглядеть такой уродливой. Посмотри на ее волосы. Это отвратительно, как кусок какашки».


Селин тоже покачала головой. «Я тоже так не думаю. Она, вероятно, обычный наемник».


«Мы должны проверить её?» спросил Элиард.


Как только он закончил, Эвелина указала на наемницу и произнесла: «Иди!»


Галька размером с большой палец подлетела с земли и свистела к затылку женщины. Она была так быстра, как молния. Если женщину ударить, ее голова взорвется, и она умрет.


Через полсекунды галька пересекла 1000 футов и оказалась у головы наемницы, но та все еще не реагировала. Она шутила рядом с мужчиной и даже потянулась ударить его. Мужчина засмеялся и отпрыгнул в сторону.


В последний момент Эвелина остановила камешек. К тому моменту он почти коснулся волос женщины. Оставшись без силы, галька упала на землю. Услышав звук, женщина наконец-то что-то поняла. Она обернулась в замешательстве. Видя, что все в порядке, она поспешила догнать своих друзей.


«Обычный человек», - сказала Эвелина.


В течение всего этого процесса Линк также не видел никаких признаков притворства. Женщина вела себя естественно. Она была просто наемницей из низшего класса.


«Действительно»,- Линк ответил с некоторым запозданием. Он не подозревал эту женщину. Он просто чувствовал, что что-то не так, но он не мог точно определить что именно.


Подумав еще немного, он мог только сказать: «Хорошо, можем прекратить искать. Скорее всего, Ариэль уже добралась сюда. Мы просто не можем найти ее прямо сейчас… Не нужно искать её. Давайте просто будем готовы».


Ариэль был на уровне 10, а Линк был на уровне 11. Он имел верх с точки зрения силы. В сочетании с помощью Эвелины, если бы они были достаточно подготовлены, Ариэль не смогла бы ничего изменить, даже если бы она попыталась.


Четверо вернулись в деревянное здание.


В этом здании был очень широкий подвал с портальной печатью на большие расстояния. Линк полагал, что Харомед, скорее всего, выйдет из него.


Раньше они хотели удержать Харомеда от побега, поэтому им нужно было только защититься от его атаки. Теперь они также должны были защищаться от скрытых атак Ариэль со стороны. Таким образом, им также пришлось добавить мощное внешнее защитное заклинание.


Они сразу же приступили к работе.


Три Мага работали вместе и быстро прогрессировали. В течение двух часов они добавили прочную пространственную защитную печать снаружи за портальной печатью.


Как только эта печать начнет работать, она сможет блокировать все атаки заклинаний уровня 12. С этой страховкой им не нужно беспокоиться об Ариэль. Несмотря на это, беспокойство Линка все еще не уменьшилось. На этот раз он не выразил это, но он насторожился.


После того, как печать была завершена, все стали свободными. Они отдыхали одни в здании, пополняя свою энергию. Примерно через три часа глаза Линка открылись.


"Готовьтесь! Он идет!" Он чувствовал, как вибрирует пространство в подвале. Земля тоже дрожала, с мягкими скрипами. Это был признак дальнего действия пространственной печати.


Все были в шоке.


«Эвелина, активируй пространственную тюремную печать, когда он появится».


"Поняла".


«Элиард, займи хорошую позицию. Если что-нибудь случится, активируй этот рунный камень для энергетического потока и убей его!»


Эта руна заняла много работы и ресурсов. Это был продукт многих волшебников Ферде, работающих вместе. Это может активировать энергетический поток 13-го уровня в чрезвычайных ситуациях.


"Я всё понимаю". Элиард взял рунный камень и встал в заранее определенном месте.


«Селин, стой здесь. Когда волшебная печать активирована, вокруг тебя появится сильный щит. Волшебные волны, которые появляются после этого, могут нарушить твое зрение, но ты должна держаться крепко. Подожди, пока щит стабилизируется, прежде чем стрелять в эфирного принца!»


"Не волнуйся. Оставь это мне!" Выражение лица Селин было серьезным. Схватив большую пушку, она стояла на своем месте. Линк специально изменил пространство здесь. Она могла видеть других, но другие не могли ее видеть. Это было самое безопасное место во всем здании.


Все они практиковали это много раз прежде, и теперь они заняли позицию за полсекунды.


Пространственные волны в подвале крепчали. Линк ничего не делал, чтобы не предупредить Харомеда. Как только появился этот человек, Линк совершит смертельную атаку на его физическое тело!


Линк также достал эфирное оружие.


Ничего неожиданного не произошло до сих пор. Через две секунды над волшебной печатью в подвале появилась вспышка серебристо-белого света. Он расширился до пяти футов в ширину, превратившись в дверь.


Они могли видеть пейзаж с другой стороны через дверь. Казалось, большой черный замок. Линк был шокирован этим; он узнал его. Это было укрытие Призрачного Морфея - Дворец Тьмы.


Человек вышел из двери.


Этот парень был одет в серую мантию и капюшон. Все его тело было скрыто под одеждой. Как только он появился, Эвелина произнесла Линку: «Это он».


Это был Харомед, эфирный принц.


В тот момент, когда он вышел, сообщение промелькнуло в видении Линка. Он завершил миссию по поиску эфирного принца и получил Лунный камень.


В это же время появилась еще одна миссия. Он бросил взгляд и увидел, что она диктовала ему убить эфирного принца. Он сразу принял её.


В это время Эвелина действовала без колебаний. Её Сила Дракона ворвалась в волшебную печать. Бесчисленные магические руны покрыли ее ногу, распространяясь. В течение одной сотой секунды все пространство было заполнено рунами.


Они были как якоря, которые прибивали пространство вниз. Под воздействием заклинания дверь позади Принца вспыхнула и потухла, как свеча на ветру. Это оставило Харомеда в смертельной ловушке, которую группа Линка приготовила для него.


В то же время заработал пространственный барьер 12-го уровня толщиной более трех футов. Он заблокировал все, что произошло внутри этого здания.


До этого момента все шло гладко по плану. Но почему-то волнения в сердце Линка усилились. Это практически мешало ему нормально читать заклинания. В этой ситуации он не мог атаковать принца Эфириала, поэтому пошел к Селине за защитой.


Почти одновременно он увидел темно-зеленый деревянный меч, постепенно появляющийся в воздухе позади Селин. Он был так скрытен и тонок, это было похоже на теневого охотника, скрытого в море космоса.


Внешний вид меча был уникальным. Его тело было темно-зеленым и таким тонким, как большая швейная игла. Если его выбросить на улицу, люди подумают, что это тонкий ржавый жезл.


Видя это, сердце Линка подпрыгнуло. О нет, это Мировой Колосажатель!
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Глава 546



Глава 546. Это просто невозможно


Мировой Колосажатель был вершиной магического мастерства Высших Эльфов. Он был сделан из древнейших ветвей Мирового Древа.


Этот меч имел две особенности, которые бросали вызов обычному ходу вещей. Во-первых, он мог проникнуть сквозь все, что существовало в Фирумане. Будь то эфирное или физическое, он может проникнуть сквозь что угодно. Даже космос не был защищен от него. Он сможет убить любого, кого вы захотите убить, если получите достаточно силы легендарного уровня.


Были исторические свидетельства о том, что Высшие Эльфы зарядили Мировой Колосажатель всей своей силой, чтобы нанести удар своим врагам в 50 милях.


Во-вторых, меч был невероятно быстрым.


Из-за своей невообразимой скорости его обычно использовали в засадах. Достаточно грамотный обладатель меча сможет поразить жизненно важные точки своей жертвы, прежде чем та даже осознает, что произошло.


Поэт Высших Эльфов однажды написал стихотворение, восхваляющее меч: «Быстрее времени, это было божественное воздаяние Бога Света, вестник конца дней!»


На самом деле, этот меч также был известен как оружие стратегического уровня, выкованное Высшими Эльфами, национальное достояние острова Рассвета. Он редко приносил какую-либо пользу, и все же Линк никогда не думал, что он увидит его так скоро в руках Ариэль.


Целью меча была Селин. Если бы Линк не стоял рядом с ней, Селин наверняка была бы мертва!


Линк понял, к чему стремился его противник. Если что-то случится с Селин, Линк потеряет самообладание. Воспользовавшись этим, Эфирный принц Харомед сможет перевернуть игру. В этот момент отряд Линка будет уничтожен.


Теперь он кипел от гнева, но все же его разум не поддавался. Наоборот, чрезвычайное спокойствие очистило его разум. Его разум теперь работал в два раза быстрее. Теперь он вошел в свое Предельное состояние.


На его глазах мир вокруг него настолько замедлился, что казалось, что все полностью остановилось.


При этих обстоятельствах усилилась сила дракона Линка. За одну тысячную секунды он потратил 1000 очков Силы Дракона. Часть этой Силы Дракона использовалась для поддержания текущей скорости мышления Линка, в то время как другая часть использовалась для восстановления урона, который распространялся по его телу, пока он находился в своем Предельном состоянии.


Единственной вещью, которая все еще двигалась в этом положении, был Мировой Колосажатель, рвущийся в воздухе, как швейная игла.


В одно мгновение меч приблизился к спине Селин. Он был просто слишком быстрым. Селин поняла, что что-то не так. Она дернулась, инстинктивно пытаясь увернуться от смертельного удара сзади, но скорость Селин была ничем по сравнению с Мировым Колосажателем.


Затем она увидела Линка и остановилась, игнорируя угрозу позади нее. Она повернулась и выстрелила из своей волшебной винтовки в Харомеда, Эфириального Принца.


Взрыв! Полоса красного света простиралась от ствола винтовки к голове эфирного принца.


В то же время Линк вытащил меч Ярости Короля Драконов. Звук ветра и молнии вырвался из него. Когда Драконья Сила вспыхнула от его клинка, Линк покачал мечом по дуге в Мировом Колосажателе.


Владелец Мирового Колосажателя, казалось, не знал о текущем состоянии меча, поскольку он давил вперед, не уклоняясь и не парируя атаку Линка.


Мгновение спустя раздался оглушительный лязг. Меч Линка столкнулся с Мировым Колосажателем, спровоцировав взрыв энергии.


Хотя меч Ярости Короля Драконов не стоял на равных с Мировым Колосажателем с точки зрения качества, он не сталкивался в лоб с Мировым Колосажателем и смог выйти сравнительно невредимым. С другой стороны, обладатель Мирового Колосажателя был не так силен, как Линк. При таких обстоятельствах результат оказался патовым.


Когда два меча отскочили друг от друга, пуля из магической винтовки Селин пролетела по воздуху на девять футов. Она была еще в девяти футах от эфирного принца.


Линк сумел сравниться с невероятной скоростью Мирового Колосажателя в тот момент.


Когда произошел взрыв энергии, Линк нежно прижал руку к спине Селин. Позади Селин появился пространственный барьер, защищающий ее от ударной волны.


Его атаке помешал Линк, и Мировой Колосажатель немедленно отступил, как будто пытаясь восстановить свой импульс и нанести второй удар.


Я не упущу тебя! Сосредоточив свою волю на мече Ярости Короля Драконов, Линк нанес удар. На лезвии появились десятки рун, и меч Ярости Короля Драконов преследовал Мирового Колосажателя.


Линк активировал четыре шара отчаяния, которые появились в воздухе на расстоянии 50 футов друг от друга. Проникнув в магические сферы и вылетев из них, меч Ярости Короля Драконов наконец-то появился примерно в 100 футах от Линка.


В этот момент Линк почувствовал, что Мировой Колосажатель перестал двигаться.


Он быстро оценил позицию своего противника и направил свой меч в направлении, где враг, скорее всего, появится в следующую секунду.


Через мгновение Линк почувствовал, что меч что-то пронзил. Судя по его воздействию, меч, вероятно, ударил по плоти. Но удивление продлилось лишь мгновение. Линк почувствовал, как меч слегка сдвинулся, и сопротивление кончику меча исчезло.


Линк убрал свой меч обратно. Он увидел свежие пятна крови на кончике меча. Еще одним толчком своей силы он активировал простую руку мага. Кровавое пятно всплыло от лезвия, а затем Линк убрал его в своей пространственной подвеске.


В области Тайной Магии кровь якобы была сосудом души. Даже через каплю крови Тайные Волшебники могли легко разыскать его владельца.


Линк был не слишком знаком с этой ветвью магии. Однако Элеонора, Эвелина, Вэнс, Элин и другие достигли многого в этой области. Отслеживание врага по капле крови не должно составить проблем.


Когда Линк закончил, он немедленно вышел из своего Предельного состояния. Хотя он пробыл там всего пять тысячных секунды, он уже потратил 5,000 очков Силы Дракона. Неописуемая боль теперь охватила его голову. Он также стал неспособным наложить какие-либо заклинания в течение короткого периода времени.


Мир вокруг него теперь вернулся к нормальной скорости.


Некоторое время спустя пуля Селин достигла головы Харомеда.


Харомед только что вышел из пространственной двери. Прежде чем он успел среагировать, Харомед был мгновенно окружен своими агрессорами. Он запаниковал и инстинктивно активировал свою козырную карту: Поликлон.


Поликлон.


Эфирные заклинания 12-го уровня


Описание: Обладая сродством к пространственной магии, Эфириал способен легко прочувствовать свой путь через пространственные узлы. Через эти узлы Эфириалы могут обойти ограничения большинства пространственных заклинаний.


(Примечание: секретное искусство использования этих пространственных узлов трудно освоить. Даже Эфирный Принц не обладает полным мастерством.)


Внезапно браслет на запястье эфирного принца вспыхнул. В одно мгновение его тело было разделено на три части. Три клона были на расстоянии десяти футов друг от друга и были идентичны друг другу. В тот момент у всех поразило то, что пуля Селин безвредно прошла сквозь лоб Эфириала.


Увидев это, Элиард активировал свой собственный козырь, не задумываясь. Рунический камень в его руке ярко засиял, когда он начал вливать в него свою силу.


Ярко-красная полоса света вспыхнула в направлении одного из клонов Эфириального Принца.


Прежде чем начать атаку, Элиард заранее отрегулировал полосу света, чтобы она поразила двух других клонов.


Атака уровня 13 была силой, с которой нужно считаться. Рябь распространилась от того места, где прошел луч света. Рябь была вызвана окружающим воздухом, который был нагрет, хотя некоторые из них были также вызваны небольшими пространственными турбулентностями в траектории атаки.


Как только сила Пространственного Мага достигает определенной стадии, любая из его или ее атак может заметно повлиять на целостность самой окружающей пространственной ткани.


Когда этот луч света вырвался наружу, Элиард уже подумал о последующей атаке. «Если моя атака проходит через первых двух клонов, это означает, что последний должен быть реальным телом Эфириала. Селин просто нужно будет выстрелить ещё раз, и Эфирный принц будет мертв».


Луч света послужил своей цели. Он прошел прямо через первых двух клонов, которые на мгновение замерцали, а затем исчезли. В комнате остался только один эфирный клон.


Селин не разочаровала Элиарда. Она увидела последнего эфирного клона и выстрелила в него.


С тех пор, как она получила свою волшебную винтовку, Селин каждый день усердно тренировалась, особенно во время войны в лесу Гирвент. Она потратила тысячи пуль во время обучения. На данный момент сосредоточенность и точность Селин не имеют себе равных.


Она осталась равнодушной после первого неудачного выстрела. Когда атака Элиарда изолировала последний клон Эфириала, она нажала на курок.


Когда луч света направился прямо к нему, Харомед начал паниковать. Увидев ствол Селин, направленный прямо на его реальное тело, он инстинктивно активировал свою технику Поликлона ещё раз.


В этот момент его тело снова раскололось на еще три клона.


Он думал о побеге к выходу из погреба, но пространство вокруг него было покрыто печатями. Он все еще мог использовать свою технику Поликлона, но его сила была ограничена.


В его нынешних обстоятельствах Эфирный Принц не смог найти ни одного пространственного узла вокруг него, который мог бы облегчить его побег. Он мог только вызвать больше клонов, чтобы избежать нападений своих агрессоров.


Именно тогда, вместо того, чтобы сбежать, Харомед решил отбиваться.


Но тут случилась трагедия!


Как только появился один из его клонов, и его настоящее тело пыталось протиснуться через пространственный узел, у него внезапно возникло чувство крайней опасности. В чем дело? В чем дело?!


Его тело внезапно затряслось, когда он появился в другом углу. Он опустил глаза и увидел, что в его груди была огромная кровавая дыра. Он обернулся и увидел, что ствол волшебной винтовки Селин все еще светится.


«В меня попали? Как она узнала, где мое настоящее тело? Как это возможно?»


За секунду он произвел 1000 своих клонов, каждый из которых был реалистичным. Он не понимал, как женщина могла раскрыть его уловку.


Это просто невозможно.
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Глава 547



Глава 547. Приглашение на бой


В груди эфирного принца была дыра размером с таз. Его тело было едва не разделено на две части. С такой травмой он все еще был жив и даже в сознании.


Это было так, потому что тело не принадлежало ему. Пока голова не повреждена, он все еще мог сбежать.


В отличие от обычных эфириалов, душа принца Харомеда была необычайно сильна. Видя, что он был в безнадежном состоянии, его глаза засияли серебряным светом, и он взревел. «Ах!»


Бум! Его браслет рассеялся во вспышке света. Белый свет проник в голову Харомеда. После этого воздух вокруг него зарябил. Луч проник в него, и его глаза потускнели. Его тело упало на землю с глухим стуком, теряя всякое присутствие силы.


На этот раз Харомед рискнул всем, чтобы сбежать. Весь процесс пролетел в мгновение ока. Четверо не успели ничего понять.


Линк мог бы остановить Харомеда, но он только что вышел из состояния чрезвычайного колдовства. Его разум не полностью восстановился и все еще был заторможен. К тому времени, когда он пришёл в себя, Харомед уже исчез.


Линк покачал своей всё ещё ноющей головой и прыгнул в волшебную печать. Он использовал заклинание пространственного обнаружения.


Белый свет появился и закружился в воздухе. Примерно через три секунды на свету появилась мелкая рябь. Они образовали туннель размером с руку и силой прорвали пространственное заключение Эвелины, простираясь наружу.


Нет, Харомед не должен быть в состоянии вырваться на свободу. Тем не менее, Мировой Колосажатель пробил брешь в печати. Харомед использовал его, чтобы сбежать.


Помимо пространственного туннеля, Линк также уловил слабую ауру в воздухе. Это было что-то вроде благовоний с Земли. Запах был очень слаб, но дарил головокружение. Он так же влиял на эмоции.


Линк был хорошо знаком с этим запахом. Он появлялся, когда чья-то душа разбилась вдребезги. Другими словами, это была «кровь» души.


«Харомед вырвался из печати, но пострадал», - сразу сказал Линк. «Он не мог уйти далеко. Пойдем».


Используя следы, обнаруженные при пространственном обнаружении, Линк бросился со двора. Трое других выбежали из своих укрытий, следуя за Линком.


Линк поднял руку по пути. Свет заклинания обнаружения обернулся вокруг его пальца. Он проверил волны на пути и последовал за Харомедом.


Вскоре четверо покинули Глен-Хайтс и вошли в густые джунгли на западе.


Здесь росло множество деревьев, которые достигали неба. Их верхушки практически перекрывали солнце. Несмотря на то, что это был день, в джунглях было темно. Растения, которым нравилась тень, такие как кусты и лозы, занимали почти все пространство под деревьями.


Войдя сюда, они резко замедлились, особенно Линк. Благодаря Силе Дракона его тело в основном восстановилось, но он все еще был очень осторожен.


«Будьте рядом», - пробормотал он. «Я чувствую, что Ариэль не ушла. Она все еще ищет шанс».


Он все еще чувствовал себя неловко, как будто кто-то смотрел на него. Немногие в Фирумане могли оказать такое давление на Линка. На данный момент Ариэль была единственной.


Как и они, Ариэль еще не сдалась.


От этого гения Высших Эльфов было действительно трудно избавиться.


Эвелина занервничала. «Линк, ты должен быть осторожен», - тихо предупредила она. «За всю свою жизнь она ни разу не проиграла, и на этот раз она даже достала Мировой Колосажатель. Она наводит ужас».


Селин не была счастлива по этому поводу. Посмотрев на Эвелину, она сказала: «Я думаю, ты просто напугалась. Она сражалась с Линком и была ранена».


Эвелин покачала головой. «Это была просто царапина для неё. И Линк тоже пострадал».


Она видела более ясно, чем Селин, и не была знакома с Линком. У нее не было абсолютного доверия к нему, которое было у Селин.


Элиард тоже волновался. Он повернулся к Линку и нахмурил брови, жестикулируя руками. «Ты уверен?»


Линк ответил: «Самый худший сценарий — мы просто упустим Харомеда».


Это утешило Элиарда. Посмеиваясь, он спросил: «Чего бояться? Если эта Ариэль действительно такая сильная, почему она просто не выйдет и не сразится? Я думаю, что она боится нас, ха».


Линк немного подумал и сказал: «Пошли. Эта битва решится в одно мгновение. Хватит нести чушь».


Поэтому группа замолкла и продолжила следовать за Линком в лес. Они шли так больше часа. Они прошли около пяти миль и достигли глубины леса.


Здесь бровь Линка дернулась. «Пространственная отметка исчезла».


С этим он присел на корточки, чтобы тщательно всё проверить. Земля была покрыта гниющими ветвями и листьями. Вокруг ползали насекомые. Все выглядело нормально.


Через несколько минут Линк обнаружил след размером с кулак на корнях дерева.


Эвелина подошла посмотреть. «Это отпечаток лапы Голубого мангуста, но он выглядит странно. По идее, Голубой мангуст очень проворен. Судя по отпечатку, он взрослый, так почему же он оставил такой неустойчивый отпечаток лапы?»


«Может быть, потому что он не привык к своему телу», - сказал Элиард.


Линк кивнул и сказал: «Этот Голубой Мангуст захвачен Эфириалом. Так его будет легче найти».


Эвелина произнесла заклинание отслеживания зверя. Красно-зеленый свет вырвался из ее палочки. Он обвел отпечаток лапы, а затем улетел. Группа следовала за ним.


Через дюжину миль свет внезапно остановился на месте. Он облетел место и затем исчез.


Эвелина была в шоке. «Его аура полностью исчезла».


Раненая душа Эфириала использовала свою собственную силу, чтобы насильно завладеть мангустом в густом лесу. Все подсказки по пути указывали на то, что он не мог контролировать мангуста, оставляя после себя много следов. Но теперь тело, казалось, испарилось.


Был только один вывод.


«Кто-то могущественный перехватил его», - сказал Элиард. «Может быть, это Ариэль?»


Селин уже держала оружие наготове. «Я чувствую, что будет очень опасно, если мы продолжим преследовать… Линк, что мы будем делать?»


Линк не ответил. Он обошел место, где исчез мангуст, и все обыскал, применяя различные заклинания обнаружения. Три минуты спустя он обнаружил крошечную отметку в лозе, которая простиралась от дерева.


Судя по размерам, это была женщина. Линк посмотрел на Эвелину. «Как Ариэль в ближнем бою?»


В игре Ариэль не показывал ни одного из этих навыков, поэтому Линк не обращал внимания. Но после борьбы с ней через пространство, он понял, что она была не такой простой.


Эвелина покачала головой. «Я не уверена, но год назад я думаю, что она специально пошла учиться у странствующего мастера по имени «Мечник Зелёного листа». Он, очевидно, великолепен в фехтовании. Позже я несколько раз видела её практику. Она многое умеет».


Элиард нашел это странным. «Волшебник, практикующий фехтование? Это странно. Я слышал, что эльфийская магия природы не подходит для боевых искусств».


На этом моменте у Элиарда появилась идея. Его сила солнечного света была подходящей для боевых искусств. Он должен найти время, чтобы научиться фехтованию.


Эвелина кивнула. «В самом деле, именно поэтому я смущена, зачем она это сделала. Тем не менее, Природная магия имеет большое преимущество в управлении растениями. Здесь не так много подсказок. Вполне возможно, что Ариэль сделала это».


Линк так не думал. Если маг действительно хотел изучать боевые искусства, было так много уловок, которые они могли использовать. Для мага всё ограничивалось его фантазией. Нет ничего невозможного.


Он уже знал, что Ариэль - эксперт по боевым искусствам, и будет относиться к ней соответственно.


Думая об этом, он сказал: «Пойдем. Она оставила некоторые следы. Она использовала эту лозу, чтобы перевернуться и упала на ветку в 60 футах… Смотри, там ее след. Затем она использовала другую лозу, чтобы уйти. Вот почему там никаких следов на земле. Что касается мангуста, она, должно быть, взяла его».


Четверо были высшими представителями Ферде. Было бы неловко, если бы их план был разрушен одним человеком. Ариэль не хотела сдаваться, но Линк был таким же.


Только те, кто обладает такой личностью, могут продолжать двигаться вперед по бурному пути силы и делать шокирующие достижения.


Селин и Элиард не возражали. Эвелина тоже ничего не могла сделать. Она не смела покинуть лес в одиночестве, поэтому ей пришлось плыть по течению.


Четверо продолжали преследовать. Примерно через полчаса перед ними появилась скала с клубами белого дыма. Она была несколько сотен футов в высоту.


Обычная женщина Высший Эльф тихо стояла на краю. Ее черты не выделялись, но ее аура была неописуемой, особенно ее темно-фиолетовые глаза. Когда она смотрела на них, все, включая Линка, чувствовали непередаваемое давление.


Прямо сейчас у нее на руках был синий мангуст размером с кошку.


Она увидела Линка издалека и тонко улыбнулась. «Я знала, что ты придешь. Этот котяра хорош, но его жизнь в моих руках. Я могу уничтожить его в любой момент».


Линк поднял руку, останавливая группу. Он тоже остановился на расстоянии. «Каковы твои условия?»


«Мы сразимся на этом утесе. Один на один. Победитель заберёт эту кошку. Что касается проигравшего, выживет он или нет — зависит от навыков. Что думаешь?» Слова Ариэль были шокирующими.
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Глава 548



Глава 548. В этом мире только одно правило


Ариэль была первой, кто оказался на вершине утеса. Это была ее территория. Даже если она не поставила ловушки вокруг этого места, она знала географию утеса, как свои пять пальцев.


И теперь она угрожала жизни эфирного принца. У Линка, естественно, были свои сомнения по поводу дуэли с ней, и поражение было почти неизбежным, если бы он поколебался хотя бы на секунду в бою.


Ариэль явно владела преимуществом.


Элиард пробормотал: «Линк, она что-то замышляет. Ты не можешь согласиться с этим!»


Селин добавила: «Это опасно».


Эвелина вышла вперед и сказала Ариэль: «Винни, неужели это действительно так необходимо? Мы хотим только самого эфирного принца».


Ариэль безрадостно засмеялась и покачала головой. «Эви, ты просто не понимаешь».


Она ничего не сказала о том, что Эвелина - предатель их расы. Затем она повернулась к Линку. «Как я понимаю, большинство магов в настоящее время не совсем понимают истинную сущность магии. Эти люди - просто марионетки, чьи струны все еще натянуты призраками истории. Они продолжают идти по пути, который проложили их предшественники. И они никогда не осмеливаются отклониться с этого пути. Эти люди не годятся, чтобы называться волшебниками».


Линк стоял неподвижно. Он не сказал ни слова. Когда Ариэль говорила с ним, он спокойно осматривал утёс. Он не мог найти ловушек. Ариэль, должно быть, просто хотела поединка один на один.


Ариэль не возражала против того, чтобы он оглядел утес. Она продолжила: «Те, кто действительно заслуживают того, чтобы их называли волшебниками, очень немногие, и, кстати, ты тот, кого я признала настоящим волшебником. Я всегда хотела проверить свои навыки против твоих, но никогда не было возможность сделать это. По крайней мере, до этого момента!»


Сказав это, Ариэль бросила Голубого Мангуста в воздух. Как вспышка молнии, Мировой Колосажатель в её руке пробил голову мангуста.


Мангуст взвизгнул от боли. Из его носа и рта пошёл густой зеленый дым. Харомед, эфирный принц, был мертв.


Ариэль только что выбросила свой козырь, и Линк и его группа прошли весь этот путь даром.


«Ты сошла с ума?»,- в шоке спросила Эвелина.


Элиард тоже был в шоке. Однако он несколько понимал, к чему клонила Ариэль. Линк был похож на нее в некоторых отношениях, особенно как он игнорировал целый мир вокруг ради его стремления к мудрости магии.


Селин не сказала ни слова. Она продолжала смотреть на Линка, ожидая его решения.


Линк держал в руке меч Ярости Короля Драконов. Его взгляд упал на тушу мангуста, на его лице отразилось разочарование. Он намеревался использовать Эфирный Кристалл 12-го уровня, созданный из сущности Эфирного Принца, для создания защитного заклинания высокого уровня для Ферде, но теперь все превратилось в дым.


Затем Линк посмотрел на Ариэль. Ее лицо было спокойным, но ее пурпурные глаза горели огненным желанием дуэли с Линком.


Линк вспомнил, каким была Ариэль в предыдущем игровом мире.


У принцессы Высших Эльфов была страсть к бою. Она всегда была первой, кто бросалась на самых больших и подлых демонов на переднем крае. Она убила более 20 демонов высших уровней, включая Падшего ангела 18-го уровня.


В финальной битве против Повелителя Глубин, Нозамы, тот, кто ранил Нозаму так сильно, что он был вынужден бросить Магов из крепости демонов, был не кто иной, как сама Ариэль.


Во всех союзных войсках единственным, кто мог сравниться с её боевой мощью, был Элиард на поздних стадиях игры.


Но сейчас у Элиарда была только сила солнечного света 9-го уровня, в то время как его противник уже достиг Легендарного царства. Очевидно, Элиард был далеко не на уровне Ариэль.


Было бы лучше иметь боевого гения, такого как Ариэль, в качестве союзника. Но она была их врагом, и у Линка возникли сомнения по поводу мгновенного убийства.


Прямо сейчас враг дал ему шанс сделать это.


Он сделал шаг вперед и сказал тихим голосом. «Ариэль Ньюмун, ты действительно думаешь, что я бы вышел против тебя один на один? Твоя наивность дорого обойдется тебе».


Когда он сказал это, Линк сделал несколько жестов Селин и Элиарду позади него, что означало: «Следуй за мной, найди брешь, чтобы убить этого Высшего Эльфа!»


Эвелина была ошеломлена. «Линк, ты ...»


Она думала, что, будучи лордом, Линк будет более бережным к собственной репутации и примет вызов Ариэль.


Она не ожидала, что Линк и другие нападут на Ариэль.


Элиард был первым, кто начал атаку. Он вынул рунный камень Силы Дракона, который дал ему Линк, и наложил на себя щит 10-го уровня. Затем он спрятался за скалой неподалеку, ожидая возможности напасть на Ариэль.


Селин тоже отступила и поднялась на дерево в 300 футах. Затем она достала винтовку и терпеливо ждала момента.


В это время глаза Линк не отрывались от Ариэль, опасаясь, что она может начать атаку в любой момент.


Линк никогда не отказывался от преимущества в бою. Он никогда не интересовался героизмом. Волшебники Ферде всегда стремились к более стабильному и эффективному способу решения проблем.


Прямо сейчас Ариэль была одной из тех проблем, которые нужно было решить, и наиболее эффективным способом ее решения была совместная атака. Линк не видел никакой пользы в поединке один на один.


Высший Эльф пришла в поисках своей кончины, и она должна получить её!


Ариэль не ожидала такого ответа от Линка. Она холодно рассмеялась. «Я думала, что ты герой, Линк. Я никогда не воспринимала тебя как труса! Кажется, я ошиблась».


Она повернулась к Эвелине. «Эви, ты выбрала вот этого? Неужели ты не чувствуешь ни малейшего стыда?»


Хотя она была бунтарем в глубине души, основные ценности континента сильно резонировали с Эвелиной. Услышав, что сказала Ариэль, лицо Эвелины покраснело. Она на мгновение замолчала, а затем запнулась: «Милорд, я не думаю, что это правильно. Ваша репутация поставлена на карту».


Линк продолжал смотреть на Ариэль. Он медленно вытащил меч Ярости Короля Драконов. Когда лезвие зашипело о ножны, разум Линка стал спокойнее. «Эви, есть только один закон в этом мире — и это выживание сильнейших! Мораль, кодекс, репутация - это всего лишь инструменты и оковы, от которых можно отказаться в любое время, если цель того стоит. И прямо сейчас, ты закована в боевой кодекс Ариэль».


Эвелина не могла придумать опровержения словам Линка.


Ариэль слышала, что сказал Линк. Ошеломленная на мгновение, она вздохнула. «Я признаю, я не вижу вещи так, как вы. Кроме того, я не готова драться со всеми вами разом, что означает, что у меня нет шансов на победу. Просто подождите и посмотрим, что будет в следующий раз!»


Сказав это, она достала зеленый, похожий на фрукт предмет. На фрукте были серебряные отметины. С легким нажимом фрукт сразу же превратился в кашу. Густой вихрь серебряного лунного света внезапно скрыл все ее тело, которое затем начало исчезать.


Эвелина закричала, увидев, что случилось. «Она использует Лунный свет, заклинание 19-го уровня! Она пытается сбежать!»


Лунный свет


Уровень 19.


Описание: Пользователь вводит большое количество Силы Природы в плод лунного света из Мирового Дерева, чтобы разыграть заклинание. После наложения заклинания его пользователь сможет игнорировать все атаки из области Фирумана и телепортироваться обратно в Андвар на острове Рассвета.


(Примечание: драгоценная реликвия Высших Эльфов.)


"Пытаешься сбежать, а?" Недолго думая, Линк вонзил меч в Шар Отчаяния, и кончик меча мгновенно появился рядом с Ариэль. Затем он позволил своей Силе Дракона ворваться в нее в потоке, активируя новое пространственное заклинание: Пространственный Распад.


Пространственный Распад


Ранговое заклинание уровня мастера


Стоимость: 7000 баллов и более.


Описание: Пользователь тратит большое количество Силы Дракона и поджигает ткань пространства, высвобождая адское пекло с невообразимой разрушительной силой.


(Примечание: это сожжет все до корочки!)


Как только заклинание было наложено, пространство вокруг Ариэль было охвачено его огнем. Жара была непохожа на все, что она когда-либо испытывала. Все, что попало в огонь, немедленно испарилось бы. Даже пепла не оставалось.


В одно мгновение пространственное пекло распространилось на тело Ариэль. Она выпучила глаза, и вокруг нее разлился серебряный свет. Пучки серебряного света исчезли, пытаясь удержать огонь за барьером света.


В этот момент мягкий лунный свет и непрекращающийся пространственный огонь боролись друг с другом. Яростная энергетическая рябь распространилась из столкновения двух энергий. Зрелище на скале ослепляло, как будто на нем появилось серебряное солнце.


Эвелина, которая стояла рядом, чувствовала жар с утеса. Опасаясь, что её тоже зацепит, она быстро отступила на шаг и наложила на себя защитное заклинание.


Как только она отступила, раздался внезапный удар. С вершины дерева рядом с ней вырвалась полоса света. Атака обрушилась на шар серебряного света и мгновенно слилась с ним.


Эвелина была ошеломлена. Селин открыла огонь? Это вообще имело смысл?


Мгновение спустя она услышала болезненный стон. Вскоре серебряный шар света перед ними исчез. Ариэль пропала без вести. Пространственное пекло также исчезло. Все, что осталось на скале, это гладкая каменная поверхность, которая выглядела так, будто недавно была отполирована.


В конце концов, Ариэль все же удалось сбежать.


"Что с ней случилось?" спросила Эвелина, когда она бросилась в сторону Линка.


Линк сказал прямо: «Обе ее ноги сильно обгорели. Моя Драконья Сила вошла в ее тело. В конце концов я смог нанести ей урон, поэтому даже если она не мертва, она, вероятно, пожелает, чтобы она была мертва в этот момент».


«Ах! Она действительно проиграла?» Эвелина запнулась.


«Она дорого заплатила за свое высокомерие. Несмотря на то, что« Лунный свет »был заклинанием высокого уровня, область его действия была слишком мала. Я смог пробить его всем, что имел», - объяснил Линк.


Заклинание действительно было 19-го уровня, но количество Силы Природы, которое Ариэль вселила в плод Мирового Древа, было слишком мало. Всего за полсекунды Линк израсходовал 15,000 очков Силы Дракона и смог уменьшить заклинание Лунный свет до тонкого слоя бумаги. Селин увидела возможность и сделала выстрел. Ее пуля пробила последний слой. Не теряя импульса, он ударил обе ноги Ариэль. После того, как сила дракона Линка проникла внутрь её тела, она немедленно распространилась внутри неё.


Если бы способность телепортации заклинания Лунного света не активировалась вовремя, Ариэль была бы кучей тлеющего пепла.


Элиард вышел из своего укрытия. Бой уже закончился еще до того, как он успел сделать ход. Прямо сейчас его сердце сильно билось в его груди. Его стремление к Легендарной силе увеличилось. Успокоив нервы, Элиард спросил: «Линк, каков наш следующий шаг, теперь, когда Эфирный Принц мертв?»


«Мы продолжим наше путешествие на юг. Я не собираюсь превращать эту поездку в пустую трату времени. Мы пойдем, поищем обычных эфириалов. Конечно, мы не должны уделять этому слишком много времени. Я дам нам еще два дня. Мы бы лучше ускорили темп».


«Хорошо»,- Элиард и Селин, похоже, не возражали против этого.


Адреналин все еще накачивал Эвелину. Она сознательно попыталась кивнуть в ответ Линку.


...


Остров рассвета, Андвар, под Мировым Древом


Вспышка серебряного лунного света внезапно появилась в воздухе. Через две секунды фигура упала на землю. Это был Ариэль.


Она была в плохой форме. Обе ее ноги исчезли, Ее тело было обожженной мешаниной из плоти и крови. Горячий воздух выходил из ее ноздрей и рта. Хотя она едва могла противостоять агонии, она корчилась и безудержно кричала от боли.


Когда она появилась, Природная Сила Мирового Дерева потекла в ее тело. Несколько секунд спустя сила Дракона, которая раздиралась по ее телу, была полностью подавлена. Ариэль вздохнула с облегчением, радуясь, что боль наконец прекратилась.


Она тихо лежала на земле, позволяя Мировому Древу исцелить ее раны. На этот раз ее раны были тяжелыми. Ее ноги не подлежали восстановлению, и Мировое Древо ничего не могло с этим поделать. Тем не менее, это послужило жестоким уроком для Ариэль.


Она посмотрела на Мировое Древо и выругалась сквозь стиснутые зубы: «Спасибо за урок, лорд Ферде!»


Минуты прошли в тишине, а затем она услышала шаги. Ариэль повернулась и увидела знакомую фигуру. Это была ее мать, королева высших эльфов.


"Что случилось?"


«Мама, я встретила Линка. Я проиграла ему». Ариэль вздохнула. Ее состояние было печальным.


«Хорошо, важно то, что ты вернулась сюда живой. Скажи мне точно, что случилось».


Ариэль кивнула и рассказала о событиях, которые произошли. Когда она закончила, королева молчала несколько секунд. Затем она сказала: «Ему даже удалось прорваться сквозь твое заклинание Лунный свет. Я не могу поверить, что его сила настолько выросла».


«Однако он израсходовал всю свою силу, пытаясь прорваться через него», - добавила Ариэль.


«В любом случае, это плохие новости. Похоже, что проблемы на севере должны быть устранены. Как только ты оправишься от травм, немедленно отправляйся на север».


«Но мать, там лежат силы Бога Разрушения».


«Я знаю. Все больше причин, почему ты должна идти туда прямо сейчас. Темные эльфы должны выжить. Люди - это наш щит, и что хорошего в этом щите без копья? Ты понимаешь, что я пытаюсь сказать?»


Ариэль молчала. Она хотела высказать свое возражение против этого дела на Севере. Внезапно она вспомнила, что сказал Линк. В этом мире не было четкого различия между светом и тьмой.


Только одно правило господствовало, и это было выживание наиболее приспособленных.


И поэтому она кивнула. «Я понимаю, мама».
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Глава 549



Глава 549. Важнее – кто растёт


Через два дня группа Линка вернулась с юга с полными карманами.


На этот раз они принесли 569 эфирных кристаллов. Они практически вырезали всех Эфирных Воинов вокруг Синдиката.


Вернувшись в Ферде, Линк не терял времени на отдых. Он немедленно собрал основных магов территории, чтобы начать производить магическое оборудование.


Это оборудование может получить мощь легендарного уровня, восполняя отсутствие мастеров высокого уровня в Ферде. Другими словами, это были стратегические ресурсы. Они должны были быть идеальными и безупречными.


Естественно, для этого требовались могущественные маги.


В настоящее время в Ферде было шесть основных магов. Кроме Линка, там были Элиард, Вэнс, Аллоа и Селин.


Селин изучала чары Линка около полугода без отдыха. В сочетании с прямой помощью Линка, она была теперь очень продвинута в чарах. Она была практически равна Вэнсу и остальным.


Кроме Аллоа, которая использовала Силу Дракона Линка из-за ее особых обстоятельств, остальные пять были выше уровня 8. Сила солнечного света Элиарда была даже на верхних ступенях 9 уровня. Его сила тоже была довольно активной. Вскоре он достигнет уровня 10.


Это была самая мощная сила в истории человечества; они могли смотреть свысока на любую другую человеческую страну. Однако, по сравнению с 80-тысячной армией магов, по крайней мере 6-го уровня с острова Рассвета, они были еще далеко.


Даже эти несколько сотен Эфирных Кристаллов уже было тяжело достать, не говоря уже о способности сражаться с Островом Рассвета. Каждый Эфирный Кристалл имел уникальную функцию. Они не могли использовать массовое производство. Из-за высокого уровня они также не могли получить помощь от обычных магов.


Таким образом, шестерка должна была обработать кристаллы один за другим. Это было очень неэффективно.


Суть в том, что Ферде были нужны маги на высшем уровне. Таким образом, проработав один день, Линк и Элиард пошли в комнату заключения Эвелины.


Несмотря на то, что она отправилась с ними на юг и усердно работала, технически, она все еще была пленницей Ферде. Плюс, её многочисленные подсознательные реакции на этом пути показали, что она действительно не хотела присоединяться к Ферде. Она просто осталась здесь из-за страха перед властью Линка.


Это было нехорошо, потому что, как только она смогла вырваться из-под контроля Линка или была запугана кем-то более сильным, Эвелина предаст Ферде. Это было бы похоже на то, как она предала Синдикат.


На полпути Линк спросил: «Элиард, что ты думаешь об Эвелине?»


Знание Линка о ней было ограничено игрой. Там Эвелина была странствующей наемницей. Она ходила туда-сюда и иногда вступала в важные сражения, но никогда не вступала в ядро альянса.


На самом деле Элиард всегда был с Эвелиной. Он был бы более знаком с ней.


Элиард вздрогнул и кивнул. «Она хороша. Я иногда обсуждаю с ней магию, например, секретные заклинания и техники. Она отвечала прямо, ничего не скрывая».


«Оу»,- у Линка, казалось, были некоторые идеи.


Поскольку она собиралась делиться секретными заклинаниями с Элиардом, было над чем подумать. Так же, как с технологиями с Земли, у заклинаний было два уровня.


Первой была магическая теория. Это были основы, и скрывать там было нечего.


Второй уровень был в конкретных применениях. Это были особые заклинания и приемы. Они были секретны – эти вещи могли вызвать разрыв в способностях.


Например, все знали принцип рычага. Однако некоторые использовали бы деревянную палку, чтобы бросать камни, в то время как другие использовали бы катапульту. Разница была слишком большой, чтобы выразить словами.


Можно сказать, что секретные заклинания были лучшими уловками Мага. Они не выкладывали бы их людям, с которыми не были близки. Поскольку Эвелина делилась ими с Элиардом так прямо, у нее были чувства к Элиарду или Ферде. В обоих случаях – это им на руку.


Эти мысли промелькнули в голове Линка. «Понятно», - сказал он. «Ты уговоришь её позже. Я просто постою в стороне».


Элиард кивнул. Он хотел, чтобы Эвелина присоединилась к Ферде. Он говорил это много раз прежде, но Эвелина никогда не давала однозначного ответа. Её всегда что-то беспокоило. Он не возражал пытаться снова и снова. Если она не согласится, он придет второй или третий раз. Он чувствовал, что если он попробует достаточно раз, она согласится.


Место, где Эвелина была «заключена в тюрьму», было недалеко. Это была комната для гостей в под-башне Элиарда. Двое быстро прибыли на место.


У входа Линк стоял в стороне, а Элиард постучал. «Эви, ты свободна?»


«Конечно. Входите»,- сказала Эвелина.


Элиард открыл дверь и вошел.


Эвелина была «заключена в тюрьму» только на бумаге. На самом деле Элиард не накладывал никаких ограничений на Эвелину. Если она не ходила по улице, она могла использовать все ресурсы в башне, такие как Бассейн Элементалей и Алхимическая комната.


В гостевой комнате было все необходимое. Элиард даже переделал комнату в стиле Высших Эльфов.


Войдя в комнату, можно было увидеть множество прекрасных серебряных жил на дверной раме. Идя дальше, там был крепкий и гладкий деревянный пол и голова оленя, висящая на стене. Спальня, ванная комната и туалет тоже были добротно оформлены.


Линк последовал за Элиардом в гостиную и почувствовал, что он в другом мире. Это была совсем не комната в Башне Магов. Это было больше похоже на дом в лесу.


В комнате Эвелина лениво лежала на кожаном кресле и читала волшебную книгу. Линк посмотрел на неё и обнаружил, что это была волшебная книга, которую он написал.


Увидев Линка и Элиарда, Эвелина отложила книгу. Ее рука дернулась, и невинно выглядящая волшебная марионетка принесла две чашки горячей воды.


Эта волшебная кукла была первоклассным продуктом Мастерской Золотых Рун. Они были произведены в массовом порядке и были популярны у дворян. Многие люди приходили в Ферде только для того, чтобы заказать этого симпатичного слугу. Цена была приемлемой. На семинаре был указан список конкретных цен с четким указанием различных материалов и функций. Цена поднялась от 500 до 10000 золотых монет.


Эвелина улыбнулась. «Вы двое должны быть заняты. Зачем вы пришли?»


Линк уселся, не отвечая. Он просто подул на свой горячий напиток. Элиард прочистил горло и прямо сказал: «Эвелина, мы предлагаем сделку. Мы искренне приглашаем тебя присоединиться к Ферде».


Эвелина изогнула бровь. Улыбнувшись Элиарду, она сказала: «Разве я уже не в Ферде?»


Элиард покачал головой. «Нет, не просто так ... Я имею в виду, мы приглашаем тебя присоединиться к основной группе магов».


Эвелина замолчала и взглянула на молчащего Линка. Затем она снова посмотрела на Элиарда. «Ты пришёл с лордом. Это какой-то ультиматум?»


Элиард покачал головой. «Конечно, нет. Мы просто нуждаемся в тебе».


Эвелина поджала губы. После паузы она призналась: «Честно говоря, даже если у вас есть Эфирные кристаллы и Линк, я все еще не вижу будущего Ферде. Остров Рассвета не позволит вам развиваться. Когда ваш запас хитростей иссякнет, это приведет к открытой войне».


Элиард не сдавался. «Вот почему ты нам нужна … ты нужна мне».


Его слова были прямыми, а тон - серьезным.


Дело было не только в Ферде. После всех этих дней Элиард почувствовал, что он действительно хочет быть с этим полу-эльфом. Он не хотел становиться с ней врагами.


Эвелина инстинктивно рассмеялась. Раньше она смеялась над чем-то вроде этого. Она смеялась и насмешливо говорила: «Кто ты такой, чтобы вмешиваться в мою судьбу?»


Но на этот раз ее смех оборвался на полпути. Она видела пылкое предвкушение в глазах Элиарда. По какой-то причине глубоко внутри она чувствовала, что если бы она упустила этот шанс, она никогда не нашла бы никого, кто так хорошо к ней подходил.


Она не могла смотреть на этот горячий взгляд. Через две секунды она больше не могла этого делать и отвела глаза.


Опустив голову, она пробормотала: «Элиард, я не так хороша, как ты думаешь. Я не могу оправдать все твои ожидания…»


Прежде чем она успела закончить, Элиард хотел попробовать еще раз, но Линк протянул руку, чтобы остановить его. Он уставился на Эвелину и произнес: «Ты боишься острова Рассвета».


Он попал прямо в точку!


Эвелина подняла голову. «Разве я не должна? Сила армии магов в 80 000 человек может стереть Ферде с лица планеты. Кто может их остановить?»


Линк покачал головой. «Нет»,- сказал он серьезно. «Эвелина, ты слишком одержима сравнением сил. Это не так важно».


Видя, что Эвелина хотела поспорить, Линк продолжил: «У меня есть меч, а на Острове Рассвета есть 1,000 мечей. Они могут использовать 1,000 мечей, чтобы убить меня, но у меня также есть возможность использовать один меч, чтобы победить Остров Рассвета. Количество мечей на самом деле не так существенно».


Прямо сейчас они оба боялись друг друга. Конечно, сила Ферде была невпечатляющей, но со временем она росла.


«Но на Острове Рассвета есть Мировое Древо 19-го уровня. У тебя не будет шансов». Эвелина покачала головой.


Линк усмехнулся. «Тогда почему я все еще жив?» он спросил.


«Э-э ...»


«Я жив, потому что Остров Рассвета не может справиться со мной. Если они не смогут убить меня, они будут бояться моей мести. В течение этого времени Ферде будет продолжать укрепляться. В мире около 300 миллионов человек. Потенциал безграничен. Но на острове Рассвета всего три миллиона человек. Так что, если их сила достигнет вершины?»


Эвелина никогда не думала об этом.


Линк продолжал, не останавливаясь: «У высших эльфов есть тенденция к стабильности, и они привыкли к миру. Их сила не изменится слишком резко в ближайшем будущем, но, как ты видела, Ферде карабкается наверх. Возможно, мы достигнем уровня Острова Рассвета через пять или десять лет!»


Линк не добавил никаких ярких эмоций в процессе. Его тон тоже не изменился. Он просто констатировал факты с холодным взглядом. Это заставило его казаться неописуемо уверенным, как будто он постиг истину.


Эвелина поддавалась.


Видя, как она смягчается, Элиард подошел и схватил ее за руку. «Эви, почему ты покинула Остров Рассвета? Разве не из-за высокомерия тех чистых эльфов? В Ферде такого не будет. Здесь единственное, что имеет значение, это твоя магия. Никто не будет смотреть на тебя свысока из-за твоей родословной или происхождения. Ферде быстро развивается, но все еще хрупка. Останьсяи защити её».


Созерцание появилось на лице Эвелины. Ее губы дрогнули; она хотела что-то сказать.


Линк выбрал это время, чтобы добавить: «Эви, разница в силе не так важна».


«Тогда что важно?»


«Кто растет, а кто - нет».


Пока они будут расти, они когда-нибудь превзойдут других.


Эвелина открыла рот. Она выглядела ошеломленной. Находясь в Ферде столько дней, она действительно видела, что территория менялась. Нечто новое создавалось почти каждый день. В Башне Магов новые заклинания ежедневно изобретали новые заклинания.


Это место действительно росло. Прямо сейчас, это может быть просто маленькое дерево, но если оно не будет уничтожено, оно однажды поднимется в небо.


Затем она посмотрела на Элиарда. Что-то теплое потекло через ее сердце.


Люди были странными. На первый взгляд, некоторые люди вызывают отвращение; но из-за других ваше сердце будет биться чаще. Для Эвелины Элиард был тем, кто ускорил ее пульс. В ее глазах этот полу-эльф был практически идеален.


Наконец, Эвелина тоже взяла Элиарда за руку. «Ты задавал мне этот вопрос более десяти раз. На этот раз я согласна».


Экстаз наполнил глаза Элиарда. Если бы Линка там не было, он, вероятно, поцеловал бы Эвелину прямо сейчас.


Линк не был глупым. «Элиард, я ухожу прямо сейчас. Позаботься обо всем остальном».


Пока он говорил, белый свет охватил его, и он исчез. Вскоре он оказался внутри главной башни. Садясь, Линк забрал Лунный Камень за миссию. Как только он собирался изучить его, кто-то постучал в дверь.


«Войди».


Гилдерн вошел с письмом. На нём была светящаяся красная магическая печать. Увидев это, Линк нахмурился.


«Господин, это письмо написано от руки генералом Канорсе из крепости Орида».
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Глава 550



Глава 550. Лунный камень и Сущность Царства (1)


Линк постучал по конверту, который он получил от Гилдерна. Мягкий поток Силы Дракона потёк из его руки, разрушая печать на конверте. Затем он вынул письмо.


Он узнал почерк Канорсе. Всего было три страницы, в которых подробно рассказывалось о том, что произошло в крепости Орида после ухода Линка. Канорсе даже использовал красные чернила, чтобы выделить все, что, по его мнению, заслуживало внимания Линка.


Канорсе подчеркнул красными чернилами две важные вещи.


Первым важным вопросом было то, что произошла небольшая смена снаряжения, используемого разведчиками противника в темном лесу. Солдаты низкого ранга все еще использовали стандартное снаряжение, созданное самими Темными Эльфами, но офицеров более высокого ранга с более высокой боевой мощью видели в облачении гномов. Было также несколько сообщений о том, что некоторые из них использовали магическое оружие, созданное Ябба, в том числе высокоточные магические винтовки. Имея в своем распоряжении такое оружие, они даже смогли убить высокопоставленного генерала 7-го уровня.


Канорсе полагал, что гномы горного хребта Хэндуань поставляли оружие в армию разрушения. Канорсе довольно ясно изъяснялся по теме магического снаряжения. Он надеялся, что Линк проведет расследование в отношении жителей Яббы, в настоящее время проживающих в Ферде, чтобы удостовериться, что они не сотрудничают с врагом Ферде.


Линк нахмурился, прочитав это. Тот факт, что врага увидели с использованием оружия Яббы, глубоко его беспокоил.


Общеизвестно, что люди Яббы в настоящее время живут в Ферде. Весь континент знал об этом. Общеизвестно также, что Ферде специализировался на торговле и коммерции. Страна занималась торговлей глиной и гиромагнитным железом. Только недавно он начал экспортировать магическое оборудование. Изделия Ферде можно было найти практически везде.


Любой мог бы легко сложить 2+2 и прийти к выводу, что Ферде может побуждать народ Ябба продавать свое магическое оборудование Армии Разрушения только для того, чтобы быстро заработать.


Несмотря на то, что он написал, Линк чувствовал недоверие Канорсе к народу Ябба.


«Возможно, это был способ Агата Наги сеять раздор среди нас»,- подумал Линк.


Второй вопрос был не менее важным. Племя Зверолюдей покинуло Золотые равнины, пересекло горную цепь Хэндуань и наконец вошло в Темный лес. Очевидно, это означало, что они заключили союз с Армией Разрушения.


Согласно информации, полученной Канорсе, среди зверолюдов на Золотых равнинах шла жестокая гражданская война. Военачальник по имени Аватар смог наконец объединить все племя и провозгласил себя единственным и истинным царем Зверолюдей. Но не все согласились с его правлением.


Военачальник Шторма Пармез привел свое племя к исходу на север, чтобы присоединиться к Армии Разрушения. В его племени было не менее 500,000 человек, что составляло десятую часть всего населения Зверолюдей. В племени Пармез было более 50,000 способных Воинов.


Зверолюди были известны своей грубой силой и бесстрашием. Они были машиной для убийства на поле боя.


Тот факт, что военачальник зверей вступил в ряды Армии Тьмы, вызывал наибольшее беспокойство.


Прочитав письмо, Линк задумался. Через несколько минут Мана вытекла из его руки и разорвала письмо в клочья. Затем он повернулся к Гилдерну, который все это время стоял в углу, и спросил: «Что ты думаешь о народе Ябба?»


Гилдерн задумался на мгновение, а затем сказал: «Они неплохи. Усердно трудились, отстраивая для себя жилье на Голубом Каменном Острове. Они также дружелюбны. При торговле они обычно выкладывают все начистоту, сообщая вам, что они надеются заработать на этом, что обычно составляет от 5 до 20 процентов. Вполне разумно, если вы спросите меня. Они также являются образцовыми гражданами Ферде. Никто из Яббы никогда не участвовал в инциденте в Ферде. В общем, они никогда не доставляют неприятностей».


Было ясно, что люди Яббы соблюдают законы Ферде. Это также означало, что они были достаточно осторожны, чтобы не попадать в черные списки.


Как мог народ Ябба продавать оружие Армии Разрушения с таким мышлением в такое критическое время? Следует помнить, что на сегодняшний день в Яббе было всего десять тысяч человек. Один неверный шаг может означать конец всей их расе.


Услышав это, Линк кивнул. «Понятно. Хорошо, мы закончили. Можешь идти».


«Спасибо»,- Гилдерн немедленно покинул Башню Магов.


Линк потер пальцем лоб, размышляя над прочитанным. Внезапно у него появилась идея. Активировав заклинание Духовная передача, он вызвал Элин, которая бездельничала в Башне Магов.


Десять минут спустя Элин вскочила в его комнату. «Господин, что-то случилось?»


«Садись, пожалуйста»,- сказал Линк с улыбкой.


Элин немного нервничала. Прямо сейчас Линк был лордом Ферде и легендарным мастером, чье имя было известно повсюду на континенте. Каждое его слово и действие определяли судьбу всей ее расы. Хотя Линк говорил с ней по-простому, Элин сидела прямо на одном из стульев в углу, не осмеливаясь вести себя фамильярно в его присутствии, как прежде.


Линк продолжил рассказывать ей все, что он прочитал из письма Канорсе. Затем он сказал: «Элин, передай эту новость своему канцлеру. Скажи ему, чтобы он не расслаблялся и держал людей Яббы на поводьях».


Элин была озадачена. Она выпучила свои глаза, похожие на драгоценные камни. Затем она с беспокойством спросила Линк: «Господин, ты подозреваешь, что Голубой Каменный Остров незаконно экспортирует свое магическое оружие?»


Элин была уверена, что Голубой Каменный Остров никогда не сделает такого, но не имеет значения, что она думает. Линк не доверял народу Ябба. Это была печальная правда в жизни под чужой крышей. Каким бы щедрым ни казался их хозяин, они все равно были гостями в его владениях.


Увидев нервную улыбку на ее лице и сжатые кулаки, Линк вздохнул. Он мягко сказал: «Я доверяю тебе, но сердца простого люда могут легко поколебаться. За тысячу миль отсюда воины Крепости Орида наблюдали, как их товарищи были убиты тем же волшебным оружием, которое продавалось с Острова Голубого Камня. Напряженность там накаляется прямо сейчас. Я просто не хочу давать солдатам повод направить свое недовольство в сторону острова Голубого Камня. Ты понимаешь?»


Элин поняла, что имел в виду Линк. Она вздохнула и кивнула ему. «Я передам ваше сообщение в Гильдию ремесленников».


«Можешь идти. Скажи от моего имени канцлеру, что мы все еще друзья!»


«Так и сделаю»,- Элин поклонилась Линк. Затем она обернулась и вышла из комнаты.


После минуты молчания Линк решил, что он посетит Золотые равнины в ближайшем будущем.


Линк был в хороших отношениях со Славным Военачальником Аватаром и Небесным Военачальником Холуном. Поскольку Военачальник Шторма объединил свои силы с Армией Разрушения, Линк подумал, что он мог бы также помочь крепости Орида и отправить им Аватара.


Линк решил совершить эту поездку на Золотые равнины в одиночестве.


Причина была проста: между ним и высшими эльфами все было довольно напряженно. Имея в своем распоряжении всевозможные пространственные заклинания, Линк мог бы видеть вещи насквозь без особой суеты, если бы он вышел на улицу в одиночестве, и никто не удерживал его.


Тем не менее, это было рискованное дело. Он все еще не восстановил свои силы.


«Я потратил все свои силы, когда вышел против Мирового Колосажателя. Я, вероятно, не переживу еще одну встречу с Ариэль, особенно если она придёт со своими друзьями в следующий раз. Мне нужно стать сильнее»,- подумал он.


При этом Линк снова вынул лунный камень.


Было много факторов, влияющих на уровень силы человека. История каждого была уникальна, но чистота силы человека была фактором, общим для всех. Хотя сила Линка называлась «Безупречная Сила Дракона», он недавно начал ощущать влияние нечистой силы.


Линк почувствовал два эффекта. Во-первых, его Сила Дракона была не в состоянии справиться с напряжением его исследований легендарных заклинаний более высокого уровня. Во-вторых, его Сила Дракона теперь росла заметно медленнее.


Ветер перемен теперь дул через континент Фируман. Повсюду появлялись мастера, но Линк все еще чувствовал, что его сила уже достигла высшей точки.


На данный момент у него было максимум 17,300 очков Силы Дракона и 500 очков Омни. Всего у него было 17,800 очков. Чтобы достичь 12-го уровня, ему нужно было как минимум 25,000 очков Силы Дракона. По его текущему курсу, Линк подсчитал, что ему потребуется еще два года, чтобы достичь уровня 12.


Он не мог ждать так долго.


В игровом мире такие гении, как Элиард, Ариэль, Энни, Канорсе и другие, вероятно, получили благословение царства после достижения Легендарного уровня. Увеличение их уровня мощности не замедлилось ни на секунду. Например, после достижения легендарного уровня Элиар смог достичь 19-го уровня за шесть лет.


Линк вздрогнул при мысли о том, как быстро Элиарду удалось вырасти.


Вот где пригодится этот кусочек лунного камня.
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Глава 551



Глава 551. Лунный камень и Сущность Царства (2)


Лунный Камень Линка был размером с кулак. Круглый и прозрачный, он выглядел как жемчужина. В воде он также светился водянистым серебристым лунным светом.


Следуя методу игры, Линк взял Лунный Камень в обеих ладонях и начал добавлять силу красного Дракона левой рукой.


С мягким гулом водянистый лунный свет вокруг камня мгновенно усилился. Через несколько секунд бесцветная сила вырвалась с другой стороны и через правую руку вернулась к телу Линка.


Линк почувствовал, как сила возвращается назад.


Это была чистая и нежная вода. Её природа была в основном такой же, как у силы Дракона. Она обладала всеми атрибутами Силы Дракона, такими как быстрое восстановление, укрепление физической силы и выносливости и многое другое. Линк попытался манипулировать ей и обнаружил, что она была послушной. Она будет течь, куда бы ни шла его мысль, без каких-либо задержек или инерции.


Это чувство было великолепно.


Однако у неё был недостаток. Линк добавил 1,000 очков силы дракона в лунный камень, но вышли только 800 очков чистой силы. Процесс очистки отнял 200 очков.


Линк немного волновался, что его собственная сила будет уменьшена также на 20%. Однако удивительное чувство контроля было слишком заманчивым. Он решил просто очистить всё.


Таким образом, Линк начал вливать в Лунный Камень красную Силу Дракона, и бесцветная сила Дракона возвращалась в тело Линка. Секунды отсчитывались по мере повторения цикла.


Постепенно Сила Дракона, которая вытекала из него, становилась все слабее и прозрачнее.


Линк не чувствовал ничего странного. Он просто чувствовал, что его контроль находится на беспрецедентной высоте. Когда сила проникла в него, он почти услышал, как мягкое царапание проникает через его тело. Также из-за этой тонкой царапины он мог почти «видеть» тонкую структуру своего тела.


На самом деле он использовал не глаза, а очень детальный сенсор. Линк мог чувствовать его тело раньше, но оно никогда не было таким ясным и красивым, как сегодня.


Он «видел» каждую мышцу, вену и орган в нем, а также его бьющееся сердце, белые нервы и даже его мозг… Подождите, это было Сердце Дракона?


Линк уже модифицировал Сердце Дракона и увидел, что это был кусок темно-красной энергии. Теперь он стал светло-красным. Это исчезало даже сейчас.


Он обнаружил, что может ясно видеть внутреннюю структуру Сердца Дракона. Она была нереально подробной. Он посмотрел поближе, пытаясь понять принципы внутри, но ему показалось, что его голова расколется в миг.


Работа его ума с такой скоростью израсходовала слишком много энергии, и вся эта энергия прибыла из его крови. Поскольку его кровь должна была двигаться гораздо быстрее, многие капилляры в его мозгу лопнули.


Линк ясно видел, как происходил этот процесс.


«Я действительно рву свои кровеносные сосуды. Я думаю, я до сих пор не могу полностью понять Сердце Дракона». Немного разочарованный, Линк отвел взгляд.


Красная дымка вокруг Сердца Дракона исчезла. Видя это, понял Линк, у меня уже есть чистейшая Сила Дракона, но Сила Дракона не самая чистая сила в мире. Этот красный материал на самом деле является примесями, ограничивающими мою способность расти.


Линк также осознал, что под воздействием чистой силы его тело также менялось. Боль ударила в его мозг, но она не была невыносимой. Он легко это проигнорировал и продолжил очищать.


Постепенно боль исчезла, сменившись неописуемой радостью. Линк уснул.


Через некоторое время в его ушах зазвучал знакомый голос. «Эй проснись».


Это была Селин.


Линк очутился в постели. Он все еще держал Лунный Камень. «Как долго я сплю?»


Беспокойство было написано в лице Селин, но теперь ей стало легче, когда Линк не спал. «Ты чуть не умер во сне»,- пробормотала она. «Прошло пять дней».


«О, так долго?»


Линк был опустошен. Поднявшись, он мог легко «посмотреть» внутрь себя. Его Сердце Дракона было теперь совершенно прозрачным. Изнутри вспыхнуло водянистое сияние. Как лунный свет, он сиял в каждом уголке его тела, питая части тела.


Как будто внутри него была луна.


Он посмотрел на Лунный камень. Он все еще выглядел как раньше - полупрозрачный, как луна. Он светился тихо ... Нет, он изменился. Внутри было много трещин.


В шоке Линк изучил его.


Лунный камень


Астральный метеорит 19-го уровня


Полнота тока: 30% (непоправимо)


Линк вздрогнул, чувствуя себя разочарованным. Это была одноразовая вещь. Он планировал передать его Селин, а затем Элиарду и остальным. Казалось, этого было достаточно только для Селин.


Как только ему стало грустно, перед его взором вспыхнуло уведомление от игровой системы. Линк посмотрел на него.


Линк Морани (Лорд Ферде)


Маг уровня 11


Текущая сила: Сущность Царства (одно очко Сущности Царства равно 2.5 Безупречным очкам Силы Дракона)


Верхний предел мощности: 7,000 очков


Текущая скорость восстановления энергии: 100 очков в секунду


Скорость увеличения мощности: 100 очков в день


(Примечание: все вещи в мире одинаковы в итоге).


Линк внезапно осознал, что так называемая Сила Дракона, Сила природы и Сила Солнечного Света - все это разные версии Сущности Царства Фирумана. У них просто были какие-то примеси. Это привело к их собственным атрибутам, но также привело к тому, что у них были пределы.


Теперь у него была самая чистая Сущность Царства. Это была сила прямиком от источника.


Но как он мог использовать её?


Линк размышлял и вдруг подумал о базовом заклинании Природы от Высших Эльфов. Называемое Заклинание роста, оно помогло растениям расти.


Раньше Линк обладал Силой Дракона, поэтому он не мог читать это заклинание. Он решил попробовать его сейчас.


Вспоминая структуру маны заклинания, он использовал Сущность Царства, чтобы сотворить его. Одна секунда, две секунды ... три секунды спустя, Линк преуспел.


Сущность Царства была просто слишком послушна; Она полностью следовала за его мыслями. Линк мог использовать Сущность Царства, чтобы копировать структуры Маны, которые принадлежали магии природы.


В его ладони появился прозрачный шарик размером с большой палец. Он щелкнул им, и он полетел к горшечному растению на подоконнике. Виноградная лоза мгновенно начала прорастать. Через несколько секунд виноградная лоза была в десять раз длиннее, на ней расцветало много цветов.


«Магия природы?»,- Селин воскликнула. Она уставилась на Линка. «Ты превратился в эльфа?»


Линк покачал головой и произнес заклинание исцеления дракона «Сущность жизненной силы» на Селин. Ее щеки мгновенно покраснели. Она посмотрела на Линка с ясными глазами. «Я не больна. Почему ты разыграл это заклинание?»


«Как эффект?»,- Линк спросил.


«Эффект?» Селин села на кровать и сунула руку под одеяло, чтобы погладить тело Линка. «Это прекрасно».


Линк возбудился от прикосновения, и магический эксперимент превратился во что-то другое. После всей кипучей активности Линк подарил Селин Лунный камень.


«Возьми. Это может полностью вычистить демоническую ауру из твоей силы»,- сказал Линк.


Селин была все еще в его руках. Она игралась с Лунным камнем и сказала: «Выглядит красиво. Я попробую. Что мне делать после очищения?»


«Твоя сила будет чистой, но твоя изначальная сила не исчезнет. Ты можешь использовать практически все типы заклинаний. Ты можешь разыгрывать их, если знаешь структуру маны. Ты видела, как я использовал заклинание Природы, верно?»


Селин теперь поняла и была заинтригована. «О, ясно».


Понизив голос, Линк напомнил: «Хорошо, это камень, о котором знаем только мы, понимаешь?»


Это было настоящее сокровище, но оно было почти израсходовано. В этом случае Селин должна просто использовать его тайно. Не было никаких причин вызывать зависть.


Селин нашла это захватывающим. Она поспешно убрала Лунный камень и поглядела из стороны в сторону, как кролик. Наконец она прошептала Линку на ухо: «Я поняла. Это наш секрет».


Ее поведение заставило Линка улыбнуться.


Некоторое время они ещё обнимались на кровати. Наконец Линк поднялся с кровати и привел себя в порядок. Затем он пошел в волшебную комнату. Он собирался на Золотые равнины Зверолюдей. Он должен был подготовить некоторое оборудование.


Испытав совершенный контроль над Сущностью Царства, он поверил, что его чары значительно улучшились.


...


В то время как Линк был сосредоточен на создании совершенно нового магического оборудования для себя, Ариэль, Элован и Милос готовились покинуть остров Рассвета.


Линк все еще недооценивал силу Мирового Древа. После почти недели лечения внутренние повреждения Ариэль были полностью исцелены. Мало того, ее сломанные ноги тоже зажили. Хотя ее сила все равно пострадала, она тем не менее возросла из-за этого несчастья. Теперь она была близка к 11-му уровню.


Если бы Линк знал об этом, он бы определенно вздохнул и пожалел о том, какими страшными были гении этого мира.


Остров Рассвета также получил известие о Золотых равнинах. Прямо сейчас королева Высших Эльфов дала им свои последние напоминания.


«После прибытия на Золотые равнины не раскрывайте участие острова рассвета, какими бы ни были результаты».


«Поняла, мама». Это был Ариэль.


«Да ваше величество»,- это были Элован и Милосе.


- Возьми с собой этот Лунный фрукт. Если что-то случится, немедленно активируй заклинание Лунный свет и возвращайся. Я не хочу волноваться, понятно?


«Да, мама»,- Ариэль осторожно положила в карман Лунный фрукт.


«Пора идти».


Три восходящих звезды Высших Эльфов превратились в клубок слабой зеленой дымки и поспешили на восток.
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Глава 552



Глава 552. Симфония меча под лунным небом


Башня Магов, волшебная мастерская на верхнем этаже главной башни


Линк закончил новый магический предмет. Весь процесс занял у него пять дней.


Казалось, он создал только один предмет. Это был бесцветный прозрачный рунный камень, напоминающий пуговицу рубашки. Вблизи можно было увидеть молочно-белое облако, кружащееся в нем.


Редко можно было увидеть, как Линк тяжело вздыхал после работы над простым магическим руническим камнем. Он сел и расслабился. Пятидневное испытание было наконец закончено.


Мастерская чар была огромной, поэтому он был не единственным там. Селин, Элиард, Эвелина, Аллоа и Вэнс тоже были там с ним. Они тоже усердно работали над Эфирными кристалами. Раньше они только издалека наблюдали за работой Линка, опасаясь, что могут прервать его мыслительный процесс.


Однако всем было любопытно, над каким магическим оборудованием он работал. Когда Линк был готов, они все пришли, чтобы осмотреть его творение.


Все взглянули на хрустальную пуговицу, которую Линк положил на верстак, но не могли разобрать, для чего она нужна.


Внутри кнопки не было никакой магической активности. Белое облако внутри напоминало пятна, которые можно найти в обычных драгоценных камнях. Это не было их стандартным определением магического снаряжения.


Никто в опаленном городе не обратил внимания на неё, если бы увидел, что она лежит на земле. Любой обычный прохожий просто принял бы её за кристалл.


Элиарду стало еще любопытнее. Линк определенно не стал бы тратить последние пять дней на изготовление бесполезных безделушек. Магический принцип, лежащий в основе его концепции, был слишком глубоким, чтобы они могли его понять с первого взгляда.


Это говорит о том, что Линк еще больше углубил свое понимание магии. Элиард наклонился, чтобы внимательно осмотреть кнопку на верстаке, но все еще не мог понять её назначение. Становясь еще более любопытным, он спросил: «Линк, почему в этом нет никакой магической активности?»


Линк остался доволен своей работой. Пуговица может показаться не такой уж великолепной, но в ней было все, что он понимал в магии. Пуговица была высшей вершиной магического мастерства, которого он мог достичь на своем нынешнем уровне.


Видя, что все так пристально смотрят на кристалл, Линк улыбнулся Элиарду и сказал: «На самом деле, это печать, и она используется для наложения чар. В данный момент в ней нет силы. Для активации требуется набор магического оборудования».


Сказав это, Линк достал меч Ярости Короля Драконов и положил его на верстак.


Прямо сейчас меч Ярости Короля Драконов был 13-го уровня. Это было результатом того, что Линк постоянно питал меч своей Силой Дракона. Как только он покинул ножны, клинок испустил неописуемую ауру.


Под гнетущей аурой меча, Маги вокруг отступили поодаль. Они не смели стоять слишком близко к нему.


Линк встал и поднял хрустальную кнопку с верстака. Затем он вставил её в паз в середине клинка меча. Кнопка отлично вошла в паз. Оказавшись внутри, чешуя дракона меча начала перестраиваться, пока кристалл не слился с самим клинком.


Затем произошло нечто странное.


Как только кнопка оказалась на мече, белое облако внутри него начало рассеиваться, пока ничего не осталось в кристалле. Кристалл был теперь прозрачным. Его поверхность излучала мягкое водянистое сияние.


Свет был таким же спокойным, как лунный свет, и чистым, как горный ручей. Некоторые из магов вокруг не могли не почувствовать тягу к этому эфирному сиянию. Свет также, казалось, успокаивал их мысли, принося им чувство мира и спокойствия.


Ощущение было сродни прогулке по залитому лунным светом полю без заботы о мире.


Внезапно Элеонора заявила: «В этом свете что-то есть. Похоже, он обладает эффектом фокусировки заклинаний».


Линк улыбнулся и кивнул. «Действительно. Но это тривиально по сравнению с его истинным назначением».


Затем он поднял меч Ярости Короля Драконов, который теперь был украшен хрустальной кнопкой. Когда он вселил свою собственную силу в меч, водянистое сияние распространилось по сложному лабиринту рун на его поверхности. Бесчисленные рунические контуры загорелись на мече Ярости Короля Драконов. Водянистое свечение проникало сквозь них, пока не достигло хрустальной кнопки.


Вскоре после этого свечение стало усиливаться. Сначала это освещало только угол мастерской. Но через некоторое время свет превратился в шар, который начал постепенно расширяться, пока не охватил всю комнату. Свет совсем не слепил глаза.


Через некоторое время меч Ярости Короля Драконов начал поглощать шар света. Изнутри послышался звон.


Хотя никто не мог видеть, что происходит внутри шара света, они чувствовали, что меч Ярости Короля Драконов трансформируется. Все они ждали, чтобы увидеть его окончательное преобразование, затаив дыхание.


Весь процесс занял не менее 15 минут.


Пятнадцать минут спустя свет, окутывающий меч, постепенно начал стихать. Постепенно показался наконечник меча. Затем появился клинок. В конце концов, свет был полностью поглощен самим мечом.


Вид меча Ярости Короля Драконов сильно изменился.


Меч изначально был темно-красным. На его рукоятке были изваяны два дракона, их крылья служили защитой меча. Лезвие было также покрыто чешуёй дракона, что делало его первозданным и угнетающим.


Но теперь меч подавил свою гнетущую ауру. Теперь это был серебряный стальной меч. Единственной отличительной чертой на нем был бесцветный драгоценный камень, который Линк поместил в середину клинка.


На первый взгляд меч теперь напоминал стальные мечи, которыми обычно вооружались обычные Воины. Он не испускал никакой волшебной ауры. Меч просто поблескивал немного ярче остальных. На его клинке был установлен простой драгоценный камень. Меч был не более изящен, чем декоративные мечи, выкованные мастером-кузнецом.


Обычные люди могут принять его за обычный меч. Тем не менее, любой маг мог бы сказать, что меч теперь стал еще сильнее, чем раньше.


Можно сказать, что меч Ярости Короля Драконов напоминал дикого существа, обнажающего свои клыки и когти, чтобы запугать своих врагов. Теперь этот, казалось бы, обычный меч спрятал свои клыки и когти, испуская едва незаметную ауру. Хотя он и не был таким сильным, как прежде, в новой ауре меча была неизмеримая глубина.


Будучи легендарным мастером, Эвелина смогла ощутить эту силу наиболее ярко. Она шагнула вперед и посмотрела на меч Линка. Затем она спросила: «Какие особые свойства у него есть?»


«Свойства?» Линк на мгновение задумался, затем сказал: «Боюсь, их слишком много, чтобы перечислить. Позволь мне сказать проще: этот меч — это я. Что бы я ни делал, он тоже может это делать».


Руна на мече направила в него понимание Линком этого мира. Линк также проработал свою Сущность Царства на руне в полной мере. Другими словами, руна была идеальной.


Эвелина была ошеломлена. Затем она вздохнула: «Твоя магия превзошла даже мое понимание. Я не могу дать оценку твоего меча».


В этот момент перед Линком мелькнуло сообщение от игровой системы.


Игрок Линк успешно выковал легендарную руну среднего уровня и в качестве награды получает 200 очков Омни.


На этом этапе он мог обменять одно очко Омни на одно очко Сущности Царства. Это была разумная сделка.


«Руническая интеграция прошла успешно. Пожалуйста, переименуйте свой волшебный меч».


Линк немного подумал, затем сказал: «Отныне этот меч полностью принадлежит мне. Я назову его ... Ода полной луны».


Когда он закончил, Линк медленно вложил меч в ножны. Как только меч вернулся в ножны, мастерская чар значительно потемнела. Общая атмосфера спокойствия в комнате также утихла.


Как будто луна утонула за горами. Все начали шевелиться от спокойного, далекого настроения, в которое вселился меч.


Все Маги в мастерской тяжело вздохнули.


В этом мире были вещи, которые поначалу могли показаться не такими уж и великими, но их отсутствия было достаточно, чтобы оставить человека в печальном положении, как будто в этом мире сейчас чего-то не хватает.


Казалось, что меч «Ода полной луны» оказал такое влияние на людей.


Когда меч вернулся в ножны, Линк получил сообщение об истинной природе меча Оды полной луны.


Ода полной луны


Волшебный Меч. Уровень 14


Описание: Это меч, подходящий для короля. Вам будет трудно понять, какими силами обладает этот меч, но одно можно сказать наверняка: все ваши враги подчинятся его силе, как только он покинет ножны.


(Примечание: меч поет высоко в лунном небе.)


«Все, я ухожу на Золотые равнины. Я оставляю Ферде в ваших умелых руках. Особенно вам троим, Элиарду, Вэнсу и Аллоа».


Все трое были самыми заслуживающими доверия Магами Башни Магов.


Элиард был лучшим другом Линка, а также самым инновационным магом, которого он когда-либо знал. У Вэнса был жизненный опыт, в то время как у Аллоа был дар искать абсолютную истину в вещах. Вместе их сильные стороны компенсировали слабости друг друга. Этого должно быть более чем достаточно.


Затем Линк дал салют всем троим. На данный момент он больше не лорд, а просто ученый в поисках магических знаний.


Элиард и другие знали о плане Линка. Они выпрямили спину и торжественно приветствовали его.


Линк кивнул Эвелине и другим. Его взгляд наконец упал на Селин, которая не произнесла ни слова. Он улыбнулся, и Селин улыбнулась ему в ответ. Когда они посмотрели друг на друга, белый свет поглотил Линка, и вскоре он исчез из Башни Магов.


Мгновение спустя он появился на высоте 10,000 футов. Это была его последняя обновленная версия заклинания «Пространственный прыжок». Максимальное расстояние, на которое он мог телепортироваться, теперь составляло 10,000 футов.


В воздухе Линк активировал прогулку по пустоте. Все его тело превратилось в полосу света, которая пронеслась по воздуху к Золотым равнинам.


...


Темный лес, Скелетный Форт


Секретное собрание проходило в тайной комнате; его участники состояли из нагов, чудовищ, демонов и темных эльфов. Все они были главными игроками в армии уничтожения.


Комната была тусклой, и на темных фигурах, занимающих комнату, не было видно никаких отличительных черт.


«Племя Пармезы отделилось от остальной части его вида. Король Зверолюдей не сможет стерпеть это».


«Скорее всего, он уже решил объединиться с людьми, чтобы штурмовать Север. В таком случае силы людей на Юге скоро возрастут ещё больше».


«Зверолюды могут казаться объединенными, но они по-прежнему используют племенную систему. Если мы уберем короля из уравнения, то любое подобие силы, которое они имеют, распадется на клубы дыма».


«Вы говорите об убийстве Аватара?»


«Звучит как отличный план, но кто это сделает?»


«Я».


У говорящего было маленькое, тонкое телосложение, а за спиной было длинное копье.


«Одного будет недостаточно», - сказал священник-нага.


«Рассчитывайте на меня»,- вышел крылатый демон с бледно-голубым мечом в руке. Это был падший ангел.


«Хорошо, кто-нибудь еще? Нам нужно сделать это с первой попытки. Здесь не будет места для ошибок», - сказал священник-нага.


«Я хочу. Пора бы мне отомстить за своих падших братьев, так или иначе», - пробормотал низкий голос. Стройная, мускулистая фигура вышла из тени. Это был Штормовой Военачальник Пармез. Он держал в руках два меча, которые были тонкими, как пара пальмовых листьев.


«Троих должно хватить. Но Аватар — это легенда. Боюсь, что эта миссия может пройти не очень гладко, особенно если король Зверолюдей ожидает убийц. Я наложу заклинания трансформации на вас трёх, замаскировать вас как звероюдов ... »


Штормовой Военачальник вставил: «Было бы лучше, если бы вы могли замаскировать нас как людей. Зверолюды могут различать свои цели по запаху. Одной простой маскировки было бы недостаточно, чтобы обмануть их. С другой стороны, мы можем легко саботировать планы людей, если мы замаскированы под одного из них!»


«Хорошо сказано. Тогда мы сделаем, как вы говорите».
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Глава 553



Глава 553. Странные зверолюды на равнинах


Золотые равнины


Небо и земля были огромны; ветер трепал траву, но животных не было.


Это был богатый и плодородный район, но, к сожалению, было слишком мало Зверолюдей, а равнины были слишком велики. Большинство Зверолюдей также не знали, как воспользоваться ценными землями, поэтому Зверолюдям пришлось жить в такой нищете.


На этот раз Линк пришел договориться о союзе с их королем. Они взаимодействовали и раньше, но как лидеры этот случай мог быть использован только для ностальгии. Союз двух рас не мог полагаться на прошлые чувства; они заботились только о нынешних интересах.


Если они хотели удачного союза, Линк должен был понять интересы другого. Таким образом, он не пошел прямо в столицу Гронхон, где находился дворец. Вместо этого он замаскировался как обычный торговец и путешествовал по каждому городу, наблюдая за тем, как они живут.


Теперь он был очень хорошо знаком с зверолюдами и теперь у него было больше идей.


Путешествуя в одиночестве, Линк столкнулся с торговым караваном. Поскольку все они были людьми, а Линк был один, он присоединился к группе, перекинувшись словами.


Когда небо стемнело, перед ними появился маленький ручей. Лидер каравана призвал всех разбить там лагерь.


В караване было около 300 человек, состоящих из примерно десятка групп. Самая большая группа называлась Фирма красной земли. Они продавали разные виды специй Зверолюдям, например, чеснок и траву дракона. У них было более 20 телег и они занимали более половины каравана. Другие группы были от пяти до десятка человек. Были и некоторые другие одиночки, такие как Линк.


У них была сила в численности. Таким образом, караваны не нанимали наемников. Также Фирма Красной Земли не отвергала посторонних.


Трава на равнинах достигала груди взрослого человека. Трава у реки росла выше головы обычного человека. Если бы там не было протоптанного пути, они бы вообще не смогли пройти мимо.


Караван шел по пути к ручью, и торговцы сошли со своих телег. Некоторые развернули лошадей и отвели их пить у ручья. Другие разожгли костры, чтобы приготовить ужин. Наемники Красной Земли разошлись и заняли посты.


Линк нашел место, чтобы сесть. Он не мог показать свое снаряжение, поэтому у него была простая сумка. Он открыл её и вынул кусок хлеба. Тихо жуя, он спланировал остаток своего путешествия.


Они все еще были на границе Золотых Равнин. До столицы Гронхона было более 1,000 миль. С текущей скоростью каравана, потребуется более одного месяца, чтобы пройти через десятки городов.


Один месяц – это было довольно долго, но он должен был сделать это, чтобы по-настоящему понять Зверолюдей и предложить союз, от которого король не мог отказаться. Линк не станет тратить это время впустую. Например, он сейчас ел, но что-то мелькнуло у него перед глазами. Это была волшебная книга, которую он имел с собой. Он мог читать её с помощью игровой системы.


Таким образом, люди будут думать, что он отдыхает, но на самом деле он изучал магию. Только небольшое количество времени было потрачено на наблюдение за Зверолюдами.


Он сосредоточился на книге, но вдруг он услышал шаги. Кто-то шел. Шаги были легкими; это была молодая девушка. Линк быстро вспомнил ее имя - Шалли.


Как только эта мысль пронеслась мимо, он услышал яркий голос, говорящий: «Брат Линк, ты, должно быть, хочешь пить. Давай, выпей воды».


Линк не скрывал своего имени. На самом деле, очень немногие люди называли его по имени после того, как он стал лордом Ферде. Он был «хозяином» в Нортоне, «лордом» в Ферде, а в других местах его называли «господином Ферде». Иначе он был лордом Морани. Те, кто называл его по имени, были в основном приближенные.


Имя Линк также было распространено по всему Фируману, поэтому ему не нужно было его скрывать.


Услышав голос, он поднял голову и увидел, как девочка-подросток подошла к миске с горячей водой. Вода только что вскипела, поэтому она шла очень медленно.


Она была дочерью лидера небольшой группы. Она выглядела простовато, на лице было много веснушек на коже. После всего времени в пути ее кожа была загорелой. Это заставило ее казаться энергичной и живой. Ее глаза были яркими, ее фигура была стройной, а ее личность была смелой. Она носила простые кожаные доспехи и, казалось, каждый день несла бесконечную энергию, кружась вокруг каравана.


Куда бы она ни пошла, за ней следовали смех и болтовня.


Линк встал, чтобы взять чашу. «Спасибо»,- сказал он с улыбкой.


Глаза Шалли просветлели и изогнулись в полумесяцы. Она села рядом с ним. «Брат Линк, ты такой серьезный. Ты о чем-то думаешь?»


Как только Линк собирался ответить, он почувствовал недружелюбный взгляд на себе. Он повернулся, чтобы посмотреть на отца Шалли, Олана. Ему не нравилось, когда его дочь подходила к Линку, но он явно не мог контролировать свою дочь.


Линк указал на чашу с водой, чтобы поблагодарить Олана. Затем он улыбнулся девушке. «Шалли, твой отец говорил тебе раньше, что такие одинокие торговцы, как я, опасны. Ты должна держаться подальше, верно?»


У Линка был меч на талии.


Шалли было все равно. «О, он говорит такое, но он уже стар. Мне все равно. Брат Линк, у тебя есть меч и ты идешь по равнине в одиночку. Ты хорошо владеешь фехтованием, верно?»


«У меня с этим все в порядке»,- сказал Линк, посмеиваясь.


«Можешь научить меня?»,- Шалли наконец раскрыла свой истинный мотив. Она хотела изучать боевые искусства.


Линк рассмеялся. Он понял это в их первую встречу. Ее глаза сияли всякий раз, когда она видела кого-то с мечом. Она часто смотрела на наемников Красной Земли, но они убивали людей раньше. Она была похожа на испуганного маленького оленя, только осмеливалась смотреть, но не приближаться к ним. Теперь, когда Линк выглядел безобидным, и ей на ум пришла идея.


«Я не против, но тебе нужно разрешение твоего отца. Он может этого не допустить».


Это были просто техники фехтования. Все эти дни Шалли много работала, чтобы принести ему чистую воду. Когда он закончил говорить, он выпил всю воду и вернул чашу обратно. «Пойди, спроси своего отца», - сказал он. «Помни, ты не можешь просто передать сообщение. Он должен сказать мне лично».


Шалли уставилась на него. «А? Это слишком сложно. Мой отец никогда не согласится. Можете ли вы выдвинуть другое требование?»


Линк ткнул пальцем в него. «Нет. Это не подлежит обсуждению».


«Хорошо, я попробую»,- Шалли ушла, взволнованная и подавленная.


Оставшись один, Линк снова продолжил чтение. Несколько минут спустя раздался болезненный крик у ручья.


Затем Линк увидел наемника, бегущего к нему. Его лицо было в крови, и глаз выпал из глазницы. Через несколько шагов он упал и покатился по земле. Его крики ослабли, и он тяжело дышал на землю.


Его спутники поспешили проверить. Некоторые побежали к ручью с мечами наготове. Некоторое время спустя Линк услышал звуки боя.


Торговцы в караване с нетерпением ждали. Наемники вернулись с множеством ран. Линк вспомнил, что лидера звали Миро. Он был Воином на вершине 4-го уровня. Он был здоровым для простого солдата.


В это время он держал в руке странную черную голову.


Линк посмотрел внимательно. Голова была как у человека ... Нет, скорее всего это был Зверолюд. Но как ни странно, кожа была темно-зеленой. Кровь, стекающая с него, тоже была темно-зеленой. Трава не изменилась, когда на нее упала кровь, но Линк мог видеть, что жизнеспособность травы быстро исчезала.


Кровь была ядовита. На самом деле, это был токсин медленного действия, который трудно заметить. Он также излучал неописуемую ауру.


Линк также заметил, что глаза зверолюда были чисто черные. Белков не было. На остальной части его кожи были пятна сероватых пятен, похожие на шрамы после ожога.


Бывают такие зверолюды? Линк нашел это странным. Он никогда не видел ничего подобного в игре.


Сообщение внезапно пронеслось перед его глазами.


Активировать Миссию: Странный Зверь


Содержание миссии: На Золотых равнинах появились странные чудовища. Они кажутся воинственными. Расследуйте, почему они появились.


Вознаграждение: 50 очков омни


Награда была не очень, но лучше, чем ничего. Линк решил принять это.


Пока все в караване смотрели на голову, он скользнул к ручью. Он должен был исследовать этих зверолюдей.
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Глава 554



Глава 554. Неизлечимый яд!


Безголовый труп Зверя лежал рядом с ручьем. Густая зеленая кровь текла в ручей. Остальная часть его тела была покрыта ужасными шрамами. Линк подошел поближе и увидел, что серовато-белые волосы росли на шрамах, словно какие-то нитевидные грибы.


Еще более удивительным был тот факт, что, хотя тело было полностью лишено головы, остальная часть была еще жива. Подергивание его конечностей время от времени свидетельствовало о том, что он все еще сохранял часть своей жизненной силы.


Когда он приблизился к телу, чувство чего-то знакомого, которое Линк испытал раньше, стало еще сильнее, но он все еще не мог понять, что это значит. В этот момент Линк услышал позади себя шаги. Другие люди приближались к сцене. Это были наемники из фирмы красной земли. Вероятно, их отправили разобраться с трупом.


Линк быстро достал хрустальную бутылку и собрал немного темно-зеленой крови. Затем он быстро разыграл заклинание «Невидимость», «Левитация» и «Прогулка по пустоте», и отступил со сцены. Не издавая ни звука, тело Линка полностью растворилось в воздухе.


После того, как он стал невидимым, он прошёл по высокой траве и выходил из другого угла, создавая впечатление, будто он только что ответил на зов природы.


Один из наемников направился туда, где караван разбил лагерь. Он громко сказал: «Господа, в планах произошли изменения. Сегодня вечером здесь может быть небезопасно, поэтому лидер каравана посоветовал всем вам держаться поближе друг к другу».


Торговцы смотрели друг на друга с некоторым беспокойством. Это звучало нехорошо. Те, кто приехал со своими собственными конными экипажами, запрягали своих лошадей в свои повозки, когда они направлялись в зону отдыха Красной Земли. Те, у кого нет экипажей, просто шли рядом со своими лошадьми. Вскоре все 300 человек собрались вместе, образовав временный лагерь, где лошади и другой скот образовали внешний круг вокруг торговцев.


Линк также последовал за группой в зону отдыха. Через несколько шагов рядом с ним появился человек с седыми усами. Это был отец Шалли, Олан.


Он зарычал на Линка: «Лучше тебе держаться подальше от моей дочки, ублюдок!»


Линк ответил с удивленной улыбкой: «Я не думаю, что я был тем, кто пришел к ней первым».


Олан был в недоумении от его слов. Через несколько секунд он сказал: «Моя дочь не подходит для тебя. Она еще слишком молода, слишком невинна. У меня только одна дочь. Я не хочу, чтобы её ранил».


Линк с улыбкой спросил: «Я действительно выгляжу как какой-то проходимец, который соблазняет молодых девушек сладкими словами, только чтобы в конце концов причинить им боль?»


Олан покачал головой. «Нет, я говорю не о твоей личности. Я говорю о твоем фехтовании. Фехтование - это искусство убийства. Это «или убить, или быть убитым» для любого, кто его практикует».


Затем Линк спросил: «А что если у нее есть талант?»


Олан горько рассмеялся. «Мы все простые люди. Чему вы собираетесь ее научить? Даже если моя дочь сможет сделать себе имя мечом, что она сделает против настоящего мастера? Изучать фехтование это означает подвергать ее опасности. Она не будет вовлечена в этот кровавый мир, где процветают всевозможные легендарные мастера. Она переживет свои дни как обычный человек. Конечно, это может звучать скучно, но, по крайней мере, это будет мирная жизнь».


Это была логика большинства простых людей. Это звучало разумно. Линк не думал, что когда-нибудь услышит такое от обычного торговца. Он поднял бровь.


Олан вздохнул. «Молодой человек, в этом мире есть два типа героев: они либо бессмертны, либо живут очень, очень короткими жизнями. Последние исчисляются тысячами. Я не хочу, чтобы моя дочь была такого рода героем».


Это было правдой. Герои были известны своей короткой продолжительностью жизни.


Линк был окончательно убеждён. Он решил не учить Шалли многому. Самое большее, он дал бы ей только несколько советов. Он только отправит ее на путь самоуничтожения, если продолжит учить Шалли.


Наконец он сказал: «Даю слово. Я ничему не научу ее».


«Спасибо, молодой человек»,- Олан дал Линку салют, что обычно свидетельствует о королевском воспитании.


Заметив удивленный взгляд Линка, Олан объяснил ему: «Мой отец когда-то был рыцарем. Когда я был молодым, я всегда думал, что он самый сильный из когда-либо существовавших. Он погиб в бою. Они так и не нашли его тело».


На этом Олан прошел мимо него. Шалли последовала за своим отцом, явно выбитая из колеи.


Линк поднял плечи, показывая, что у него не осталось выбора. Слезы навернулись на глазах Шалли. Она унеслась.


Вскоре после этого все торговцы собрались в группу. Под руководством наемников, наконец, был создан временный лагерь с соответствующей защитой. В кругу, образованном конными экипажами и домашним скотом, торговцы начали разжигать костры и раскладывать одеяла.


До сих пор все было довольно мирно.


Линк нашел тихий уголок в лагере. Он нарвал травы и разложил их на земле возле костра. Затем он положил шерстяное одеяло, которое он принес с собой, на груду травы.


Небо потемнело. Линк лежал на одеяле и закрыл глаза. Снаружи казалось, что он начинает спать. На самом деле он читал свою волшебную книгу.


Это было частью его тренировочного режима. Он не мог позволить себе расслабиться в такое критическое время.


Прочитав полчаса, Линк услышал шаги. Он решил не открывать глаза. Большая часть его внимания все еще была на волшебной книге, которую он читал. Тем не менее, он перенаправил небольшую часть своего внимания на приближающуюся фигуру.


Это был один из наемников, нанятых фирмой красной земли. По следам Линк смог определить, кому они принадлежат. Наемника звали Арда. Он был одним из трех наемников, а также Воином 4 уровня.


Его шаги наконец остановились рядом с Линком. Раздался голос Арды. «Эй, я слышал, ты хорошо машешь мечом».


«Самую малость»,- Линк кивнул. Его глаза все еще были закрыты.


Арда терпеливо спросил: «Ты видел того зверя?»


Линк снова кивнул.


Арда объяснил: «На самом деле их было двое. Одного мы убили. Однако другому удалось сбежать. Мы подозреваем, что они были разведчиками, и вполне возможно, что они могут напасть на нас сегодня вечером. Как выясняется, их кровь довольно ядовита. Наш лидер, Майло и некоторые из наших лучших людей были отравлены кровью Зверолюдей. Нам нужна вся помощь, которую мы можем получить».


Арда, вероятно, предполагал, что Линк имел большой опыт выживания в пустыне, учитывая тот факт, что он только что самостоятельно пересек равнины, прежде чем присоединиться к караванам. Поскольку наемникам не хватало рабочей силы, Арда, естественно, отыскал Линка. Конечно, Линк был не единственным, кого спросил Арда. Те, кто выглядел физически крепкими, были также завербованы им, чтобы встать в караул сегодня вечером.


Кстати, Линк также интересовался двумя загадочными зверолюдами. Он кивнул Арде и сказал: «Хорошо, тогда как насчет того, чтобы я помог?»


Арда не ожидал, что Линк так легко согласится на его просьбу, так как он заметил, что Линк был очень тихим на протяжении всей их поездки. Обрадованный ответом Линка, он сказал: «У нас не хватает людей на восточной стороне. Если ты не возражаешь, не мог бы ты встать в первую смену там?»


«Нет проблем»,- Линк свернул шерстяное одеяло и направился туда, куда указал Арда.


По пути он осмотрел своё окружение. Он заметил серьезные лица наемников. Сквозь толпу он мог видеть их братьев, которые были отравлены.


Трое из них были отравлены. У наемника, который был ослеплен на один глаз, рана уже была очищена, но на лице человека был тот же зеленоватый оттенок, который Линк также видел на Зверолюдях. Его тело неудержимо дрожало, а его рот бормотал непонятную тарабарщину. Рядом с ним лежали наемники, которые убили зверей. Одним из них был предводитель наемников Майло.


Состояние Майло казалось намного лучше, чем у двух других. Его лицо было не таким зеленым, как два других. Он мог даже двигаться, но по тому, как он двигался, Линк мог видеть, что его состояние все еще было тяжелым. Майло мог бы использовать только половину своей силы в данный момент, но его состояние ухудшится, если его не лечить.


«Если эти два чудовища действительно были разведчиками, есть большая вероятность, что мы попадем в засаду сегодня вечером. Я не могу ничего с этим поделать. Мне просто нужно подождать и посмотреть, что произойдет», подумал Линк.


Прямо сейчас ему нужно было исследовать этот яд, который протекал по венам Зверолюдей.


Линк заметил, что место, которое ему было отведено, было пустым пространством среди груза торговцев. Он был единственным постоянным стражником там, сегодня вечером. Никто не сможет увидеть, чем он занят. Это было идеальное место для него.


Линк расстелил одеяло на пустом месте и сел на него. Линк вынул бутылку крови, которую он собрал, и начал экспериментировать с ядом, содержащимся в нем.


Согласно принципам алхимии, у каждого типа яда был определенный атрибут, который в свою очередь имел соответствующий нейтрализующий агент. У некоторых ядов было несколько признаков, но с надлежащей алхимической процедурой Линк должен быть в состоянии идентифицировать тип токсичности в крови Зверя.


Конечно, понимание природы самого яда не равнялось поиску лекарства от него.


Причина, по которой некоторые формы яда оказались трудноизлечимыми, заключается в том, что они содержали множество атрибутов, которые изощренно пересекались друг с другом. В результате, противоядия от этих видов яда обычно трудно найти. Были даже такие, которые долгое время оставались неизлечимыми.


Можно сравнить это с математической формулой. Это может выглядеть как безобидное расположение цифр и букв невооруженным глазом. В конце концов, к вашему разочарованию, вы поняли, что не было абсолютно никакого способа решить эту проблему, несмотря на то, что знали, что означало каждое из чисел и алфавитов.


В тот момент никто не обращал на него никакого внимания. Линк начал свои эксперименты. Через десять минут он наконец остановился.


В токсичности яда не было никакой изощренности. Его атрибуты были четко изложены. Все пять элементов, которые состояли из золота, дерева, воды, огня и земли, пересекались друг с другом в определенном порядке. Но способ, которым это было придумано, представлял некоторый интерес для Линка. Он прошел через 20 различных методов детоксикации, ни один из которых не имел никакого влияния на этот конкретный яд.


Это был первый раз, когда он столкнулся с таким ядом с тех пор, как освоил алхимию. Линк столкнулся с высококвалифицированным отравителем, лишенным сочувствия к своим жертвам.


Линк слегка нахмурился. Он действительно может быть неизлечимым? Что за человек придумал бы такой коварный яд?


Без излечения, отравленные наверняка встретят медленную и мучительную смерть. Линк поднял голову и с жалостью посмотрел на трех отравленных наемников.


Раньше вождь наемников еще мог двигаться. Но яд глубоко проник в его тело. Теперь он выглядел еще слабее, чем раньше.


Казалось, он почувствовал, что его время истекло. Находящиеся к нему наемники теперь наклонились над его телом, пока он что-то бормотал им. Линк слушал, что он сказал. Человек уже готовился к смерти.


В голосе лидера наемников не было ни страха, ни печали. Он звучал ровно и бесстрастно, как и следовало ожидать от кого-то, кто постоянно сталкивался со смертью на работе.


Линк стал еще более сочувствующим к тяжелому положению человека. «Какой позор терять такого превосходного наемника. Если бы только он был пронизан Силой солнечного света ... С его талантом он может даже выйти за пределы 8-го уровня»,- подумал он.


Из лагеря внезапно появилось тяжелое дыхание, за которым последовали странные стоны. Линк быстро нашел место, откуда доносились звуки. Они пришли от наемника, который был отравлен тяжелее всех.


Он глотал огромные глотки воздуха. Из глубины его горла послышался шипящий звук. Белки его глаз исчезли, и на их месте была полная тьма. Белые пятна грибовидных грибов начали прорастать на его лице.


Это были те же симптомы, которые Линк видел на отравленных зверолюдах!
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Глава 555



Глава 555. Жемчужину нужно ценить


"А-аааа!" Отравленный наемник содрогнулся и задыхался. Он выдыхал слабый зеленый пар с каждым вздохом.


Ночной ветер распространил пар во всех направлениях.


«Шевелитесь, уходите!»,- лидер наемников Миро кричал. «Этот пар ядовит!»


Линк смотрел на это с шоком издалека. Такой страшный яд. Мало того, что он неизлечим, но у него также, кажется, есть некоторый дух. Он превращает тело жертвы в новую базу ядов для создания новых токсинов. Если люди вокруг ничего не предпримут, весь лагерь, вероятно, будет уничтожен.


Эти мысли промелькнули в голове Линка. Он использовал свой разум, чтобы спокойно произнести заклинание Сложенного пространства.


Мгновенно пространство вокруг отравленного наемника растянулось и сложилось. С каждым сгибом яд высасывался все глубже в космос. Затем он был разбит на безвредные элементы Пространственным Разломом, чтобы яд не мог распространиться.


Окружающие наемники видели только, как яд распространился по воздуху, а затем просто по какой-то причине исчез.


Очевидно, они не будут думать о чем-то столь сложном, как сложенное пространство. Они просто подумают, что яд рассеялся и больше не представляет угрозы.


Это движение разбудило остальных в караване. Многие люди толпились вокруг, в страхе уставившись на отравленного наемника, судорожно кричащего у костра.


«Что случилось с ним?»


«Он умирает?»


«Он все больше и больше похож на этого Зверолюда?»


Чувство страха распространилось по всему лагерю.


Костер колебался и мерцал. Ночной ветер свистел по равнинам. Изредка раздавались вопли. Атмосфера стала жуткой.


Под этим страхом и растерянностью отравленный наемник внезапно перестал дрожать. Его суставы встали на место, и он медленно встал.


К настоящему времени, кроме своего телосложения, он выглядел совершенно как Зверолюд. По-видимому, он еще не привык к своему телу. Его суставы крутились, громко ломаясь.


«У-убей его!» Арда кричал. «Пристрелите его!»


Лучники были давно готовы. Услышав приказы Арды, они без колебаний выпустили свои стрелы.


Голова отравленного наемника была пробита шестью стрелами. Он также был сбит с ног кинетикой от стрел.


Он упал на землю и тяжело дышал. Его тело продолжало неестественно крутиться. Крутившись пять или шесть минут, он наконец замолчал. Тем не менее, он еще не был полностью мертв. Его конечности дергались время от времени.


Торговцы затаили дыхание на этой сцене. Они не смели громко дышать, чтобы своими действиями не разбудить это странное существо.


Некоторое время спустя кто-то перевел взгляд на лидера Миро и второго в команде. Они были двумя, кто убил Зверолюда своими руками. Они были ранены и отравлены. Их кожа была зеленой.


Наконец все уставились на двоих.


Наемник рядом с Миро подсознательно отступил, но лидер Миро схватил его. «Это бесполезно, Эйр. Мы умрём сегодня вечером».


Воин 4-го уровня, Эйр был вторым по силе в группе. Это была большая потеря.


Миро вздохнул и достал меч. Он бросил его в сторону Арды, сказав: «Арда, теперь эта группа твоя».


«Лидер»! Арда схватил меч руками и упал на колени. «Надежда еще есть. Ты нам нужен!»


Миро достиг своего нынешнего статуса, завоевав их лояльность и привязанность. Он также был очень талантлив. Нелегко было сделать себе имя на Золотых равнинах, управляемых Зверолюдями.


Видя, что их лидер отравлен и готов умереть, все наемники замолчали. Окружающие торговцы тоже стихли.


Молчание длилось несколько секунд, прежде чем кто-то закричал: «Хватит колебаться! Лекарства нет».


«Убейте его! Яд скоро подействует, и это будет ещё более болезненным!» кто-то кричал.


«Он уже сдался. Сделай это сейчас!»


Все люди были затронуты страхом перед неизвестностью. Они просто хотели избавиться от угрозы и не могли быть обеспокоены чувствами жертв.


Многие наемники пришли в ярость. Они брали деньги, чтобы убивать других, но на этот раз им пришлось убить своего лидера. Он также отказался от борьбы. Столкнувшись с этой ситуацией, все наемники почувствовали, что их будущее безнадежно. Они не могли этого сделать.


И теперь эти обычные люди были эгоистичны и даже не относились к ним как к людям. Гнев горел внутри многих наемников. Они хотели, чтобы они могли повернуть свое оружие и убить кричащих людей.


Как только наемники и торговцы оказались в безвыходном положении, из тени выскочила девушка. «Нет, почему мы должны сдаваться?»,- воскликнула она. «Должна быть надежда!»


Это была Шалли. Олан был шокирован и застигнут врасплох.


Шалли подошла к костру, сжав кулаки. Ее лицо было красным от страха и нервозности. Она дрожала. «И вы все, лидер Миро был отравлен, пытаясь защитить нас. Но вместо того, чтобы пытаться помочь ему, вы просто хотите, чтобы он умер, чтобы это не повлияло на вас. Вы все трусы! Эгоисты!»


Торговцы потеряли самообладание.


«Девочка, что ты знаешь?!»,- неизвестный кричал из толпы.


«Шалли, заткнись и возвращайся сюда!» Это был Олан.


«Олан, присмотри за своей дочерью!»


Это был глава фирмы красной земли. Среднего возраста, немного толстый и высокий, он выглядел авторитетным. Выйдя из толпы, он посмотрел на отравленного лидера наемников.


«Миро, прости. После твоей смерти я удвою твой платеж».


«Спасибо»,- Миро кивнул. С этими словами он закрыл глаза, ожидая смерти.


Шалли все еще была у костра. Глядя на Миро, она спросила: «Почему ты сдаешься? Ты такой могущественный».


«Маленькая девочка, спасибо за твои благие намерения, но я совсем не силен». Миро горько усмехнулся.


«Как? Разве это не просто яд?» Сказала Шалли, не сдаваясь. «У каждого яда есть противоядие. Почему бы нам не попробовать что-нибудь еще…»


Прежде чем она успела закончить, Олан вырвался из толпы и схватил ее за спину.


Даже когда ее тянули, Шалли сопротивлялась и кричала: «Нас так много, но ни у кого нет решения? Миро такой хороший человек. Он был отравлен, чтобы спасти нас. Вы просто будете смотреть, как он умирает?»


Она была права, и многие люди чувствовали себя неловко от этих слов. Но правда была в том, что все были беспомощны против этого странного яда.


Ничего нельзя сказать сейчас. Миро посмотрел на Арду. «Сделай это сейчас, чтобы я не умер так ужасно».


Арда сжал челюсти, в его глазах появились слезы. Через мгновение он схватил лук у другого наемника. Постучав по стреле, он медленно оттянул лук назад, нацелив его на Миро.


Линк смотрел на все это со стороны. В толпе простых людей он увидел мудрость Миро и храбрость Шалли. Это было похоже на две звезды, появляющиеся на темном небе.


Люди могут быть бессознательными и малодушными. Тем не менее, в песке всегда можно найти одну или две жемчужины.


В большинстве случаев жемчуг сиял только один раз. Тогда они будут ассимилированы песком вокруг них или будут раздавлены жизнью в порошок. Люди не могли защитить жемчужины.


Однако в этот раз все было иначе, потому что Линк был там.


Никакое противоядие не могло избавиться от яда. У Линка не было заклинаний, но это не значило, что он бессилен. У него все еще была игровая система и 700 очков Омни.


Он давно не покупал заклинания, поэтому почти забыл об этой функции.


Видя, что Арда собирался стрелять, Линк быстро осмотрел карты заклинаний. Его глаза пролетели мимо всех сияющих карточек. Наконец, они остановились на одной, окруженной бесчисленными слабыми зелеными рунами.


Заклинание природы: дикая буря


Дикая буря


Легендарное заклинание природы (уровень зависит от уровня заклинателя)


Стоимость: (от 10 до 5000) Зависит от телосложения цели. Чем цель сильнее, тем выше стоимость.


Эффект: изгнание источника энергии, которая разрушает тело цели. Это заклинание может уничтожить проклятие и яд.


(Примечание: буря наступила и будет дико нарастать.)


Это было очень сильное рассеивающее заклинание. Его теория отличалась от большинства заклинаний этого типа. Вместо нацеливания на сам яд, оно усиливало жизнеспособность цели, пока она не смогла естественным образом изгнать яд.


Именно из-за этого принципа оно могло быть бесследно. После использования отравленный постепенно выздоровеет сам. Тем не менее, оно может развеять практически все яды и проклятия в Фирумане!


Арда оттягивал лук, чтобы стрелять. В это время небо внезапно загорелось. Серебряный свет появился над Миро и Эйром. Как лунный свет, свет воссиял вниз и залил двух наемников.


Под «лунным светом» они выглядели божественно.


Вскоре зелень их лиц поблекла. Их глаза, которые становились черными, немедленно вернулись к нормальному состоянию.


Любой мог видеть, что теперь они в порядке.


Толпа была в шуме. Белым позже кто-то воскликнул: «Это чудо! Это благословение от Бога Света!»


«Они благословлены Богом!»


При этом все в лагере упали на колени в страхе от вида.


В то же время двадцать пар черных глаз наблюдали за этой сценой из-за пределов лагеря. Это были странные чудовища, которые пришли для скрытой атаки.


Когда они собирались действовать, появился серебряный лунный свет. Даже в небольших масштабах Легендарная мощь была по-прежнему впечатляющей. Сущность Царства Линка была особенно чистой, так что люди, естественно, были бы напуганы этим.


Захваченные врасплох Зверолюди повернулись и ушли без колебаний.


Линк больше не собирался следовать за этим торговым караваном. Он ускользнул и последовал за странными чудовищами.


«Нелегко было придумать этот яд. Мне интересно посмотреть, кто строит эти козни».
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Глава 556



Глава 556. Вещи усложнились


Ночной ветер яростно дул по равнинам. Трава росла в высоту с человека, - любому было бы трудно пробираться сквозь такую траву.


Однако Линк не был обычным человеком. Отравленные чудовища, спасшиеся бегством, оставили после себя множество следов, за которыми он мог последовать.


От их запаха, ауры, следов до пятен темно-зеленой крови, оставленных на траве, Линк мог видеть все это.


Через полчаса Линк наконец проследовал по их следам в низменную долину.


Долина была заполнена зеленым туманом. В долине росло дерево с толстым пологом. Вокруг дерева был большой участок земли, на котором стояло не менее 30 хижин с травой.


Хижины окружили дерево. Посередине было пустое место, где ярко горел костер. Однако огонь горел своеобразным зеленым светом, окрашивая его окрестности в маслянистый зеленый оттенок.


Сквозь зеленый свет Линк мог видеть множество Зверолюдей, стоящих или сидящих на корточках на пустыре. Один из Зверолюдей выделялся на фоне других. Его огромное тело было покрыто белыми полосками меха. Его глаза мерцали, как у кошки.


Спасшиеся Зверолюди теперь стояли на коленях перед возвышенной фигурой этого Зверолюда, который держал в руке неровный, похожий на молоток посох. Он размахивал им, когда отравленный Зверолюд пробормотал ему непонятную тарабарщину. Последний говорил на своем родном языке. Его слова были неясны, и он запинался время от времени, возможно, из-за яда, сеющего хаос в его теле.


Скрытый в темном углу, Линк внимательно слушал слова Зверолюдей. Он едва мог понять, что они говорили.


«Нет, чудес не бывает», - сказал высокий Зверолюд.


«Шеф, я видел это своими собственными глазами. В небе сиял яркий свет. Он светил людям, и яд в их телах был полностью нейтрализован».


«Нет, это должно быть работа мага»,- сказал высокий Зверолюд. Видя, что его подчиненные собирались настаивать на обратном, он немедленно отогнал их взмахом своего посоха.


«Достаточно. Этот Маг был достаточно силен, чтобы рассеять силу мастера, очень силен. Мне нужно рассказать об этом мастеру».


Игнорируя дальнейшие попытки своих подчиненных убедить его в том, что они видели, высокий Зверолюд повернулся и шагнул к самой большой хижине в долине.


Линк, услышавший их разговор издалека, быстро наложил на себя заклинание невидимости. Затем он бесшумно пробрался через долину.


Ядовитый воздух пронизывал долину. Хотя место было в основном непригодным для жизни любого другого живого существа, это не создавало проблем для Линка.


Он задержал дыхание и закрыл все поры на своем теле, по сути прекращая все материальные и энергетические обмены между его телом и внешним миром. Его тело теперь работало только на его внутренних энергетических запасах.


Линк украдкой облетел долину. Пройдя 50 футов вокруг хижин, он внезапно остановился. Затем он наклонился и осторожно поднял немного грязи с земли. Выкопав десять дюймов грязи, он наконец-то что-то нашел. Это был кусок белой рунической скрижали.


Скрижаль была большой. Она имела диаметр более 20 дюймов, и на её поверхности были выгравированы волшебные руны. Линк присел на корточки и присмотрелся к ней.


«Это простой барьер обнаружения, но то, как эти руны были выгравированы ... должно быть, это сделал человек-волшебник»,- подумал Линк.


У каждой расы был свой уникальный стиль рунного ремесла. У Темных Эльфов был более коварный аспект, Высшие Эльфы подчеркивали запутанность, руны драконов были древними и сложными, а люди предпочитали минимализм и практичность в своем ремесле.


Руны на скрижали были простоваты. Обычные Маги, возможно, не смогут различить какие-либо отличительные черты, но такой мастер, как Линк, который уже много видел в сфере магии, смог определить аспекты рун, которые ссылались на расу Мага, который их создал.


Линк был уверен, что руническая скрижаль была изготовлена с помощью заклинания «Рука волшебника».


«Главным виновником всего этого является человек? Нет, с этим что-то не так». Линк чувствовал, что все еще есть определенные детали этого вопроса, которые противоречат друг другу, и что они требуют дальнейшего обсуждения.


Например, отравление, которое произошло тогда, казалось, не было делом рук человека. Любой человек-маг, желавший совершить такой злодейский поступок, обычно делал это с помощью проклятия или другой формы черной магии. Яды редко обнаруживались в магическом арсенале мага-человека. Даже если бы человек прибегал к использованию ядов, он или она наверняка не использовали бы этот вид яда. Казалось, что такие вещи будут делать только Высшие Эльфы.


Все выглядело еще сложнее. Линк не спешил делать какие-либо выводы. Он полагал, что ответ откроется ему в своё время.


Вокруг долины был установлен защитный барьер, вероятно, как попытка не пускать обычных магов. Однако для Линка заклинание было детской игрой. Он слегка поправил заклинание невидимости и небрежно прошел через барьер.


Барьер обнаружения не отреагировал на вторжение Линка. Как будто Линк вообще не существовал.


Линк бесшумно подкрался к самой большой травяной хижине в долине. Десять секунд спустя он стоял у здания. В хижине было небольшое окно. Линк подошел к окну. Затем он направил силу Дракона в ухо, что мгновенно усилило слух.


Когда он подобрался достаточно близко, Линк почувствовал магическую ауру, исходящую из хижины. Это была нормальная аура маны, которая была около 7-го уровня. Аура принадлежала магу 7-го уровня. Он или она были сильны, но недостаточно сильны, чтобы вызывать такую токсичность в воздухе. Конечно, была вероятность, что человек-волшебник не сделал яд сам, а скорее купил его на черном рынке. Он мог быть выкопан из древнего места.


Внезапно мысль пришла в голову к Линку. Не боится ли он отравленного воздуха в долине? Есть ли у него противоядие от яда?


В этот момент из хижины донеслись звуки. Высокий Зверолюд и Маг разговаривали.


«Этот яд чрезвычайно могущественен. Только маги с огромным мастерством могли нейтрализовать его. Вы сказали, что он обладал силой, подобной лунному свету? Как странно». Голос, казалось, принадлежал пожилому человеку, но он четко произнес каждое слово. Он должен быть человеком-волшебником.


«Мастер, что нам теперь делать?»


«Давай пока не будем связываться с путешествующими торговцами. Гудо и другие отравляют Грин-Стоун-Крик в течение пяти дней. Многие люди в городе Мара вниз по течению уже отравлены. Настало время отправиться в город Мара».


«Понятно».


Услышав это, Линк нахмурился. Яд, переносимый чудовищами, был, безусловно, уникальным. Было не только сложно создать противоядие от яда, но и он был чрезвычайно заразным. Им просто нужно было отравить сотую часть населения города, чтобы поставить весь город на колени. Если вода уже была отравлена, это был только вопрос времени, когда жители города Мара были превращены в этих отравленных зверолюдей. Если бы эти Зверолюды находились под контролем Мага, Маг вызвал бы массовое отравление на Золотых Равнинах, никогда ранее не встречавшееся в истории.


Это была бы катастрофа.


Линк решил взять дело в свои руки. Он прижал руку к окну. Сущность Царства выкипала из его тела.


Пространство, время, печать!


Этими тремя словами Линк с легким гулом запечатал пространство и время в траве. Хижина внутри затихла.


Линк прошел прямо к хижине. Когда он шел, он молча активировал заклинание, которое он недавно приобрел, Пропитка.


Пропитка


Легендарное заклинание поддержки


Описание: Пробелы существуют во всем. Заклинатель может пройти через эти промежутки после активации заклинания.


(Примечание: Пропитывает всё).


Линк освоил заклинание до такой степени, что никто даже не мог уловить, когда он произнес заклинание. Его тело прошло сквозь стену травяного хижины, как воздух, и вошло в хижину.


Внутри травяной хижины была обычная масляная лампа. Под его слабым мерцающим светом на стуле сидел человек-маг. Рядом с ним была волшебная книга. Высокий Зверолюд стоял перед Магом, когда он рассказывал о ситуации.


Пространство-время было заморожено внутри хижины. Единственной вещью, которая все еще могла двигаться, была свеча в форме капли в масляной лампе, мерцавшей в темноте.


Линк посмотрел внутрь хижины. Затем он заметил деревянную полку позади Мага. На ней были установлены десять хрустальных бутылок, и они содержали различные виды жидкостей.


Линк подошел к нему и начал осматривать каждую бутылку. Последняя бутылка, которую он тестировал, содержала бледно-красную жидкость. Вскоре Линк понял, что жидкость способна нейтрализовать яд в воздухе.


«Так вот, в конце концов, есть противоядие!»,- воскликнул Линк.


Он быстро вытащил несколько капель красной жидкости в собственную хрустальную бутылку. Когда он закончил, он положил все обратно на место. Наконец он подошел к магу-человеку и несколько раз постучал по нему. Сущность Царства вытекла из Линка на кожу Мага, образуя на ней хорошо скрытое проклятие.


С этим проклятием Линк будет знать, где находился Маг в любой момент времени. Он мог даже покончить с этим магом одной мыслью, если бы захотел.


Когда он закончил, Линк вышел из хижины и прошептал: «Отпустить!»


Пространство и время внутри хижины вернулись в исходное состояние. Никто из его обитателей не понял, что только что произошло. Они возобновили свои дискуссии о городе Мара.


Линк продолжал подслушивать их обсуждения за пределами хижины. Теперь он знал обо всех договоренностях, которые они сделали в городе Мара.


Он чувствовал, что в этом заговоре было нечто гораздо большее, чем он узнал. Настоящий организатор все еще был скрыт. Но Линк уже получил то, зачем он пришел: рецепт противоядия.


Кто именно дергал за ниточки? Мысль все еще оставалась в голове Линка.


Когда Линк покинул отравленную долину, в его видении появилось сообщение о миссии.


Миссия «Странные Зверолюди» завершена.


Игрок получил 50 омни очков.


Новая миссия: город Мара.


Описание: Остановить отравление в городе Мара.


Награда за миссию: 100 Омни очков.


Предложенная награда была низкой, как и раньше. Миссия, казалось, не представляла проблемы для Линка, поэтому он принял её. Подумав немного, он решил вернуться туда, где были караваны.


Город Мара находился всего в 40 милях, и туда направлялись караваны. Он решил войти в город под видом торговца.
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Глава 557



Глава 557. Чума города Мара


Золотые равнины, ночь


«Кто-то разобрался с ядом».


Это был небольшой соломенный домик в густой траве. Внутри были Ариэль, Элован и Милос. Они медитировали, как обычно делали волшебники, в домике было тихо. Ариэль внезапно нарушила тишину.


Элован и Милос не открыли глаза, но выражение их лиц изменилось. «Ты чувствуешь, кто это?»


«Я не уверена. Это странная сила, очень чистая и, казалось бы, немного нежная… Это тонкая сила. Я чувствую, что если ее использовать на полную мощность, она может быть ужасающей».


«Ты знаешь, где это?» Элован спросил.


«Рядом с городом Мара».


«Ваше Высочество, мы должны проверить?» Спросил Милосе.


Ариэль немного помолчала. Затем она сказала: «Пойдем, посмотрим. Билаукин - не простой яд. Мне интересно посмотреть, кто смог его победить ... Но постарайтесь не вступать с ним в конфликт. Мы не можем раскрыть свою личность».


Кто бы ни смог нейтрализовать Билаукин, он должен быть на Легендарном уровне. Бой на этом уровне может уничтожить всю область. К тому времени будет невозможно скрываться.


«Понятно, ваше высочество». Элован и Милос кивнули одновременно.


Как только они заговорили, слабый зеленый свет засиял вокруг троих, сидящих на земле. Мгновение спустя они превратились в зеленую дымку и вылетели из дома, как молния.


...


На другой стороне равнины в город Мара направлялся большой ряд рыцарей Зверолюдей на чудовищах Керо, уникальных для этих равнин.


Зверь Керо во главе был огромен и имел уникальную окраску. Вместо обычного серовато-белого, он был чисто черный. Зверолюд в тонких кожаных доспехах сидел на его спине.


Зная стандарты мастерства зверолюдов, эта кожаная броня была чрезвычайно роскошна. Зверолюд был силен, а черный меч из обсидиана на его спине был в половину человеческого роста. Он был грубо обработан и имел много зазубрин на лезвии. Однако это не могло повлиять на убийственную ауру, исходящую из меча.


Если бы обычный человек увидел это, у него бы закололо глаза. Он даже не смог бы смотреть на него напрямую.


Но по сравнению с собственной аурой Зверолюда, меч был ничем.


Его чистые черные волосы, длинные и густые, были небрежно связаны и свисали ему на спину. Когда дул ветер, его волосы вздымались, словно пылающее черное пламя. Он был очень мускулистым и ростом не менее семи футов. Мышцы навалились на его голые руки, дрожа, как вода, когда он двигался. Он был очень впечатляющим.


В отличие от других грубых и варварских воинов, он сидел прямо на звере Керо. Его глаза были закрыты, как будто он отдыхал, и независимо от того, насколько ухабистой была дорога, он не двигался. Его аура была похожа на надвигающуюся гору, которую никто не мог увидеть.


Это был новый король Зверолюдей: славный военачальник Аватар.


Технически оказалось, что он правил всеми племенами равнин. Бойцы каждого племени подчинились ему, признавая его единственным королем. Однако тысячелетняя традиция Зверолюдей никуда не делась. Каждый Зверолюд был верен только своему племени, и в их сердцах не было другого короля. Годы уйдут, прежде чем это изменится.


Чтобы укрепить свое правление, король Аватар создал экспедиционный отряд. Он путешествовал по городам, чтобы показать свою власть и силу.


Его следующим пунктом назначения был город Мара.


В три часа дня разведчик сообщил: «Ваше Величество, до города Мара еще 30 миль, но там царит хаос».


Аватар не удивился. По пути он часто сталкивался с такими вещами. Даже сейчас он не прочно сидел на троне. Многие люди не хотели сдаваться ему.


Он не боялся испытаний.


«Подробнее». Он даже не открыл глаза.


«Ваше Величество, многие люди бегут из города. Они говорят, что там эпидемия…»


«Эпидемия?» В потрясении, Аватар открыл глаза. Его глаза были слегка кровавыми – такое изменение произошло после того, как он вошел в легендарный уровень.


Если бы в городе появился сильный противник, он бы не испугался. Он был уверен, что может сразить врага своим мечом. Но на этот раз противником была невидимая болезнь. Он должен был быть напуган.


«Разве там нет Великого Шамана Аладора?» Аватар спросил. «Он тоже беспомощен?»


«Великий шаман Аладор был убит пять дней назад».


Аватар снова был в шоке. Это дело дурно пахло, но Зверолюды жили на Золотых равнинах и редко сталкивались с другими расами. Кто пытался навредить им?


Люди? Аватар покачал головой. Людям нравилась темная магия. Королевство Нортон на Севере боролось с армией Разрушения, в то время как Синдикат был занят созданием союза. На острове Рассвета никто не желал совать свой нос так далеко. У них не было времени наживать больше врагов.


Армия разрушения? Аватар снова покачал головой. Насколько он знал, армия разрушения и люди были в основном равны. Они были далеко на севере и были заняты людьми. Зачем им сражаться со зверолюдами прямо сейчас?


Некоторое время он думал, но не мог понять, кто его враг. «Что это за чума?» Он спросил.


Разведчик выглядел напуганным. «Я видел жертв. Их кожа позеленела. Болезнь распространяется медленно, но никакого лекарства нет. Даже божественные заклинания шаманов не работают. Больные могут только ждать своей смерти».


«Даже божественные заклинания не работают?» Аватар нахмурился. Внезапно он вздрогнул. Он подумал о чем-то ужасном. «Много ли людей подались в бега?»


«Да. Они разбрелись по равнинам после того, как покинули город Мара».


Услышав это, Аватар затрясся. «Так жестоко!»,- он произнес.


Не было никакого лекарства от чумы. Они могли только сидеть и ждать смерти. Хуже того, эти люди все еще будут способны двигаться. Многие из тех, кто бежал, вероятно, уже заражены. Они разнесут чуму по всей равнине. К тому времени все Золотые равнины будут заражены.


Аватар не смел представить последствия.


Через несколько секунд Аватар уже собирался поговорить с разведчиком, когда понял, что что-то не так. Он изучил разведчика и затем посмотрел на Воинов позади него. Он быстро понял, что на самом деле что-то не так. Его лицо было слегка зеленым ... Он был заражен!


«Ты заражен. Уходи сейчас же!»,- приказал он.


Ошеломленный, разведчик проверил себя. Лицо бледное, он отшатнулся назад, глаза наполнились отчаянием. Он упал на землю и посмотрел на Аватара. «Ваше Величество, пожалуйста, помогите мне», - умолял он. «Не дай мне умереть без чести».


Аватар был Воином. Он был беспомощен против чумы. Столкнувшись с просьбой разведчика, ему стало не по себе. Через некоторое время он сказал: «Оставайся здесь. Не сдавайся до конца!»


С этими словами он спрыгнул со своего зверя Керо. Обернувшись, он сказал своим Воинам: «Разбейте здесь лагерь. Я еду в город Мара».


Армия не могла справиться с чумой. Если бы эти солдаты пошли с ним, они бы просто заразились.


Все солдаты были шокированы, когда услышали это. «Ваше Величество», - сказал кто-то, идя вперед. «Мара уже под властью чумы».


«Вот почему я должен идти один. Чума не может причинить мне вреда. Я пойду и найду этих шаманов. Они первыми вступят в контакт с чумой. Даже если у них нет решения, они могут показать мне путь».


С этими словами он повернулся к зараженному разведчику. «Солдат, не сдавайся. Я что-нибудь придумаю».


Слезы наполнили его глаза, разведчик упал на колени и всхлипнул: «Ваше Величество!»


Аватар глубоко вздохнул; его сила начала действовать. Он пересек сотни футов одним шагом и помчался к городу Мара.


Когда он бежал, он сердито подумал: «Распространитель чумы - зло. Они хотят уничтожить мою расу. Если я найду их, я заставлю их пострадать от всех пыток в мире».


Разъяренный Аватар не знал, что за ним следуют три фигуры. Это был Военачальник Пармез, который пришел на юг.


«Это Аватар?»,- спросила маленькая Нага. Это была Катюша с Копьем Победы.


«Это он»,- военачальник Шторма схватил свою пику, как будто столкнулся с великим врагом.


«Он выглядит не таким уж сильным». Эта реплика пришла от падшего ангела. Его оружием были два тщательно изготовленных сюрикена. Он вертел их туда-сюда, когда говорил. Изящные движения хорошо сочетались с его красивым и ангельским лицом.


Военачальник шторма невзлюбил его. Проклиная его втихую, он громко предупредил: «Не стоит недооценивать его. Он самый сильный воин нашей расы. Вы никогда не узнаете, насколько он силен, пока не сразитесь с ним».


«Даже самый сильный Воин не может убежать от Копья Победы». Катюша улыбнулась.


Пармез перестал говорить. Он испытал, насколько ужасным было Копье Победы. Для него оно было непобедимо.


«В любом случае, будьте осторожны ... Где мы нанесем удар?»


«В городе Мара».


«Город Мара? Там слишком много людей». Пармез был немного нерешительным. Будь то маги или воины, легендарные персонажи всегда потрясали мир, когда сражались. Любой обычный человек поблизости от них погибнет.


Катюша почувствовала его нерешительность. «Что, ты не можешь этого вынести? Они все - люди Аватара».


«Но…»,- она была права, и Пармез бросил Золотые равнины. Однако он никогда не думал возвращаться и убивать невинных.


Падший Ангел холодно усмехнулся. «Видите, смертные всегда будут смертными, даже если они обладают необычайной силой».


«Хорошо, я сделаю это!»,- Пармез махнул рукой. Он противился этой идее. Теперь он выглядел как человек, поэтому все, что он делал, было бы грехом людей.
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Глава 558



Глава 558. Славный военачальник Аватар


Караваны медленно продвигались по равнинам.


Торговцы тряслись в своих экипажах по пути. Их лица были усталые, но улыбчивые.


Наконец они достигли окраины города Мара. Они должны быть в безопасности на данный момент. С прошлой ночи торговцы были на страже, опасаясь, что отравленные зверолюди могут снова устроить им засаду. Наконец они смогли немного расслабиться, увидев город Мара на расстоянии.


«Брат Линк, почему ты не сказал ни слова?» Шалли прижалась к Линку. Казалось, она оставила позади то, что случилось прошлой ночью.


Линк проигнорировал девочку. Он посмотрел прямо на город Мара и сказал: «Смотри, это зверолюды? Почему они уходят из города?»


Другие также заметили это своеобразное зрелище. "Да, как странно."


Оказавшись за пределами города Мара, большинство Зверолюдей устремились к Золотым равнинам. Казалось, что все они спешат как можно скорее покинуть город, как будто что-то страшное испугало их до безумия.


Вдруг кто-то закричал: «Посмотри на лицо этого зверя!»


Торговцы могли видеть из своих караванов, что кожа одного Зверолюда была белее остальных, и на его лице был зеленый оттенок. Это был один из симптомов, который был у лидера наемников Майло, когда его отравили.


Единственное отличие заключалось в том, что зеленый цвет на лице Майло постепенно уменьшался. Погревшись под светом таинственного лунного света и отдыхая ночью, Майло значительно поправился. Теперь он мог ходить как раньше. С другой стороны, Зверолюды спотыкались при ходьбе. Было очевидно, что яд распространяется глубоко внутри их тел.


Все посмотрели на других зверолюдей и увидели, что большинство их лиц теперь стали зеленее. Были даже те, у кого прорастали белые пятна меха на их телах.


"Они все отравлены?"


«Это ужасно. Мы все равно едем в город Мара?»


"Ребята, вы думаете, что это эпидемия?" один из них запнулся. Они могли видеть, что в городе был полный хаос. Какой яд способен перевернуть весь город с ног на голову?


Это не похоже на простой случай отравления, а скорее на эпидемию.


Эпидемия может распространиться и заразить всё население, если оно не будет достаточно осторожным. В истории человечества было три случая, когда чума сократила население города до нуля. Каждый раз число погибших исчислялось миллионами. Для поколений людей эпидемия была этим безликим, беспощадным врагом, способным убивать миллионы, не испытывая сочувствия к своим жертвам.


"Майло, что нам делать?" Руководитель фирмы «Красная Земля» посмотрел на Майло. После того, что произошло прошлой ночью, все в караванах теперь высоко ценили вождя наемников, полагая, что его благословили сами боги.


Майло впервые столкнулся с таким явлением. Однако, независимо от того, была ли это эпидемия или что-то еще, он мог сказать, что это было за пределами их глубины. Их лучшим курсом было пока держаться подальше от города.


«Я не думаю, что мы должны идти в город Мара прямо сейчас. Мы, вероятно, должны объехать город ... Нет, кажется, нет никакого способа обойти его. Посмотрите на зверолюдов, бегущих во всех направлениях. Никто даже не пытается изолировать их в городе. Эта чума, или что бы то ни было, будет распространяться по Золотым равнинам. Шеф, я боюсь, что вы не сможете здесь вести бизнес».


"Ты серьезно?" Шеф сглотнул. Он немного подумал, прежде чем принять решение. Учитывая выбор между прибылью или жизнью, шеф решил выбрать жизнь.


«Давайте вернемся. Мы вернемся в Королевство Нортон», - крикнул он.


«Шеф, мы даже не продали ни одной вещи. Если мы вернемся сейчас ...», - сказал кто-то рядом с ним. Если бы они сейчас повернули назад, фирма красной земли обанкротилась бы. Каждого из них отправят домой с долгами, которые они, вероятно, не смогут выплатить до конца своей жизни.


"Шеф, может быть, если мы пойдем вокруг Города Мара ..."


«Достаточно, это всего лишь небольшой долг. Долг не убьет тебя так быстро, как то, что ждет тебя в Городе Мара! А теперь, пошевеливайтесь!» Шеф не сдвинулся с места из-за своего решения.


Майло сказал: «Давайте вернемся. Ваши специи не испортятся в ближайшее время. Вы все равно сможете заработать немного денег, продав их обратно в Королевстве Нортон».


Некоторые из торговцев, казалось, все еще имели сомнения по этому поводу, но слово вождя было законом. В конце концов, люди фирмы Красной земли повернулись в королевство Нортон.


Однако только половина караванов принадлежала компании Красной земли. Остальные были независимыми торговцами. Обдумав это, некоторые из них последовали за фирмой Красной земли, в то время как остальные решили покинуть группу и направиться к городу Мара.


Торговец Олан колебался несколько минут. Наконец, он решил повернуть назад. Он все еще был в хорошей форме, и не боялся эпидемии, но это означало бы риск для его дочери. Он решил, что лучше всего благополучно вернуть ее в Королевство Нортон.


Вдруг кто-то крикнул. "Вы видите это? Кто-то летит!"


Все обернулись и увидели, что черная фигура несется по небу в сторону Город Мара. Фигура действительно бежала, а не летала по воздуху. Каждый шаг продвигал фигуру на несколько сотен футов, что создавало впечатление, будто он действительно летит.


"Как он может бежать так быстро?" Фигура уже преодолела несколько тысяч футов. Можно было бы подумать, что он телепортировался через это расстояние в миг.


Майло увидел это, и выражение его лица мгновенно изменилось. «Нехорошо, это определенно мастер. Нам лучше поторопиться. Вот-вот начнется что-то большое!»


В тот момент никто не колебался. Все начали разворачивать свои конные экипажи и поспешно возвращались в Нортон.


В хаосе раздался голос девушки. «Где брат Линк?»


Никто не ответил ей. Все были заняты бегством. Ее голос был немедленно заглушен в грохоте.


Колеса карет стучали по земле, торговцы отчаянно пытались набрать хоть какое-то расстояние между ними и городом Мара. В другом месте Линк, который наложил на себя заклинание невидимости, пошел в противоположном направлении.


Линк теперь мог демонстрировать совершенный контроль над своей Сущностью Царства. Он полностью скрыл свою ауру. С помощью заклинания невидимости он прекрасно вписался в окружение.


Он узнал фигуру, которая мчалась по небу. Это был недавно получивший титул Короля Зверей, военачальник Аватар. Линк не ожидал, что он придет сюда, но Линк также почувствовал другие ауры, кроме Аватара.


Получив свою Сущность Царства, Линк не только смог улучшить контроль над своей собственной силой, но и стал еще более чувствительным к аурам других.


Можно сравнить нынешние чувства Линка с лужей чистой воды. Капля чернил будет иметь на неё большее значение, чем на лужу мутной воды.


Впереди он чувствовал шесть легендарных аур. Он даже узнал четверых из них, с которыми Линк контактировал раньше.


«Катюша, Ариэль, Элован, Милосе, демон и Король Зверей Аватар. Это семь легендарных мастеров. В городе Мара будет настоящая вечеринка».


Линк не чувствовал уверенности в том, что столкнется с ними лицом к лицу. Одна легкая ошибка означала бы верную смерть и уничтожение его души.


«Я должен спрятаться». Понаблюдать со стороны за тем, как семеро сражаются, казалось отличной идеей.


Он хотел знать, почему эти легендарные мастера собрались в городе Зверолюдей.


Аватар достиг внешней стены города. Он встал на стену и увидел, что разные районы города опустились в разную степень хаоса.


Звуки плача и рева разносились по всему городу. Аватар видел, как эти странные существа выходят из-под контроля в некоторых частях города. Их тела были зелеными и покрыты белыми пятнами. Зеленый гной вытекал из них. Они буйствовали по всему городу, кусая и дико царапая любого, кого видели.


Аватар нахмурился от этого безумия. Без дальнейших проволочек он спрыгнул со стены и направился к алтарю города Мара.


Алтарь был местом, где жили шаманы. Ему нужно было найти способ остановить эпидемию. В противном случае город Мара и все Золотые равнины вскоре превратятся в необитаемую пустошь.


По пути Аватар увидел бесчисленные злодеяния, совершаемые людьми в городе. Он видел отца, который был на грани смерти, вдруг он сел прямо и укусил шею своей дочери. Была мать, которая проглотила своего маленького ребенка целиком. Даже солдаты не были защищены от безумия. Они убивали всех на своём пути, когда зеленый гной обильно потек из их пор.


Порядок полностью рухнул в Городе Мара. Сам город стал буквальным адом на земле.


Аватар начал беспокоиться. Гнев разгорелся в нем еще сильнее, когда он увидел, как по пути совершаются новые зверства. Кровожадность в его глазах усилилась.


Кто бы ни был виновником, он найдет их и разорвет их на куски. Аватар приготовит их останки и сожрет их всех. Таким образом, они будут медленно перевариваться в его желудке и выводиться из организма, как грязь, которой они были.


Десять секунд спустя он достиг алтаря, но то, что он увидел там, заставило его потерять всякую надежду.


В алтаре старый шаман, покрытый белыми пятнами, пировал мясом молодого шамана. Последний тоже был заражен, но все же сохранил свои чувства. Молодой шаман пытался освободиться от своего агрессора, но это было бесполезно. Другие шаманы рухнули на землю, их лица были болезненно зелеными, как и все остальные зараженные.


Алтарю предков пришел конец.


"Как это может быть? Как это может быть?" отчаянно бормотал Аватар.


Именно тогда из-за него донесся женский голос. «О, как жаль, Аватар, что такая трагедия произошла с твоим городом!»


Это была Катюша.


Аватар обернулся и вытащил обсидиановый меч.


"Это твоих рук дело?" Аватар посмотрел на Катюшу, его глаза вспыхнули опасностью. Цель, в которую он мог направить весь свой гнев и жажду крови, наконец-то появилась перед ним.


Боевая аура текла от него волнами. Части алтаря предков начали разрушаться под тяжестью такой силы.


Катюша не ожидала такой решительной реакции от Аватара. Она не могла не сделать шаг назад от внезапного прилива сил от тела Аватара.


"Умри!"


Не давая Катюше времени среагировать, Аватар мощно прыгнул вперед. Затем он взмахнул мечом, направив всю свою силу и жажду крови на свирепую агата нагу.


Катюша была в шоке. Ее противник двигался слишком быстро. Она не могла вовремя использовать свое Копьё Победы.


Хотя Копье Победы было грозным оружием, его обладатель не мог сравниться с молниеносной скоростью Короля Зверей.


Перед лицом такой атаки она чувствовала себя так, словно находилась посреди бурного моря, и огромная волна могла в любой момент разбить ее жалкий плот на куски.


Она понятия не имела, насколько ужасным был Король Зверей.
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Глава 559



Глава 559. Цикада, Богомол, Иволга


Аватара охватила жажда насилия. В спешке Катюша успела лишь поднять копье, чтобы заблокировать атаку. Она была вынуждена отступить. Под ее ногами появилось бесчисленное количество трещин, растянувшихся, как паутина.


Ударная волна, видимая невооруженным глазом, устремилась во все стороны. Земля дрожала, воздух дрожал, и все дома в пределах 1000 футов падали, как будто они были сделаны из кусочков мозаики.


После атаки на мече Аватара появилась маленькая трещина. Материал его эпического клинка зверолюдов нельзя сравнить с копьем победы Катюши.


Ну и что?


Катюша отступила, и Аватар последовал за ней, как тень. Он выдохнул. Быстрый воздушный поток вырвался из его горла в гортанном реве.


«Клинок Славы, вперёд!»


Дикая сила обрушилась на широкий меч из обсидиана, сияя ослепительным огненным светом. Под красным светом клинок увеличился вдвое. Это было около десяти футов в длину и двух футов в ширину. Снаружи самого клинка была тень, состоящая из сгущенной Дикой Силы.


Он обрушил это на Катюшу; его сила стала более агрессивной. Его атака была началась в идеальный момент, когда Катюша все еще не восстановила равновесие.


Воздух раскололся, как гром, когда меч ударил. Удары кровавой молнии появились вокруг меча. Он был настолько силен, что мог расколоть сами небеса!


Столкнувшись с такой атакой, Катюша почувствовала, как на нее наваливается цунами. Не было даже времени вздохнуть. Она могла только пассивно блокировать эту смертельную атаку.


Она долго не продержится. Это было ясно.


Она должна была использовать эту атаку, чтобы дистанцироваться от противника. Если бы она была еще дальше и успела бы приспособиться, она могла использовать Шип Судьбы и убить этого полководца Зверолюдов.


Цзинь! Катюша снова заблокировала атаку.


Но это не помогло. Она почувствовала, как онемение идёт от ладони до ее руки, а затем до остальной части тела. Она почти расслабилась.


К счастью, она могла стоять на ногах, не говоря уже о том, чтобы использовать импульс, чтобы отступить.


«Человек-воин, я не знаю, зачем ты это делаешь или сколько у тебя людей, но ты все умрешь здесь сегодня!»


Аватар стиснул зубы. Его действия совсем не замедлились, и он не дал Катюше шансов прийти в себя. Воспользовавшись тем, что она была бессильна, он снова заревел.


«Умри!»


Он вознес свой меч. Клинок был молниеносным. Если Катюша получит этот удар, она будет разорвана на две части. Даже если бы у нее было девять жизней, она была бы мертва.


Аватар использовал только три атаки во всех своих битвах. Он всегда побеждал тремя ходами!


Несмотря на то, что у Катюши было Копье Победы, нечто похожее на божественное заклинание, совершив лишь одну ошибку, у нее не будет другого шанса атаковать.


Аватар победил всех храбрых зверолюдов и отменил племенную систему. Все это произошло благодаря его удивительным боевым приемам.


В Фирумане он определенно мог войти в тройку лидеров по бою. Ни один человек не может сравниться с ним. Канорсе не мог этого сделать; Высшие Эльфы определенно не могли. Он мог найти равного противника только у драконов или демонов.


Однако мощь Аватара произошла не только из боя. У него также был дух, который помог ему освободиться от всех сдерживающих традиций и изменить мир.


Совершенные боевые приемы, величественный дух и жажда крови - все это в совокупности делает Катюшу неспособной дать отпор.


Как раз когда Катюша должна была быть разорвана, из угла вырвалась стройная фигура. У этого человека были пики в обеих руках. Одна направилась за шею Аватара; другая к его сердцу.


В то же время молодой человек с темной кожей, красивыми чертами лица и шестью темными крыльями атаковал с другого направления. У этого человека был вращающийся сюрикен в каждой руке. Он сложил руки, и сюрикены слились в клинок, идущий за обсидиановым мечом Аватара.


Этот шестикрылый падший ангел был чрезвычайно быстр, почти телепортировался. Он заблокировал широкий меч Аватара в последний момент.


Цзинь! Раздался звон металла, проходящего сквозь камень. Меч Аватара не остановился, но и не продолжил атаку. Он развернулся на полпути и заблокировал атаку Пармеза.


Во время блока мысли Аватара зашевелились. Почти подсознательная мысль промелькнула у него в голове. Нет, их трое, и все они на Легендарном уровне. Мое единственное преимущество в том, что они сейчас не работают вместе. Если я не прекращу это сейчас, я умру.


С этой мыслью Аватар начал двигаться. В течение всего этого процесса не было никаких колебаний или паузы.


Это были боевые инстинкты - ужасающий талант Зверолюдей!


Во время битвы у Зверолюдей всегда был почти животный инстинкт. Они всегда могли принять правильное решение в критический момент.


В истории Фирумана Зверолюды всегда занимали высокие места в летописях об одиночных испытаниях. Была запись боя полководца Зверолюдов 8-го уровня с пятью Воинами Дракона того же уровня.


Зверолюды были прирожденными воинами.


В следующее мгновение Аватар активировал свой фатальный трюк. Он использовал отзвуки того времени, когда его меч из обсидиана столкнулся с оружием противника и немного убрался. Во время этого его меч внезапно расплылся.


Меч из обсидиана казался иллюзорным, словно образованный тысячами теней. В то же время вокруг него собиралось свечение. Дикая кроваво-красная сила, казалось, крепла. Она была ослепительной.


Пармез был наиболее знаком с силой Аватара. Видя свечение меча, он был в ужасе. "Отступаем, он вкладывает все свои силы!"


Падший ангел не возражал. «Чего бояться… о, он так силен!»


В то же время Аватар активировал свой роковой трюк. Дикая Сила ворвалась в меч, и он изо всех сил ударил вперед.


Мгновенно тени мечей заполнили воздух в радиусе 15 футов. Каждая тень была кроваво-красной, а лезвия ослепляли. Они казались иллюзорными, но содержали чрезвычайную силу.


Это был самый сильный боевой навык Аватара: Дикая битва


Дикая битва


Боевой навык 11-го уровня


Эффект: пользователь собирает всю свою мощь и желание убивать. Все в пределах 15 футов будет распылено!


(Примечание: гнев полководца!)


Ослепительные тени от мечей окутали все вокруг. Внутри них Катюша, падший ангел и пармез подверглись ужасной атаке.


Это произошло слишком быстро и слишком плотно. Им некуда было спрятаться, они могли только блокировать.


Катюша только что была спасена своими спутниками и хотела активировать Шип Судьбы. Но затем она попала в такую отчаянную ситуацию. Она не могла сделать ничего, кроме как вложить всю энергию в отступление.


Падший ангел перенес основную тяжесть атаки. Он закрутил свои сюрикены как сумасшедший, так что это создало бесшовную блокаду перед ним. Несмотря на это, бесчисленные тени от мечей все еще проходили насквозь и поражали его.


Пармез был в ужасе. Вся его воля к борьбе исчезла. Он уже отступил, но это было бесполезно. Он был все еще в пределах досягаемости атаки. Хотя он приложил все свои силы, чтобы блокировать, он все еще был порезан мечом по левой ноге.


Раздался звук разрывающейся плоти, сопровождаемый металлическим запахом крови. Звуки длились полсекунды. Затем три кровавые фигуры отлетели в разные стороны.


Все три легендарных персонажа были поражены хотя бы один раз. Они отлетели, покрытые травмами.


Больше всего пострадал падший ангел. Одна из его рук была сломана, а из груди лилась кровь. Он неуклюже отшатнулся и упал. Он содрогнулся на земле, кровь вокруг него накапливалась.


Независимо от того, насколько мощной была сила падшего ангела, Легендарная сила, врывающаяся в него, была разрушительной. Тот факт, что он был жив сейчас, был доказательством его высокой жизнеспособности.


Что касается Катюши, то она была вся в крови. Несмотря на то, что она осталась стоять, ее тело неудержимо дрожало, едва удерживая Копье Победы.


Наименее травмирован был Пармез, но он тоже не был здоров. Всё было хорошо, кроме левой ноги. Больше половины его ноги просто отсутствовало. Остальные части висели на ошмётках. Его скорость, его предмет гордости, теперь исчезла.


Тем не менее, Аватар не был беспечен. Хотя он не пострадал, эта боевая техника израсходовала все его силы. Опираясь на меч, он опустился на пол, тяжело дыша.


Он не смотрел ни на Катюшу, ни на падшего ангела. Вместо этого он уставился на Пармеза.


«Я не думал, что до этого дойдёт. Я бы понял, если бы ты повёл людей на север. Я бы понял, если бы ты встал на сторону Темных эльфов в темном лесу. Но я не думал, что ты вернешься, чтобы убить наших беспомощных братьев с помощью чумы! Пармез, ты самый большой позор для нашей расы!»


Легендарные бойцы не смотрели на внешность. Пармез теперь выглядел как человек, и обычные люди не могли бы понять, кто это. Однако Аватар сразу после атаки понял, кем он был.


Пармез мгновенно опроверг Аватара. «Я не устраивал чумы! Я просто пришел, чтобы убить тебя!»


«Ха, ну и что? Ты убьешь меня и позволишь чуме распространяться по Золотым равнинам, чтобы убить всю нашу расу. Твои предки отрекутся от твоей души. Жаль, что я не могу убить тебя своими руками».


Он потерял всю свою силу, в то время как Пармез потерял только одну ногу. Он мог легко убить Аватара.


Пармез не хотел отвечать за это. Ему было все равно, что думали обычные зверолюди; его даже не волновало, что думает Аватар. Однако он не мог игнорировать бесчисленных предков.


В традициях Зверолюдов предки были очень важны. Уважение к предкам укоренилось в их душах.


«Нет, я не устраивал чумы. Я не мог сделать что-то подобное!»,- воскликнул он, то ли Аватару то ли их бесчисленным предкам.


«Убей демона и Нагу, чтобы доказать это предкам!» Аватар взревел.


Пармез замерз. Его взгляд переместился на Катюшу. Падший ангел был инвалидом, и ему понадобится не менее трех месяцев, чтобы выздороветь. Единственным, который мог дать отпор, была Катюша.


Он инстинктивно схватил пику.


«Пармез», - поспешно сказала Катюша. «Твои люди все еще в темном лесу. Твоя жена и дети тоже там. Не забудь!»


С этими словами хватка Пармеза снова ослабла. Он не осмелился встретиться глазами с Аватаром, но и не сказал ни слова. Опустив голову, он сорвал с себя рубашку и перевязал остатки своей ноги. Затем он подошел к падшему ангелу.


Он подобрал сильно пострадавшего демона и пошел к Катюше.


«Пошли».


"Почему ты не убьешь его?" - сердито спросила Катюша. Король Зверолюдов был слишком страшен. Если они не убьют его сейчас, она не сможет убить его снова, даже если у нее будет Копье Победы.


Пармез покачал головой. «Сейчас не время. Только он может остановить чуму на Золотых равнинах. Он не может умереть!»


"Какое это имеет отношение к тебе?" Катюша была так взбешена, что хотела ударить его прямо сейчас.


"Заткнись!" Пармез не хотел говорить дальше. Он достал тоник и вылил его в горло падшего ангела. Затем он унес его.


Катюша уставилась на короля зверей, стоящего на коленях на земле. Она хотела зарезать его, но сильно пострадала и не была уверена. Она могла только следовать за Пармезом.


Аватар вздохнул. Прижимаясь к своему широкому мечу, он медленно поднялся.


Он был еще жив; он все еще мог найти лекарство от чумы. Да, он должен был найти лекарство. Поскольку он не мог найти его здесь, он пошел в Долину Драконов и попросил Королеву Красных Драконов о помощи.


Да, у драконов было бы решение. Пока они готовы помочь, он заплатит им все, что угодно.


Имея это в виду, он готов отправиться в путь. Теперь он восстановил часть своей силы. Возможно, этого будет недостаточно, чтобы сражаться, но он мог путешествовать.


Но через два шага его сердце подпрыгнуло. Недолго думая, он прыгнул в сторону.


Вжух. Черная лоза толщиной с его руку выскользнула из-под земли, пронзая его сердце, словно ядовитая игла. Аватар увернулся, но шип тоже изменил направление, не отрываясь от его груди.


Беспомощный Аватар заблокировал его своим мечом из обсидиана.


Широкий меч был легко отброшен черной лозой. Аватар был слишком слаб.


После этого нападения лоза вернулась. Аватар застонал. Он увернулся в последний момент, но все еще не смог избежать урона. Сильная боль осаждала его разум.


Сразу после этого он почувствовал, как яд распространяется из раны. Он был знаком с ядом, и он знал эту лозу. Это было от Высших Эльфов!


В этот момент что-то промелькнуло у него в голове. Неудивительно, что Пармез отказался признать, что он несет ответственность за чуму. Настоящие виновники - Высшие Эльфы!


Как только он подумал об этом, его зрение ослабло, и он почувствовал головокружение.


В последний момент он увидел вспышку белого света вокруг него. Он знал, что это было от заклинания портала, но он нашел это странным. Кто-то спас меня? Высшие Эльфы захватывают меня?


С этим он упал в обморок.
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